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ПЕРЕДМОВА

Проект соціологічного моніторингу «Європейське соціальне дослідження» (ESS), результати
якого подано в цій книжці, багато в чому унікальний. І не лише тому, що 2005 року його
організатори отримали найпрестижнішу в Європі наукову Премію імені Декарта, якою вперше
за всю історію її вручення відзначено дослідження у царині суспільних наук. І навіть не тому,
що в цьому проекті беруть участь десятки європейських держав, представлених у  комісіях,
відповідальних за підготовку й реалізацію моніторингу, в національних координаційних струк-
турах найкращими фахівцями з різних аспектів порівняльних моніторингових соціологічних
досліджень. Унікальність проекту визначається передусім украй жорсткими методико-
організаційними вимогами, дотримання яких дає підстави із достатньою часткою впевненості
стверджувати, що отримані у багатьох державах Європи дані опитувань 2004–2005 та 2006-
2007 років відкривають реальну можливість порівняння численних показників особливостей
способу життя та масової свідомості людей, об'єднаних спільним для всіх європейських
держав прагненням бачити свій континент єдиним домом, побудованим на міцному
фундаменті сучасних демократичних цінностей. У 2004 році до проекту приєдналася Україна.
Рішення дирекції Інституту соціології НАНУ взяти участь у другій хвилі загально євро-
пейського опитування було дуже відповідальним і ризикованим з огляду на екстремальний
рівень вимог до організації дослідження на всіх етапах, включно із перекладом анкети,
формуванням вибірки, проведенням пілотажного дослідження, підготовкою інтерв'юєрів і
контролем за їхньою роботою, формуванням національного масиву даних для включення
його до загальноєвропейського масиву. Крім того, необхідно було забезпечити фінансування
методичної та польової роботи, оскільки спонсори проекту — Європейська Комісія і
Європейська Наукова Фундація — фінансують роботу координаційних структур ESS —
Центрального координаційного комітету проекту під керівництвом професора Роджера
Джовела, Науково-консультативного правління проекту під керівництвом професора Макса
Каасе й спеціалізованих комітетів з питань методики, вибірки та перекладу опитувальних
документів. Слід було зважати й на те, що Інститут соціології НАНУ не мав досвіду участі в
таких масштабних міжнародних моніторингових дослідженнях, методико-організаційні вимоги
якого були значно вищими, ніж у таких широко відомих проектах, як “Євробарометр”, “Світові
цінності “ тощо.
Вирішальною підставою стосовно приєднання до проекту ЕSS був досвід проведення
національного моніторингу трансформації українського суспільства Інститутом соціології
НАНУ від 1992 року з ініціативи і під науковим керівництвом доктора соціологічних наук
Наталії Паніної. Визнання цього моніторингу як дуже цінного джерела соціологічних знань в
Україні й у багатьох країнах близького і далекого зарубіжжя сповнювало нас упевненості в
успішній реалізації методико-організаційних вимог “Європейського соціального дослідження”.
Суттєву допомогу авторам в організації дослідження надав наш російський колега
Володимир Магун, який був одним із ініціаторів і натхненників приєднання України до
проекту ESS, а також брав участь в нашій роботі як експерт з міжнародних порівняльних
соціологічних досліджень. Автори висловлюють подяку співвиконавцям дослідження, котрі
сприяли його успішній реалізації: Юрію Привалову, Сергію Макеєву, Олександру Стегнію,
Миколі Чурилову, Катерині Іващенко, Тетяні Герасименко,  Валентині Чуриловій, Тетяні
Любивій а також усім учасникам польового етапу дослідження.
Особливу подяку висловлюємо Олені Парахонській, яка здійснила дуже важливу роботу з
оформлення таблиць і графіків, уміщених у книжці, яка віддзеркалює динаміку даних
опитувань, здійснених у межах другої (2004–2005 рр.) та третьої (2006–2007 рр.) хвиль
“Європейського соціального дослідження”, методико-організаційні засади якого викладені у
вступній частині книги. У заключній частині містяться висновки, які  базуються на порівнянні
даних опитувань другої та третьої хвиль моніторингового дослідження, а також  окремі
висновки, ґрунтовані на матеріалах виключно другої хвилі (див. Головаха Є., Горбачик А.,
Паніна Н. Україна та Європа: результати міжнародного порівняльного соціологічного
дослідження. – К.: Ін-т соціології НАНУ, 2006. – 141 с.).
Проект, із результатами виконання якого читачі зможуть докладно ознайомитися, прочи-
тавши нашу книжку, був підтриманий Президією НАН України й отримав у 2005–2008 роках
гранти на організацію та проведення опитування від Міжнародного Фонду “Відродження”.
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Методологічні засади та особливості організації
третьої хвилі міжнародного порівняльного
соціологічного дослідження (ESS) в Україні

У 2004 році Інститут соціології НАН України увійшов до міжнародного наукового консорціуму і
Україна долучилася до великого моніторингового порівняльного міжнародного проекту із
назвою "Європейське соціальне дослідження". У кінці 2004 р. на початку 2005 р. за єдиною
погодженою методикою та із використанням єдиного інструменту було проведено
дослідження другої хвилі проекту – опитування у 24 країнах Європи. За даними другої хвилі
Європейського соціального дослідження в світі підготовлено багато наукових публікацій. Дані
використовують науковці, студенти, аспіранти, аналітики з різних країн світу. Дані
дослідження стали об’єктивною та неупередженою інформацією про перебіг соціальних та
політичних процесів в Україні, що доступна будь-яким науковцям чи аналітикам, які
володіють принаймні англійською мовою. Низка публікацій, включаючи ряд монографій та
фундаментальних наукових статей, були підготовлені та опубліковані українською,
англійською, російською мовами в Україні.

У 2005 році проект Європейське соціальне дослідження отримав престижну премію Декарта,
що починаючи з 2000 р. присуджується в Європі міжнаціональним дослідницьким
колективам, які досягли видатних наукових чи технологічних результатів шляхом
міжнародної наукової співпраці. Це був чи не перший випадок, коли таку престижну премію
отримав проект у галузі соціальних наук.
Робота над проектом плідно продовжується. У 2006 році до проекту долучилися колективи
ще з кількох європейських країн, зокрема з Болгарії, Кіпру, Латвії, Росії, Румунії. У кінці 2006
р. на початку 2007 р. була проведена третя хвиля дослідження. Результатам цієї третьої
хвилі і присвячене це видання.

Продовжує координувати роботу Європейського соціального дослідження комітет, що його
очолює проф. Р.Джовел з Центру  порівняльних соціальних досліджень (Center for
Comparative Social Surveys) у Великій Британії. Комітет координує підготовчу методичну та
організаційну роботу для забезпечення високих стандартів проведення дослідження у різних
країнах та для забезпечення можливості здійснення порівнянь отриманих у різних країнах
результатів.

Координаційний комітет дослідження створив групи радників, що займаються
консультуванням національних дослідницьких груп з питань побудови вибірки опитування та
перекладу опитувальника. Ці групи мають забезпечити в межах консорціуму єдині високі
стандарти проведення дослідження, що має позитивно вплинути на якість даних та на
можливість здійснення порівняння даних, зібраних у різних країнах. В кожній країні є своя
національна дослідницька група, яка займається повним циклом дослідження. Координує
співпрацю національної дослідницької групи із міжнародним консорціумом національний
координатор проекту (в Україні національним координатором є А.Горбачик). Затверджує
остаточний вигляд опитувальника наукова рада проекту, до якої від України увійшов
Є.Головаха. Фінансування третьої хвилі Європейського соціального дослідження в Україні
здійснювалося з двох джерел – від НАН України та від Міжнародного фонду “Відродження”.

Опитування в усіх країнах проводилось за одним і тим самим опитувальником. Структуру та
зміст опитувальника затверджує наукова рада консорціуму. Робота над опитувальником в
консорціумі ведеться англійською мовою. Кожна країна здійснює самостійно переклад
опитувальника мовами, якими має бути проведене дослідження. За вимогами проекту в
кожній країні опитування має проводитися тими мовами, якими користується у
повсякденному спілкуванні не менше ніж 5% населення країни. В Україні опитування
проводилося українською та російською мовами (рішення було прийнято на основі
інформації про мовний склад населення України за даними перепису 2001 року). Проблема
адекватного та еквівалентного перекладу опитувальника декількома мовами є складною у
міжнародних порівняльних опитуваннях. В проекті Європейського соціального дослідження
перед кожною національною групою ставилася мета не стільки зробити адекватний переклад
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кожного питання опитувальника, скільки сформулювати мовою своєї країни відповідне
питання, що є адекватним для сприйняття в культурних умовах країни, є еквівалентним
погодженому науковою радою консорціуму англомовному формулюванню та максимально
відповідає меті та завданням дослідження.

Опитувальник Європейського соціального дослідження складається з ядра (стабільної,
моніторингової частини), що повторюється в усіх хвилях дослідження, та 2-3 блоків питань
(приблизно 50 питань у кожному з таких блоків) присвячених вивченню певної проблеми, що
включаються тільки в одну хвилю. Ядро опитувальника включає індикатори довіри до
основних інститутів, інтересу до політики та політичної активності, соціально-політичних
орієнтацій, ставлень до основних соціальних та моральних цінностей, соціального капіталу
та соціального виключення, добробуту, безпеки. Крім того моніторингова частина включає
основну соціально-демографічну інформацію, зокрема інформацію про склад сім’ї, освіту,
зайнятість та працю, національну, етнічну та релігійну приналежність, умови життя сім’ї.
Також опитувальник включає блок питань вимірювання ціннісних орієнтацій, розроблений
відомим ізраїльським дослідником Ш.Шварцем, та блок питань для методичних
експериментів оцінювання валідності та надійності вимірювання. При проведенні третьої
хвилі дослідження для питань моніторингової частини опитувальника використовувався той
самий переклад, що був зроблений для проведення опитування другої хвилі. Таке рішення
було прийнято для полегшення порівняння результатів другої та третьої хвиль дослідження.

До опитувальника третьої хвилі дослідження були включені два тематичних блоки питань.
Один блок питань спрямований на вивчення життєвого шляху людини та гендерно-вікових
стереотипів. Другий блок спрямований на вимірювання показників особистісного та
соціального благополуччя.

Для забезпечення коректного порівняльного аналізу і в часі (порівняння даних двох хвиль) і у
просторі (порівняння даних, зібраних у різних країнах) важливим є забезпечення
еквівалентності стратегій побудови вибірки в усіх країнах, що приймають учать у
дослідженні. Проблема полягає у тому, що умови планування та реалізації вибірки є
неоднаковими у різних країнах. Так, наприклад, Фінляндія є не дуже великою за територією
та має чіткий реєстр населення країни. Це дає можливість дослідникам звернутися до
державної статистичної служби та отримати необхідну просту випадкову адресну вибірку. В
той же час у більшості європейських країн (в тому числі і в Україні) розмір та географія
території, структура поселення людей, наявна надійна статистична інформація є такими, що
доцільним (а інколи і єдино практично можливим) є використання багатоступеневої
стратифікованої та кластеризованої вибірки. Саме тому значні зусилля національних
дослідницьких колективів та консультаційної групи з вибірки були спрямовані саме на пошук
практичних можливостей якомога більш ретельного відтворення процесу простого
випадкового відбору за умов що є в кожній конкретній країні.

З точки зору статистики мова йде про необхідність повного покриття генеральної сукупності
дослідження, про врахування можливих дизайн-ефектів та про зменшення рівня
недосяжності. Такі зусилля мають метою отримати незсунені або ж принаймні мінімально
зсунені оцінки параметрів, що вимірюються. Іншими словами, важливим є не використання
однакової процедури відбору в усіх країнах, що є або неможливим або ж недоцільним, а
володіння знаннями оцінок ймовірностей відбору (ймовірностей потрапити до вибірки) для
всіх об'єктів  генеральної сукупності. Такі оцінки повністю визначаються специфікою плану
(тобто дизайну) вибірки у кожній країні, особливостями відхилення цього плану від плану
простої одноступеневої випадкової вибірки. Знання таких оцінок робить можливим
враховувати який ефект спричиняє дизайн конкретної вибірки на значення оцінок
параметрів, що вивчаються, тобто оцінити дизайн-ефект конкретної вибірки. Це дозволяє
гнучко підходити до формування власне процедури відбору в кожній країні і таким чином
враховувати специфіку доступних для проектування вибірки ресурсів. Іншими словами, мова
йде про використання такого найкращого досвіду проектування випадкових вибірок в кожній з
країн, що ґрунтується на можливостях доступу до потрібної статистичної інформації та на
можливостях реалізації визначеного плану вибірки. Це дозволяє вести мову про можливість
порівнювати результати, отримані при аналізу даних, зібраних у різних країнах.
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Важливо також зазначити, що тільки випадкова вибірка дає нам справді обґрунтовані
теоретичні засади для висновків не тільки стосовно усієї генеральної сукупності, але й
стосовно різного роду її (генеральної сукупності) частин, які необхідно виділяє в процесі
аналізу дослідник. Саме випадкова вибірка створює таку теоретичну модель, що дозволяє
вести мову про можливості порівняння із гарантованою точністю результатів вимірювання,
отриманих різними дослідницькими колективами у різних країнах.

Генеральною сукупністю для Європейського соціального дослідження є люди у віці 15 років
або більше, що проживають у зареєстрованих (тобто таких, що мають адресу) домо-
господарствах на території країни. Національність, громадянство та мова не є факторами,
що визначають приналежність до генеральної сукупності. Кожна людина із такими
характеристиками (має вік не менше 15 років та проживає за зареєстрованою адресою)
належить до генеральної сукупності а отже повинна мати ненульові шанси потрапити до
вибірки (такою є вимога повного покриття генеральної сукупності). В ідеалі всі такі люди, що
складають генеральну сукупність, повинні мати однаковий шанс потрапити до вибірки. Таку
рівність шансів забезпечує процедура простого випадкового відбору. В умовах реального
дизайну, що відрізняється від простого випадкового відбору, процедури оцінювання дизайн-
ефекту мають враховувати відмінності між ймовірностями потрапляння до вибірки для різних
об’єктів (якщо такі відмінності є) та давати можливість компенсувати ці відмінності або
шляхом зміни обсягу вибірки або шляхом обчислення коригуючих вагових коефіцієнтів.

За умовами співпраці у міжнародному консорціумі Європейського соціального дослідження
кожен національний дослідницький колектив має забезпечити для своєї країни ефективний
обсяг вибірки не менше ніж 1500 для країн із населенням, що більше від 2 млн., та не менше
ніж 800 для країн, населення яких менше ніж 2 млн. Фахівці з проектування вибірки в кожній
національній дослідницькій групі із урахуванням особливостей свого конкретного плану
вибірки обчислювали попередню (тобто таку, що ґрунтується на плані і обчислюється до
проведення дослідження) оцінку дизайн-ефекту. На основі цієї оцінки визначався обсяг
вибірки відповідного дизайну, що має забезпечити таку ж репрезентативність, як і проста
випадкова вибірка обсягом 1500 або ж обсягом 800, в залежності від обсягу генеральної
сукупності. Потім на основі попередньої оцінки рівня досяжності (частки тих респондентів у
запланованій вибірці, з якими можна буде встановити безпосередній контакт та які
погодяться дати інтерв’ю) визначався необхідний обсяг вибірки та, відповідно, складався
остаточний план вибірки.

При плануванні вибірки опитування в Україні попередня оцінка дизайн-ефекту здійснювалася
із наступних міркувань. Генеральну сукупність нашого дослідження складають люди не
молодше 15 років, що живуть на території України у домогосподарствах за зареєстрованими
адресами, незалежно від національності, громадянства, мови та юридичного статусу. Без-
притульні  та ті, що проживають на території різних установ, до вибірки потрапити не могли.

У відповідності із взаємно узгодженими та загальними для всіх країн вимогами мінімальний
ефективний обсяг вибірки дослідження в Україні має складати не менш ніж 1500 інтерв'ю.
Ефективний обсяг вибірки effN  це обсяг такої простої випадкової вибірки, яка дає таку ж
точність (стандартну помилку показника), як і реально спроектована вибірка. Як правило,

effN  менше ніж кількість зроблених інтерв’ю N , оскільки  певні особливості плану побудови
вибірки (наприклад, кластеризація або ж використання нерівних між собою ймовірностей
відбору на певних етапах побудови вибірки) має наслідком зменшення точності оцінок. Таке
зменшення називають дизайн-ефектом (ефектом від дизайну вибірки).

Звичайно, значення дизайн-ефекту та навіть окремих його складових (наприклад, ефект
відмінності ймовірностей відбору, ефект від кластеризації тощо) буде різним для вибіркових
оцінок різних параметрів генеральної сукупності. Для планування вибірки використовують
середнє значення, яке можна оцінити наступним чином:

effN
NDesEff = . З останнього

співвідношення маємо, що effNDesEffN ×= . Оскільки значення effN  у нас є заданим

( 1500=effN ), то для визначення такої кількості інтерв'ю, яка є необхідною для забезпечення
такої ж точності, яку забезпечує проста випадкова вибірка обсягом 1500, нам необхідно
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оцінити значення ефекту від дизайну нашої вибірки DesEff . На етапі проектування вибірки
ми розглядаємо дві компоненти дизайн-ефекту:

· ефект cDesEff  від планування вибірки не окремими інтерв'ю, а певними завданнями
для інтерв'юерів; кожне таке завдання включає кілька інтерв’ю, що їх інтерв’юер здійснює
“в одному місці” (тобто, в одному населеному пункті та на одній вулиці) і таким чином
утворюють кластер;
· ефект pDesEff , спричинений відмінностями ймовірностей відбору респондентів у
домогосподарствах, що мають різний кількісний склад; цей ефект обумовлений тим, що у
домогосподарствах, які потрапили до вибірки, проживають родини, що мають у своєму
складі неоднакову кількість людей у віці старше 15 років.

За таких припущень попередня оцінка загального дизайн-ефекту обчислюється як добуток
цих двох компонентів pc DesEffDesEffDesEff ×= .

У нашому дослідження процес випадкового відбору складався з чотирьох етапів. На
першому етапі відбиралися населені пункти, на другому етапі – вулиці у визначених
населених пунктах, на третьому – адреси (а отже і відповідні домогосподарства) на
визначених вулицях, на четвертому – респонденти у визначених домогосподарствах.

План вибірки складає 301 завдання для інтерв’юерів (кластерів). Ці завдання не є всі
однаковими, їх розмір змінюється від 7 до 13 адрес домогосподарств. За планом середній
розмір одного завдання для інтерв’юера мав складати приблизно 10 адрес. Координаційний
комітет консорціуму рекомендував всім національним дослідницьким колективам
забезпечити рівень досяжності 70%.  У дослідженні другої хвилі ми отримали рівень
досяжності 68.9% (див. Таблицю 2). Для вибірки дослідження третьої хвилі ми запланували
рівень досяжності 67%. Це означає, що за планом в кожному з 301 завдань в середньому
має бути зроблено 6.7 інтерв'ю. Іншими словами, за планом середній розмір кластера
складає 6.7 інтерв'ю.

Розмір дизайн-ефекту, що виникає внаслідок кластеризації можна оцінити за формулою
( ) r×-+= 11 cDesEffc , де c - це середній розмір кластера, а r  - це  кореляція всередині

кластера, що характеризує ступінь його однорідності (якою мірою об'єкти, що потрапили до
одного кластера, є більш однорідними ніж об'єкти з генеральної сукупності в цілому). За
відсутності емпіричної інформації стосовно кластерів (джерелом такої інформації можуть
бути, наприклад, результати інших спеціальних досліджень), яка могла б бути використана
для оцінювання параметра r ,  в обчисленнях при плануванні вибірки можна
використовувати значення 02.0=r  [1, с. 161-164].  Отже, оцінку ефекту від кластеризації у
вибірці нашого дослідження можна оцінити наступним чином:

( ) 11.102.017.61 =´-+=cDesEff .

При плануванні вибірки на першому кроці відбору страти визначалися наступним чином.
Було визначено 11 географічних регіонів:

· місто Київ,
· автономна республіка Крим,
· регіон Північ (Житомирська, Київська та Чернігівська області)
· регіон Центр (Кіровоградська, Полтавська, Черкаська та Вінницька області)
· регіон Північний Схід (Сумська та Харківська області)
· регіон Схід (Донецька та Луганська області)
· регіон Південний Схід (Дніпропетровська та Запорізька області)
· регіон Північний Захід (Волинська, Рівненська та Хмельницька області)
· регіон Захід (Івано-Франківська, Львівська та Тернопільська області)
· регіон Південний Захід (Закарпатська та Чернівецька області)
· регіон Південь (Миколаївська, Одеська та Херсонська області).
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Крім того було визначено сім типів населених пунктів:
· місто Київ
· місто з населенням від 500 тисяч жителів та більше
· місто з населенням від 100 до 499 тисяч жителів
· місто з населенням від 50 до 99 тисяч жителів
· місто з населенням не більше 49 тисяч жителів
· селище міського типу
· село

Оскільки деякі регіони не включають населені пункти певного типу, то в результаті
"перетину" регіону та типу населеного пункту утворилося 56 страт. На основі даних перепису
населення України 2001 року для кожної страти була розрахована частка її населення віком
15+ (тобто не молодше 15 років) у загальному населенні віком 15+ років в Україні. Потім 301
кластер були розділені між 56 стратами пропорційно цим часткам. При цьому виконувалося
випадкове округлення кількості кластерів в кожній з страт. В тих стратах, що містять більше
одного населеного пункту (а таких є більшість), вибір населеного пункту виконувався з
ймовірністю, пропорційною частці населення віком 15+ із заміною. Все це забезпечило
відсутність дизайн-ефекту вибірки на першому кроці відбору.

На другому кроці відбиралися вулиці всередині населених пунктів. У відповідності із планом
вибірки кожній вулиці відповідає кластер (завдання для інтерв’юера). Оскільки відсутньою є
інформація про розмір вулиць (кількість домогосподарств на кожній вулиці), то відбір вулиць
здійснювався шляхом звичайного випадкового відбору (із рівними ймовірностями) з переліку
вулиць у населеному пункті. Потім здійснювалася попередня оцінка кількості
домогосподарств на кожній з відібраних вулиць та обчислювалися розміри кластерів iK  за

формулою
S

×
=

N
NNK i

i , де

iK  - розмір i-го кластера, тобто кількість інтерв’ю, що потрібно взяти на i-й відібраній вулиці

iN  - оцінка кількості домогосподарств на i-й відібраній вулиці

SN  - оцінка кількості домогосподарств на всіх відібраних вулицях, å
=

S =
301

1i
iNN

N  - запланований обсяг вибірки.

Отже, ми змінюємо розмір кластерів для того, щоб забезпечити для всіх домогосподарств на
відібраних вулицях однакові ймовірності потрапити до вибірки. На більших вулицях розмір
завдання буде більшим за середній, а на менших – меншим за середній. Таким чином ми
видаляємо дизайн-ефект, що міг би виникнути на цьому кроці внаслідок можливої варіації
ймовірності потрапити у вибірку для різних домогосподарств.

Інтерв’юер відбирає домогосподарства на вулиці методом побудови випадкового маршруту
із використанням таблиці випадкових чисел. Якщо у відібраному домогосподарстві живуть
кілька людей у віці 15+, то відбір респондента у домогосподарстві здійснюється методом
"останнього дня народження" (у якості респондента відбирається той член
домогосподарства, який святкував свій день народження останнім). Після відбору
домогосподарства та респондента інтерв’юерам не дозволяється робити ніякі заміни.

На останньому кроці, де здійснюється власне відбір респондента у домогосподарстві,
виникає дизайн-ефект внаслідок того, що ймовірність потрапити члена домогосподарства до
вибірки стає залежною від того, скільки в домогосподарстві є людей, що потенційно можуть
бути респондентами. Якщо у домогосподарстві проживає тільки одна людина у віці 15+, то
саме ця людина і буде обрана респондентом. Тобто, в такому випадку для цього єдиного
члена домогосподарства  на цьому кроці ймовірність потрапити до вибірки дорівнює 1. В той
же час якщо у домогосподарстві проживає кілька людей у віці 15+ (наприклад , є n  людей
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такого віку), то буде застосована процедура відбору методом "останнього дня народження",
що забезпечує для всіх членів домогосподарства однакову ймовірність потрапити до вибірки
(в нашому випадку ця ймовірність дорівнює n

1 ). При цьому ймовірність потрапити до

вибірки буде тим меншою, чим більше потенційних респондентів проживає у
домогосподарстві.

Якщо на певному етапі реалізації вибірки є відмінності у ймовірностях відбору, то за
припущення, що генеральна дисперсія всіх змінних, що вивчаються в дослідженні, є
однаковою у всіх класах імовірнісного відбору (таке припущення є цілком реалістичним у
більшості практичних випадків) дизайн-ефект, що виникає внаслідок таких відмінностей,
можна попередньо оцінити із використанням такої формули:

( )
2

2

÷
ø

ö
ç
è

æ

×
=

å

å

i
ii

i
ii

p

wn

wnN
DesEff

де in  - кількість об'єктів у вибірці з i-го класу імовірнісного відбору, а iw  -  вага i-го класу
імовірнісного відбору, що є пропорційною кількості об'єктів у класі такого типу.
Ми оцінили частки домогосподарств з різною кількістю членів сім'ї у віці 15+ на основі даних
опитування попередньої другої хвилі Європейського соціального дослідження. Ці оцінки та
результати проміжних обчислень наведені в Таблиці 1.

Таблиця 1.
Обчислення попередньої оцінки дизайн-ефекту вибірки pDesEff , що виникає внаслідок
відмінностей у розмірах домогосподарств, які потрапили до вибірки.

Відносна вагаКількість людей
віком 15+ у

домогосподарстві

Частка домогосподарств
відповідного типу у

генеральній сукупності

Очікувана кількість
інтерв’ю in iw ii wn 2

ii wn
1 0.22 0.22m 1 0.22m 0.22m
2 0.42 0.42m 2 0.84m 1.68m
3 0.20 0.20m 3 0.60m 1.80m
4 0.12 0.12m 4 0.48m 1.92m
5 0.04 0.04m 5 0.20m 1.00m

2.34 N´  6.62 N´

Таким образом, ми отримали наступну попередню оцінку дизайн-ефекту, що виникає
внаслідок відмінностей у ймовірностях потрапити до вибірки для людей з домогосподарств
різного розміру ( ) ( ) 21.134.262.634.262.6 22 »=×××= NNNDesEff p

Тепер ми маємо оцінку ефекту від кластеризації та оцінку ефекту, спричиненого розмірами
домогосподарств. Оцінка загального дизайн-ефекту вибірки складає

343.121.111.1 =×=×= pc DesEffDesEffDesEff . Це означає, що за такого дизайну для

забезпечення ефективного обсягу вибірки 1500=effN  нам потрібно зробити не менше ніж

2015343.11500 =×=×= DesEffNN eff інтерв'ю.

Всі зусилля ретельного планування вибірки можуть виявитися марними, якщо рівень
досяжності є занадто низьким. За умов низької досяжності ніякі зважування не дають
гарантій відсутності суттєвих систематичних зсувів у даних. Тому важливим є планування
дій, спрямованих на підвищення рівня досяжності. В різних країнах використовують різні
методичні прийоми які, до того ж, дають різний ефект. У нашому дослідженні третьої хвилі,
як і у дослідженні другої хвилі, інтерв’юер для заохочення використовував невеликий
подарунок (чай або солодощі), який респондент отримував у якості компенсації за
витрачений на інтерв’ю час.
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Як вже зазначалося раніше, після відбору домогосподарства та респондента ніякі заміни
інтерв’юерам не дозволялися. Підвищення рівня досяжності шляхом заміни домогосподарств
чи респондентів що не бажають спілкуватися та відмовляються давати інтерв’ю, призводить
до перенасичення вибірки респондентами, яких легше застати вдома та які більш схильні до
інтерв’ю. З одного боку це створює такий зсув у вибірці, який може реально вплинути на
результат. А з іншого боку такі заміни не дають можливості оцінити ймовірність потрапити у
вибірку для кожного окремого об’єкту, а отже створюють реальні перешкоди для оцінювання
дизайн-ефекту. Тому у Європейському соціальному дослідженні загальним для всіх хвиль
дослідження та для всіх країн є правило, що забороняє заміни недосяжних об’єктів на етапі
реалізації вибірки. Але в той же час загальною є вимога докласти певні зусилля для спроби
встановити контакт та взяти інтерв’ю у кожного з обраних у відповідності із планом вибірки
респондента. Зокрема інтерв’юери перед тим як прийняти рішення про недосяжність певного
респондента мають відвідати відповідне домогосподарство, що потрапило до вибірки, не
менше ні 4 рази, при чому принаймні одне відвідування має бути увечері і одне відвідування
має відбутися у вихідний день. Це є однією з причин того, що польовий етап дослідження
триває не менше ніж 4-6 тижнів.

Координаційний комітет дослідницького консорціуму рекомендував національним
дослідницьким групам встановити при плануванні вибірки досяжність на рівні 70%. На основі
результатів дослідження другої хвилі та власного досвіду проведення подібних опитувань в
Україні ми запланували дещо меншу досяжність, на рівні 67% (у дослідженні другої хвилі був
запланований рівень досяжності 65%, реально був отриманий рівень досяжності 68.9%). З
урахуванням цього ми визначили, що план вибірки дослідження має включати не менше, ніж

300767.0/2015 »  потенційних інтерв’ю. Остаточний план вибірки складався з 301 завдання
(кластера), що включав специфікацію 3010 адрес. Середня кількість адрес у завданні
дорівнювала 10301/3010 = . Очікувана середня кількість інтерв’ю у кожному кластері
дорівнює 7.667.010 =× .

Збирання даних (польовий етап дослідження) здійснював Інститут соціології НАН України із
використанням опитувальної мережі фірми СОЦИС.  Опитування в Україні тривало майже
шість тижнів.

Таблиця 2.
Друга (стовпчик "2005") та третя (стовпчик "2007") хвилі Європейського
соціального дослідження: інформація про дослідження у країнах учасниках.

Опитування проводилось Кількість інтерв’ю Досяжність, %
Країни–учасниці

2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 06.01.05
25.04.05

18.07.07
05.11.07 2256 2405 62.4 64.0

Бельгія 04.10.04
31.01.05

23.10.06
19.02.07 1778 1798 61.2 61.0

Болгарія — 20.11.06
10.01.07 — 1400 — 64.8

Велика Британія 27.09.04
16.03.05

05.09.06
14.01.07 1897 2394 54.6 54.6

Греція 10.01.05
20.03.05 — 2406 — 78.8 —

Данія 09.10.04
31.01.05

19.09.06
02.05.07 1487 1505 64.3 50.8

Естонія 30.09.04
19.01.05

25.10.06
21.05.07 1989 1517 79.1 65.0

Ірландія 18.01.05
20.06.05

14.09.06
31.08.07 2286 1800 59.7 56.8

Ісландія 24.05.04
04.12.05 — 579 — 51.3 —
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Продовження таблиці 2
Опитування проводилось Кількість інтерв’ю Досяжність, %

Країни–учасниці
2005 2007 2005 2007 2005 2007

Іспанія 27.09.04
31.01.05

25.10.06
04.03.07 1663 1876 59.7 65.9

Кіпр — 02.10.06
10.12.06 — 995 — 67.3

Латвія — 28.06.07
02.09.07 — 1960 — 71.2

Люксембург 13.09.04
26.01.05 — 1635 — 50.1 —

Нідерланди 11.09.04
19.02.05

16.09.06
18.03.07 1881 1889 65.1 59.8

Німеччина 26.08.04
16.01.05

01.09.06
15.01.07 2870 2916 51.0 54.5

Норвегія 15.09.04
15.01.05

21.08.06
19.12.06 1760 1750 66.2 65.5

Польща 10.10.04
22.12.04

02.10.06
13.12.06 1716 1721 73.7 70.2

Португалія 15.10.04
17.03.05

12.10.06
28.02.07 2052 2222 71.2 72.8

Росія — 18.09.06
09.01.07 – 2437 — 69.5

Румунія — 01.12.06
31.01.07 — 2139 — 71.8

Словаччина 04.10.04
12.12.04

01.12.06
28.02.07 1512 1766 64.2 73.2

Словенія 18.10.04
30.11.04

18.10.06
04.12.06 1442 1476 69.7 65.1

Угорщина 02.04.05
31.05.05

21.11.06
28.01.07 1498 1518 65.4 66.1

Україна 28.01.05
10.03.05

06.12.06
12.01.07 2031 2002 68.9 66.4

Фінляндія 20.09.04
17.12.04

18.09.06
20.12.06 2022 1896 70.7 64.4

Франція 27.11.04
04.03.05

19.09.06
07.04.07 1806 1986 43.6 46.0

Чеська Республіка 01.10.04
13.12.04 — 3026 — 55.3 —

Швейцарія 15.09.04
28.02.05

24.08.06
02.04.07 2141 1804 48.6 51.5

Швеція 29.09.04
19.01.05

21.09.06
03.02.07 1948 1927 65.9 65.9

Після завершення збирання даних з урахуванням додаткової інформації (у випадку
українського дослідження мова йшла про розмір населених пунктів, в яких проводилось
опитування, оціночну кількість домогосподарств на тих вулицях, де інтерв’юер здійснював
випадковий відбір маршрутним методом, кількість людей віком 15+ у тих домогосподарствах,
де було проведено опитування, та ще деякі показники) обчислювалися вагові коефіцієнти,
що мали компенсувати той факт, що не всі респонденти, які дали інтерв’ю, мали однакові
ймовірності потрапити до вибірки. Після такого зважування була отримана вибірка, що за
репрезентативністю є еквівалентною простій випадковій вибірці обсягом 1500. З довірчою
ймовірністю 0.95 помилка такої вибірки у представленні відсотку об’єктів із певною
властивістю не перевищує 2.6%. Таку ж точність, але з урахуванням власного плану та
результату реалізації вибірки, забезпечували дослідницькі  групи в інших країнах.
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Зібрані національними дослідницькими групами дані у вигляді комп’ютерних файлів та
супровідних документів депоновані у архіві Європейського соціального дослідження. Дані
досліджень всіх 25-ти країн, що прийняли участь у третій хвилі проекту, були уніфіковані та
об’єднані у один файл даних, зручний для порівняльного аналізу. Доступ до архіву
здійснюється через мережу Інтернет (електронна адреса http://ESS.nsd.uib.no ) і є вільним та
безкоштовним для дослідників із усіх країн світу. Архів містить науково методологічно
обґрунтовану інформація про настанови, думки, переконання та зразки поведінки
українських громадян, що придатна до порівняльного соціологічного аналізу в контексті такої
ж інформації, зібраної у 25-ти інших країнах Європи. Представлення об'єктивної наукової
соціологічної інформації про Україну для аналізу фаховою науковою та експертною
управлінською спільнотами в Україні та в світі (в першу чергу в Європі) має сприяти
поширенню неупередженої інформації про стан справ та розвиток соціальних процесів в
Україні. Вільний доступ до архіву дозволяє очікувати появу значної кількості
високопрофесійних публікацій у різних фахових наукових та суспільно-політичних виданнях
не тільки в Україні, а й за її межами. Все це має сприяти відкритості українського суспільства.

В брошурі представлені розподіли відповідей на найбільш цікаві та придатні для
безпосереднього порівняння питання опитувальника дослідження. Дані представлені у
вигляді таблиць відсотків та таблиць середніх значень. При побудові таблиць вибірки в усіх
країнах зважувалися обчисленими національними дослідницькими групами значеннями. Для
даних Латвії та Румунії вагові коефіцієнти не представлені в архіві даних, тому дані цих країн
використовуються незваженими, а відповідні рядки в таблицях позначені зірочкою. Відсотки
в таблицях та середні значення показників обчислені у кожній країні по відношенню до
кількості людей, що дали відповідь на відповідне питання. В усіх таблицях рядки
впорядковані за назвами країн. Для питань ядра опитувальника в таблицях для можливого
порівняння у часі представлені відсотки та середні, що стосуються як другої (стовпчик
"2005") так і третьої (стовпчик "2007") хвиль дослідження. Ті таблиці, в яких не зазначений рік
опитування, стосуються питань, що задавалися лише в третій хвилі дослідження (2007р.).

Процедура  опитування в дослідженні третьої хвилі (2007 р.) була побудована таким чином,
що ряд питань, які стосуються гендерно-вікових стереотипів, для приблизно половини
респондентів задавалися стосовно чоловіків, а для другої половини – стосовно жінок.
Відповідні таблиці (див. D17 на с.55) містять окремий стовпчик для відповідей, що
стосуються чоловіків, та окремий стовпчик для відповідей на питання, що стосуються жінок.

1. Kish L. Survey Sampling. – NY: Wiley and Sons, Inc., 1994-664 p.

http://ess.nsd.uib.no/


Європейське соціальне дослідження:

порівняння результатів другої (2005 р.)
та третьої (2007 р.) хвиль
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1. ПОЛІТИКА, ДЕРЖАВА, МІЖДЕРЖАВНІ ВІДНОСИНИ
B1. Наскільки Ви цікавитеся політикою?

Дуже
цікавлюся

Взагалі
цікавлюся

Мало
цікавлюся

Зовсім не
цікавлюся

1 2 3 4

Відмова, немає
відповіді Не знаю Середній балКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 14.1 13.9 36.8 36.3 37.7 38.9 10.7 10.2 0.0 0.3 0.6 0.5 2.45 2.46
Бельгія 9.1 8.2 34.3 36.6 35.0 33.6 21.7 21.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.69 2.69
Болгарія - 7.4 - 38.8 - 27.2 - 25.5 - 0.0 - 1.2 - 2.72
Велика Британія 8.6 10.9 38.6 41.2 32.2 28.2 20.4 19.7 0.0 0.0 0.2 0.0 2.65 2.57
Греція 9.4 - 23.3 - 36.4 - 30.7 - 0.0 0.0 0.2 - 2.88 -
Данія 15.9 18.7 48.8 49.1 28.4 25.9 6.7 6.2 0.1 0.0 0.2 0.0 2.26 2.20
Естонія 5.8 6.9 30.7 34.2 46.4 44.2 16.9 14.3 0.0 0.0 0.2 0.4 2.75 2.66
Ірландія 9.0 9.8 35.3 35.5 29.4 29.1 25.8 25.3 0.5 0.2 0.0 0.2 2.72 2.70
Ісландія 15.7 - 46.5 - 27.8 - 8.6 - 1.2 0.0 0.2 - 2.30 -
Іспанія 6.7 5.7 22.1 20.1 42.8 38.4 28.0 35.7 0.2 0.1 0.1 0.2 2.92 3.04
Кіпр - 10.6 - 27.5 - 39.6 - 22.2 - 0.1 - 0.1 - 2.73
Латвія* - 3.9 - 21.5 - 49.4 - 24.2 - 0.2 - 0.9 - 2.95
Люксембург 11.3 - 31.3 - 36.2 - 20.8 - 0.0 - 0.4 - 2.67 -
Нідерланди 9.9 10.8 51.2 52.2 29.0 26 9.8 10.8 0.0 0.1 0.1 0.1 2.39 2.37
Німеччина 15.7 16.1 40.3 37.7 33.6 35.9 10.2 10.2 0.0 0.1 0.2 0.1 2.38 2.40
Норвегія 10.0 9.4 39.2 38.5 43.1 44.3 7.7 7.7 0.1 0.0 0.0 0.1 2.48 2.50
Польща 5.8 6.3 32.3 32.2 42.0 43.8 19.7 17.6 0.0 0.0 0.2 0.0 2.76 2.73
Португалія 5.7 5.0 22.2 23.3 32.9 33.2 38.7 38.1 0.2 0.3 0.3 0.1 3.05 3.05
Росія - 7.9 - 34.7 - 34.2 - 22.5 - 0.2 - 0.4 - 2.72
Румунія* - 4.3 - 24.1 - 42.3 - 27.8 - 0.5 - 1.0 - 2.95
Словаччина 6.3 6.5 29.3 31 48.9 48.1 14.6 13.9 0.1 0.1 0.7 0.5 2.72 2.70
Словенія 5.5 7.0 36.1 36.2 38.4 35.1 19.9 21.4 0.0 0.1 0.1 0.1 2.73 2.71
Угорщина 10.0 9.6 29.8 32.1 36.6 35.2 23.6 22.7 0.0 0.4 0.0 0.0 2.74 2.71
Україна 19.9 11.0 43.9 36.0 28.3 38.6 7.4 14.0 0.0 0.0 0.4 0.4 2.23 2.56
Фінляндія 6.7 7.3 39.3 40.3 41.1 40.5 12.9 11.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.60 2.57
Франція 8.2 12.5 29.0 32.7 38.0 35.8 24.7 18.9 0.0 0.0 0.1 0.0 2.79 2.61
Чеська Республіка 3.1 - 15.4 - 54.9 - 25.4 - 0.0 - 1.2 - 3.04 -
Швейцарія 14.4 14.5 44.6 42 31.4 32.6 9.5 10.7 0.0 0.0 0.2 0.1 2.36 2.40
Швеція 11.8 14.9 45.7 46.9 33.4 29.8 9.2 8.4 0.0 0.0 0.0 0.1 2.40 2.32

B2. Як часто політика здається настільки складною,
що Ви зовсім не розумієте, що відбувається насправді?

Ніколи Зрідка Інколи Часто Дуже
 часто

1 2 3 4 5

Відмова,
немає

відповіді
Не знаю Середній

балКраїна
Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 9.5 9.6 23.7 24.9 36.2 35.5 18.5 18.4 9.3 8.5 0.1 0.3 2.7 2.7 2.94 2.91
Бельгія 8.2 7.8 18.8 22.9 35.3 35.9 22.3 21.6 14.3 11.2 0.1 0.0 0.9 0.6 3.16 3.06
Болгарія - 8.7 - 18.6 - 29.8 - 14.9 - 15.3 - 0.4 - 12.2 - 3.11
Велика
Британія 5.8 7.9 15.0 15.8 36.2 34.2 27.0 26.3 15.2 15.0 0.0 0.0 0.8 0.7 3.31 3.25

Греція 10.4 - 19.2 - 25.6 - 27.2 - 17.0 - 0.0 0.6 - 3.21 -
Данія 8.3 8.9 25.9 27.0 36.0 39.1 18.3 16.6 10.6 8.0 0.1 0.1 0.7 0.3 2.97 2.88
Естонія 5.7 8.0 18.0 21.8 37.0 38.8 26.6 20.4 10.8 7.4 0.2 0.0 1.8 3.6 3.19 2.97
Ірландія 11.2 12.0 23.3 22.2 31.4 33.0 17.6 15.7 12.7 13.1 1.6 0.6 2.3 3.4 2.97 2.95
Ісландія 7.8 - 27.6 - 38.0 - 19.0 - 5.4 - 1.2 - 1.0 - 2.86 -
Іспанія 6.4 7.3 19.7 16.8 29.9 33.6 19.2 19.3 23.5 21.2 0.5 0.7 0.8 1.1 3.34 3.31
Кіпр - 16.5 - 21.8 - 30.3 - 18.4 - 10.8 - 0.0 - 2.1 - 2.85
Латвія* - 6.7 - 14.4 - 36.4 - 14.4 - 20.5 - 0.1 - 7.4 - 3.30
Люксембург 11.9 - 17.8 - 31.6 - 16.5 - 18.0 - 0.0 - 4.1 - 3.11 -
Нідерланди 7.8 8.8 21.1 20.0 34.2 36.2 24.1 22.3 12.3 11.4 0.1 0.0 0.5 1.2 3.12 3.08
Німеччина 6.3 7.9 21.0 22.5 40.1 39.3 22.0 20.7 9.9 9.0 0.1 0.1 0.7 0.6 3.08 3.0
Норвегія 5.9 6.5 25.1 25.3 47.0 47.0 12.7 12.5 9.1 8.5 0.1 0.0 0.1 0.2 2.94 2.91
Польща 7.2 6.4 16.0 14.8 28.1 28.8 27.4 27.6 18.1 19.5 0.0 0.0 3.1 2.9 3.34 3.4
Португалія 5.4 5.8 15.8 17.6 33.1 32.6 20.6 21.1 23.4 21.1 0.3 0.4 1.5 1.5 3.41 3.35
Росія - 6.0 - 19.0 - 31.5 - 21.7 - 14.6 - 0.2 - 7.1 - 3.21
Румунія* - 9.8 - 15.8 - 32.0 - 17.3 - 17.4 - 0.8 - 6.8 - 3.18
Словаччина 5.6 5.5 21.3 20.8 41.3 40.4 8.8 10.3 18.3 19.1 0.1 0.2 4.6 3.6 3.14 3.17
Словенія 6.8 8.5 18.0 16.6 35.9 35.2 24.1 25.0 12.5 11.9 0.1 0.1 2.6 2.8 3.18 3.15
Угорщина 13.6 9.8 19.4 17.5 28.3 28.8 25.7 30.4 10.3 11.0 0.4 0.6 2.3 2.0 3.00 3.16
Україна 6.3 6.1 25.5 17.9 37.1 27.8 20.3 27.9 8.7 17.6 0.0 0.0 2.1 2.7 3.00 3.34
Фінляндія 5.7 5.3 14.3 17.5 32.9 30.0 25.1 27.1 21.6 20.0 0.0 0.0 0.3 0.2 3.43 3.39
Франція 8.7 17.1 12.1 20.0 33.8 34.8 28.6 19.1 16.4 8.5 0.0 0.1 0.5 0.4 3.32 2.82
Чеська
Республіка 3.7 - 14.8 - 35.9 - 14.5 - 23.8 - 0.0 - 7.4 - 3.43 -

Швейцарія 6.3 8.0 21.1 21.4 41.2 37.8 21.1 22.3 9.4 9.7 0.0 0.0 0.9 0.8 3.06 3.04
Швеція 8.3 10.0 24.6 26.8 37.1 38.5 15.6 13.8 14.0 10.5 0.0 0.0 0.4 0.4 3.02 2.88
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B3. Наскільки Вам складно або ж легко скласти власну думку про політичні питання?

Дуже
складно Складно

Важко
сказати,

складно чи
легко

Легко Дуже
легко

1 2 3 4 5

Відмова,
немає

відповіді
Не знаю Середній балКраїна

Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 3.9 4.2 14.6 15.3 39.9 34.3 26.4 28.4 12.2 14.4 0.1 0.3 3.0 3.0 3.29 3.35
Бельгія 9.7 7.4 37.3 36.3 32.0 34.6 16.9 18.6 3.3 2.8 0.1 0.0 0.8 0.3 2.67 2.73
Болгарія - 4.8 - 14.1 - 35.0 - 28.4 - 4.7 - 0.4 - 12.5 - 3.16
Велика
Британія 7.3 7.6 27.4 25.1 32.0 30.3 25.5 28.7 6.4 7.6 0.0 0.0 1.4 0.6 2.96 3.03

Греція 8.3 - 16.6 - 31.2 - 29.6 - 13.3 - 0.0 - 1.1 - 3.23 -
Данія 5.2 4.3 19.5 15.9 27.2 29.7 36.0 38.7 11.2 10.6 0.3 0.1 0.6 0.7 3.29 3.36
Естонія 8.5 5.9 28.6 24.8 38.7 41.3 16.5 18.1 3.3 4.0 0.1 0.0 4.3 5.9 2.76 2.89
Ірландія 5.5 5.8 20.6 21.2 27.1 29.6 33.4 26.4 9.2 10.7 2.2 1.4 2.0 4.9 3.21 3.16
Ісландія 4.0 - 15.2 - 37.5 - 32.5 - 9.0 - 1.2 - 0.7 - 3.28 -
Іспанія 10.9 12.8 30.6 35.5 25.1 27.3 26.0 19.6 5.8 3.2 0.7 0.5 0.9 0.9 2.85 2.64
Кіпр - 4.2 - 16.9 - 34.5 - 26.0 - 15.8 - 0.2 - 2.5 - 3.33
Латвія* - 10.1 - 20.7 - 40.5 - 17.1 - 3.7 - 0.5 - 7.4 - 2.82
Люксембург 13.0 - 22.7 - 28.7 - 17.6 - 12.6 - 0.0 - 5.4 - 2.94 -
Нідерланди 6.6 6.2 31.5 30.3 36.4 34.5 20.7 23.5 4.0 4.0 0.1 0.3 0.7 1.3 2.84 2.89
Німеччина 4.0 3.7 19.3 20.4 36.6 38.3 33.5 29.8 5.5 7.1 0.2 0.1 1.0 0.6 3.17 3.16
Норвегія 3.9 4.2 27.0 27.4 35.1 34.3 29.3 29.5 4.3 4.6 0.1 0.0 0.3 0.1 3.03 3.03
Польща 8.0 7.7 25.2 27.4 35.0 34.8 22.8 21.0 5.1 5.5 0.4 0.4 3.4 3.2 2.92 2.89
Португалія 18.4 19.6 28.6 31.9 32.9 24.3 14.6 18.8 2.2 2.0 1.9 1.1 1.5 2.3 2.52 2.50
Росія - 11.1 - 27.5 - 39.9 - 11.8 - 2.3 - 0.2 - 7.2 - 2.64
Румунія* - 8.8 - 16.1 - 38.5 - 18.9 - 8.5 - 1.5 - 7.7 - 3.02
Словаччина 7.6 6.7 21.5 23.7 42.4 42.9 18.3 18.5 4.9 4.8 0.1 0.1 5.2 3.3 2.91 2.91
Словенія 7.7 9.2 22.9 20.4 40.6 38.3 19.8 21.0 4.5 6.2 0.3 0.1 4.1 4.7 2.90 2.94
Угорщина 7.7 6.3 15.2 17.2 27.7 31.0 33.8 31.3 11.7 9.5 0.8 0.6 3.2 4.1 3.28 3.22
Україна 6.1 11.4 29.0 34.4 41.5 31.4 18.6 15.5 2.4 2.6 0.0 0.0 2.4 4.8 2.82 2.62
Фінляндія 4.6 5.0 25.7 22.1 38.2 40.1 26.3 27.2 4.7 5.3 0.0 0.1 0.5 0.3 3.01 3.06
Франція 12.2 10.0 46.6 44.2 26.2 25.7 12.8 17.6 2.1 2.1 0.0 0.0 0.0 0.5 2.46 2.58
Чеська
Республіка 7.9 - 23.4 - 37.5 - 15.9 - 4.3 - 0.0 - 10.9 - 2.83 -

Швейцарія 4.8 5.6 28.3 27.9 35.9 33.8 25.2 27.8 4.8 4.2 0.0 0.0 1.1 0.6 2.97 2.97
Швеція 7.4 5.3 36.7 35.5 30.7 30.0 20.7 24.6 3.9 3.9 0.2 0.0 0.4 0.5 2.77 2.86

B26. Наскільки Ви задоволені роботою уряду в країні?
(0 –  зовсім незадоволений, 10 – повністю задоволений)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2121 2256 4.25 4.15 2.31 2.26
Бельгія 1733 1766 4.74 5.04 2.02 1.99
Болгарія - 1299 - 2.77 - 2.30
Велика Британія 1864 2356 4.37 4.05 2.27 2.31
Греція 2303 - 4.53 - 2.39 -
Данія 1435 1479 5.92 5.79 2.26 2.49
Естонія 1858 1403 3.98 4.77 2.16 2.17
Ірландія 2215 1746 5.19 5.31 2.36 2.29
Ісландія 551 - 5.04 - 2.34 -
Іспанія 1527 1773 5.11 4.8 2.01 2.19
Кіпр - 930 - 6.23 - 2.05
Латвія* - 1960 - 3.10 - 2.35
Люксембург 1460 - 6.19 - 2.04 -
Нідерланди 1856 1862 4.45 5.44 2.05 1.74
Німеччина 2766 2805 3.45 3.68 2.09 2.19
Норвегія 1741 1733 4.39 4.77 2.04 2.03
Польща 1656 1658 2.41 2.88 2.03 2.34
Португалія 1974 2109 2.52 3.61 1.87 2.16
Росія - 2293 - 4.39 - 2.55
Румунія* - 2139 - 3.39 - 2.34
Словаччина 1429 1688 3.03 4.96 2.20 2.35
Словенія 1339 1397 4.35 4.47 2.21 2.41
Угорщина 1448 1452 3.23 2.68 2.17 2.40
Україна 1636 1900 4.25 2.17 2.64 2.15
Фінляндія 1963 1862 6.23 6.28 1.78 1.80
Франція 1790 1968 4.23 3.85 2.14 2.01
Чеська Республіка 2876 - 3.43 - 2.29 -
Швейцарія 2073 1755 5.26 5.93 1.90 1.82
Швеція 1885 1668 4.62 5.01 2.15 2.21
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B4. Наскільки Ви довіряєте Парламенту країни?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи
2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 2169 2405 4.77 4.91 2.31 2.39
Бельгія 1741 1798 4.68 4.99 2.19 2.13
Болгарія - 1400 - 2.18 - 2.57
Велика Британія 1877 2394 4.29 4.20 2.34 2.34
Греція 2368 - 4.69 - 2.52 -
Данія 1463 1505 6.29 6.40 2.17 2.15
Естонія 1903 1517 4.19 4.55 2.33 2.34
Ірландія 2226 1800 4.71 4.82 2.42 2.38
Ісландія 563 - 5.92 - 2.24 -
Іспанія 1563 1875 5.09 5.00 2.22 2.28
Кіпр - 995 - 5.76 - 2.41
Латвія* - 1960 - 3.02 - 2.55
Люксембург 1458 - 5.76 - 2.20 -
Нідерланди 1864 1889 4.67 5.34 2.06 1.91
Німеччина 2786 2916 4.21 4.22 2.36 2.34
Норвегія 1749 1750 5.42 5.65 2.22 2.24
Польща 1678 1721 2.40 2.68 2.14 2.20
Португалія 1974 2222 3.72 3.81 2.22 2.31
Росія - 2437 - 3.38 - 2.54
Румунія* - 2139 - 3.42 - 2.57
Словаччина 1455 1766 3.05 4.20 2.28 2.28
Словенія 1387 1476 4.13 4.22 2.38 2.42
Угорщина 1465 1518 3.63 3.35 2.37 2.56
Україна 1929 2002 4.80 2.32 2.74 2.39
Фінляндія 2003 1896 6.01 5.99 2.07 2.16
Франція 1772 1986 4.27 4.33 2.28 2.28
Чеська Республіка 2905 - 3.19 - 2.21 -
Швейцарія 2020 1804 5.52 5.76 1.98 2.00
Швеція 1908 1927 5.35 5.62 2.34 2.23

B7. Наскільки Ви довіряєте політикам?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2200 2405 3.25 3.26 2.23 2.24
Бельгія 1764 1798 4.24 4.36 2.18 2.11
Болгарія - 1400 - 1.72 - 2.27
Велика Британія 1871 2394 3.59 3.41 2.23 2.17
Греція 2389 - 3.59 - 2.44 -
Данія 1449 1505 5.59 5.61 1.94 1.96
Естонія 1883 1517 3.31 3.51 2.15 2.17
Ірландія 2230 1800 3.92 3.82 2.34 2.35
Ісландія 556 - 4.97 - 2.08 -
Іспанія 1619 1875 3.68 3.50 2.27 2.29
Кіпр - 995 - 4.36 - 2.37
Латвія* - 1960 - 2.40 - 2.29
Люксембург 1487 - 5.18 - 2.20 -
Нідерланди 1850 1889 4.69 5.04 1.95 1.82
Німеччина 2843 2916 3.23 3.26 2.13 2.20
Норвегія 1751 1750 4.24 4.43 1.99 2.00
Польща 1675 1721 1.92 2.10 1.92 1.96
Португалія 2013 2222 2.06 2.51 1.85 2.08
Росія - 2437 - 2.92 - 2.40
Румунія* - 2139 - 2.72 - 2.35
Словаччина 1457 1766 2.53 3.57 2.14 2.17
Словенія 1398 1476 3.10 3.21 2.15 2.31
Угорщина 1462 1518 2.68 2.53 2.07 2.23
Україна 1878 2002 3.74 2.04 2.37 2.16
Фінляндія 1999 1896 4.88 4.95 2.06 2.13
Франція 1794 1986 3.49 3.29 2.14 2.03
Чеська Республіка 2926 - 2.73 - 2.17 -
Швейцарія 2078 1804 4.77 4.94 1.90 1.94
Швеція 1921 1927 4.19 4.46 2.18 2.08



18

B8. Наскільки Ви довіряєте політичним партіям?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2191 2405 3.40 3.30 2.21 2.24
Бельгія 1754 1798 4.29 4.36 2.19 2.17
Болгарія - 1400 - 1.75 - 2.20
Велика Британія 1858 2394 3.68 3.53 2.11 2.08
Греція 2377 - 3.51 - 2.44 -
Данія 1438 1505 5.65 5.67 1.88 1.91
Естонія 1850 1517 3.09 3.50 2.06 2.18
Ірландія 2225 1800 3.97 3.87 2.25 2.27
Ісландія 550 - 4.89 - 2.15 -
Іспанія 1615 1875 3.67 3.46 2.30 2.27
Кіпр - 995 - 4.30 - 2.42
Латвія* - 1960 - 2.33 - 2.28
Люксембург 1465 - 4.97 - 2.14 -
Нідерланди 1851 1889 4.80 5.12 1.88 1.74
Німеччина 2824 2916 3.18 3.28 2.06 2.11
Норвегія 1746 1750 4.34 4.49 1.90 1.88
Польща 1657 1721 1.89 2.13 1.89 1.96
Португалія 2008 2222 2.09 2.47 1.88 2.11
Росія - 2437 - 2.81 - 2.39
Румунія* - 2139 - 2.80 - 2.36
Словаччина 1445 1766 2.66 3.63 2.15 2.12
Словенія 1392 1476 3.21 3.25 2.12 2.26
Угорщина 1441 1518 2.71 2.60 2.07 2.21
Україна 1836 2002 3.61 2.31 2.28 2.26
Фінляндія 1982 1896 5.00 5.00 2.05 2.12
Франція 1785 1986 3.40 3.25 2.07 2.06
Чеська Республіка 2893 - 2.74 - 2.19 -
Швейцарія 2034 1804 4.64 4.77 1.91 1.93
Швеція 1904 1927 4.40 4.62 2.12 2.06

B9. Наскільки Ви довіряєте Європейському Парламенту?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи
2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 2117 2405 4.02 3.97 2.42 2.56
Бельгія 1684 1798 4.98 5.15 2.14 2.17
Болгарія - 1400 - 4.76 - 3.19
Велика Британія 1662 2394 3.55 3.49 2.28 2.30
Греція 2125 - 5.34 - 2.55 -
Данія 1323 1505 4.83 4.96 2.26 2.23
Естонія 1330 1517 4.87 5.33 2.53 2.47
Ірландія 2016 1800 5.37 5.26 2.36 2.38
Ісландія 392 - 5.29 - 2.22 -
Іспанія 1431 1875 5.05 5.03 2.23 2.25
Кіпр - 995 - 5.84 - 2.50
Латвія* - 1960 - 4.29 - 2.68
Люксембург 1402 - 5.22 - 2.30 -
Нідерланди 1694 1889 4.61 4.78 2.01 1.94
Німеччина 2598 2916 4.18 4.07 2.39 2.29
Норвегія 1524 1750 4.55 4.74 2.08 2.01
Польща 1358 1721 4.26 4.80 2.39 2.36
Португалія 1815 2222 4.04 4.55 2.29 2.30
Росія - 2437 - 3.92 - 2.87
Румунія* - 2139 - 6.00 - 2.78
Словаччина 1224 1766 4.74 5.14 2.57 2.32
Словенія 1247 1476 4.53 4.98 2.41 2.46
Угорщина 1270 1518 5.22 4.96 2.48 2.59
Україна 1307 2002 4.83 3.89 2.87 2.98
Фінляндія 1920 1896 5.00 4.99 2.14 2.23
Франція 1727 1986 4.31 4.37 2.28 2.25
Чеська Республіка 2573 - 4.38 - 2.60 -
Швейцарія 1822 1804 4.61 4.76 2.16 2.10
Швеція 1721 1927 3.95 4.49 2.30 2.21
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B10. Наскільки Ви довіряєте ООН?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2072 2405 4.50 4.70 2.54 2.61
Бельгія 1690 1798 5.10 5.28 2.28 2.28
Болгарія - 1400 - 4.93 - 3.32
Велика Британія 1735 2394 5.19 5.03 2.39 2.28
Греція 2115 - 3.96 - 2.69 -
Данія 1363 1505 6.65 6.51 2.03 2.07
Естонія 1348 1517 5.53 5.57 2.53 2.55
Ірландія 2014 1800 5.81 5.71 2.43 2.49
Ісландія 521 - 6.70 - 1.83 -
Іспанія 1464 1875 5.04 5.07 2.48 2.40
Кіпр - 995 - 4.28 - 2.86
Латвія* - 1960 - 4.48 - 2.75
Люксембург 1425 - 5.50 - 2.30 -
Нідерланди 1760 1889 5.41 5.45 1.95 1.90
Німеччина 2627 2916 4.94 4.74 2.39 2.31
Норвегія 1729 1750 6.87 6.77 1.90 1.92
Польща 1454 1721 5.05 5.33 2.51 2.46
Португалія 1811 2222 4.72 4.92 2.56 2.38
Росія - 2437 - 4.30 - 3.07
Румунія* - 2139 - 6.03 - 2.85
Словаччина 1276 1766 5.15 5.32 2.69 2.50
Словенія 1295 1476 4.57 5.07 2.66 2.59
Угорщина 1309 1518 5.68 5.45 2.61 2.67
Україна 1336 2002 4.73 3.75 3.04 3.10
Фінляндія 1959 1896 6.58 6.48 1.97 1.99
Франція 1742 1986 4.70 5.12 2.37 2.39
Чеська Республіка 2610 - 4.92 - 2.60 -
Швейцарія 1939 1804 5.36 5.38 2.28 2.25
Швеція 1834 1927 6.32 6.41 2.15 2.03

B13. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців звертатися до політиків,
представників уряду чи місцевої влади?

Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаюКраїна Європи
2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 19.1 21.5 79.4 76.8 0.2 0.6 1.3 1.1
Бельгія 13.4 18.5 86.4 81.4 0.1 0.0 0.1 0.1
Болгарія - 3.40 - 95.0 - 0.7 - 0.9
Велика Британія 14.9 16.6 84.9 83.3 0.0 0.0 0.2 0.1
Греція 14.2 - 85.8 - 0.0 - 0.0 -
Данія 19.2 19.1 80.4 80.5 0.2 0.1 0.1 0.3
Естонія 9.0 10.3 90.4 89.1 0.2 0.0 0.4 0.5
Ірландія 22.2 22.7 76.6 76.2 1.1 0.7 0.1 0.4
Ісландія 29.9 - 68.7 - 1.2 - 0.2 -
Іспанія 12.6 12.0 86.9 87.7 0.4 0.1 0.2 0.1
Кіпр - 20.0 - 79.8 - 0.0 - 0.2
Латвія* - 10.7 - 88.7 - 0.4 - 0.2
Люксембург 21.4 - 78.1 - 0.0 - 0.5 -
Нідерланди 13.8 14.4 86.0 85.4 0.0 0.0 0.2 0.1
Німеччина 10.9 12.3 89.0 87.5 0.0 0.1 0.0 0.2
Норвегія 22.8 21.3 77.2 78.6 0.1 0.0 0.0 0.1
Польща 7.1 6.1 92.7 93.7 0.2 0.0 0.0 0.2
Португалія 5.4 8.3 94.5 91.3 0.0 0.3 0.0 0.1
Росія - 9.0 - 90.1 - 0.2 - 0.7
Румунія* - 16.1 - 83.0 - 0.4 - 0.4
Словаччина 7.4 9.4 91.8 90.1 0.2 0.3 0.6 0.2
Словенія 11.2 15.2 88.0 84.6 0.6 0.0 0.1 0.1
Угорщина 9.5 12.9 90.2 85.8 0.3 0.7 0.0 0.6
Україна 8.8 8.4 90.7 91.4 0.0 0.0 0.5 0.2
Фінляндія 21.8 18.6 78.1 81.3 0.0 0.0 0.0 0.1
Франція 15.2 15.1 84.8 84.8 0.0 0.0 0.0 0.1
Чеська Республіка 17.2 - 81.7 - 0.0 - 1.2 -
Швейцарія 14.4 13.3 85.5 86.6 0.0 0.0 0.1 0.1
Швеція 14.3 14.8 85.7 85.1 0.0 0.1 0.0 0.0
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B14. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців працювати
в політичній партії або в русі?

Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаю
Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 10.4 9.1 88.2 89.5 0.1 0.6 1.3 0.7
Бельгія 3.9 5.8 96.0 94.2 0.1 0.0 0.0 0.0
Болгарія - 3.5 - 94.8 - 0.8 - 0.9
Велика Британія 2.2 2.5 97.6 97.5 0.0 0.0 0.1 0.0
Греція 6.1 - 93.9 - 0.0 - 0.0 -
Данія 4.6 4.5 95.2 95.4 0.2 0.1 0.0 0.0
Естонія 2.4 2.8 97.2 96.7 0.2 0.0 0.3 0.5
Ірландія 4.6 3.8 93.5 95.0 1.9 0.8 0.1 0.5
Ісландія 14.0 - 84.3 - 1.2 - 0.5 -
Іспанія 7.4 5.1 92.1 94.8 0.2 0.0 0.2 0.1
Кіпр - 10.3 - 89.5 - 0.0 - 0.2
Латвія* - 1.4 - 98.5 - 0.1 - 0.1
Люксембург 4.5 - 95.3 - 0.0 - 0.2 -
Нідерланди 3.8 4.0 96.1 95.8 0.0 0.0 0.2 0.2
Німеччина 3.2 3.8 96.8 96.1 0.0 0.1 0.0 0.0
Норвегія 8.5 6.3 91.5 93.7 0.1 0.0 0.0 0.1
Польща 2.7 1.7 96.9 98.2 0.2 0.0 0.2 0.1
Португалія 1.7 1.8 98.2 97.9 0.1 0.1 0.0 0.2
Росія - 2.9 - 96.2 - 0.3 - 0.6
Румунія* - 5.8 - 93.2 - 0.8 - 0.2
Словаччина 2.9 2.8 96.7 96.9 0.2 0.3 0.2 0.0
Словенія 3.0 3.6 96.2 96.3 0.8 0.0 0.1 0.1
Угорщина 0.9 2.4 98.7 96.5 0.4 0.7 0.0 0.4
Україна 3.6 4.0 96.0 95.4 0.0 0.0 0.4 0.6
Фінляндія 4.3 4.8 95.6 95.1 0.0 0.0 0.0 0.1
Франція 4.5 3.5 95.4 96.4 0.0 0.0 0.1 0.1
Чеська Республіка 3.0 - 95.8 - 0.0 - 1.2 -
Швейцарія 7.0 6.0 93.0 93.9 0.0 0.0 0.1 0.1
Швеція 3.3 5.0 96.7 94.9 0.0 0.1 0.0 0.1

B15. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців працювати в іншій організації або
об’єднанні, ніж політична партія або рух?

Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаюКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 23.0 26.5 74.9 72.0 0.2 0.8 1.9 0.7
Бельгія 15.2 25.8 84.7 74.2 0.1 0.0 0.1 0.0
Болгарія - 0.8 - 97.1 - 0.9 - 1.2
Велика Британія 8.0 9.1 91.8 90.7 0.0 0.0 0.2 0.1
Греція 5.3 - 94.7 - 0.0 - 0.0 -
Данія 23.6 25.2 76.1 74.6 0.2 0.1 0.1 0.0
Естонія 3.0 4.5 96.6 94.8 0.2 0.0 0.3 0.7
Ірландія 12.5 12.5 85.1 85.9 2.3 0.9 0.1 0.6
Ісландія 48.7 - 49.7 - 1.2 - 0.3 -
Іспанія 17.6 13.9 81.9 85.9 0.2 0.1 0.3 0.1
Кіпр - 8.7 - 91.1 - 0.0 - 0.2
Латвія* - 3.5 - 96.1 - 0.1 - 0.3
Люксембург 24.4 - 75.5 - 0.0 - 0.1 -
Нідерланди 17.1 24.2 82.7 75.6 0.0 0.0 0.2 0.2
Німеччина 20.5 20.2 79.4 79.7 0.0 0.0 0.0 0.0
Норвегія 25.2 27.1 74.7 72.8 0.1 0.0 0.0 0.1
Польща 5.7 4.3 94.0 95.6 0.2 0.0 0.1 0.1
Португалія 2.6 4.0 97.1 95.6 0.3 0.2 0.0 0.2
Росія - 4.8 - 94.5 - 0.2 - 0.6
Румунія* - 4.1 - 94.8 - 0.8 - 0.3
Словаччина 8.3 8.4 90.7 91.1 0.3 0.4 0.6 0.1
Словенія 1.7 2.4 97.6 97.3 0.6 0.0 0.1 0.3
Угорщина 1.9 1.2 97.8 97.7 0.4 0.7 0.0 0.4
Україна 2.2 1.4 96.4 97.6 0.0 0.0 1.3 0.9
Фінляндія 31.2 33.8 68.7 66.2 0.0 0.0 0.0 0.0
Франція 16.9 15.1 83.1 84.8 0.0 0.0 0.1 0.0
Чеська Республіка 8.0 - 90.5 - 0.0 - 1.6 -
Швейцарія 13.3 13.7 86.7 86.1 0.0 0.0 0.1 0.2
Швеція 24.3 26.8 75.7 73.1 0.0 0.1 0.0 0.0
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B16. Чи доводилося Вам за останні 12 носити значки з політичною рекламою, інші
політичні атрибути або клеїти листівки?

Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаю
Країна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 8.6 8.1 89.7 90.4 0.2 0.8 1.5 0.7
Бельгія 5.2 9.6 94.7 90.4 0.1 0.0 0.0 0.1
Болгарія - 2.0 - 96.1 - 0.8 - 1.1
Велика Британія 7.5 9.3 92.3 90.7 0.0 0.0 0.2 0.0
Греція 2.6 - 97.2 - 0.0 - 0.2 -
Данія 8.0 9.0 91.8 90.8 0.2 0.1 0.0 0.0
Естонія 2.7 3.3 96.8 96.2 0.2 0.0 0.3 0.5
Ірландія 7.5 7.7 90.0 90.8 2.3 1.1 0.2 0.4
Ісландія 33.5 - 63.9 - 1.4 - 1.2 -
Іспанія 11.5 7.7 87.7 92.0 0.5 0.2 0.2 0.2
Кіпр - 6.5 - 93.1 - 0.1 - 0.3
Латвія* - 2.3 - 97.3 - 0.2 - 0.2
Люксембург 5.6 - 94.1 - 0.1 - 0.2 -
Нідерланди 5.4 3.9 94.5 95.9 0.0 0.0 0.2 0.2
Німеччина 4.4 4.5 95.6 95.4 0.0 0.1 0.0 0.0
Норвегія 23.2 24.6 76.6 75.4 0.1 0.0 0.1 0.1
Польща 3.8 2.4 95.9 97.5 0.3 0.0 0.1 0.1
Португалія 2.5 4.5 97.0 94.9 0.5 0.3 0.0 0.3
Росія - 2.8 - 96.0 - 0.3 - 0.9
Румунія* - 2.6 - 95.7 - 1.3 - 0.4
Словаччина 5.2 3.7 93.8 95.6 0.4 0.6 0.6 0.1
Словенія 1.9 3.3 97.3 96.5 0.7 0.0 0.1 0.2
Угорщина 1.4 2.7 98.2 96.3 0.5 0.6 0.0 0.4
Україна 13.3 5.5 85.8 94.2 0.0 0.0 0.9 0.3
Фінляндія 14.1 15.0 85.8 84.9 0.0 0.0 0.0 0.1
Франція 12.9 12.4 87.1 87.6 0.0 0.0 0.0 0.0
Чеська Республіка 4.6 - 93.5 - 0.0 - 1.9 -
Швейцарія 8.5 6.1 91.5 93.9 0.0 0.0 0.0 0.0
Швеція 12.7 16.3 87.1 83.4 0.0 0.2 0.2 0.2

B17. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців підписувати петиції?
Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаю

Країна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 24.3 20.8 73.9 77.7 0.0 0.7 1.8 0.8
Бельгія 21.9 30.3 77.8 69.3 0.0 0.0 0.2 0.4
Болгарія - 5.4 - 92.8 - 0.8 - 1.0
Велика Британія 35.4 40.5 64.1 59.3 0.0 0.0 0.5 0.2
Греція 3.0 - 96.9 - 0.0 - 0.1 -
Данія 28.8 35.8 70.3 63.5 0.2 0.2 0.7 0.5
Естонія 4.1 6.5 95.5 92.9 0.2 0.0 0.3 0.5
Ірландія 22.3 24.6 75.3 73.9 2.2 0.8 0.1 0.7
Ісландія 47.5 - 49.9 - 1.2 - 1.4 -
Іспанія 24.7 22.4 75.1 77.2 0.2 0.2 0.1 0.3
Кіпр - 10.4 - 89.4 - 0.0 - 0.2
Латвія* - 8.0 - 91.6 - 0.1 - 0.3
Люксембург 20.7 - 78.8 - 0.0 - 0.5 -
Нідерланди 23.4 20.4 76.2 79.2 0.0 0.0 0.4 0.4
Німеччина 32.4 27.4 67.5 72.3 0.0 0.1 0.2 0.2
Норвегія 38.5 37.5 61.1 62.2 0.1 0.0 0.3 0.3
Польща 9.3 5.3 90.3 94.4 0.3 0.2 0.1 0.1
Португалія 4.5 4.7 95.0 94.7 0.4 0.3 0.0 0.3
Росія - 6.5 - 92.5 - 0.2 - 0.9
Румунія* - 5.0 - 93.8 - 0.9 - 0.3
Словаччина 24.9 18.1 72.9 81.0 0.6 0.4 1.6 0.5
Словенія 5.7 13.8 93.6 85.8 0.6 0.0 0.1 0.4
Угорщина 6.3 5.6 93.3 93.2 0.5 0.7 0.0 0.5
Україна 9.3 5.1 89.1 94.4 0.0 0.0 1.5 0.5
Фінляндія 25.5 31.9 74.2 67.9 0.0 0.0 0.2 0.2
Франція 31.8 33.8 67.8 66.0 0.0 0.0 0.4 0.2
Чеська Республіка 13.3 - 84.7 - 0.0 - 2.0 -
Швейцарія 37.9 35.4 61.2 64.0 0.0 0.0 0.9 0.6
Швеція 48.4 44.0 51.1 55.2 0.0 0.1 0.5 0.8
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B18. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців брати участь у санкціонованих мітингах
або демонстраціях?

Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаю
Країна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 6.5 4.2 92.1 94.6 0.1 0.7 1.2 0.5
Бельгія 6.5 7.6 93.5 92.4 0.1 0.0 0.0 0.0
Болгарія - 2.3 - 95.7 - 1.0 - 1.1
Велика Британія 3.7 4.4 96.1 95.6 0.0 0.0 0.2 0.0
Греція 5.0 - 95.0 - 0.0 - 0.0 -
Данія 5.4 7.5 94.4 92.4 0.2 0.1 0.0 0.0
Естонія 2.0 2.3 97.6 97.2 0.2 0.0 0.3 0.5
Ірландія 5.7 5.1 92.0 93.2 2.2 1.2 0.1 0.4
Ісландія 15.2 - 83.2 - 1.2 - 0.3 -
Іспанія 33.9 17.7 65.7 82.0 0.3 0.1 0.1 0.1
Кіпр - 2.5 - 97.2 - 0.0 - 0.3
Латвія* - 1.5 - 98.3 - 0.1 - 0.1
Люксембург 14.8 - 85.1 - 0.1 - 0.1 -
Нідерланди 4.4 3.0 95.4 96.8 0.0 0.0 0.2 0.2
Німеччина 8.5 7.0 91.5 92.9 0.0 0.0 0.0 0.1
Норвегія 10.6 8.3 89.4 91.7 0.1 0.0 0.0 0.1
Польща 1.6 1.3 98.2 98.5 0.3 0.1 0.0 0.1
Португалія 3.5 3.1 96.3 96.5 0.2 0.3 0.0 0.1
Росія - 4.9 - 94.0 - 0.3 - 0.8
Румунія* - 3.8 - 95.2 - 0.7 - 0.2
Словаччина 3.7 2.9 95.5 96.8 0.4 0.3 0.4 0.0
Словенія 1.6 3.9 97.7 95.9 0.6 0.0 0.1 0.2
Угорщина 1.6 3.7 98.0 95.2 0.4 0.7 0.0 0.4
Україна 21.6 7.1 77.8 92.3 0.0 0.0 0.6 0.6
Фінляндія 2.0 2.2 98.0 97.8 0.0 0.0 0.0 0.1
Франція 12.8 16.5 87.1 83.5 0.0 0.0 0.1 0.0
Чеська Республіка 3.3 - 94.7 - 0.0 - 2.0 -
Швейцарія 8.8 7.2 91.2 92.8 0.0 0.0 0.0 0.1
Швеція 7.5 4.8 92.5 95.1 0.0 0.1 0.0 0.1

B19. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців бойкотувати які-небудь промислові
або сільськогосподарські продукти?

Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаюКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 19.1 19.1 78.4 78.8 0.1 0.8 2.4 1.2
Бельгія 9.8 10.5 89.9 89.5 0.1 0.0 0.2 0.1
Болгарія - 1.9 - 95.6 - 1.0 - 1.5
Велика Британія 20.5 23.7 79.1 76.2 0.0 0.0 0.4 0.1
Греція 5.1 - 94.8 - 0.0 - 0.1 -
Данія 28.2 24.9 71.2 74.6 0.1 0.1 0.5 0.4
Естонія 4.1 4.8 95.2 94.6 0.2 0.0 0.6 0.6
Ірландія 10.6 12.1 86.8 86.1 2.4 1.1 0.2 0.7
Ісландія 27.6 - 70.5 - 1.2 - 0.7 -
Іспанія 13.9 10.1 85.6 89.6 0.3 0.1 0.2 0.2
Кіпр - 4.8 - 95.0 - 0.0 - 0.1
Латвія* - 2.1 - 97.6 - 0.1 - 0.3
Люксембург 14.0 - 85.1 - 0.1 - 0.8 -
Нідерланди 8.3 9.3 91.1 90.3 0.0 0.0 0.6 0.4
Німеччина 21.9 23.3 77.9 76.4 0.0 0.1 0.2 0.3
Норвегія 23.5 25.3 76.4 74.6 0.1 0.0 0.1 0.1
Польща 5.0 4.0 94.5 95.7 0.3 0.0 0.2 0.2
Португалія 2.0 2.2 97.5 97.2 0.5 0.3 0.0 0.3
Росія - 3.2 - 95.6 - 0.2 - 1.0
Румунія* - 0.4 - 94.9 - 1.6 - 3.1
Словаччина 11.2 9.9 86.2 88.7 0.5 0.3 2.0 1.0
Словенія 2.1 5.0 97.2 94.5 0.6 0.0 0.1 0.5
Угорщина 5.1 4.4 94.3 94.2 0.5 0.7 0.1 0.8
Україна 1.8 1.2 97.4 98.1 0.0 0.0 0.8 0.7
Фінляндія 29.3 28.2 70.7 71.6 0.0 0.0 0.0 0.2
Франція 29.9 26.1 69.8 73.7 0.0 0.0 0.4 0.2
Чеська Республіка 6.7 - 90.3 - 0.0 - 3.0 -
Швейцарія 24.9 28.4 74.9 71.5 0.0 0.0 0.2 0.1
Швеція 34.8 30.5 65.2 69.0 0.0 0.2 0.0 0.5



23

В20а. Чи є в країні така політична партія, яка Вам є більш близькою, ніж решта
партій?

Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаю
Країна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 47.2 51.0 47.8 44.1 0.1 0.5 4.9 4.4
Бельгія 51.7 57.0 46.9 42.4 0.6 0.2 0.7 0.4
Болгарія - 51.2 - 45.1 - 1.3 - 2.4
Велика Британія 45.9 46.5 52.2 52.2 0.0 0.0 1.8 1.3
Греція 58.4 - 40.4 - 0.0 - 1.3
Данія 69.5 71.7 28.2 26.2 0.3 0.2 2.1 1.9
Естонія 30.7 41.5 66.3 54.1 0.1 0.0 3.0 4.4
Ірландія 45.2 43.3 52.6 54.4 0.6 0.9 1.6 1.5
Ісландія 52.7 - 45.1 - 1.2 - 1.0 -
Іспанія 53.6 48.5 41.6 49.8 3.4 1.0 1.4 0.7
Кіпр - 70.0 - 28.9 - 0.4 - 0.7
Латвія* - 19.3 - 76.9 - 0.1 - 3.8
Люксембург 49.3 - 46.2 - 0.0 - 4.5 -
Нідерланди 56.6 59.3 41.9 39.7 0.1 0.1 1.4 0.9
Німеччина 42.9 44.9 55.9 53.0 0.5 1.4 0.8 0.7
Норвегія 63.4 63.3 36.4 36.2 0.1 0.1 0.2 0.4
Польща 21.8 26.1 76.6 72.4 0.1 0.2 1.6 1.2
Португалія 50.9 53.1 47.0 44.3 1.6 1.5 0.5 1.1
Росія - 33.2 - 58.0 - 0.0 - 8.9
Румунія* - 33.3 - 62.4 - 0.0 - 4.3
Словаччина 39.3 51.7 55.1 45.7 1.2 0.4 4.4 2.2
Словенія 35.6 35.1 60.5 60.6 1.2 0.0 2.6 4.3
Угорщина 49.4 51.8 47.6 46.0 1.3 1.1 1.7 1.1
Україна 52.6 40.0 38.3 47.8 0.2 0.0 8.9 12.2
Фінляндія 55.4 54.2 43.4 45.0 0.1 0.0 1.0 0.8
Франція 53.6 51.7 45.1 46.7 0.0 0.4 1.2 1.2
Чеська Республіка 34.9 - 60.5 - 0.0 - 4.6 -
Швейцарія 52.8 53.5 44.8 45.5 0.0 0.0 2.3 0.9
Швеція 61.8 68.3 37.0 30.1 0.2 0.3 1.0 1.3

B21. Чи є Ви членом якої-небудь політичної партії?
Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаю

Країна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 12.6 14.8 85.9 83.8 0.0 0.7 1.6 0.7
Бельгія 6.7 6.9 93.1 93.1 0.1 0.0 0.0 0.0
Болгарія - 6.3 - 93.3 - 0.3 - 0.2
Велика Британія 2.4 2.6 97.4 97.3 0.0 0.0 0.2 0.1
Греція 7.5 - 92.2 - 0.0 - 0.2 -
Данія 6.3 7.0 93.3 92.7 0.1 0.1 0.2 0.1
Естонія 2.3 3.5 97.6 96.2 0.1 0.0 0.1 0.3
Ірландія 5.4 4.3 93.1 94.9 1.4 0.4 0.1 0.4
Ісландія 20.0 - 78.4 - 1.2 0.0 0.3 -
Іспанія 4.0 2.5 94.4 97 1.5 0.4 0.1 0.1
Кіпр - 16.0 - 83.3 - 0.5 - 0.1
Латвія* - 0.5 - 99.3 - 0.1 - 0.1
Люксембург 8.2 - 91.5 - 0.0 - 0.3 -
Нідерланди 5.6 5.3 94.2 94.4 0.1 0.1 0.1 0.2
Німеччина 2.9 4.1 96.8 95.5 0.3 0.4 0.0 0.0
Норвегія 8.5 9.0 91.4 90.9 0.1 0.0 0.0 0.1
Польща 1.0 1.1 98.7 98.9 0.2 0.0 0.1 0.0
Португалія 3.4 3.6 96.1 95.5 0.5 0.7 0.0 0.2
Росія - 2.9 - 96.6 - 0.0 - 0.5
Румунія* - 6.0 - 92.7 - 0.9 - 0.4
Словаччина 2.1 2.2 97.6 97.6 0.3 0.1 0.1 0.1
Словенія 3.5 5.4 96.0 94.4 0.4 0.2 0.1 0.0
Угорщина 0.9 1.5 98.9 98.2 0.2 0.4 0.0 0.0
Україна 3.1 5.2 96.8 94.5 0.0 0.0 0.1 0.3
Фінляндія 7.2 7.6 92.4 92.2 0.1 0.0 0.3 0.2
Франція 1.9 2.1 98.0 97.8 0.0 0.1 0.1 0.0
Чеська Республіка 3.3 - 96.0 - 0.0 - 0.7 -
Швейцарія 7.4 7.4 92.1 92.5 0.0 0.0 0.5 0.1
Швеція 6.8 6.3 93.2 93.4 0.0 0.2 0.1 0.1
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B23. У політиці люди часто говорять про “правих” та “лівих”. Скажіть, де б Ви
розташували себе на шкалі, якщо 0 означає "ліві", а 10 означає "праві"?

N Середній бал Стандартне відхилення
Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 1922 2405 4.60 4.77 1.94 2.01
Бельгія 1608 1798 4.87 4.94 1.95 2.01
Болгарія - 1400 - 4.28 - 2.71
Велика Британія 1699 2394 4.99 5.10 1.71 1.73
Греція 1951 - 5.63 - 2.23 -
Данія 1390 1505 5.47 5.40 1.96 2.14
Естонія 1506 1517 5.15 5.41 1.90 1.94
Ірландія 1897 1800 5.26 5.27 1.68 1.82
Ісландія 533 - 5.09 - 2.12 -
Іспанія 1415 1875 4.41 4.51 2.19 1.90
Кіпр - 995 - 5.10 - 3.03
Латвія* - 1960 - 5.66 - 2.04
Люксембург 1348 - 5.07 - 2.04 -
Нідерланди 1783 1889 5.23 5.16 2.01 2.06
Німеччина 2572 2916 4.55 4.50 1.77 1.81
Норвегія 1722 1750 5.05 5.25 2.07 2.04
Польща 1371 1721 5.42 5.78 2.28 2.20
Португалія 1351 2222 5.03 4.91 2.08 2.06
Росія - 2437 - 5.06 - 2.02
Румунія* - 2139 - 5.33 - 2.33
Словаччина 1235 1766 4.87 5.02 2.39 2.34
Словенія 1034 1476 5.01 4.78 2.30 2.52
Угорщина 1299 1518 4.95 5.41 2.24 2.52
Україна 1372 2002 5.83 5.84 2.51 2.45
Фінляндія 1929 1896 5.76 5.72 2.01 2.02
Франція 1690 1986 4.67 4.79 2.30 2.30
Чеська Республіка 2469 - 5.42 - 2.52 -
Швейцарія 1965 1804 5.08 5.00 1.95 1.89
Швеція 1853 1927 5.22 5.22 2.22 2.28

В27. До якої міри Ви задоволені тим, як працює (діє) демократія в країні?
(0 –  зовсім незадоволений, 10 – повністю задоволений)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2147 2405 6.01 6.04 2.22 2.28
Бельгія 1736 1798 5.56 5.49 2.16 2.08
Болгарія - 1400 - 2.69 - 2.26
Велика Британія 1810 2394 5.14 4.93 2.32 2.32
Греція 2369 - 6.19 - 2.24 -
Данія 1438 1505 7.31 7.45 1.86 1.93
Естонія 1770 1517 4.56 4.87 2.27 2.28
Ірландія 2157 1800 5.73 5.93 2.20 2.15
Ісландія 546 - 5.86 - 2.34 -
Іспанія 1605 1875 6.07 5.93 2.00 1.97
Кіпр - 995 - 6.65 - 2.11
Латвія* - 1960 - 4.37 - 2.42
Люксембург 1498 - 6.61 - 2.11 -
Нідерланди 1827 1889 5.66 6.08 1.93 1.71
Німеччина 2807 2916 5.28 5.24 2.46 2.42
Норвегія 1741 1750 6.23 6.63 2.04 1.95
Польща 1614 1721 3.70 4.36 2.29 2.28
Португалія 1956 2222 3.35 4.24 2.11 2.12
Росія - 2437 - 3.58 - 2.44
Румунія* - 2139 - 4.04 - 2.47
Словаччина 1435 1766 3.84 4.78 2.39 2.26
Словенія 1357 1476 4.54 4.61 2.17 2.32
Угорщина 1444 1518 4.10 3.52 2.21 2.46
Україна 1725 2002 4.31 3.22 2.72 2.44
Фінляндія 1949 1896 6.70 6.76 1.82 1.87
Франція 1789 1986 4.87 4.66 2.31 2.30
Чеська Республіка 2861 - 4.63 - 2.38 -
Швейцарія 2068 1804 6.39 6.90 2.02 1.91
Швеція 1879 1927 5.91 6.35 2.22 2.13
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B32. До якої міри Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з тим, що потрібно заборонити
політичні партії, які виступають проти демократії?

Зовсім не
погоджуюся

Не
 погоджуюся

Важко
сказати,

погоджуюся
 чи ні

Погоджуюся Повністю
 погоджуюся

Відмова,
немає

відповіді

Не
 знаюКраїна Європи

1 2 3 4 5

Середній бал

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 4.1 3.4 7.6 6.3 13.4 14.3 27.8 25.4 43.1 45.0 0.0 0.8 4.1 4.8 4.02 4.08
Бельгія 4.5 3.0 14.3 14.7 15.1 18.3 30.9 31.8 33.6 30.9 0.1 0.2 1.6 1.2 3.76 3.74
Болгарія - 9.4 - 7.3 - 18.3 - 19.7 - 23.2 - 0.2 - 21.9 - 3.51
Велика
Британія 2.5 3.0 17.5 17.8 25.3 23.2 31.1 32.6 19.3 20.1 0.0 0.0 4.2 3.2 3.49 3.51

Греція 2.6 - 9.6 - 10.8 - 33.1 - 39.0 - 0.0 - 4.9 - 4.01 -
Данія 5.0 6.1 16.3 17.9 12.1 12.4 28.0 27.5 35.2 33.4 0.3 0.5 3.0 2.3 3.74 3.66
Естонія 1.8 2.2 14.7 12.7 22.7 25.7 35.4 35.1 11.3 14.9 0.1 0.0 14.0 9.4 3.46 3.53
Ірландія 2.3 3.2 11.8 14.8 14.8 15.8 44.5 40.5 19.8 21.3 0.9 0.4 5.9 4.1 3.73 3.65
Ісландія 6.2 - 22.8 - 11.6 - 24.5 - 30.6 - 1.4 - 2.9 - 3.53 -
Іспанія 3.5 2.3 7.6 9.5 9.3 10.4 40.4 41.1 31.3 30.4 0.9 0.9 7.0 5.4 3.96 3.94
Кіпр - 0.8 - 3.5 - 14.5 - 45.9 - 29.4 - 0.0 - 6.0 - 4.06
Латвія* - 1.2 - 8.1 - 24.3 - 36.2 - 19.9 - 0.1 - 10.3 - 3.73
Люксембург 4.0 - 12.8 - 13.2 - 28.9 - 34.0 - 0.1 - 7.0 - 3.82 -
Нідерланди 1.8 2.4 17.9 16.3 14.5 11.4 39.1 43.3 25.2 24.4 0.2 0.1 1.3 2.1 3.69 3.73
Німеччина 2.4 2.3 8.4 8.3 9.8 11.5 38.5 37.3 38.4 38.5 0.3 0.4 2.3 1.7 4.05 4.04
Норвегія 5.7 7.3 26.6 26.8 16.8 16.1 27.0 30.0 23.0 18.9 0.1 0.1 0.9 0.9 3.35 3.27
Польща 3.4 2.2 13.4 15.6 18.5 15.5 37.1 41.1 17.0 15.4 0.1 0.1 10.7 10.2 3.57 3.58
Португалія 4.8 4.1 11.0 11.0 20.8 21.0 39.3 35.0 16.2 17.2 0.3 0.5 7.7 11.2 3.56 3.57
Росія - 10.0 - 27.9 - 21.3 - 13.1 - 5.0 - 0.3 - 22.6 - 2.68
Румунія* - 6.7 - 14.8 - 21.2 - 28.6 - 14.5 - 1.4 - 12.8 - 3.34
Словаччина 2.4 2.5 20.7 12.3 25.2 22.9 29.8 36.6 10.6 19.7 0.3 0.4 11.0 5.6 3.29 3.62
Словенія 5.1 3.9 19.6 19.0 22.7 16.7 27.7 31.8 15.9 16.6 0.1 0.1 8.8 11.9 3.33 3.43
Угорщина 3.8 2.8 9.8 7.2 15.2 17.9 38.2 30.9 27.4 31.3 1.0 0.6 4.6 9.2 3.80 3.90
Україна 8.0 7.1 18.1 13.3 25.1 25.7 19.5 20.5 16.1 17.6 0.0 0.0 13.2 15.8 3.20 3.34
Фінляндія 5.3 3.6 15.2 16.8 22.3 23.1 23.8 28.4 30.9 26.5 0.0 0.1 2.4 1.5 3.61 3.58
Франція 9.6 10.7 13.1 12.7 15.5 15.3 25.0 25.9 35.1 33.8 0.0 0.2 1.7 1.5 3.64 3.60
Чеська
Республіка 6.5 - 11.4 - 21.4 - 23.5 - 28.0 - 0.0 - 9.2 - 3.61 -

Швейцарія 5.2 4.7 23.5 20.7 15.2 16.5 30.0 33.2 21.0 20.4 0.0 0.0 5.1 4.5 3.40 3.46
Швеція 7.1 5.4 21.7 22.7 16.5 16.6 27.0 26.2 24.8 26.5 0.2 0.3 2.8 2.5 3.42 3.47

B34. Коли мова йде про Європейський Союз, деякі люди вважають, що процес подальшого
об’єднання країн, що вже є членами ЄС, потрібно продовжувати. Інші говорять, що це вже
зайшло занадто далеко. Скажіть, яке число на шкалі найбільше відповідає Вашій позиції?
(0 –  об’єднання вже зайшло занадто далеко, 10 – об’єднання потрібно продовжувати)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2098 2405 4.64 4.35 2.64 2.68
Бельгія 1733 1798 4.98 4.77 2.78 2.60
Болгарія - 1400 - 7.33 - 2.69
Велика Британія 1783 2394 4.58 4.18 2.31 2.47
Греція 2016 - 6.47 - 2.79 -
Данія 1410 1505 5.79 5.77 2.73 2.67
Естонія 1680 1517 5.26 5.37 2.77 2.78
Ірландія 2050 1800 5.67 4.94 2.27 2.42
Ісландія 488 - 5.23 - 2.24 -
Іспанія 1495 1875 5.97 5.72 2.49 2.51
Кіпр - 995 - 6.96 - 2.57
Латвія* - 1960 - 4.81 - 2.36
Люксембург 1532 - 3.78 - 3.31 -
Нідерланди 1847 1889 5.27 5.05 2.29 2.37
Німеччина 2757 2916 5.19 4.76 2.75 2.77
Норвегія 1703 1750 4.83 4.73 2.27 2.19
Польща 1558 1721 6.66 6.72 2.47 2.40
Португалія 1643 2222 5.14 5.35 2.32 2.37
Росія - 2437 - 5.42 - 2.78
Румунія* - 2139 - 7.48 - 2.52
Словаччина 1291 1766 6.26 5.93 2.45 2.38
Словенія 1235 1476 5.83 5.61 2.16 2.39
Угорщина 1319 1518 5.66 5.02 2.68 2.57
Україна 1520 2002 6.46 6.10 2.76 2.90
Фінляндія 1977 1896 4.40 4.34 2.30 2.21
Франція 1756 1986 5.07 4.74 2.57 2.7
Чеська Республіка 2652 - 5.50 - 2.62 -
Швейцарія 2052 1804 5.37 5.34 2.53 2.38
Швеція 1833 1927 4.54 4.81 2.49 2.30
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2. ЕКОНОМІКА ТА РІВЕНЬ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ

B25. Наскільки Ви в цілому задоволені нинішнім станом економіки в країні?
(0 –  зовсім незадоволений, 10 – повністю задоволений)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2170 2405 5.22 6.21 2.20 2.19
Бельгія 1747 1798 5.09 5.45 2.06 1.97
Болгарія - 1400 - 2.60 - 2.12
Велика Британія 1832 2394 5.34 5.22 2.06 2.14
Греція 2372 - 3.49 - 2.24 -
Данія 1425 1505 7.06 7.60 1.87 1.97
Естонія 1913 1517 4.61 5.57 2.12 2.12
Ірландія 2225 1800 6.56 6.36 2.13 2.16
Ісландія 556 - 6.27 - 2.18 -
Іспанія 1614 1875 5.28 5.32 1.91 1.95
Кіпр - 995 - 5.78 - 1.97
Латвія* - 1960 - 3.47 - 2.25
Люксембург 1523 - 6.40 - 2.10 -
Нідерланди 1865 1889 4.99 6.18 1.88 1.66
Німеччина 2832 2916 3.49 4.38 2.11 2.24
Норвегія 1743 1750 6.37 7.08 2.27 2.08
Польща 1666 1721 3.19 4.09 2.05 2.15
Португалія 2013 2222 2.70 3.21 1.76 1.96
Росія - 2437 - 3.55 - 2.32
Румунія* - 2139 - 3.63 - 2.19
Словаччина 1443 1766 3.12 4.73 2.20 2.23
Словенія 1403 1476 4.50 4.95 2.11 2.22
Угорщина 1473 1518 3.21 2.84 1.94 2.09
Україна 1928 2002 3.13 2.27 2.07 1.91
Фінляндія 1986 1896 6.54 6.78 1.76 1.67
Франція 1777 1986 3.75 3.77 2.04 2.04
Чеська Республіка 2883 - 3.70 - 2.22 -
Швейцарія 2102 1804 5.32 6.56 1.93 1.91
Швеція 1885 1927 5.01 6.00 2.06 2.03

B30. До якої міри Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з тим, що уряд повинен вжити
заходів для зменшення різниці у рівнях доходів людей?

Зовсім не
погоджуюся

Не
погоджуюся

Важко
сказати,

погоджуюся
чи ні

Погоджуюся Повністю
погоджуюся

Відмова,
немає

відповіді
Не знаю

1 2 3 4 5

Середній бал
Країна
Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 3.2 3.1 9.9 9.2 18.5 16.8 39.7 38.2 24.2 29.2 0.2 0.4 4.3 3 3.75 3.84
Бельгія 3.6 3.1 15.4 13.6 15.2 15.1 42.2 41.2 23.1 26.8 0.1 0.1 0.4 0.2 3.66 3.75
Болгарія - 2.4 - 1.8 - 6.7 - 24.0 - 60.5 - 0.1 - 4.6 - 4.45
Велика
Британія 2.6 3.7 15.1 17.1 22.4 21.8 43.1 42.9 15.2 13.0 0.0 0.0 1.7 1.5 3.54 3.45

Греція 0.7 - 1.7 - 3.9 - 38.7 - 52.6 - 0.0 - 2.3 - 4.44 -
Данія 8.5 6.8 28.6 27.2 21.5 24.7 26.8 27.7 9.1 10.6 0.5 0.5 5.0 2.5 2.99 3.08
Естонія 0.7 1.6 6.9 7.2 13.5 14.4 47.7 45.0 28.1 29.8 0.1 0.0 3.1 2.0 3.99 3.96
Ірландія 0.9 1.8 12.2 13.1 13.9 14.9 51.2 49.9 17.7 17 0.8 0.2 3.3 3.0 3.76 3.70
Ісландія 1.6 - 7.1 - 13.3 - 42.5 - 33.3 - 1.4 - 0.9 - 4.01 -
Іспанія 1.2 0.9 6.3 5.5 12.2 9.4 50.9 48.8 26.1 33.8 0.2 0.3 3.1 1.3 3.98 4.11
Кіпр - 0.5 - 4.4 - 8.8 - 54.8 - 27.4 - 0.0 - 4.1 - 4.09
Латвія* - 0.4 - 2.3 - 14.5 - 37.3 - 41.4 - 0.0 - 4.1 - 4.22
Люксембург 5.0 - 14.8 - 15.4 - 40.2 - 19.7 - 0.1 - 4.9 - 3.58 -
Нідерланди 2.8 3.4 23.7 20.6 17.6 17.9 39.5 42.6 15.6 14.6 0.0 0.1 0.8 0.9 3.42 3.45
Німеччина 4.6 3.1 19.2 15.6 19.5 19.3 39.3 42.3 13.7 16.5 0.3 0.3 3.4 2.8 3.40 3.55
Норвегія 1.8 2.5 13.1 15.8 20.8 20.8 41.8 43.6 22.3 17 0.1 0.1 0.2 0.2 3.70 3.57
Польща 1.5 0.9 8.6 7.8 7.5 9.6 43.6 48.9 36.7 29.9 0.0 0.0 2.1 2.9 4.08 4.02
Португалія 0.5 0.9 2.1 3.4 10.9 9.1 49.8 43.3 34.1 40.3 0.2 0.2 2.3 2.9 4.18 4.22
Росія - 1.1 - 6.2 - 13.7 - 33.1 - 42.3 - 0.0 - 3.5 - 4.13
Румунія* - 2.3 - 5.8 - 15.0 - 42.6 - 29.5 - 0.8 - 4.1 - 3.96
Словаччина 1.2 2.3 9.0 9.2 12.7 13.9 49.1 40.1 24.5 32.2 0.2 0.3 3.3 1.9 3.90 3.93
Словенія 1.2 0.9 4.2 6.7 9.1 10.8 42.6 47.4 41.1 31.4 0.1 0.0 1.7 2.8 4.20 4.05
Угорщина 0.7 1.2 4.4 2.6 7.5 11 36.4 32 50.1 51.7 0.2 0.2 0.7 1.3 4.32 4.32
Україна 3.1 1.9 10.9 4 17.2 9.8 33.5 24.7 31.0 56.7 0.0 0.0 4.2 2.9 3.82 4.34
Фінляндія 3.0 1.6 9.8 8 20.4 16.7 34.9 41.8 30.9 31 0.0 0.0 1.1 1 3.82 3.93
Франція 2.3 3.5 5.9 7.9 9.0 9.4 34.1 35.7 48.4 43 0.0 0.0 0.3 0.4 4.21 4.07
Чеська
Республіка 6.3 - 12.6 - 16.5 - 32.7 - 27.1 - 0.0 - 5.0 - 3.65 -

Швейцарія 2.6 2.7 17.6 14.8 14.0 12.3 46.7 47.4 17.3 21.9 0.0 0.0 1.7 0.9 3.60 3.72
Швеція 1.7 1.1 10.8 11.6 20.3 19.0 48.8 47.5 16.8 18.7 0.1 0.3 1.6 1.9 3.69 3.73
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F31. Що є головним джерелом доходу Вашої родини?
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Країна
Європи
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Австрія 66.4 67.2 5.7 6.4 2.8 2.9 15.8 16.4 1.7 1.0 1.3 0.9 0.3 0.2 1.9 1.1 2.8 3.0 1.4 0.9

Бельгія 56.7 58.5 7.1 7.9 0.6 0.9 25.5 25.3 5.6 3.8 1.9 2.1 0.4 0.6 1.0 0.3 0.6 0.2 0.7 0.4

Болгарія - 59.6 - 3.9 - 1.9 - 27.1 - 1.1 - 1.3 - 0.2 - 0.9 - 3.2 - 0.8

Велика
Британія 57.8 62.5 6.1 3.7 0.3 0.3 20.7 22.0 2.7 1.6 7.5 6.7 1.1 1.1 2.0 1.1 1.0 0.3 0.9 0.6

Греція 42.7 - 14.0 - 8.5 - 31.7 - 0.4 - 0.3 - 0.3 - 1.8 - 0.3 - 0.1 -

Данія 61.3 61.7 7.1 5.4 1.2 1.2 21.6 24.5 1.9 0.7 4.0 2.5 0.9 0.9 1.0 0.7 0.7 1.9 0.3 0.5

Естонія 64.4 71.1 3.0 1.9 0.5 0.2 27.6 23.8 0.5 0.3 1.9 0.6 0.0 0.1 2.0 1.1 0.2 0.5 0.1 0.5

Ірландія 58.9 57.5 7.7 7.6 5.7 3.4 12.8 13.6 1.4 2.7 4.6 3.0 0.2 0.6 0.5 0.8 7.6 8.6 0.7 2.2

Ісландія 75.1 - 7.4 - 2.2 - 9.8 - 0.0 - 1.6 - 0.3 - 1.0 - 1.9 - 0.5 -

Іспанія 59.1 58.5 12.9 13.9 1.4 1.5 21.4 21.8 1.0 1.2 0.5 0.6 0.1 0.2 0.6 0.1 1.9 1.7 1.2 0.6

Кіпр - 75.0 - 3.6 - 0.6 - 15.3 - 0.3 - 1.1 - 1.2 - 1.1 - 0.9 - 1.0

Латвія* - 66.1 - 1.4 - 1.7 - 20,8 - 0.5 - 3.0 - 0.2 - 2.6 - 2.8 - 0.9

Люксембург 70.8 - 4.2 - 1.3 - 18.3 - 0.8 - 1.3 - 0.3 - 0.5 - 1.1 - 1.4 -

Нідерланди 62.7 63.7 6.3 6.9 0.7 1.7 16.0 16.0 1.8 1.3 8.9 7.7 0.5 0.7 1.4 1.2 0.4 0.5 1.3 0.4

Німеччина 58.0 56.7 6.2 7.1 0.4 0.4 24.7 25.6 4.7 4.6 2.2 2.0 0.6 0.7 1.0 1.1 1.6 1.5 0.5 0.3

Норвегія 68.4 68.7 5.8 4.6 1.1 1.1 16.5 17.7 1.1 0.6 3.8 2.6 0.6 1.0 2.3 3.4 0.2 0.1 0.1 0.2

Польща 53.1 51.1 7.6 5.6 3.3 4.2 29.3 29.5 1.4 0.3 1.3 1.1 0.1 0.2 2.4 1.2 0.8 5.5 0.8 1.3

Португалія 66.3 62.3 2.5 2.0 0.7 0.6 24.8 26.0 2.0 1.8 0.4 1.0 0.1 0.4 2.1 2.8 0.8 1.7 0.2 1.5

Росія - 68.9 - 2.9 - 1.1 - 20.9 - 0.3 - 0.8 - 0.0 - 0.9 - 1.9 - 2.3

Румунія* - 51.1 - 3.8 - 4.5 - 31.8 - 1.0 - 1.8 - 0.2 - 2.9 - 2.6 - 0.2

Словаччина 60.4 64.3 6.0 5.3 0.1 0.3 19.6 18.5 2.6 1.6 3.3 2.6 0.3 0.1 0.7 0.3 6.9 5.8 0.1 1.1

Словенія 61.3 60.6 2.7 3.1 2.3 2.6 29.5 29.1 0.6 1.0 0.8 0.8 0.1 0.5 0.8 0.9 1.1 0.8 0.7 0.5

Угорщина 57.6 54.4 6.2 4.8 0.3 1.0 30.3 33.5 1.5 2.4 1.3 2.0 0.0 0.1 1.0 1.2 1.8 0.5 0.2 0.1

Україна 57.8 57.5 3.6 3.4 4.7 5.7 29.1 30.3 0.4 0.2 0.3 0.8 0.1 0 2.6 1.2 1.1 0.6 0.4 0.4

Фінляндія 56.6 57.2 4.8 5.2 2.8 1.7 26.2 28.2 4.2 2.3 3.8 3.5 0.6 0.7 0.6 0.4 0.0 0.0 0.4 0.8

Франція 63.1 67.5 3.5 2.8 0.7 0.8 25.4 22.3 2.3 2.0 2.8 1.4 0.4 0.2 0.9 1.8 0.6 0.7 0.3 0.5

Чеська
Республіка 62.6 - 5.9 - 0.2 - 25.1 - 2.0 - 1.1 - 0.3 - 0.3 - 0.9 - 1.6 -

Швейцарія 64.1 66.6 5.2 6.1 2.9 1.4 19.4 20.2 0.9 0.6 0.6 0.8 0.8 0.8 0.8 0.9 2.9 1.4 2.5 1.4

Швеція 0.0 68.4 0.0 3.4 0.0 0.1 0.0 21.0 0.0 1.2 0.0 1.8 0.0 0.6 0.0 3.1 0.0 0.3 0.0 0.2
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F33. Як Ви б могли описати зараз стан Вашого сімейного доходу?
Живу

комфортно
на цей дохід

Можна жити
на цей дохід

При такому доході
відчуваю певні

складнощі

При такому доході
відчуваю серйозні

матеріальні труднощі

Відмова,
немає

відповіді

Не знаю

Країна Європи
2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 39.3 38.2 46.8 49.2 7.9 7.2 2.7 2.8 0.4 0.6 2.7 2
Бельгія 35.7 37.5 40.6 41.3 18.0 15.9 4.4 4.5 0.3 0.2 1.1 0.6
Болгарія - 1.0 - 23.6 - 37.9 - 36.3 - 0.4 - 0.6
Велика Британія 37.9 42.3 43.8 42.0 13.5 12.7 3.4 2.3 0.0 0.0 1.4 0.6
Греція 8.9 - 41.1 - 36.2 - 13.3 - 0.0 - 0.5 -
Данія 63.1 65.4 30.1 26.2 4.2 4.2 1.2 1.3 0.5 2.3 0.7 0.5
Естонія 5.5 8.8 49.7 59.3 31.4 22.2 13.0 7.6 0.1 0.0 0.4 2.1
Ірландія 49.9 - 39.1 - 8.5 - 1.4 - 0.2 - 0.8 -
Ісландія 56.0 46.5 32.0 40.0 6.2 9.1 3.3 1.6 1.2 1.5 1.4 1.2
Іспанія 36.7 32.3 44.2 50.0 15.1 14.0 3.0 2.7 0.9 0.3 0.1 0.7
Кіпр - 20.9 - 54.4 - 21.5 - 2.4 - 0.0 - 0.7
Латвія* - 6.1 - 43.9 - 30.4 - 16.1 - 0.7 - 2.8
Люксембург 49.3 - 37.7 - 9.4 - 2.6 - 0.0 - 1.0 -
Нідерланди 45.0 47.5 40.1 40.0 10.4 9.0 3.0 2.9 0.4 0.0 1.2 0.5
Німеччина 28.7 24.5 52.5 56.3 13.6 13.5 3.8 4.4 0.6 0.5 0.8 0.7
Норвегія 53.2 54.9 36.9 36.2 7.4 7.1 2.4 1.7 0.0 0.0 0.1 0.1
Польща 5.0 6.1 53.8 57.2 35.4 32.9 5.2 3.1 0.2 0.1 0.4 0.6
Португалія 8.4 7.9 54.7 51.8 25.3 25.2 10.2 13.1 0.4 0.4 1.1 1.6
Росія - 4.0 - 31.3 - 39.7 - 22.5 - 0.0 - 2.5
Румунія* - 7.7 - 29.6 - 37.4 - 23.2 - 0.0 - 2.2
Словаччина 6.0 10.8 39.6 45.8 34.3 29.6 17.7 11.8 0.3 0.3 2.2 1.6
Словенія 39.3 44.4 45.4 42.1 11.4 9.6 2.9 2.5 0.3 0.1 0.8 1.4
Угорщина 8.0 5.9 56.3 49.0 24.7 32.4 10.1 12.0 0.7 0.4 0.1 0.3
Україна 0.9 1.1 18.5 20.9 46.2 46.5 32.4 29.4 0.0 0.0 2.0 2.1
Фінляндія 22.1 22.6 63.3 64.6 10.4 10.0 3.4 2.2 0.0 0.1 0.8 0.5
Франція - 31.3 - 54.4 - 12.8 - 1.4 0.0 - - 0.1
Чеська Республіка 8.3 - 45.5 - 24.9 - 11.0 - 0.0 - 10.4 -
Швейцарія 47.1 50.4 38.7 37.4 10.5 8.5 2.2 2.9 0.0 0.2 1.5 0.6
Швеція 53.3 58.1 36.2 32.3 7.9 7.2 1.7 1.7 0.3 0.3 0.7 0.5

Е32. А наскільки Ви задоволені Вашим теперішнім матеріальним станом?
(0 – зовсім незадоволений, 10 – повністю задоволений)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2396 7.24 2.19
Бельгія 1797 7.33 1.82
Болгарія 1378 3.78 2.55
Велика Британія 2394 7.23 1.90
Данія 1485 8.19 1.71
Естонія 1498 5.75 2.25
Ірландія 1788 7.24 1.89
Іспанія 1872 6.96 1.75
Кіпр 978 6.90 1.71
Латвія* 1946 4.83 2.47
Нідерланди 1885 7.36 1.56
Німеччина 2911 6.67 2.17
Норвегія 1748 7.68 1.62
Польща 1710 5.99 2.28
Португалія 2191 5.84 1.93
Росія 2411 4.18 2.64
Румунія* 2083 5.51 2.37
Словаччина 1755 6.02 2.20
Словенія 1471 6.41 2.16
Угорщина 1517 5.53 2.44
Україна 1985 4.07 2.75
Фінляндія 1890 7.37 1.72
Франція 1986 6.63 1.93
Швейцарія 1800 7.82 1.67
Швеція 1921 7.66 1.75
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F34. Якщо б з якоїсь причини у Вас виникли серйозні матеріальні труднощі і Ви були б зму-
шені позичати гроші, щоб звести кінці з кінцями, наскільки важко чи легко це було б зробити?
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Країна
Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 12.1 12.9 16.8 17.3 33.8 30.4 20.3 17.8 8.3 11.2 0.4 0.9 8.2 9.5 2.95 2.97
Бельгія 17.2 21.0 25.6 24.1 16.8 18.9 25.4 26.0 8.9 6.7 0.7 0.2 5.4 3.0 2.82 2.73
Болгарія - 27.9 - 29.0 - 20.8 - 11.1 - 2.1 - 0.7 - 8.5 - 2.24
Велика
Британія 10.7 8.6 18.0 17.3 17.4 16.1 28.8 31.7 21.0 20.5 0.0 0.0 4.2 5.8 3.33 3.41

Греція 33.6 - 30.7 - 16.2 - 12.1 - 3.7 - 0.0 - 3.7 - 2.19 -
Данія 5.4 3.2 7.6 5.9 9.3 12.2 35.5 43.5 37.0 29.8 0.7 2.2 4.4 3.3 3.96 3.96
Естонія 32.4 27.9 34.8 32.4 15.5 20.6 10.6 9.2 2.2 1.9 0.1 0.0 4.4 8.1 2.11 2.18
Ірландія 5.9 - 12.9 - 19.8 - 33.5 - 17.9 - 1.3 - 8.8 - 3.50 -
Ісландія 5.4 9.2 8.5 15.8 10.4 18.6 35.8 36.5 35.8 12.7 1.2 1.5 3.1 5.7 3.92 3.30
Іспанія 12.1 15.4 28.1 32.1 22.0 22.1 23.2 20.5 9.6 4.9 1.5 0.9 3.4 4.2 2.90 2.66
Кіпр - 13.8 - 22.2 - 27.4 - 11.9 - 10.1 - 0.0 - 14.5 - 2.79
Латвія* - 14.7 - 26.6 - 27.1 - 15.2 - 3.1 - 0.3 - 13.1 - 2.60
Люксембург 15.4 - 19.0 - 21.0 - 18.6 - 20.7 - 0.0 - 5.3 - 3.11 -
Нідерланди 18.9 16.2 21.2 21 18.3 19.3 25.4 25.8 10.2 11.3 0.2 0.4 5.7 5.9 2.86 2.95
Німеччина 15.3 15.8 22.0 22.9 29.2 31.5 21.7 18.4 6.1 4.9 0.8 1.2 4.9 5.2 2.80 2.72
Норвегія 7.3 7 14.5 14.2 16.0 17.0 38.3 37.3 23.1 23 0.1 0.0 0.8 1.5 3.56 3.56
Польща 14.1 12.5 34.3 31.6 23.7 22.1 20.7 24.9 3.4 4.5 0.2 0.2 3.7 4.3 2.64 2.76
Португалія 21.4 23.4 35.9 34.3 23.7 20.1 12.7 12.3 0.8 0.9 1.0 0.7 4.5 8.3 2.32 2.26
Росія - 18.0 - 31.1 - 29.0 - 9.9 - 1.3 - 0.0 - 10.7 - 2.39
Румунія* - 24.2 - 29.5 - 22.1 - 12.9 - 2.6 - 0.0 - 8.7 - 2.34
Словаччина 22.6 19.1 34.6 31.3 23.7 28.8 9.9 10.8 2.8 3.6 0.2 0.3 6.2 6.2 2.31 2.45
Словенія 40.3 36.3 28.6 30.6 16.4 17.6 8.5 9.6 3.6 3.5 0.6 0.3 1.9 2.0 2.04 2.11
Угорщина 27.6 27.5 29.2 30 21.4 22.8 15.1 12.5 3.7 2.8 1.1 0.4 2.0 3.9 2.36 2.30
Україна 23.7 21.7 30.6 29.2 28.0 27.9 10.9 8.3 0.6 2.4 0.0 0.0 6.0 10.4 2.30 2.34
Фінляндія 10.4 10.4 20.8 23.6 22.3 25.1 31.8 28.2 13.2 11.4 0.1 0.0 1.6 1.2 3.17 3.07
Франція 17.0 19.0 31.8 31.2 21.6 21.0 21.8 21.3 4.6 5.1 0.0 0.1 3.1 2.3 2.64 2.61
Чеська
Республіка 16.1 - 31.2 - 27.6 - 11.6 - 3.3 - 0.0 - 10.2 - 2.50 -

Швейцарія 20.8 15.2 26.1 26.3 23.4 26.4 20.5 22.7 5.1 6.2 0.0 0.2 4.2 3.0 2.61 2.78
Швеція 7.0 6.4 10.8 9.8 12.6 14.0 42.3 38.6 22.7 28.0 0.3 0.4 4.3 2.9 3.66 3.74

D55. Чи робите Ви зараз які-небудь заощадження, внески або робили раніше
спеціально для того, щоб забезпечити собі гідне життя у старості? (Всі можливі види
заощаджень, такі як накопичення у банках, інвестиції, приватні та корпоративні пенсійні
фонди, а також придбання різного роду власності).

Країна Європи Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаю
Австрія 71.0 23.8 0.6 4.6
Бельгія 68.8 30.9 0.3 0.0
Болгарія 30.4 66.9 0.3 2.3
Велика Британія 61.3 37.6 0.0 1.1
Данія 78.1 19.9 1.3 0.7
Естонія 40.5 55.0 0.0 4.5
Ірландія 57.4 35.5 5.9 1.2
Іспанія 46.9 51.3 1.0 0.7
Кіпр 40.7 57.7 0.2 1.4
Латвія* 31.3 62.4 3.5 2.8
Нідерланди 69.6 29.9 0.3 0.2
Німеччина 63.0 34.5 2.1 0.4
Норвегія 56.6 43.2 0.1 0.2
Польща 28.0 69.0 1.2 1.8
Португалія 33.8 62.9 2.9 0.4
Росія 25.3 71.6 0.0 3.2
Румунія* 19.9 56.5 14.5 9.2
Словаччина 61.9 36.0 0.3 1.7
Словенія 46.3 53.0 0.1 0.6
Угорщина 48.8 49.4 0.7 1.1
Україна 18.2 78.5 0.0 3.4
Фінляндія 38.7 61.1 0.1 0.1
Франція 59.6 39.8 0.5 0.1
Швейцарія 72.7 26.7 0.1 0.6
Швеція 62.9 36.6 0.4 0.2
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Е54. Чи важливо для Вас і наскільки є важливим порівнювати Ваші доходи із
доходами інших людей? (0 – зовсім неважливо, 6 – дуже важливо)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 1484 2.09 1.81
Бельгія 900 2.10 1.82
Болгарія 613 2.33 2.00
Велика Британія 1395 2.13 1.75
Данія 945 2.23 1.46
Естонія 846 2.49 1.88
Ірландія 996 2.21 1.89
Іспанія 985 2.66 1.99
Кіпр -- - -
Латвія* -- - -
Нідерланди 1175 1.92 1.75
Німеччина 1526 2.07 1.82
Норвегія 1214 2.31 1.75
Польща 785 2.62 1.97
Португалія 1043 2.15 1.80
Росія 1234 2.48 1.98
Румунія* 775 2.45 1.99
Словаччина 946 2.80 1.92
Словенія 687 2.50 1.99
Угорщина 706 2.34 2.12
Україна 768 2.61 2.05
Фінляндія 999 2.00 1.49
Франція 1129 2.35 1.95
Швейцарія 1098 1.97 1.80
Швеція 1239 2.36 1.85

Е55. З чиїм доходом Ви скоріш за все стали б порівнювати свій дохід?

Країна Європи
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Австрія 19.0 4.1 11.4 2.7 22.4 37.3 0.4 2.6
Бельгія 17.1 2.9 5.9 4.6 19.5 49.2 0.8 0.1
Болгарія 11.8 1.0 6.1 6.3 16.9 54.5 0.5 2.9
Велика Британія 19.3 4.2 11.3 3.7 19.3 41.5 0.0 0.7
Данія 27.9 3.3 9.1 5.2 16.7 35.5 1.7 0.6
Естонія 17.3 3.2 7.8 8.1 19.0 42.2 0.0 2.3
Ірландія 17.1 3.7 9.0 3.2 21.6 42.5 2.5 0.4
Іспанія 13.2 3.7 7.2 3.7 26.0 45.1 0.5 0.5
Кіпр 18.0 0.4 5.3 3.2 25.5 46.4 0.0 1.1
Латвія* 11.9 1.9 8.9 8.0 18.6 48.1 0.3 2.3
Нідерланди 21.0 3.0 8.4 4.9 24.5 37.4 0.0 0.8
Німеччина 17.4 1.5 7.5 4.7 20.8 46.8 0.7 0.5
Норвегія 36.7 2.3 11.9 5.3 13.0 30.6 0.0 0.2
Польща 9.6 3.9 10.5 4.2 17.7 52.5 0.8 0.9
Португалія 15.2 3.0 2.7 2.5 22.9 50.6 1.0 2.0
Росія 17.4 1.9 9.1 1.5 20.9 45.7 0.2 3.2
Румунія* 9.6 2.2 4.8 6.3 11.4 59.0 3.8 2.9
Словаччина 21.1 2.2 5.5 3.5 21.2 44.5 0.6 1.5
Словенія 19.0 3.0 5.6 2.4 16.1 52.0 0.7 1.4
Угорщина 18.1 2.3 5.1 3.2 17.4 52.8 0.8 0.2
Україна 10.6 3.2 6.9 2.2 15.9 58.3 0.0 2.8
Фінляндія 20.1 5.7 8.9 6.5 11.4 47.3 0.0 0.1
Франція 22.0 4.6 5.5 3.9 21.0 43.0 0.0 0.1
Швейцарія 19.8 2.8 10.5 3.4 23.9 37.7 0.1 1.8
Швеція 36.9 3.6 6.5 3.7 13.4 35.4 0.1 0.3
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F1. Скільки людей, включаючи Вас та дітей, проживають тут як члени родини?
(Членами родини є ті, хто живуть в одній квартирі або домі та ведуть спільне
господарство)

N Середня кількість людей Стандартне відхилення
Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2256 2405 3,42 3.41 1,55 1.54
Бельгія 1778 1797 2,91 2.96 1,46 1.37
Болгарія - 1400 - 3.60 - 1.68
Велика Британія 1897 2392 2,95 2.78 1,54 1.35
Греція 2406 - 3,25 - 1,40 -
Данія 1487 1487 2,55 2.53 1,29 1.26
Естонія 1989 1517 2,80 2.78 1,42 1.39
Ірландія 2286 1798 3,86 3.50 1,64 1.64
Ісландія 579 - 3,16 - 1,47 -
Іспанія 1663 1872 3,21 3.16 1,39 1.32
Люксембург 1635 - 3,33 - 1,44 -
Кіпр - 995 - 3.71 - 1.52
Латвія* - 1960 - 2.66 - 1.36
Нідерланди 1881 1889 2,88 2.77 1,46 1.38
Німеччина 2870 2908 2,60 2.52 1,30 1.33
Норвегія 1760 1748 2,68 2.66 1,34 1.32
Польща 1716 1719 3,70 3.66 1,67 1.70
Португалія 2052 2221 3,15 3.07 1,38 1.26
Росія - 2437 - 3.12 - 1.38
Румунія* - 2139 - 3.00 - 1.45
Словаччина 1512 1750 3,75 3.52 1,72 1.69
Словенія 1442 1474 3,41 3.38 1,44 1.51
Угорщина 1498 1518 3,05 3.12 1,44 1.54
Україна 2031 2002 3,37 3.26 1,58 1.61
Фінляндія 2022 1896 2,51 2.48 1,33 1.33
Франція 1806 1986 2,94 2.98 1,40 1.41
Чеська Республіка 3026 - 2,98 - 1,32 -
Швейцарія 2141 1803 2,84 2.80 1,41 1.34
Швеція 1948 1925 2,57 2.57 1,34 1.32

F71. Чи є у Вас у цьому домі (квартирі) стаціонарний телефон?

Країна Європи Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаю

Австрія 71.6 27.8 0.4 0.2
Бельгія 82.8 17.2 0.1 0.0
Болгарія 68.2 30.6 1.0 0.4
Велика Британія 90.5 9.4 0.0 0.1
Данія 86.2 12.2 1.7 0.0
Естонія 60.8 39.2 0.0 0.0
Ірландія 80.4 18.8 0.7 0.1
Іспанія 79.0 20.7 0.3 0.0
Кіпр 93.5 6.5 0.0 0.0
Латвія* 44.4 55.2 0.2 0.2
Нідерланди 88.1 11.8 0.1 0.1
Німеччина 92.4 6.9 0.6 0.0
Норвегія 79.8 20.1 0.0 0.1
Польща 70.0 29.7 0.2 0.0
Португалія 62.4 36.7 0.9 0.0
Росія 50.0 49.7 0.3 0.0
Румунія* 49.1 50.9 0.0 0.0
Словаччина 46.8 52.7 0.4 0.2
Словенія 91.0 8.7 0.1 0.1
Угорщина 57.9 41.9 0.2 0.0
Україна 44.7 54.9 0.0 0.4
Фінляндія 49.4 50.6 0.0 0.0
Франція 89.7 10.3 0.0 0.0
Швейцарія 98.6 1.1 0.2 0.0
Швеція 93.4 6.5 0.1 0.0
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F72. Чи є у Вас власний мобільний телефон?

Країна Європи Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаю
Австрія 87.6 11.9 0.4 0.2
Бельгія 86.3 13.6 0.1 0.0
Болгарія 56.9 42.0 0.9 0.2
Велика Британія 84.2 15.8 0.0 0.0
Данія 86.0 12.2 1.7 0.0
Естонія 82.6 17.4 0.0 0.0
Ірландія 86.4 13.0 0.6 0.1
Іспанія 77.9 21.7 0.4 0.0
Кіпр 84.6 15.4 0.0 0.0
Латвія* 77.3 22.3 0.2 0.1
Нідерланди 89.0 10.8 0.2 0.1
Німеччина 77.8 21.5 0.6 0.1
Норвегія 92.7 7.2 0.0 0.1
Польща 67.7 31.7 0.3 0.3
Португалія 76.8 22.2 1.0 0.0
Росія 58.8 41.0 0.2 0.0
Румунія* 54.0 46.0 0.0 0.0
Словаччина 78.0 21.6 0.2 0.2
Словенія 84.0 15.9 0.1 0.1
Угорщина 74.0 25.8 0.2 0.0
Україна 44.7 54.9 0.0 0.4
Фінляндія 93.7 6.3 0.0 0.0
Франція 79.9 20.1 0.0 0.0
Швейцарія 85.1 14.6 0.2 0.1
Швеція 91.3 8.6 0.2 0.0
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3. РОБОТА, ЗАЙНЯТІСТЬ, БЕЗРОБІТТЯ
F8d. Основна діяльність
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Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 48.4 58.2 18.6 11.9 2.6 1.5 1.2 0.8 0.3 0.6 14.9 14.1 1.3 0.1 11.6 11.1 1.1 1.1 0.0 0.5 0.1 0.1
Бельгія 47.2 48.2 7.5 9.3 3.7 3.4 2.5 2.3 3.5 2.8 20.2 19.4 0.0 0.0 9.8 11.4 5.2 3.1 0.1 0.0 0.2 0.1
Болгарія - 44.1 - 7.0 - 8.1 - 4.2 - 2.7 - 25.5 - 0.0 - 7.7 - 0.5 0.0 0.2 - 0.0
Велика Британія 51.1 54.9 8.7 7.0 4.0 2.9 1.5 1.1 4.6 4.8 20.7 21.6 0.2 0.0 8.5 7.3 0.5 0.2 0.0 0.1 0.2 0.1
Греція 39.6 - 7.0 - 5.4 - 2.3 - 0.3 - 24.3 - 0.2 - 20.4 - 0.6 - 0.0 - 0.0 -
Данія 55.1 55.7 11.0 8.5 3.8 1.3 1.2 0.4 1.2 1.8 22.4 24.3 0.1 0.1 3.2 5.6 1.6 0.7 0.3 1.6 0.0 0.0
Естонія 50.8 55.4 11.0 10.6 2.7 1.4 1.9 0.7 2.9 2.6 26.3 26.0 0.1 0.0 4.2 3.4 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0
Ірландія 49.3 49.2 11.6 8.9 1.9 3.0 1.0 0.9 2.1 2.3 13.5 11.9 0.0 0.0 19.8 18.9 0.7 0.7 0.0 4.1 0.0 0.2
Ісландія 65.1 - 9.8 - 1.2 - 0.5 - 1.9 - 7.4 - 0.3 - 9.2 - 1.2 - 2.6 - 0.7 -
Іспанія 52.4 54.1 8.8 7.9 3.1 2.4 1.8 1.4 1.6 2.0 13.8 12.6 0.0 0.0 15.5 19.4 1.1 0.1 1.5 0.1 0.4 0.0
Кіпр - 50.9 - 2.1 - 1.9 - 1.5 - 1.4 - 13.4 - 0.7 - 18.3 - 8.2 - 1.4 - 0.1
Латвія* - 50.9 - 11.3 - 2.2 - 3.3 - 1.7 - 20.6 - 0.1 - 5.0 - 4.6 - 0.0 - 0.2
Люксембург 58.2 - 11.2 - 2.5 - 0.6 - 0.5 - 12.3 - 0.1 - 14.3 - 0.1 - 0.1 - 0.0 -
Нідерланди 48.5 51.4 8.0 7.0 1.8 1.6 1.2 1.2 4.0 4.1 14.0 14.6 0.0 0.0 20.2 17.0 1.9 2.9 0.1 0.0 0.2 0.2
Німеччина 44.9 47.2 10.2 8.7 5.6 4.3 1.7 1.8 1.2 1.6 22.3 22.2 0.2 0.2 11.6 12.0 1.0 1.2 0.1 0.7 1.1 0.3
Норвегія 61.1 61.9 9.5 11.2 3.0 0.9 1.0 0.8 3.9 2.5 13.5 15.7 0.3 0.2 6.4 6.0 0.7 0.7 0.5 0.0 0.1 0.1
Польща 43.8 44.7 13.7 12.6 6.3 3.8 1.9 2.1 0.9 1.4 25.8 26.5 0.0 0.0 6.9 8.1 0.2 0.8 0.4 0.1 0.0 0.0
Португалія 42.6 48.3 10.2 8.7 4.2 3.9 2.4 2.4 1.4 1.5 23.6 24.5 0.2 0.1 14.0 9.5 1.2 1.0 0.1 0.1 0.0 0.0
Росія - 52.2 - 12.2 - 1.3 - 2.3 - 2.1 - 21.4 - 0.1 - 8.3 - 0.0 - 0.0 - 0.2
Румунія* - 36.3 - 11.0 - 2.8 - 1.3 - 2.4 - 30.2 - 0.0 - 11.3 - 3.3 - 1.3 - 0.0
Словаччина 47.4 51.3 11.2 9.5 8.1 4.9 2.5 1.4 1.7 2.4 19.8 18.3 0.0 0.0 5.2 8.2 1.3 2.4 2.6 1.1 0.1 0.5
Словенія 43.6 41.9 15.2 13.6 2.5 3.1 2.2 2.0 0.8 1.0 27.9 24.9 0.2 0.3 5.0 11.0 0.6 0.9 1.9 0.9 0.1 0.5
Угорщина 47.0 44.7 10.5 7.1 2.5 3.1 0.8 1.5 3.2 3.8 26.5 28.1 0.0 0.0 7.7 10.2 1.0 1.0 0.7 0.4 0.0 0.1
Україна 40.3 39.5 7.5 7.2 4.5 2.6 2.0 1.4 0.8 1.8 32.8 32.9 0.0 0.3 11.3 13.5 0.7 0.5 0.1 0.0 0.0 0.2
Фінляндія 51.3 51.5 11.8 10.6 3.5 2.6 2.1 2.1 1.0 1.2 27.3 28.7 0.2 0.3 2.6 3.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1
Франція 52.1 54.5 8.6 8.5 3.8 4.1 1.8 1.3 2.5 2.8 25.5 20.8 0.3 0.0 5.1 6.3 0.4 1.7 0.0 0.0 0.0 0.1
Чеська Республіка 47.7 - 10.6 - 3.4 - 1.5 - 2.5 - 23.8 - 0.2 - 7.7 - 0.4 - 0.0 - 2.0 -
Швейцарія 53.6 54.4 9.6 7.5 2.0 1.3 0.6 0.7 1.9 1.8 17.0 18.2 0.0 0.1 13.7 14.6 1.4 0.9 0.0 0.1 0.2 0.4
Швеція 57.8 60.8 12.1 11.3 3.6 2.8 1.1 1.1 3.6 3.6 18.6 17.5 0.3 0.2 1.2 1.5 1.6 1.2 0.1 0.1 0.1 0.1
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F12. На Вашій основній роботі Ви …
Найманий
працівник

Працюєте на
себе

(самозайнятість)

Працюєте
 у власному

сімейному бізнесі

Запитання не
має відношення
до респондента

Відмова, немає
відповіді

Не знаю

Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 75.5 77.7 8.8 9.3 1.6 2.7 12.2 7.9 0.0 1.9 1.9 0.5
Бельгія 75.8 73.9 10.1 11.1 1.5 1.4 12.0 13.1 0.2 0.0 0.5 0.5
Болгарія - 81.1 - 4.0 - 2.1 - 10.8 - 1.9 - 0.2
Велика Британія 81.5 83.7 10.7 9.7 1.4 1.5 6.3 5.0 0.0 0.0 0.1 0.0
Греція 52.5 - 25.2 - 2.7 - 19.6 - 0.0 - 0.0 -
Данія 85.4 86.3 9.7 8.2 0.8 1.3 3.6 2.5 0.5 1.7 0.0 0.0
Естонія 84.4 85.8 5.4 4.4 0.4 0.8 9.9 8.2 0.0 0.2 0.0 0.6
Ірландія 76.1 74.6 11.0 12.9 1.7 1.7 10.4 8.5 0.7 1.7 0.1 0.7
Ісландія 78.4 - 12.8 - 3.5 - 2.2 - 1.9 - 1.2 -
Іспанія 66.2 68.9 13.4 14.6 1.2 2.0 18.2 14.2 0.7 0.2 0.3 0.1
Кіпр - 68.2 - 12.0 - 3.7 - 15.0 - 0.9 - 0.2
Латвія* - 80.8 - 3.2 - 0.9 - 14.4 - 0.3 - 0.5
Люксембург 78.2 - 7.1 - 0.9 - 13.7 - 0.0 - 0.1 -
Нідерланди 82.9 83.0 9.2 9.9 1.3 1.4 5.9 4.6 0.1 0.1 0.6 0.9
Німеччина 78.7 79.6 8.5 10.6 1.4 1.0 11.1 8.3 0.2 0.3 0.1 0.2
Норвегія 85.3 85.0 10.4 9.5 1.3 1.3 3.0 4.1 0.0 0.0 0.1 0.1
Польща 69.2 71.7 15.5 13.3 1.2 1.0 13.5 13.8 0.3 0.0 0.2 0.2
Португалія 62.6 70.2 14.1 12.3 0.5 0.6 21.9 16.7 0.9 0.0 0.1 0.1
Росія - 83.3 - 3.8 - 0.7 - 11.5 - 0.0 - 0.8
Румунія* - 77.0 - 3.1 - 0.8 - 0.0 - 17.9 - 1.2
Словаччина 78.0 78.9 7.4 7.6 1.1 0.3 10.9 11.7 2.0 1.0 0.5 0.5
Словенія 73.6 75.3 4.8 5.4 2.5 2.6 3.7 13.6 15.2 2.8 0.3 0.3
Угорщина 0.0 83.6 0.0 5.1 0.0 2.1 0.0 8.5 0.0 0.3 0.0 0.4
Україна 85.1 85.9 3.0 4.0 1.0 0.8 9.7 8.9 0.1 0.0 1.1 0.4
Фінляндія 81.8 82.1 11.3 10.5 2.4 3.2 4.5 4.2 0.0 0.0 0.0 0.1
Франція - 82.7 - 6.9 - 0.8 - 9.5 - 0.0 - 0.1
Чеська Республіка 79.3 7.1 0.9 11.7 0.0 0.0 1.0
Швейцарія 77.9 79.3 12.2 12.9 2.7 2.4 6.7 5.2 0.0 0.1 0.5 0.2
Швеція 84.1 82.7 10.0 8.8 0.7 0.6 4.3 7.1 0.7 0.6 0.2 0.2

F20. Скільки годин на тиждень Ви маєте працювати на своїй основній роботі без
урахування понаднормової роботи?

N Середня кількість
годин на тиждень Стандартне відхиленняКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 1693 2405 35.06 33.89 9.69 11.29
Бельгія 1409 1798 34.21 35.26 11.39 11.49
Болгарія - 1400 - 41.07 - 9.12
Велика Британія 1703 2394 34.04 33.95 13.31 12.47
Греція 1636 - 41.68 - 12.41 -
Данія 1363 1505 34.40 34.34 11.13 10.10
Естонія 1759 1517 39.97 39.44 8.18 8.78
Ірландія 1896 1800 36.12 35.11 13.70 12.38
Ісландія 503 - 38.21 - 13.04 -
Іспанія 1216 1875 38.64 38.33 9.32 8.65
Кіпр - 995 - 39.69 - 8.33
Латвія* - 1960 - 39.68 - 9.40
Люксембург 1322 - 36.94 - 10.56 -
Нідерланди 1608 1889 29.56 30.99 13.06 12.47
Німеччина 2382 2916 34.96 35.84 11.72 11.11
Норвегія 1608 1750 33.12 32.43 12.09 12.15
Польща 1368 1721 41.98 41.20 12.13 11.78
Португалія 1332 2222 39.33 39.87 8.52 8.06
Росія - 2437 - 39.24 - 9.43
Румунія* - 2139 - 42.11 - 8.64
Словаччина 1196 1766 39.49 40.65 9.54 7.97
Словенія 1121 1476 40.08 40.10 7.49 11.53
Угорщина 1135 1518 39.57 39.97 6.26 7.31
Україна 1583 2002 39.40 40.77 12.42 13.5
Фінляндія 1870 1896 38.73 38.11 11.32 11.09
Франція 1545 1986 35.60 35.35 10.73 10.74
Чеська Республіка 2471 - 40.68 - 6.54 -
Швейцарія 1874 1804 36.74 35.80 14.20 13.72
Швеція 1768 1927 36.80 36.72 9.88 9.37
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F21. Скільки годин на тиждень Ви, реально, як правило, працюєте/працювали,
з урахуванням оплачуваного чи неоплачуваного понаднормового часу?

N Середня кількість
годин на тиждень Стандартне відхилення

Країна Європи
2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 1704 2405 39.31 38.29 12.35 13.00
Бельгія 1486 1798 37.96 39.44 15.19 14.72
Болгарія - 1400 - 43.17 - 9.99
Велика Британія 1732 2394 37.00 37.29 16.29 14.82
Греція 1644 - 45.05 - 14.08 -
Данія 1393 1505 37.18 37.09 13.51 12.63
Естонія 1749 1517 41.50 42.18 9.16 10.18
Ірландія 1727 1800 37.57 37.60 14.30 15.03
Ісландія 496 - 42.58 - 16.26 -
Іспанія 1271 1875 42.24 42.16 12.30 12.41
Кіпр - 995 - 41.60 - 10.24
Латвія* - 1960 - 40.80 - 11.11
Люксембург 1361 41.14 12.91
Нідерланди 1703 1889 33.38 35.08 15.76 14.91
Німеччина 2438 2916 38.79 39.44 13.79 13.71
Норвегія 1689 1750 37.50 37.18 13.45 13.64
Польща 1326 1721 46.31 45.18 14.36 13.29
Португалія 1227 2222 39.79 35.09 12.06 17.76
Росія - 2437 - 41.67 - 11.89
Румунія* - 2139 - 47.15 - 11.92
Словаччина 1160 1766 41.11 42.41 15.72 14.55
Словенія 1085 1476 42.95 45.11 13.44 18.49
Угорщина 1206 1518 44.42 43.41 9.64 11.02
Україна 1553 2002 42.46 43.04 16.52 16.89
Фінляндія 1870 1896 40.25 39.94 12.02 12.08
Франція 1562 1986 39.22 39.05 12.81 13.83
Чеська Республіка 2444 - 43.85 - 10.29 -
Швейцарія 1881 1804 38.76 39.01 16.35 15.65
Швеція 1808 1927 38.74 38.38 11.88 11.31

F26. За останні 10 років чи мали Ви яку-небудь оплачувану роботу в іншій країні
упродовж не менше ніж 6 місяців?

Так Ні
Запитання не має

відношення
до респондента

Відмова, немає
відповіді Не знаюКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 3.8 3.5 83.7 87.4 12.2 7.9 0.3 1.1 0.0 0.0
Бельгія 4.9 4.1 83.0 82.8 12.0 13.1 0.0 0.0 0.1 0.0
Болгарія - 3.9 - 82.6 - 10.8 - 2.6 - 0.2
Велика Британія 5.9 6.5 87.8 88.5 6.3 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Греція 6.1 - 74.0 - 19.6 - 0.0 - 0.2 -
Данія 5.4 5.8 90.6 90.1 3.6 2.5 0.5 1.5 0.0 0.0
Естонія 6.2 8.7 83.9 82.9 9.9 8.2 0.0 0.1 0.1 0.1
Ірландія 7.3 11.9 80.7 77.0 10.4 8.5 1.2 2.5 0.3 0.1
Ісландія 8.6 - 86.9 - 2.2 - 2.1 - 0.2 -
Іспанія 6.5 5.4 74.6 80.4 18.2 14.2 0.4 0.0 0.3 0.0
Кіпр - 3.8 - 80.4 - 15.0 - 0.6 - 0.1
Латвія* - 5.6 - 78.8 - 14.4 - 1.2 - 0.1
Люксембург 8.1 - 78.2 - 13.7 - 0.0 - 0.0 -
Нідерланди 7.1 9.1 86.8 86.1 5.9 4.6 0.1 0.0 0.2 0.2
Німеччина 3.2 3.2 85.6 88.4 11.1 8.3 0.0 0.1 0.0 0.0
Норвегія 6.3 7.4 90.8 88.5 3.0 4.1 0.0 0.0 0.0 0.1
Польща 6.0 5.2 80.2 80.6 13.5 13.8 0.3 0.3 0.1 0.1
Португалія 4.2 6.4 73.2 76.2 21.9 16.7 0.7 0.6 0.0 0.0
Росія - 1.4 - 87.0 - 11.5 - 0.0 - 0.1
Румунія* - 5.8 - 91.8 - 0.0 - 2.2 - 0.3
Словаччина 5.6 9.2 80.0 76.0 10.9 11.7 3.4 3.1 0.1 0.1
Словенія 3.3 3.5 78.4 79.6 3.7 13.6 14.6 3.3 0.0 0.1
Угорщина 2.1 2.6 85.8 88.4 9.9 8.5 2.2 0.6 0.0 0.0
Україна 5.7 6.4 84.0 84.7 9.7 8.9 0.4 0.0 0.2 0.0
Фінляндія 4.1 4.4 91.3 91.4 4.5 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0
Франція 4.0 5.3 86.6 85.2 9.2 9.5 0.2 0.0 0.0 0.0
Чеська Республіка 4.7 - 82.6 - 11.7 - 0.0 - 1.0 -
Швейцарія 5.3 4.8 88.1 90.0 6.7 5.2 0.0 0.1 0.0 0.0
Швеція 5.0 7.3 90.6 85.5 4.3 7.1 0.1 0.1 0.0 0.1
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F27. Чи був у Вас в житті коли-небудь такий період, коли Ви понад три місяці були без
роботи та шукали роботу?

Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаю
Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 20.2 20.9 79.2 76.9 0.5 0.8 0.0 1.4
Бельгія 26.7 25.4 72.9 74.6 0.1 0.0 0.3 0.0
Болгарія - 38.7 - 59.6 - 0.8 - 0.9
Велика Британія 23.4 23.5 76.5 76.2 0.0 0.0 0.1 0.2
Греція 24.0 - 75.9 - 0.0 - 0.1 -
Данія 29.1 29.1 70.0 69.0 0.6 1.7 0.3 0.1
Естонія 23.9 19.9 76.1 79.8 0.0 0.0 0.1 0.3
Ірландія 14.6 19.5 83.8 77.9 1.5 2.4 0.1 0.2
Ісландія 12.6 - 85.5 - 1.6 - 0.3 -
Іспанія 29.7 32.1 69.4 67.3 0.4 0.5 0.6 0.1
Кіпр - 20.0 - 79.2 - 0.1 - 0.7
Латвія* - 20.7 - 79.0 - 0.0 - 0.3
Люксембург 14.0 - 85.8 - 0.0 - 0.1 -
Нідерланди 17.4 18.0 82.3 81.8 0.0 0.1 0.3 0.2
Німеччина 28.1 28.9 70.8 70.5 0.9 0.4 0.2 0.2
Норвегія 21.3 20.1 78.6 79.8 0.0 0.0 0.2 0.1
Польща 35.5 32.3 64.1 67.4 0.1 0.1 0.2 0.1
Португалія 18.7 17.2 81.2 82.1 0.0 0.5 0.1 0.2
Росія - 24.4 - 73.2 - 0.0 - 2.4
Румунія* - 22.7 - 57.2 - 14.4 - 5.7
Словаччина 31.6 31.7 66.5 67.2 0.5 0.7 1.4 0.5
Словенія 22.6 25.7 76.4 73.8 0.6 0.2 0.5 0.3
Угорщина 21.2 29.5 78.8 70.3 0.0 0.2 0.0 0.0
Україна 35.9 33.8 61.7 64.5 0.0 0.0 2.4 1.7
Фінляндія 33.0 31.5 66.9 68.5 0.0 0.0 0.1 0.0
Франція 31.4 35.3 68.5 64.7 0.0 0.0 0.1 0.0
Чеська Республіка 20.3 - 77.5 - 0.0 - 2.2 -
Швейцарія 13.6 11.9 86.2 87.9 0.0 0.1 0.2 0.1
Швеція 24.1 26.6 75.5 73.0 0.2 0.1 0.2 0.3

F28. Чи були у Вас в житті коли-небудь такі періоди, коли Ви понад 12 місяців були без
роботи та шукали роботу?

Так Ні Запитання не має відношення
до респондента

Відмова, немає
відповіді Не знаюКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 6.6 6.5 13.3 14.0 79.8 79.1 0.0 0.2 0.2 0.2
Бельгія 14.2 13.7 12.5 11.6 73.3 74.6 0.0 0.0 0.0 0.1
Болгарія - 22.7 - 15.4 - 60.5 - 1.2 - 0.3
Велика Британія 9.2 9.3 14.0 14.1 76.6 76.5 0.0 0.0 0.2 0.1
Греція 12.2 - 11.8 - 76.0 - 0.0 - 0.0 -
Данія 12.6 12.0 16.3 16.8 70.3 69.2 0.6 1.7 0.2 0.3
Естонія 10.8 8.3 13.1 11.4 76.1 80.1 0.0 0.0 0.0 0.2
Ірландія 5.4 8.8 9.0 10.7 83.9 78.1 1.7 2.4 0.0 0.0
Ісландія 2.2 - 10.4 - 85.8 - 1.6 - 0.0 -
Іспанія 12.4 12.2 17.0 19.7 70.3 67.9 0.1 0.0 0.1 0.2
Кіпр - 8.3 - 12.0 - 79.2 - 0.5 -- 0.0
Латвія* - 10.2 - 10.2 - 79.3 - 0.2 - 0.2
Люксембург 6.3 - 7.7 - 86.0 - 0.0 - 0.0
Нідерланди 7.7 8.4 9.6 9.5 82.6 82.0 0.0 0.0 0.1 0.1
Німеччина 14.6 15.4 13.4 13.5 71.9 71.1 0.0 0.0 0.1 0.0
Норвегія 5.4 6.1 15.8 14.1 78.8 79.9 0.0 0.0 0.1 0.0
Польща 23.0 20.5 12.3 11.6 64.4 67.7 0.1 0.0 0.2 0.2
Португалія 8.5 8.5 9.8 8.7 81.3 82.8 0.0 0.0 0.4 0.0
Росія - 10.0 - 13.9 - 75.6 - 0.0 - 0.5
Румунія* - 13.8 - 8.4 - 62.9 - 14.4 - 0.5
Словаччина 16.1 15.6 15.3 15.7 67.9 67.6 0.4 0.7 0.3 0.3
Словенія 11.2 14.4 13.2 11.0 75.0 74.1 0.6 0.3 0.1 0.1
Угорщина 7.5 12.8 13.7 16.6 78.8 70.5 0.0 0.0 0.1 0.1
Україна 18.8 18.2 16.3 15.3 64.1 66.2 0.0 0.0 0.7 0.4
Фінляндія 14.4 13.5 18.5 18.0 67.0 68.5 0.0 0.0 0.0 0.1
Франція 15.4 15.9 16.1 19.2 68.6 64.7 0.0 0.0 0.0 0.1
Чеська Республіка 7.3 - 12.3 - 79.7 - 0.0 - 0.7 -
Швейцарія 5.0 4.3 8.6 7.5 86.4 88.0 0.0 0.1 0.1 0.1
Швеція 7.6 9.2 16.3 17.3 75.7 73.3 0.2 0.1 0.2 0.1
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F29. Чи були у Вас протягом останніх 5-ти років такі періоди, коли Ви понад три місяці
були без роботи та шукали роботу?

Так Ні Запитання не має відношення
до респондента

Відмова, немає
відповіді Не знаюКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 10.7 9.8 9.4 10.8 79.8 79.1 0.0 0.2 0.1 0.1
Бельгія 11.8 11.0 15.0 14.4 73.3 74.6 0.0 0.0 0.0 0.0
Болгарія - 26.1 - 12.2 - 60.5 - 1.0 - 0.2
Велика Британія 9.6 9.8 13.7 13.7 76.6 76.5 0.0 0.0 0.0 0.0
Греція 13.5 10.0 76.0 0.0 0.5
Данія 12.0 9.4 17.0 19.9 70.3 69.2 0.7 1.6 0.0 0.0
Естонія 15.7 10.6 8.1 9.1 76.1 80.1 0.0 0.0 0.1 0.2
Ірландія 6.9 9.7 6.8 9.1 83.9 78.1 2.3 3.1 0.1 0.0
Ісландія 7.1 - 5.5 - 85.8 - 1.6 - 0.0 -
Іспанія 12.8 15.0 16.8 16.9 70.3 67.9 0.0 0.2 0.1 0.1
Кіпр - 8.8 - 11.7 - 79.2 - 0.4 - 0.0
Латвія* - 12.8 - 7.7 - 79.3 - 0.1 - 0.1
Люксембург 7.8 - 6.0 - 86.0 - 0.1 - 0.2 -
Нідерланди 6.4 7.6 10.9 10.3 82.6 82.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Німеччина 15.2 15.8 12.8 13.1 71.9 71.1 0.0 0.0 0.0 0.1
Норвегія 10.3 8.7 10.9 11.3 78.8 79.9 0.0 0.0 0.0 0.1
Польща 24.4 20.8 11.1 11.5 64.4 67.7 0.0 0.0 0.0 0.0
Португалія 12.0 11.1 6.6 6.1 81.3 82.8 0.0 0.0 0.1 0.0
Росія - 12.9 - 10.8 - 75.6 - 0.0 - 0.8
Румунія* - 13.1 - 6.8 - 62.9 - 14.4 - 2.8
Словаччина 21.8 19.9 9.5 11.4 67.9 67.6 0.5 0.8 0.3 0.2
Словенія 11.7 13.1 12.4 12.2 75.0 74.1 0.8 0.5 0.1 0.1
Угорщина 10.9 14.8 10.3 14.6 78.8 70.5 0.1 0.1 0.0 0.0
Україна 20.8 18.6 14.1 14.7 64.1 66.2 0.0 0.0 1.0 0.5
Фінляндія 14.3 13.3 18.7 18.1 67.0 68.5 0.0 0.0 0.0 0.1
Франція 14.7 15.6 16.7 19.7 68.6 64.7 0.0 0.0 0.0 0.0
Чеська Республіка 14.5 - 5.4 - 79.7 - 0.0 - 0.4 -
Швейцарія 6.7 6.7 6.9 5.2 86.4 88.0 0.0 0.1 0.0 0.0
Швеція 11.9 12.4 12.3 14.2 75.7 73.3 0.2 0.1 0.0 0.0

F30. Чи є Ви зараз або чи були Ви коли-небудь раніше членом профспілки або
подібної організації?

Так, зараз Так, був(була)
раніше Ні Відмова, немає

відповіді Не знаюКраїна Європи
2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 17.9 18.9 15.0 16.5 64.2 61.9 0.5 0.6 2.3 2.1
Бельгія 31.4 32.5 14.7 17.5 53.5 50.1 0.2 0.0 0.1 0.0
Болгарія - 6.0 - 42.9 - 48.6 - 0.8 - 1.7
Велика Британія 14.5 16.1 25.5 27.2 59.8 56.5 0.0 0.0 0.3 0.2
Греція 8.6 - 8.5 - 82.8 - 0.0 - 0.1 -
Данія 62.9 62.0 19.6 21.5 16.9 14.7 0.5 1.7 0.0 0.1
Естонія 5.7 7.1 55.6 50.6 38.7 41.9 0.0 0.0 0.1 0.4
Ірландія 19.4 19.1 20.5 22.2 57.8 56.6 2.1 1.5 0.2 0.6
Ісландія 70.8 - 18.7 - 7.9 - 1.6 - 1.0 -
Іспанія 7.5 8.4 9.8 7.3 81.9 84.0 0.7 0.2 0.1 0.1
Кіпр - 16.9 - 15.0 - 64.9 - 0.2 - 2.9
Латвія* - 7.3 - 34.5 - 57.6 - 0.0 - 0.0
Люксембург 33.3 - 8.1 - 58.4 - 0.0 - 0.2 -
Нідерланди 20.1 18.3 11.3 10.7 68.4 70.7 0.0 0.0 0.2 0.3
Німеччина 11.0 9.9 21.3 22.6 67.1 67.1 0.4 0.4 0.1 0.1
Норвегія 47.2 41.2 21.4 19.3 31.3 39.4 0.0 0.1 0.2 0.1
Польща 7.7 5.8 22.2 20.9 69.5 72.9 0.3 0.1 0.4 0.3
Португалія 8.5 6.1 8.6 8.6 82.8 84.9 0.1 0.3 0.0 0.0
Росія - 16.2 - 43.5 - 39.0 - 0.0 - 1.4
Румунія* - 9.5 - 19.3 - 67.7 - 0.0 - 0.0
Словаччина 8.7 9.7 37.2 38.1 53.0 50.7 0.6 0.7 0.6 0.8
Словенія 19.9 16.7 31.6 34.3 46.8 48.1 1.1 0.3 0.6 0.5
Угорщина 9.0 10.9 44.9 37.2 45.9 51.4 0.1 0.3 0.2 0.3
Україна 21.7 18.5 44.2 49.8 32.4 30.5 0.0 0.0 1.7 1.2
Фінляндія 47.7 50.1 21.0 22.1 31.2 27.6 0.0 0.0 0.1 0.2
Франція 6.6 6.7 15.2 15.0 78.2 78.3 0.0 0.0 0.0 0.0
Чеська Республіка 7.8 - 37.0 - 53.3 - 0.0 - 2.0 -
Швейцарія 11.5 11.7 9.0 8.6 79.3 79.5 0.0 0.1 0.2 0.1
Швеція 57.6 55.6 22.9 20.7 19.1 23.5 0.1 0.1 0.2 0.1
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Е52. Наскільки є ймовірним, що протягом найближчих 12 місяців Ви залишитесь без
роботи? На Вашу думку, це …

Країна Європи Дуже
ймовірно

Досить
ймовірно

Не дуже
ймовірно

Зовсім
неймовірно

Запитання не має
відношення до
респондента

Відмова,
немає

відповіді Не знаю

Австрія 1.8 3.0 25.3 29.4 37.3 0.2 3.0
Бельгія 1.1 3.8 16.6 28.3 49.2 0.8 0.4
Болгарія 4.0 6.4 17.5 10.9 54.5 0.2 6.5
Велика Британія 2.8 4.0 22.7 27.4 41.5 0.0 1.6
Данія 2.0 4.2 21.4 34.6 35.5 1.5 0.8
Естонія 2.5 7.1 28.1 16.5 42.2 0.0 3.6
Ірландія 2.6 2.9 17.6 31.7 42.5 1.6 1.0
Іспанія 2.0 4.4 20.0 26.8 45.1 0.2 1.5
Кіпр 1.6 5.5 16.7 27.3 46.4 0.0 2.4
Латвія* 1.8 9.7 22.4 10.8 48.1 1.0 6.1
Нідерланди 1.3 2.7 26.5 30.6 37.4 0.0 1.5
Німеччина 2.4 4.1 21.1 22.8 46.8 0.3 2.5
Норвегія 1.0 2.9 17.0 48.3 30.6 0.0 0.2
Польща 2.8 9.0 21.4 11.8 52.5 0.8 1.8
Португалія 1.1 5.9 17.2 20.1 50.6 0.1 5.0
Росія 2.5 7.0 22.9 15.9 45.7 0.5 5.5
Румунія* 2.1 6.4 12.1 13.4 59.0 3.8 3.3
Словаччина 2.9 9.5 25.5 13.4 44.5 0.5 3.8
Словенія 2.1 5.8 20.9 17.4 52.0 0.7 1.0
Угорщина 2.2 6.2 24.0 10.9 52.8 0.3 3.6
Україна 2.1 6.7 15.3 11.0 58.3 0.0 6.5
Фінляндія 2.3 3.3 17.3 29.7 47.3 0.0 0.2
Франція 2.6 6.1 15.3 32.1 43.0 0.0 1.0
Швейцарія 1.6 4.6 21.2 33.4 37.7 0.1 1.4
Швеція 2.9 3.4 16.5 41.4 35.4 0.1 0.4

E53. Наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним твердженням ... Моя
зарплата відповідає витраченим зусиллям та успіхам, що я досяг у своїй роботі.
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Австрія 3.2 10.7 14.1 26.7 6.8 37.3 0.0 1.2 3.38
Бельгія 2.7 10.5 6.9 24.9 5.1 49.2 0.7 0.1 3.38
Болгарія 12.2 8.9 7.9 11.6 2.7 54.5 0.4 1.8 2.62
Велика Британія 4.8 16.8 6.9 26.3 3.7 41.5 0.0 0.0 3.12
Данія 3.7 17.2 8.4 27.1 6.5 35.5 1.5 0.1 3.25
Естонія 4.8 20.6 13.2 15.2 3.1 42.2 0.0 0.9 2.84
Ірландія 3.1 13.5 6.9 27.1 5.2 42.5 1.6 0.1 3.32
Іспанія 3.4 15.2 10.6 19.9 5.3 45.1 0.2 0.3 3.16
Кіпр 0.9 6.6 13.1 24.5 7.9 46.4 0.0 0.7 3.60
Латвія* 5.6 13.6 14.7 13.8 2.4 48.1 0.2 1.6 2.88
Нідерланди 3.5 13.8 11.1 28.6 5.4 37.4 0.0 0.2 3.30
Німеччина 4.3 13.4 10.4 22.1 2.4 46.8 0.4 0.3 3.09
Норвегія 3.3 18.5 10.5 32.6 4.3 30.6 0.1 0.1 3.23
Польща 10.0 19.6 7.0 8.5 1.2 52.5 0.8 0.4 2.38
Португалія 4.2 13.9 15.0 14.5 1.3 50.6 0.2 0.2 2.90
Росія 8.2 16.9 16.9 8.0 2.4 45.7 0.3 1.5 2.61
Румунія* 4.9 11.4 10.8 8.2 1.7 59.0 3.5 0.5 2.74
Словаччина 4.6 16.5 15.6 15.6 2.2 44.5 0.5 0.5 2.89
Словенія 3.4 10.9 10.4 20.0 2.4 52.0 0.9 0.1 3.15
Угорщина 6.3 10.5 16.6 8.4 4.4 52.8 0.5 0.4 2.87
Україна 8.3 13.5 9.0 5.4 3.7 58.3 0.0 1.8 2.56
Фінляндія 4.5 17.4 8.0 18.5 4.3 47.3 0.0 0.1 3.02
Франція 8.8 17.7 5.6 18.8 6.0 43.0 0.0 0.0 2.92
Швейцарія 2.7 12.4 7.9 33.2 5.6 37.7 0.1 0.4 3.43
Швеція 3.4 18.4 10.3 29.0 3.2 35.4 0.1 0.2 3.16
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Е47. Чи маєте Ви зараз яку-небудь оплачувану роботу?
Країна Європи Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаю

Австрія 62.7 36.2 0.5 0.6
Бельгія 50.8 49.2 0.0 0.0
Болгарія 45.5 54.4 0.0 0.1
Велика Британія 58.5 41.5 0.0 0.0
Данія 63.2 35.4 1.3 0.1
Естонія 57.8 42.1 0.0 0.1
Ірландія 56.0 41.6 1.5 0.9
Іспанія 54.9 45.1 0.1 0.0
Кіпр 53.4 46.4 0.1 0.0
Латвія* 51.8 48.1 0.1 0.1
Нідерланди 62.6 37.3 0.0 0.1
Німеччина 53.2 46.5 0.2 0.0
Норвегія 69.4 30.5 0.0 0.1
Польща 47.5 52.3 0.1 0.1
Португалія 49.4 50.6 0.1 0.0
Росія 54.3 45.7 0.0 0.1
Румунія* 37.9 58.9 3.0 0.2
Словаччина 54.5 44.2 1.0 0.3
Словенія 47.6 51.6 0.5 0.3
Угорщина 47.2 52.3 0.5 0.1
Україна 41.7 58.2 0.0 0.2
Фінляндія 52.7 47.3 0.0 0.0
Франція 57.0 43.0 0.1 0.0
Швейцарія 62.3 37.7 0.1 0.0
Швеція 64.5 35.4 0.1 0.1

Е48. Беручи до уваги всі сторони Вашої роботи, скажіть, наскільки Ви задоволені
своєю нинішньою роботою? (0 – зовсім незадоволений, 10 – повністю задоволений)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 1498 7.51 2.16
Бельгія 902 7.50 1.87
Болгарія 627 6.34 2.59
Велика Британія 1400 6.92 2.39
Данія 950 7.82 1.80
Естонія 868 6.90 2.22
Ірландія 1003 7.29 2.08
Іспанія 1020 7.19 1.88
Кіпр 533 7.70 1.73
Латвія* 995 6.97 2.13
Нідерланди 1179 7.31 1.83
Німеччина 1544 6.89 2.32
Норвегія 1213 7.45 1.80
Польща 804 6.91 2.11
Португалія 1091 6.97 1.69
Росія 1277 6.17 2.55
Румунія* 797 4.71 2.59
Словаччина 971 6.70 2.11
Словенія 697 7.28 2.08
Угорщина 711 7.13 2.47
Україна 824 6.37 2.53
Фінляндія 999 7.62 1.64
Франція 1132 7.00 2.09
Швейцарія 1124 7.72 1.86
Швеція 1242 7.40 1.88
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Е49. Наскільки Ви задоволені співвідношенням між тим часом, що витрачаєте на
роботу, та тим часом, що Ви його присвячуєте іншим сторонам свого життя?
(0 – зовсім незадоволений, 10 – повністю задоволений)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 1494 6.61 2.34
Бельгія 902 6.22 2.22
Болгарія 617 5.28 2.53
Велика Британія 1396 6.02 2.33
Данія 947 6.89 2.14
Естонія 851 5.87 2.37
Ірландія 1001 6.32 2.27
Іспанія 1016 5.92 2.14
Кіпр 532 6.98 1.87
Латвія* 980 6.04 2.26
Нідерланди 1180 6.52 1.99
Німеччина 1544 5.75 2.32
Норвегія 1212 6.25 2.14
Польща 796 5.18 2.22
Португалія 1089 5.97 1.76
Росія 1258 5.30 2.61
Румунія* 793 4.76 2.26
Словаччина 965 5.46 2.15
Словенія 696 6.06 2.34
Угорщина 709 5.79 2.79
Україна 818 5.57 2.48
Фінляндія 999 6.40 2.19
Франція 1132 6.17 2.33
Швейцарія 1120 6.47 2.26
Швеція 1239 5.97 2.32

E50. Як часто, на Вашу думку, Ваша робота є цікавою?
(0 – ніколи, 10 – весь час, постійно)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 1492 4.56 1.25
Бельгія 902 4.59 1.17
Болгарія 622 4.04 1.50
Велика Британія 1401 4.17 1.46
Данія 950 4.60 1.07
Естонія 863 4.08 1.51
Ірландія 1001 4.36 1.33
Іспанія 1018 4.46 1.42
Кіпр 531 4.53 1.18
Латвія* 1000 4.17 1.44
Нідерланди 1178 4.47 1.27
Німеччина 1545 4.50 1.34
Норвегія 1213 4.42 1.15
Польща 803 4.09 1.47
Португалія 1091 4.51 1.21
Росія 1271 4.02 1.57
Румунія* 795 4.20 1.52
Словаччина 967 4.19 1.35
Словенія 694 4.61 1.21
Угорщина 711 4.18 1.48
Україна 807 3.93 1.62
Фінляндія 999 4.44 1.08
Франція 1095 4.56 1.31
Швейцарія 1124 4.75 1.10
Швеція 1243 4.59 1.21
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E51. Як часто, на Вашу думку, Ваша робота є сповненою стресів?
(0 – ніколи, 10 – весь час, постійно)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 1467 3.57 1.48
Бельгія 902 3.44 1.68
Болгарія 616 2.15 1.81
Велика Британія 1401 3.37 1.68
Данія 950 3.17 1.60
Естонія 848 3.08 1.74
Ірландія 989 2.93 1.69
Іспанія 1020 3.17 1.77
Кіпр 532 2.85 1.69
Латвія* 992 3.23 1.64
Нідерланди 1178 2.62 1.61
Німеччина 1547 3.88 1.44
Норвегія 1213 3.29 1.53
Польща 804 2.93 1.80
Португалія 1084 3.21 1.64
Росія 1267 3.02 1.72
Румунія* 787 2.98 1.89
Словаччина 961 2.79 1.60
Словенія 695 3.64 1.75
Угорщина 710 2.83 1.69
Україна 803 2.70 1.67
Фінляндія 998 3.87 1.46
Франція 1122 3.48 1.82
Швейцарія 1123 3.83 1.51
Швеція 1242 3.80 1.57
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4. ОСВІТА, НАУКА, ЗМІ

В28. Оцініть теперішній стан системи освіти в країні.
(0 –  дуже поганий, 10 – дуже добрий)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2167 2405 5.60 5.70 2.26 2.26
Бельгія 1735 1798 6.36 6.59 2.13 2.04
Болгарія - 1400 - 3.57 - 2.58
Велика Британія 1843 2394 5.56 5.56 2.05 2.12
Греція 2182 - 5.09 - 2.26 -
Данія 1433 1505 7.32 7.57 1.81 1.73
Естонія 1814 1517 5.55 5.38 2.13 2.31
Ірландія 2248 1800 6.92 6.76 2.17 2.17
Ісландія 561 - 6.85 - 1.90 -
Іспанія 1571 1875 5.28 5.20 2.11 2.09
Кіпр - 995 - 6.35 - 2.04
Латвія* - 1960 - 4.64 - 2.33
Люксембург 1493 - 5.38 - 2.43 -
Нідерланди 1750 1889 5.89 5.78 1.67 1.72
Німеччина 2762 2916 4.26 4.46 2.17 2.18
Норвегія 1736 1750 6.38 6.42 1.80 1.76
Польща 1615 1721 5.15 5.25 2.28 2.34
Португалія 1958 2222 3.89 4.20 1.98 1.96
Росія - 2437 - 4.27 - 2.41
Румунія* - 2139 - 4.92 - 2.61
Словаччина 737 1766 5.13 5.64 2.30 2.22
Словенія 1348 1476 5.03 5.31 2.24 2.26
Угорщина 1398 1518 4.49 4.31 2.28 2.38
Україна 1906 2002 4.10 4.06 2.21 2.39
Фінляндія 1989 1896 7.94 7.94 1.32 1.36
Франція 1772 1986 4.95 5.00 2.15 2.14
Чеська Республіка 2853 - 6.33 - 2.03 -
Швейцарія 2018 1804 6.19 6.30 2.05 2.01
Швеція 1853 1927 5.53 5.64 2.11 2.05

F7. Скільки всього років Ви навчалися, включаючи роки навчання у школі (роки, коли
отримання освіти було основним заняттям)?

N Середня кількість років Стандартне відхилення
Країна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2225 2405 11.96 12.50 2.84 2.90
Бельгія 1771 1798 12.29 12.10 4.00 3.68
Болгарія - 1400 - 11.21 - 3.35
Велика Британія 1882 2394 12.22 13.50 3.00 3.92
Греція 2405 9.96 4.56
Данія 1470 1505 13.27 13.17 3.63 5.13
Естонія 1986 1517 11.93 12.25 3.54 3.17
Ірландія 2223 1800 12.73 12.82 3.41 3.44
Ісландія 569 - 13.24 - 4.38 -
Іспанія 1630 1875 11.13 11.56 5.52 5.36
Кіпр - 995 - 11.57 - 3.65
Латвія* - 1960 - 11.68 - 3.60
Люксембург 1606 - 11.66 - 4.24 -
Нідерланди 1874 1889 12.29 13.23 3.63 4.40
Німеччина 2802 2916 12.91 13.17 3.29 3.47
Норвегія 1758 1750 13.17 13.36 3.58 3.80
Польща 1708 1721 11.50 11.38 3.20 3.26
Португалія 2036 2222 7.33 7.40 4.59 4.82
Росія - 2437 - 12.08 - 3.14
Румунія* - 2139 - 10.68 - 3.99
Словаччина 1471 1766 12.00 12.45 2.99 3.27
Словенія 1431 1476 11.27 11.62 3.41 3.65
Угорщина 1489 1518 11.84 11.90 3.08 3.71
Україна 1986 2002 11.28 11.25 3.17 3.59
Фінляндія 2018 1896 12.29 12.41 4.08 4.25
Франція 1770 1986 11.66 12.55 3.97 3.96
Чеська Республіка 2923 - 12.23 - 2.31 -
Швейцарія 2138 1804 10.59 13.22 3.12 3.65
Швеція 1942 1927 12.09 12.58 3.43 3.64
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F61. Протягом останніх дванадцяти місяців чи відвідували Ви які-небудь курси, лекції, тре-
нінги або заняття з метою вдосконалення своїх знань або навичок, необхідних для роботи?

Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаюКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 41.1 43.8 58.9 55.8 0.0 0.3 0.0 0.1
Бельгія 31.4 36.8 68.4 63.2 0.1 0.0 0.1 0.0
Болгарія - 11.2 - 88.3 - 0.2 - 0.2
Велика Британія 36.7 36.5 62.9 63.3 0.1 0.0 0.3 0.2
Греція 9.4 - 90.4 - 0.0 - 0.2 0.0
Данія 47.7 47.2 51.4 50.1 0.8 2.5 0.1 0.3
Естонія 24.4 31.0 75.3 68.6 0.2 0.0 0.1 0.4
Ірландія 33.3 37.4 66.0 61.7 0.5 0.7 0.2 0.3
Ісландія 51.8 46.5 1.6 0.0 0.2 0.0
Іспанія 21.9 22.9 77.7 76.9 0.4 0.2 0.0 0.1
Кіпр - 19.6 - 79.7 - 0.6 - 0.0
Латвія* - 27.1 - 71.1 - 1.5 - 0.3
Люксембург 35.2 - 64.4 - 0.0 - 0.4 -
Нідерланди 36.6 37.4 62.7 62.3 0.0 0.1 0.7 0.2
Німеччина 30.1 28.8 69.6 70.8 0.2 0.4 0.0 0.0
Норвегія 47.8 49.8 52.2 50.0 0.1 0.1 0.0 0.2
Польща 22.4 21.6 77.3 78.2 0.2 0.2 0.1 0.1
Португалія 13.3 12.0 86.5 87.8 0.2 0.2 0.0 0.0
Росія - 17.7 - 80.8 - 0.0 - 1.5
Румунія* - 12.2 - 87.0 - 0.0 - 0.8
Словаччина 31.2 29.5 67.8 69.6 0.5 0.7 0.5 0.2
Словенія 39.0 35.9 60.3 63.6 0.5 0.3 0.1 0.2
Угорщина 26.1 19.7 73.8 79.8 0.1 0.3 0.0 0.2
Україна 14.6 12.1 85.2 87.9 0.0 0.0 0.1 0.0
Фінляндія 44.2 49.6 55.8 50.4 0.0 0.0 0.0 0.1
Франція 27.1 30.6 72.9 69.2 0.0 0.1 0.0 0.1
Чеська Республіка 20.7 - 72.3 - 0.0 - 7.1 -
Швейцарія 45.1 44.6 54.8 55.2 0.0 0.2 0.1 0.0
Швеція 45.8 49.0 53.2 50.4 0.7 0.4 0.3 0.2

B33. До якої міри Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з тим, що сучасна наука може
вирішити проблеми навколишнього середовища?
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Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 11.5 13.0 23.4 22.0 32.7 32.5 20.3 20.4 5.3 5.2 0.1 0.7 6.8 6.2 2.83 2.82
Бельгія 2.8 2.0 15.1 15.9 22.7 22.5 46.7 47.7 11.4 11.0 0.1 0.0 1.3 0.9 3.50 3.50
Болгарія - 2.5 - 3.8 - 15.1 - 30.2 - 32.8 - 0.4 - 15.2 - 4.03
Велика Британія 3.1 2.9 20.5 22.4 28.7 28.5 39.4 38.7 6.1 5.0 0.0 0.0 2.2 2.5 3.26 3.21
Греція 0.6 - 3.7 - 15.2 - 47.1 - 27.5 - 0.0 - 5.9 - 4.03 -
Данія 8.1 9.6 38.9 43.4 25.7 27.2 20.2 15.3 3.3 2.3 0.2 0.4 3.6 1.7 2.70 2.56
Естонія 1.1 1.8 7.1 7.2 11.2 14.6 51.6 51.9 20.3 18.3 0.1 0.0 8.6 6.1 3.91 3.83
Ірландія 4.1 5.1 23.5 23.8 23.2 23.1 35.3 35.2 4.3 7.1 1.0 0.3 8.5 5.2 3.13 3.16
Ісландія 1.7 - 9.3 - 26.1 - 50.9 - 7.3 - 1.4 - 3.3 - 3.55 -
Іспанія 3.2 2.5 13.6 17.1 15.2 18.8 46.4 43.2 11.7 11.9 0.4 0.4 9.4 6.1 3.55 3.48
Кіпр - 0.5 - 4.9 - 28.2 - 44.3 - 17.0 - 0.4 - 4.8 - 3.76
Латвія* - 5.7 - 12.5 - 30.0 - 28.7 - 12.0 - 0.1 - 11.0 - 3.32
Люксембург 9.2 - 27.3 - 24.0 - 26.2 - 6.8 - 0.1 - 6.4 - 2.94 -
Нідерланди 2.9 2.8 26.0 23.7 31.5 30.7 33.3 35.3 3.0 2.9 0.1 0.1 3.4 4.5 3.08 3.12
Німеччина 8.4 6.8 26.9 24.9 31.7 32.2 27.4 29.9 2.0 3.1 0.0 0.1 3.6 3.0 2.87 2.98
Норвегія 3.7 2.6 24.3 23.1 30.3 32.7 36.5 36.8 4.8 4.4 0.1 0.0 0.4 0.4 3.14 3.17
Польща 0.5 0.4 2.2 3.8 9.7 11.2 60.6 59.7 20.5 18.0 0.2 0.2 6.3 6.8 4.05 3.98
Португалія 0.6 0.7 6.0 7.1 20.4 22.0 46.2 42.2 18.7 14.1 0.3 0.4 7.8 13.5 3.83 3.72
Росія - 2.9 - 11.2 - 24.6 - 34.7 - 16.6 - 0.3 - 9.7 - 3.57
Румунія* - 1.8 - 4.8 - 20.2 - 41.7 - 18.1 - 1.2 - 12.2 - 3.80
Словаччина 5.8 8.1 31.6 27.0 28.6 29.6 21.2 25.5 2.6 4.1 0.4 0.4 9.7 5.3 2.81 2.90
Словенія 8.7 5.5 30.1 30.8 27.1 27.0 23.3 26.9 4.9 3.8 0.1 0.1 5.8 5.9 2.85 2.92
Угорщина 9.8 7.6 25.7 18.9 29.5 33.0 22.3 21.4 7.2 9.5 0.3 0.3 5.3 9.2 2.91 3.07
Україна 4.9 6.4 12.8 14.2 24.4 26.4 32.9 24.6 15.6 15.5 0.0 0.0 9.4 13.0 3.46 3.33
Фінляндія 3.6 3.0 16.5 18.3 27.4 29.9 40.4 40.4 10.7 7.6 0.0 0.0 1.4 0.8 3.39 3.32
Франція 5.4 4.7 13.4 12.0 21.3 20.1 43.2 45.3 15.9 17.8 0.0 0.0 0.8 0.2 3.51 3.60
Чеська Республіка 16.6 - 28.3 - 24.1 - 18.1 - 4.9 - 0.0 - 7.9 - 2.63 -
Швейцарія 5.0 5.3 31.5 33.3 26.6 25.7 30.4 30.5 4.1 3.3 0.0 0.0 2.4 1.8 2.97 2.93
Швеція 2.8 2.3 20.5 20.5 38.4 37.4 32.9 33.0 2.7 3.8 0.1 0.4 2.6 2.7 3.13 3.16
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A7. Як часто Ви користуєтеся Інтернетом або електронною поштою для особистих потреб?
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Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 20.3 16.4 10.8 10.2 3.7 3.0 4.2 2.6 6.5 7.1 6.1 5.5 19.2 18.2 29.0 36.9 0.0 0.1 0.3 0.2 4.06 4.48
Бельгія 32.8 26.5 15.4 13.0 2.2 2.1 1.7 1.7 3.9 3.1 5.3 4.8 12.5 14.1 25.9 34.6 0.1 0.0 0.1 0.0 3.25 3.86
Болгарія - 52.7 - 23.5 - 1.8 - 1.3 - 1.0 - 1.6 - 5.0 - 11.9 0.1 - 1.0 - 1.58
Велика Британія 29.6 22.0 18.3 13.9 2.8 3.3 2.8 1.4 5.0 4.2 6.6 5.4 13.3 16.8 21.5 33.0 0.0 0.0 0.1 0.0 3.16 4.00
Греція 66.3 - 14.0 - 1.6 - 1.1 - 3.2 - 2.7 - 5.6 - 5.5 - 0.0 - 0.1 - 1.19 -
Данія 17.8 16.1 12.3 10.1 2.6 2.2 1.9 1.1 2.2 2.6 5.9 4.7 13.9 13.0 43.2 50.0 0.2 0.0 0.1 0.1 4.49 4.80
Естонія 30.2 25.6 21.7 17.2 2.0 1.5 2.3 1.3 4.0 2.5 4.6 4.2 9.9 9.4 25.1 37.6 0.2 0.0 0.0 0.6 3.07 3.77
Ірландія 32.8 23.2 19.2 19.3 3.2 3.7 3.0 2.6 4.0 5.1 6.6 7.3 13.6 12.9 17.5 25.5 0.2 0.3 0.0 0.1 2.88 3.49
Ісландія 8.6 - 9.3 - 3.3 - 1.7 - 4.3 - 2.9 - 13.5 - 54.7 - 1.0 - 0.5 - 5.25 -
Іспанія 39.9 34.4 23.7 25.5 1.9 1.0 1.7 1.5 2.8 3.9 4.2 3.3 9.3 8.5 16.2 21.9 0.3 0.0 0.1 0.0 2.35 2.69
Кіпр - 37.6 - 30.8 - 3.2 - 2.2 - 4.4 - 3.5 - 8.0 - 10.0 - 0.0 - 0.2 - 1.98
Латвія* - 23.3 - 23.2 - 1.7 - 1.1 - 5.9 - 3.5 - 11.3 - 28.6 - 0.2 - 1.3 - 3.44
Люксембург 31.8 - 14.1 - 2.1 - 2.6 - 5.2 - 6.7 - 12.4 - 24.9 - 0.0 - 0.1 - 3.30 -
Нідерланди 17.6 14.1 14.6 8.8 2.8 1.4 2.5 1.8 4.6 2.7 7.3 6.3 17.7 18.8 33.0 45.9 0.0 0.0 0.0 0.1 4.19 4.94
Німеччина 37.0 33.2 9.0 7.9 2.9 3.0 1.8 3.0 7.0 6.2 6.2 5.8 16.5 18.1 19.4 22.8 0.0 0.0 0.1 0.0 3.15 3.45
Норвегія 18.4 13.8 11.0 6.5 1.9 2.1 2.1 1.6 3.8 4.2 6.9 5.4 18.5 17.1 37.3 49.3 0.1 0.0 0.0 0.0 4.43 5.07
Польща 53.2 46.1 16.4 16.7 1.8 1.6 2.3 1.5 4.1 3.0 3.9 3.5 6.3 8.5 12.0 19.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.85 2.39
Португалія 43.8 40.8 32.9 30.4 1.5 1.6 1.4 1.1 2.0 1.9 3.7 2.7 6.3 6.9 8.3 14.6 0.0 0.1 0.1 0.0 1.63 2.01
Росія - 70.4 - 8.6 - 2.9 - 1.9 - 3.2 - 1.8 - 4.3 - 5.5 - 0.0 - 1.3 - 1.08
Румунія* - 48.0 - 27.3 - 1.7 - 0.8 - 1.6 - 2.2 - 5.8 - 11.5 - 0.0 - 1.0 - 1.68
Словаччина 47.2 32.2 17.7 24.2 2.5 2.9 2.8 1.6 4.8 3.9 5.2 4.5 8.1 11.7 11.0 18.2 0.4 0.3 0.3 0.5 2.03 2.73
Словенія 18.7 13.9 37.2 35.3 3.0 1.6 2.1 1.3 5.2 3.7 4.2 3.9 11.4 10.8 18.0 29.5 0.1 0.1 0.1 0.0 2.86 3.48
Угорщина 41.8 62.4 22.3 5.0 1.6 2.9 1.5 1.4 3.6 2.5 3.6 2.5 10.2 7.0 15.5 16.0 0.0 0.1 0.0 0.2 2.32 1.92
Україна 74.8 71.9 18.0 21.7 1.7 0.8 0.8 0.7 1.4 1.3 0.8 0.4 1.1 1.1 1.0 1.5 0.0 0.0 0.5 0.5 0.47 0.50
Фінляндія 20.2 17.2 17.8 15.2 3.3 1.8 3.5 1.7 5.4 2.8 6.9 5.9 14.9 16.6 28.0 38.7 0.0 0.0 0.0 0.1 3.77 4.35
Франція - 34.0 - 9.8 - 1.3 - 1.9 - 4.1 - 3.4 - 12.3 - 33.1 - 0.0 - 0.0 - 3.57
Чеська Республіка 41.2 - 20.8 - 3.6 - 2.4 - 7.1 - 4.3 - 11.0 - 8.5 - 0.0 - 1.1 - 2.13 -
Швейцарія 24.8 20.3 11.8 9.3 1.8 1.6 2.3 1.7 4.5 3.2 6.5 8.0 16.4 17.3 31.8 38.4 0.0 0.0 0.0 0.1 3.94 4.44
Швеція 20.7 16.4 9.5 5.9 2.6 2.6 3.8 2.1 6.1 3.4 7.3 5.1 16.4 17.5 33.7 47.1 0.0 0.0 0.0 0.1 4.21 4.91
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A1. Скільки всього часу Ви проводите біля телевізора у звичайний будній день?
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Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 3.1 4.3 8.3 8.8 18.6 17.1 17.0 15.6 16.4 17.7 12.3 12.6 10.0 10.6 13.4 12.4 0.0 0.3 0.8 0.5 3.81 3.78
Бельгія 2.6 2.6 6.1 5.2 13.6 13.8 12.7 15.1 16.1 16.4 13.4 15.7 11.8 10.4 23.6 20.7 0.0 0.0 0.0 0.0 4.39 4.30
Болгарія - 3.3 - 1.6 - 7.6 - 9.4 - 15.7 - 11.7 - 14.7 - 35.4 0.1 - 0.5 - 5.05
Велика
Британія 1.2 2.5 2.6 3.9 9.5 10.0 10.7 11.0 13.6 12.7 12.3 13.1 12.8 12.8 37.3 34.0 0.0 0.0 0.1 0.1 5.07 4.88

Греція 1.8 - 2.8 - 10.7 - 6.4 - 16.3 - 7.5 - 12.4 - 42.1 - 0.0 - 0.0 - 5.15 -
Данія 2.0 1.2 6.3 4.7 13.5 16.3 16.5 17.9 16.1 17.8 14.5 14.8 13.7 11.5 17.5 15.8 0.0 0.0 0.0 0.1 4.24 4.16
Естонія 3.5 3.4 4.2 4.7 10.7 13.8 12.2 12.7 18.6 16.5 12.2 12.3 13.2 14.2 25.4 22.2 0.0 0.0 0.1 0.1 4.55 4.39
Ірландія 1.5 2.2 3.8 5.0 11.3 14.7 12.7 15.7 15.8 16.6 15.5 15.4 16.1 9.7 23.0 20.4 0.3 0.2 0.1 0.2 4.64 4.27
Ісландія 1.0 - 7.3 - 20.6 - 21.9 - 17.4 - 14.2 - 8.6 - 8.1 - 0.9 - 0.0 - 3.67 -
Іспанія 2.3 2.1 6.3 5.6 15.4 18.8 15.0 16.0 16.2 20.4 13.6 11.0 10.6 9.5 20.7 16.5 0.0 0.1 0.0 0.0 4.23 4.01
Кіпр - 1.0 - 5.6 - 2.8 - 9.0 - 10.1 - 20.0 - 21.2 - 30.3 0.0 - 0.0 - 5.17
Латвія* - 3.4 - 4.4 - 11.4 - 11.1 - 17.9 - 12.2 - 14.0 - 24.0 - 0.0 - 1.5 - 4.52
Люксембург 3.3 - 7.2 - 16.0 - 16.1 - 17.9 - 10.5 - 12.2 - 16.7 - 0.0 - 0.1 - 4.02 -
Нідерланди 1.8 2.7 4.2 4.8 12.7 14.7 15.2 15.9 17.0 17.0 14.8 13.6 12.4 13.7 21.7 17.7 0.0 0.0 0.1 0.0 4.44 4.24
Німеччина 2.7 3.4 5.1 4.8 13.4 13.1 14.7 14.4 16.5 17.4 16.8 15.9 13.7 15.6 17.0 15.4 0.0 0.0 0.1 0.0 4.28 4.25
Норвегія 1.4 1.9 5.6 6.9 17.9 18.3 19.4 20.8 18.5 18.5 14.5 15.4 10.3 8.2 12.4 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.95 3.76
Польща 3.6 4.3 5.8 6.2 19.0 17.7 12.8 10.6 21.7 20.5 8.3 9.3 10.4 13.0 18.1 18.0 0.0 0.0 0.2 0.3 4.01 4.07
Португалія 1.0 1.3 5.8 6.6 14.3 17.7 22.6 17.4 17.8 14.5 12.7 10.7 9.5 9.9 16.0 21.4 0.2 0.1 0.1 0.3 4.07 4.17
Росія - 3.9 - 5.2 - 10.8 - 11.0 - 17.3 - 13.3 - 14.7 - 22.5 - 0.0 - 1.3 - 4.47
Румунія* - 3.8 - 5.2 - 11.2 - 10.1 - 13.1 - 12.2 - 12.0 - 31.0 - 0.7 - 0.6 - 4.67
Словаччина 3.2 2.5 6.6 5.0 16.6 13.8 16.5 12.6 17.9 19.9 12.2 14.2 10.7 13.3 15.8 18.3 0.1 0.2 0.3 0.1 3.99 4.30
Словенія 3.7 4.8 10.5 11.0 25.0 24.0 14.9 14.8 17.5 15.4 11.0 11.9 7.8 7.9 9.2 9.8 0.3 0.5 0.0 0.0 3.43 3.42
Угорщина 3.5 2.0 5.2 6.3 17.2 16.8 8.4 9.4 25.2 24.0 8.6 7.9 12.4 15.0 19.6 18.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.20 4.24
Україна 5.6 5.9 3.0 5.3 8.7 11.3 7.9 12.7 18.8 18.0 11.0 10.4 16.2 13.4 28.3 20.4 0.0 0.0 0.4 2.5 4.72 4.24
Фінляндія 3.1 3.8 5.2 4.7 17.7 18.2 18.1 17.9 18.8 18.3 14.7 14.3 8.6 8.2 13.8 14.5 0.0 0.0 0.0 0.1 3.92 3.91
Франція 4.2 3.5 6.1 5.7 12.4 13.8 12.9 15.2 15.2 15.6 15.0 15.0 13.2 11.5 20.9 19.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.31 4.22
Чеська
Республіка 1.9 - 3.6 - 9.4 - 11.5 - 15.8 - 16.9 - 13.9 - 25.2 - 0.0 - 1.8 - 4.73 -

Швейцарія 6.8 7.7 11.6 12.4 22.0 22.5 18.1 16.7 13.8 14.6 11.0 12.0 6.7 6.9 10.0 7.1 0.0 0.0 0.1 0.0 3.30 3.18
Швеція 1.6 2.4 6.6 7.9 20.4 20.0 20.4 18.5 19.5 19.2 11.4 11.9 9.1 10.1 11.0 9.8 0.0 0.0 0.0 0.1 3.75 3.70
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A2. Скільки часу у звичайний будній день Ви проводите біля телевізора, дивлячись новини або програми про політику та поточні події?
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Країна
Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 7.0 7.6 42.9 40.3 32.9 35.0 8.3 8.0 3.1 2.7 1.0 0.5 0.5 0.2 0.3 0.6 3.1 4.3 0.1 0.2 0.7 0.6 1.63 1.61
Бельгія 10.1 6.3 30.3 25.8 39.6 45.0 10.6 14.3 4.2 3.8 1.1 1.3 0.5 0.5 0.9 0.3 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.78 1.91
Болгарія - 9.6 - 21.0 - 37.0 - 14.6 - 5.8 - 2.7 - 2.3 - 2.9 - 3.3 0.1 - 0.8 - 2.19
Велика
Британія 8.8 10.3 26.5 27.3 37.9 37.3 11.8 11.9 6.1 4.3 2.6 2.4 1.9 1.7 2.9 2.0 1.2 2.5 0.0 0.0 0.2 0.2 2.10 1.97

Греція 13.3 - 30.2 - 33.1 - 9.9 - 5.9 - 2.1 - 2.2 - 1.1 - 1.8 - 0.0 - 0.3 - 1.85 -
Данія 2.8 2.1 22.0 21.4 39.1 42.2 18.5 20.4 9.6 7.3 2.6 3.4 1.4 1.0 1.6 0.9 2.0 1.2 0.0 0.0 0.3 0.1 2.32 2.29
Естонія 4.0 3.8 31.9 27.2 40.8 35.8 12.2 14.9 4.8 6.5 0.9 3.9 1.1 1.3 0.8 2.0 3.5 3.4 0.2 0.0 0.0 1.2 1.92 2.21
Ірландія 12.8 11.7 32.6 27.3 28.0 33.6 10.0 12.5 6.2 5.5 3.9 2.5 2.2 1.3 1.9 1.8 1.5 2.4 0.9 1.1 0.0 0.3 1.94 1.94
Ісландія 5.0 - 28.8 - 44.0 - 16.2 - 2.6 - 0.7 - 0.3 - 0.2 - 1.0 - 1.0 - 0.0 - 1.87 -
Іспанія 8.0 9.7 34.4 31.2 37.7 37.7 10.9 11.5 3.5 5.0 1.6 1.0 0.5 0.8 0.9 0.9 2.3 2.1 0.1 0.1 0.1 0.0 1.78 1.81
Кіпр - 10.7 - 32.3 - 41.2 - 11.8 - 1.6 - 0.6 - 0.2 - 0.5 - 1.0 - 0.0 - 0.1 - 1.66
Латвія* - 13.2 - 45.3 - 23.3 - 5.5 - 2.7 - 1.2 - 0.6 - 0.4 - 3.4 - 0.1 - 4.4 - 1.42
Люксембург 5.6 - 42.7 - 33.8 - 9.6 - 2.6 - 0.8 - 0.5 - 0.7 - 3.3 - 0.0 - 0.4 - 1.68 -
Нідерланди 2.8 4.8 28.6 31.0 39.1 36.9 16.2 14.6 6.3 5.5 2.5 2.5 1.1 0.8 1.5 1.1 1.8 2.7 0.0 0.0 0.1 0.1 2.14 2.01
Німеччина 4.5 6.0 39.3 38.8 36.3 35.3 10.7 8.8 3.9 4.7 1.5 1.8 0.6 0.8 0.3 0.4 2.7 3.4 0.0 0.0 0.3 0.0 1.78 1.77
Норвегія 0.9 2.4 20.3 24.7 41.0 41.2 20.7 18.0 9.9 7.0 3.6 3.0 1.3 0.9 0.9 0.9 1.4 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.39 2.20
Польща 4.3 5.2 36.7 33.9 37.3 37.7 9.6 8.7 4.9 5.2 1.4 1.6 0.6 1.4 1.4 1.7 3.6 4.3 0.0 0.0 0.2 0.2 1.87 1.94
Португалія 5.6 6.3 35.1 27.4 34.3 33.9 14.5 14.8 5.1 5.8 1.9 3.0 1.1 1.7 1.1 5.2 1.0 1.3 0.4 0.4 0.1 0.3 1.94 2.29
Росія - 11.6 - 34.1 - 32.4 - 8.2 - 4.2 - 1.4 - 1.2 - 1.0 - 3.9 - 0.2 - 1.7 - 1.72
Румунія* - 8.1 - 24.9 - 23.9 - 12.5 - 7.5 - 5.0 - 5.6 - 6.7 - 3.8 - 1.0 - 1.0 - 2.61
Словаччина 6.6 6.7 36.7 32.7 38.8 40.7 7.9 9.3 3.4 3.7 0.5 1.2 0.9 0.5 0.7 1.5 3.2 2.5 1.1 1.0 0.1 0.2 1.73 1.83
Словенія 8.7 11.1 35.7 33.7 37.3 33.1 9.2 10.0 3.6 3.4 0.8 1.5 0.6 0.5 0.5 1.1 2.9 5.3 0.6 0.1 0.1 0.2 1.69 1.71
Угорщина 6.4 6.8 44.1 45.0 31.8 30.4 7.1 6.1 2.7 5.2 1.2 1.3 1.4 1.8 1.6 1.4 3.5 2.0 0.3 0.1 0.0 0.0 1.71 1.75
Україна 4.2 8.3 23.4 36.4 37.4 26.1 10.9 9.8 6.6 5.7 4.0 1.7 3.2 1.3 4.1 2.9 5.6 5.9 0.0 0.0 0.7 1.9 2.40 1.92
Фінляндія 2.2 2.5 28.4 27.6 43.1 40.7 12.4 13.3 6.6 6.1 2.7 3.5 0.8 1.2 0.6 1.1 3.1 3.8 0.0 0.0 0.0 0.1 2.08 2.14
Франція 7.7 8.6 23.6 25.8 40.0 40.5 14.2 13.3 5.2 4.9 2.4 1.5 1.4 0.8 1.3 1.1 4.2 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.05 1.93
Чеська
Республіка 8.8 - 35.9 - 39.4 - 6.8 - 2.7 - 0.9 - 0.7 - 1.0 - 1.9 - 0.0 - 1.8 - 1.68 -

Швейцарія 5.8 6.5 41.8 47.2 33.8 29.7 8.0 6.3 2.5 1.5 0.7 0.7 0.2 0.1 0.5 0.1 6.8 7.7 0.0 0.0 0.1 0.1 1.62 1.48
Швеція 3.6 5.5 28.7 29.6 44.8 40.3 12.9 12.8 6.1 5.8 1.1 1.6 0.7 1.1 0.4 0.8 1.6 2.4 0.0 0.0 0.1 0.1 1.97 1.97
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Е46. Чи буває так, що Ви відчуваєте прикрість від того, що занадто багато часу
дивилися телевізор?

Країна Європи Так, дуже
часто

Так, досить
часто Іноді Ні, ніколи Ніколи не дивлюся

телевізор
Відмова, немає

відповіді Не знаю

Австрія 1.2 9.2 18.9 67.1 2.2 0.4 1.0
Бельгія 9.6 24.5 13.2 50.8 1.9 0.0 0.0
Болгарія 2.5 9.2 15.2 67.0 1.9 0.4 3.9
Велика Британія 6.7 19.8 20.7 50.4 2.3 0.0 0.1
Данія 3.5 19.9 19.8 53.9 1.1 1.5 0.3
Естонія 6.9 28.3 26.8 32.4 3.9 0.0 1.6
Ірландія 4.4 16.6 20.3 55.2 2.3 0.8 0.4
Іспанія 2.3 11.9 15.0 69.9 0.8 0.1 0.0
Кіпр 1.1 5.1 11.9 80.9 0.5 0.0 0.5
Латвія* 1.7 8.0 19.0 64.2 3.1 0.3 3.8
Нідерланди 1.1 13.7 12.4 69.7 2.9 0.0 0.1
Німеччина 2.3 11.6 21.9 60.4 3.5 0.2 0.1
Норвегія 4.3 17.5 22.3 54.7 1.1 0.0 0.1
Польща 2.9 11.9 19.2 61.3 3.4 0.5 0.9
Португалія 3.0 14.3 19.6 61.0 1.9 0.2 0.1
Росія 1.7 5.2 30.3 55.6 2.3 0.3 4.5
Румунія* 2.8 9.5 12.3 67.2 3.4 1.3 3.5
Словаччина 4.1 13.5 20.6 57.0 1.6 0.8 2.3
Словенія 2.1 12.1 12.5 70.0 3.2 0.1 0.0
Угорщина 3.7 11.6 19.1 64.4 0.9 0.2 0.1
Україна 2.2 6.7 24.7 56.6 4.4 0.0 5.5
Фінляндія 4.7 25.2 24.6 41.0 4.1 0.0 0.4
Франція 3.5 14.9 17.6 60.9 3.1 0.0 0.1
Швейцарія 3.3 14.8 13.0 62.3 6.3 0.1 0.3
Швеція 3.4 15.9 23.6 54.6 2.1 0.3 0.2
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A3. Скільки всього часу в середньому у будній день Ви звичайно слухаєте радіо?
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Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 11.4 9.6 17.0 16.7 15.7 15.2 9.0 9.3 7.6 7.4 5.9 7.1 6.1 5.8 26.2 27.8 0.0 0.3 1.1 0.9 3.59 3.73
Бельгія 19.9 15.6 16.4 17.1 13.2 14.3 7.3 8.8 5.1 5.1 3.8 4.2 2.9 3.4 31.0 31.4 0.0 0.1 0.4 0.0 3.40 3.54
Болгарія - 50.6 - 9.2 - 9.9 - 6.3 - 4.5 - 3.2 - 2.5 - 11.8 - 0.1 - 1.9 - 1.83
Велика Британія 22.5 20.8 16.2 15.3 17.4 18.3 6.0 7.9 5.8 5.8 4.1 5.2 3.2 3.1 24.6 23.5 0.0 0.0 0.1 0.1 3.04 3.08
Греція 38.6 -- 9.8 - 15.2 - 6.8 - 9.0 - 3.1 - 3.9 - 13.6 - 0.0 - 0.0 - 2.31 -
Данія 12.0 14.1 18.5 21.2 16.5 16.3 8.3 8.4 5.5 5.1 4.6 4.1 3.2 3.4 31.1 27.2 0.0 0.0 0.3 0.1 3.59 3.32
Естонія 15.7 16.7 10.5 14.4 16.5 17.7 8.6 8.2 9.1 7.6 4.5 3.9 5.0 5.2- 29.6 25.5 0.0 0.0 0.4 0.8 3.67 3.37
Ірландія 7.6 10.3 11.8 12.2 13.5 16.1 11.7 10.1 9.0 8.2 7.8 7.5 8.2 6.9 29.5 27.9 0.4 0.5 0.4 0.3 4.08 3.85
Ісландія 6.7 - 17.4 - 19.3 - 9.0 - 5.2 - 7.1 - 5.0 - 28.5 - 1.0 - 0.7 - 3.75 -
Іспанія 30.8 33.2 14.1 13.1 14.0 15.3 9.0 8.0 5.9 6.1 4.0 4.2 3.8 3.6 18.2 16.5 0.0 0.1 0.2 0.0 2.63 2.50
Кіпр - 15.6 - 12.1 - 19.6 - 9.4 - 10.9 - 8.2 - 8.6 - 15.4 - 0.0 - 0.3 - 3.24
Латвія* - 18.2 - 9.0 - 13.5 - 8.1 - 8.6 - 3.8 - 4.9 - 29.4 - 0.1 - 4.4 - 3.65
Люксембург 14.4 - 17.2 - 20.1 - 8.4 - 7.2 - 4.7 - 4.6 - 23.3 - 0.0 - 0.1 - 3.26 -
Нідерланди 24.9 26.7 21.3 18.5 15.1 13.4 5.7 6.9 4.7 5.3 4.1 3.3 2.2 3.1 21.9 22.7 0.0 0.0 0.1 0.1 2.75 2.81
Німеччина 14.7 12.9 16.5 17.2 18.6 19.8 9.7 10.9 7.9 8.9 6.2 6.4 5.0 4.7 21.3 19.2 0.0 0.0 0.1 0.0 3.25 3.20
Норвегія 13.1 12.6 24.5 24.0 20.1 20.4 8.8 9.5 6.3 6.3 5.7 6.2 3.6 3.9 18.0 17.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.92 2.92
Польща 21.0 21.9 11.0 12.0 15.6 15.2 5.4 4.8 6.6 7.0 3.1 3.6 5.8 4.4 31.2 30.3 0.0 0.0 0.4 0.8 3.55 3.44
Португалія 26.3 36.0 20.4 18.0 20.2 14.9 12.8 8.8 5.6 5.1 3.2 3.6 1.5 2.4 9.8 10.9 0.3 0.0 0.1 0.3 2.15 2.04
Росія - 51.7 - 9.1 - 8.6 - 6.3 - 5.3 - 2.9 - 2.8 - 11.1 - 0.0 - 2.3 - 1.79
Румунія* - 34.4 - 13.7 - 11.8 - 7.4 - 6.2 - 4.0 - 3.7 - 16.5 - 1.0 - 1.2 - 2.48
Словаччина 13.6 12.4 12.9 11.0 13.2 15.9 11.0 8.0 10.2 9.8 5.2 6.3 4.5 6.3 29.1 29.4 0.2 0.7 0.3 0.2 3.71 3.85
Словенія 11.1 12.5 16.4 18.1 17.3 17.2 7.2 7.6 6.3 7.0 6.2 5.1 4.9 3.7 30.4 28.7 0.1 0.1 0.1 0.1 3.72 3.52
Угорщина 19.1 23.3 14.0 16.3 16.6 15.3 5.7 4.5 10.4 9.6 1.8 2.6 5.7 5.0 26.6 23.3 0.0 0.0 0.0 0.1 3.36 3.05
Україна 34.1 36.3 10.0 8.6 11.7 10.8 7.2 7.0 6.6 8.2 3.6 3.1 4.4 4.8 20.5 18.4 0.0 0.0 1.8 2.8 2.74 2.64
Фінляндія 19.9 20.0 21.5 22.4 18.4 18.6 7.3 7.0 5.7 4.7 4.8 4.4 3.1 3.2 19.3 19.6 0.0 0.0 0.0 0.1 2.81 2.78
Франція 20.4 19.0 19.7 21.0 19.4 19.9 10.0 9.0 6.4 5.7 4.2 4.3 3.9 3.9 15.9 17.1 0.0 0.0 0.0 0.1 2.70 2.75
Чеська Республіка 17.3 - 10.4 - 14.1 - 10.4 - 8.9 - 8.2 - 5.7 - 23.7 - 0.0 - 1.4 - 3.51 -
Швейцарія 15.3 18.6 17.6 17.5 15.3 16.5 8.4 7.8 5.6 5.6 5.2 6.1 2.4 2.8 30.2 25.0 0.0 0.0 0.1 0.0 3.48 3.19
Швеція 20.4 19.9 21.9 22.1 20.5 19.7 7.2 7.1 6.0 5.8 4.4 3.6 3.5 3.0 15.9 18.5 0.0 0.1 0.1 0.3 2.63 2.73
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A4. Скільки часу у звичайний будній день Ви слухаєте по радіо новини або передачі про політику та поточні події?
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Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 8.0 6.8 47.3 41.2 20.0 24.6 6.7 7.8 1.9 2.7 0.9 1.5 0.6 0.9 1.5 2.2 11.4 9.6 0.0 0.2 1.5 2.5 1.54 1.74
Бельгія 16.4 12.7 34.1 36.3 18.7 22.2 5.7 7.7 2.0 2.4 1.1 1.4 0.3 0.5 1.5 1.2 19.9 15.6 0.4 0.0 0.0 0.0 1.43 1.56
Болгарія - 12.5 - 16.3 - 8.9 - 4.7 - 1.4 - 0.5 - 0.5 - 1.9 - 50.6 - 0.1 - 2.5 - 1.56
Велика Британія 18.6 20.7 29.7 30.0 16.1 14.4 4.4 5.0 3.0 3.2 1.9 1.8 1.4 1.3 2.2 2.4 22.5 20.8 0.0 0.0 0.1 0.2 1.56 1.53
Греція 36.2 - 15.2 - 7.0 - 1.5 - 0.7 - 0.3 - 0.3 - 0.2 - 38.6 - 0.0 - 0.1 - 0.66 -
Данія 8.9 9.1 37.4 36.5 23.3 23.2 8.0 8.1 4.0 3.6 2.1 2.1 0.6 0.7 2.8 2.2 12.0 14.1 0.0 0.0 0.9 0.5 1.81 1.77
Естонія 8.5 7.4 36.0 32.2 23.7 21.2 6.6 8.4 4.0 4.6 1.3 1.4 1.6 1.8 2.0 4.2 15.7 16.7 0.5 0.0 0.1 1.9 1.78 2.04
Ірландія 20.3 14.0 31.7 26.0 17.4 20.5 8.0 9.9 5.2 4.9 3.4 3.2 2.3 2.8 3.5 5.7 7.6 10.8 0.6 1.6 0.1 0.5 1.82 2.17
Ісландія 11.1 - 32.0 - 26.6 - 12.4 - 4.1 - 1.6 - 1.6 - 2.1 - 6.7 - 1.0 - 0.9 - 1.87 -
Іспанія 16.6 19.5 24.2 19.2 13.8 14.1 5.1 5.8 3.5 3.6 1.5 1.4 1.6 1.1 2.6 1.9 30.8 33.2 0.0 0.2 0.2 0.1 1.69 1.59
Кіпр - 28.8 - 27.1 - 19.5 - 6.1 - 1.3 - 0.3 - 0.1 - 1.0 - 15.7 - 0.0 - 0.1 - 1.17
Латвія* - 20.8 - 34.3 - 12.7 - 3.7 - 2.0 - 0.7 - 0.7 - 1.1 - 18.3 - 0.0 - 5.7 - 1.24
Люксембург 8.8 - 40.6 - 22.6 - 6.9 - 2.2 - 1.4 - 0.5 - 2.4 - 14.4 - 0.0 - 0.2 - 1.66 -
Нідерланди 11.5 17.0 36.9 31.5 15.7 13.9 4.2 4.6 2.3 2.5 1.1 1.0 0.9 0.7 2.2 1.7 24.9 26.7 0.0 0.0 0.3 0.3 1.56 1.43
Німеччина 8.0 9.5 45.1 44.3 20.7 21.0 6.4 6.3 2.0 2.3 1.0 1.3 0.5 1.0 1.4 0.9 14.7 12.9 0.0 0.0 0.2 0.4 1.55 1.54
Норвегія 7.3 7.4 37.3 39.4 22.2 22.2 8.5 8.9 4.3 3.5 2.1 1.8 1.6 1.5 3.6 2.5 13.1 12.6 0.0 0.0 0.0 0.1 1.96 1.84
Польща 8.4 10.4 34.9 32.6 19.4 18.8 5.9 5.3 3.6 4.0 1.5 1.1 0.9 1.6 3.2 3.0 21.0 21.9 0.0 0.1 1.2 1.3 1.82 1.80
Португалія 18.2 14.1 39.2 27.1 10.4 12.2 2.7 5.3 0.9 2.0 0.3 0.7 0.5 0.5 0.9 1.4 26.3 36.0 0.4 0.2 0.3 0.5 1.12 1.44
Росія - 13.0 - 20.0 - 7.6 - 2.0 - 0.8 - 0.7 - 0.3 - 0.8 - 51.7 - 0.0 - 2.9 - 1.23
Румунія* - 9.7 - 21.9 - 12.6 - 5.7 - 3.4 - 2.3 - 2.3 - 3.9 - 34.4 - 1.9 - 1.8 - 2.11
Словаччина 13.6 12.0 35.2 38.9 20.8 20.2 6.2 5.9 3.0 3.4 1.5 1.7 0.8 0.8 3.2 3.1 13.6 12.4 1.3 1.3 0.9 0.4 1.69 1.69
Словенія 20.9 22.1 38.3 35.2 19.6 17.8 5.9 3.9 1.7 2.6 2.0 1.3 0.6 0.9 1.9 2.9 8.3 12.6 0.6 0.1 0.1 0.7 1.42 1.44
Угорщина 9.6 10.7 42.8 37.4 16.9 18.0 4.0 3.1 2.7 2.9 0.5 0.3 0.5 1.5 3.0 2.6 19.1 23.3 0.3 0.0 0.4 0.3 1.58 1.61
Україна 6.3 7.0 23.1 25.0 15.9 13.6 6.2 4.9 3.8 3.4 1.2 1.9 1.7 0.8 4.1 3.8 34.1 36.3 0.0 0.0 3.6 3.3 2.15 2.00
Фінляндія 12.1 12.7 37.8 36.9 17.2 17.0 5.8 5.0 2.9 3.3 1.3 2.0 1.3 0.8 1.6 2.3 19.9 20.0 0.0 0.0 0.1 0.1 1.59 1.62
Франція 19.4 21.6 31.2 31.3 15.7 16.4 6.3 5.0 2.3 2.8 1.3 1.4 1.2 0.7 2.1 1.7 20.4 19.0 0.0 0.0 0.1 0.0 1.50 1.40
Чеська Республіка 19.1 - 32.6 - 17.5 - 5.7 - 1.9 - 1.2 - 0.7 - 1.5 - 17.3 - 0.0 - 2.6 - 1.41 -
Швейцарія 8.7 9.8 40.7 44.5 24.5 19.0 5.9 4.6 2.4 1.8 1.1 0.6 0.3 0.2 1.1 0.6 15.3 18.6 0.0 0.0 0.0 0.1 1.56 1.39
Швеція 11.9 13.8 36.0 35.3 19.8 17.4 4.5 5.0 3.0 3.4 1.0 1.4 1.1 1.0 2.1 2.3 20.4 19.9 0.0 0.0 0.2 0.5 1.60 1.61
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A5. Скільки всього часу Ви витрачаєте на читання газет у звичайний будній день?
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Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 12.8 9.9 39.3 38.1 32.9 34.7 8.3 8.8 2.6 4.1 1.4 1.8 0.7 0.9 1.5 1.2 0.0 0.2 0.5 0.2 1.63 1.74
Бельгія 46.2 40.7 23.7 25.8 18.8 22.1 7.2 8.2 2.4 1.6 1.2 0.8 0.3 0.3 0.2 0.6 0.1 0.0 0.1 0.0 1.01 1.11
Болгарія - 40.8 - 19.3 - 24.6 - 8.1 - 3.4 - 1.0 - 1.0 - 0.4 - 0.1 - 1.3 - 1.22
Велика Британія 25.0 28.7 27.4 26.6 27.6 27.0 10.1 7.3 3.7 3.9 2.8 2.7 0.7 1.0 2.6 2.8 0.0 0.0 0.1 0.0 1.64 1.57
Греція 63.7 - 14.4 - 13.9 - 3.9 - 2.5 - 0.6 - 0.6 - 0.5 - 0.0 - 0.0 - 0.73 -
Данія 23.1 20.6 33.3 35.8 30.5 29.2 8.4 9.2 3.0 2.5 0.8 1.9 0.3 0.5 0.4 0.3 0.1 0.0 0.1 0.0 1.41 1.47
Естонія 16.9 17.7 29.2 28.5 35.7 35.0 10.0 9.9 5.1 4.7 0.8 1.6 0.6 1.1 1.4 1.5 0.1 0.0 0.2 0.1 1.68 1.72
Ірландія 12.6 16.0 28.1 29.6 27.7 30.8 14.1 10.5 7.9 4.7 2.6 2.7 2.5 2.0 3.9 3.3 0.7 0.1 0.1 0.3 2.14 1.91
Ісландія 5.2 - 35.2 - 43.0 - 11.9 - 1.9 - 1.2 - 0.2 - 0.2 - 1.0 - 0.2 - 1.75 -
Іспанія 48.0 47.6 27.0 27.3 18.8 18.5 4.0 4.2 1.1 1.5 0.5 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.0 0.1 0.1 0.1 0.87 0.87
Кіпр - 44.1 - 16.8 - 23.5 - 8.8 - 3.3 - 2.4 - 0.5 - 0.3 - 0.2 - 0.1 - 1.21
Латвія* - 23.4 - 37.0 - 23.6 - 7.1 - 3.4 - 1.5 - 0.7 - 1.0 - 0.0 - 2.3 - 1.41
Люксембург 24.2 - 38.0 - 23.9 - 9.0 - 2.9 - 1.1 - 0.3 - 0.5 - 0.0 - 0.1 - 1.35 -
Нідерланди 18.5 22.1 31.8 31.9 33.8 31.7 10.1 9.0 3.6 2.7 1.1 1.3 0.6 0.5 0.5 0.7 0.0 0.0 0.1 0.1 1.56 1.48
Німеччина 19.8 18.0 31.2 34.2 35.5 33.0 8.4 9.1 3.5 3.8 0.8 1.1 0.4 0.4 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 1.53
Норвегія 4.6 5.5 30.9 31.4 44.9 43.0 12.0 12.1 4.4 4.4 1.7 1.9 0.9 0.8 0.6 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.92 1.91
Польща 31.2 32.0 36.3 37.9 23 21.4 4.2 3.4 2.3 3.1 0.6 0.5 0.8 0.3 1.2 0.8 0.0 0.0 0.5 0.6 1.2 1.14
Португалія 41.2 45.9 29.2 27.4 20 17.8 7.0 4.9 1.7 1.4 0.5 0.7 0.1 0.3 0.1 1.3 0.2 0.1 0.0 0.3 1.01 0.98
Росія - 39.5 - 26.7 - 20.9 - 5.8 - 3.5 - 0.4 - 0.5 - 0.9 - 0.0 - 1.7 - 1.13
Румунія* - 43.2 - 27.3 - 15.0 - 4.8 - 2.2 - 1.4 - 0.9 - 1.7 - 2.5 - 1.0 - 1.09
Словаччина 25.3 22.3 34.2 35.6 28.1 28.9 6.7 7.2 3.2 3.2 0.8 0.8 0.3 0.8 0.9 0.8 0.2 0.2 0.3 0.2 1.36 1.43
Словенія 15.6 19.7 43.1 43.0 29.3 25.6 6.6 6.6 3.2 2.3 1.0 1.6 0.2 0.7 0.7 0.4 0.3 0.1 0.0 0.0 1.46 1.38
Угорщина 15.2 21.1 37.8 43.2 31.7 27.2 7.0 3.8 5.3 3.5 0.4 0.6 1.2 0.5 1.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.62 1.30
Україна 26.7 28.8 29 27.8 26.6 27.6 9.7 7.4 4.0 3.3 1.1 0.9 0.7 0.7 1.2 1.0 0.0 0.0 0.9 2.4 1.47 1.38
Фінляндія 6.8 6.6 33.8 35.6 42.8 40.9 10.6 9.9 3.3 3.9 1.7 2.1 0.4 0.5 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.1 1.79 1.79
Франція 38.9 39.1 32.5 34.1 19.6 18.9 6.0 5.1 1.7 1.4 0.6 0.6 0.2 0.4 0.4 0.3 0.0 0.0 0.1 0.0 1.04 1.00
Чеська Республіка 21.7 - 35.9 - 27.5 - 8.8 - 3.2 - 1.0 - 0.3 - 0.6 - 0.0 - 1.0 - 1.42 -
Швейцарія 9.1 9.7 43.4 42.4 34.2 33.5 9.2 9.9 2.7 2.8 0.8 1.0 0.4 0.3 0.3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.58 1.60
Швеція 8.3 7.6 34.9 36.1 43.8 42.4 8.3 9.5 3.0 2.9 1.2 0.7 0.3 0.4 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 1.68 1.68
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A6. Скільки часу у звичайний будній день Ви читаєте про політику та поточні події?
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Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 8.8 8.4 57.9 54.5 15.6 20.9 2.2 3.5 0.7 1.1 0.4 0.3 0.3 0.2 0.3 0.2 12.8 9.9 0.0 0.1 1.1 1.0 1.21 1.29
Бельгія 9.9 9.2 32.0 34.3 8.5 12.5 2.6 2.5 0.4 0.4 0.1 0.3 0.1 0.0 0.1 0.1 46.2 40.7 0.1 0.0 0.0 0.0 1.12 1.19
Болгарія - 11.6 - 29.5 - 12.5 - 2.3 - 0.7 - 0.1 - 0.2 - 0.2 - 40.8 - 0.1 - 2.1 - 1.18
Велика Британія 20.3 17.5 38.2 37.1 11.2 11.3 3.4 2.8 0.9 1.1 0.4 0.7 0.3 0.3 0.2 0.4 25.0 28.7 0.0 0.0 0.1 0.0 1.06 1.13
Греція 7.0 - 18.3 - 7.9 - 1.8 - 0.8 - 0.2 - 0.1 - 0.0 - 63.7 - 0.0 - 0.1 - 1.23 -
Данія 6.2 7.7 45.8 46.4 19.4 19.6 3.8 3.7 0.6 0.7 0.1 0.7 0.2 0.1 0.1 0.1 23.1 20.6 0.1 0.0 0.7 0.3 1.32 1.33
Естонія 8.9 9.7 53.3 48.4 16.4 17.0 2.8 3.6 0.8 1.3 0.2 0.6 0.2 0.3 0.1 0.4 16.9 17.7 0.3 0.0 0.1 1.0 1.21 1.31
Ірландія 20.0 19.3 42.4 40.3 14.4 15.4 3.9 3.8 2.3 1.3 1.2 0.5 1.0 0.4 1.6 0.6 12.6 16.1 0.5 1.9 0.0 0.4 1.33 1.18
Ісландія 14.7 - 59.8 - 15.2 - 2.4 - 0.2 - 0.2 - 0.0 - 0.0 - 5.2 - 1.0 - 1.4 - 1.07 -
Іспанія 5.0 7.5 32.3 31.3 11.7 11.2 2.1 1.4 0.7 0.5 0.2 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 48.0 47.6 0.0 0.1 0.1 0.1 1.27 1.17
Кіпр - 8.6 - 31.3 - 12.0 - 2.6 - 0.5 - 0.3 - 0.2 - 0.2 - 44.1 - 0.0 - 0.2 - 1.24
Латвія* - 13.2 - 48.7 - 7.1 - 1.9 - 0.8 - 0.4 - 0.0 - 0.0 - 23.4 - 0.2 - 4.3 - 1.02
Люксембург 13.0 - 47.6 - 11.6 - 2.8 - 0.6 - 0.0 - 0.0 - 0.1 - 24.2 - 0.0 - 0.2 - 1.08 -
Нідерланди 8.0 8.3 49.6 48.3 18.5 16.7 3.4 3.2 1.1 0.7 0.3 0.4 0.0 0.1 0.1 0.1 18.5 22.1 0.0 0.0 0.4 0.1 1.28 1.25
Німеччина 5.7 6.2 51.9 54.0 18.3 17.3 3.1 3.1 0.7 0.9 0.3 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 19.8 18.0 0.0 0.0 0.1 0.1 1.28 1.26
Норвегія 6.9 7.1 55.5 56.3 26.3 23.9 4.4 4.6 1.4 1.2 0.4 0.5 0.2 0.5 0.1 0.3 4.6 5.5 0.1 0.0 0.1 0.0 1.37 1.38
Польща 17.3 16.6 40.3 41.1 8.4 7.6 1.0 1.1 0.5 0.4 0.2 0.2 0.3 0.1 0.2 0.0 31.2 32.0 0.1 0.1 0.5 0.7 0.97 0.94
Португалія 7.4 8.0 35.3 29.7 12.6 10.9 2.1 2.8 0.5 0.6 0.1 0.4 0.0 0.5 0.0 0.6 41.2 45.9 0.7 0.1 0.1 0.5 1.20 1.34
Росія - 15.3 - 31.0 - 8.6 - 1.9 - 0.5 - 0.1 - 0.1 - 0.1 - 39.5 - 0.0 - 3.0 - 1.00
Румунія* - 10.8 - 29.0 - 7.7 - 2.3 - 1.1 - 1.0 - 0.3 - 0.9 - 43.2 - 2.3 - 1.4 - 1.30
Словаччина 14.4 13.6 44.7 48.2 9.9 11.4 2.6 1.9 0.5 0.8 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 0.2 25.3 22.3 1.5 1.0 0.7 0.5 1.07 1.08
Словенія 25.7 26.2 48.6 42.1 9.6 8.4 1.7 1.4 0.5 1.2 0.3 0.1 0.1 0.0 0.1 0.2 12.2 19.9 1.1 0.2 0.0 0.4 0.90 0.87
Угорщина 17.3 16.1 54.5 52.5 9.8 8.5 1.7 1.0 0.7 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 15.2 21.1 0.4 0.2 0.0 0.2 0.99 0.95
Україна 7.8 10.2 45.2 41.9 14.1 11.2 2.2 2.5 1.3 0.9 0.6 0.2 0.5 0.4 0.4 0.1 26.7 28.8 0.0 0.0 1.3 3.7 1.30 1.18
Фінляндія 7.2 7.5 58.9 57.6 22.1 22.1 3.0 4.2 1.4 1.3 0.3 0.6 0.1 0.1 0.1 0.0 6.8 6.6 0.0 0.0 0.1 0.1 1.29 1.32
Франція 10.9 12.6 36.5 36.9 10.7 8.5 1.8 1.8 0.7 0.5 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1 0.2 38.9 39.1 0.0 0.0 0.0 0.1 1.12 1.06
Чеська Республіка 14.5 - 47.4 - 10.9 - 2.0 - 0.7 - 0.2 - 0.1 - 0.2 - 21.7 - 0.0 - 2.4 - 1.06 -
Швейцарія 8.2 10.4 62.4 63.8 16.9 14.1 2.4 1.5 0.6 0.2 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.7 0.0 0.0 0.0 0.1 1.18 1.09
Швеція 10.3 9.8 58.2 58.6 19.2 20.5 2.7 2.2 1.0 0.8 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 0.0 8.3 7.6 0.0 0.0 0.2 0.2 1.19 1.20
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5. СІМ’Я, ПОБУТ ТА ГЕНДЕРНІ ВІДНОСИНИ

F62. Ваш сімейний стан?
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Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 51.8 51.0 - 0.0 0.7 0.8 - 0.0 5.3 6.0 4.2 4.4 - 0.0 - 0.0 37.3 35.6 0.7 2.1 0.0 0.0
Бельгія 51.9 54.1 - 6.6 2.0 0.8 - 0.1 8.5 8.0 7.0 5.5 - 1.3 - 0.1 30.4 23.6 0.1 0.0 0.1 0.1
Болгарія - 65.7 - 0.0 - 1.3 - 0.0 - 4.7 - 8.4 - 0.0 - 0.0 - 19.3 - 0.5 - 0.1
Велика Британія 51.5 53.7 - 4.3 2.4 1.6 - 0.3 9.5 6.7 6.9 6.9 - 0.6 - 0.0 29.4 25.2 0.2 0.2 0.2 0.4
Греція 66.0 - - - 0.9 - - - 2.3 - 8.1 - - - - - 22.2 - 0.4 - 0.0 -
Данія 54.1 55.7 - 1.1 1.3 0.8 - 0.2 7.4 8.7 6.4 7.6 - 0.5 - 0.0 30.4 23.7 0.4 1.8 0.0 0.1
Естонія 43.3 43.8 - 0.0 2.7 1.3 - 0.0 9.6 10.9 12.8 11.7 - 0.0 - 0.0 31.2 32.0 0.3 0.1 0.1 0.1
Ірландія 58.0 54.8 - 0.0 2.6 2.4 - 0.0 0.4 1.7 5.3 4.9 - 0.0 - 0.0 33.7 35.1 0.0 0.9 0.0 0.2
Ісландія 49.9 - - - 1.6 - - - 7.3 - 5.2 - - - - - 33.9 - 1.6 - 0.7 -
Іспанія 57.9 54.5 - 3.1 2.2 1.3 - 0.2 1.9 2.8 6.3 7.4 - 0.4 - 0.1 31.0 30.2 0.6 0.2 0.0 0.1
Кіпр - 67.5 - 0.0 - 0.2 - 0.0 - 2.8 - 4.8 - 0.0 - 0.0 - 24.6 - 0.1 - 0.0
Латвія* - 38.6 - 0.0 - 1.6 - 0.0 - 10.0 - 11.6 - 0.0 - 0.0 - 35.4 - 1.7 - 1.1
Люксембург 50.1 - - - 1.5 - - - 6.6 - 4.7 - - - - - 36.7 - 0.1 - 0.3 -
Нідерланди 61.1 56.2 - 5.6 0.4 0.3 - 0.2 6.4 6.4 6.1 6.2 - 0.5 - 0.0 25.8 24.2 0.1 0.1 0.1 0.3
Німеччина 54.3 53.5 - 1.4 1.2 1.2 - 0.2 7.5 8.2 7.9 7.6 - 0.2 - 0.0 28.1 26.8 0.9 0.7 0.0 0.2
Норвегія 53.1 49.2 - 3.1 1.5 1.4 - 0.1 8.1 8.2 5.1 5.5 - 2.0 - 0.1 32.2 29.7 0.1 0.5 0.0 0.2
Польща 58.0 55.9 - 0.0 0.6 1.0 - 0.0 2.6 3.2 9.4 11.1 - 0.0 - 0.0 29.3 28.6 0.1 0.2 0.1 0.0
Португалія 61.6 61.6 - 0.0 1.0 1.3 - 0.0 3.4 3.5 9.0 9.0 - 0.0 - 0.0 24.6 24.6 0.3 0.1 0.0 0.0
Росія - 52.2 - 0.0 - 1.5 - 0.0 - 8.8 - 11.2 - 0.0 - 0.0 - 25.5 - 0.6 - 0.2
Румунія* - 60.1 - 0.0 - 1.8 - 0.0 - 3.6 - 10.9 - 0.0 - 0.0 - 21.5 - 2.0 - 0.1
Словаччина 56.2 54.7 - 4.8 0.7 0.2 - 0.5 5.2 4.3 8.1 8.0 - 1.5 - 0.5 28.3 24.2 1.4 1.2 0.1 0.1
Словенія 51.9 49.5 - 11.5 0.8 0.5 - 0.5 3.9 3.1 9.5 9.3 - 1.4 - 0.1 32.7 22.6 1.2 1.0 0.1 0.3
Угорщина 54.1 53.1 - 6.2 0.8 1.1 - 0.9 9.7 8.5 9.5 11.5 - 0.3 - 0.3 25.6 17.9 0.3 0.1 0.0 0.1
Україна 62.1 62.7 - 0.0 1.3 0.7 - 0.0 6.6 6.1 13.6 15.0 - 0.0 - 0.0 16.1 15.1 0.3 0.1 0.0 0.3
Фінляндія 50.1 50.8 - 0.0 0.8 0.5 - 0.0 10.2 11.2 7.2 7.3 - 0.0 - 0.0 31.7 30.2 0.0 0.1 0.0 0.0
Франція - 55.7 - 2.1 - 1.0 - 0.0 - 6.6 - 4.9 - 0.0 - 0.0 - 29.2 - 0.0 - 0.4
Чеська Республіка 56.8 - - - 2.6 - - - 8.4 - 8.6 - - - - - 22.8 - 0.7 - 0.1 -
Швейцарія 58.7 60.9 - 1.7 1.7 1.6 - 0.2 5.5 6.9 5.8 4.9 - 0.1 - 0.0 28.2 22.9 0.1 0.6 0.1 0.1
Швеція 43.1 43.7 - 0.7 0.6 0.5 - 0.0 12.2 11.5 6.1 5.6 - 0.2 - 0.1 37.7 37.4 0.4 0.3 0.0 0.0
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F5. Де Ви зараз живете?
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Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 19.9 13.7 6.5 6.5 28.1 33.5 40.2 40.2 5.2 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0
Бельгія 12.9 11.8 13.5 9.2 24.6 22.1 43.1 53.3 5.8 3.7 0.0 0.0 0.1 0.0
Болгарія - 42.8 - 3.3 - 23.5 - 30.4 - 0.0 - 0.0 - 0.0
Велика Британія 10.9 6.9 21.6 24.9 45.4 42.5 18.2 21.6 3.7 3.5 0.0 0.0 0.2 0.6
Греція 38.5 - 13.7 - 17.2 - 30.1 - 0.5 - 0.0 - 0.0 -
Данія 18.0 15.0 22.4 21.9 34.1 34.6 13.7 16.0 11.4 11.1 0.3 1.4 0.1 0.1
Естонія 26.7 32.4 2.4 6.1 40.4 39.8 24.3 16.0 6.0 5.7 0.1 0.0 0.1 0.0
Ірландія 7.6 5.9 25.1 25.0 19.9 25.7 11.4 15.1 35.8 27.4 0.3 0.8 0.0 0.1
Ісландія 14.9 - 23.1 - 42.3 - 10.9 - 7.4 - 1.4 - 0.0 -
Іспанія 24.7 20.8 6.1 4.4 24.9 30.4 40.7 41.8 3.6 2.6 0.0 0.0 0.1 0.0
Кіпр - 45.2 - 7.0 - 14.1 - 33.7 - 0.0 - 0.0 - 0.0
Латвія* - 40.6 - 5.3 - 18.5 - 25.5 - 9.8 - 0.3 - 0.1
Люксембург 9.8 - 10.1 - 29.2 - 49.0 - 1.5 - 0.1 - 0.3 -
Нідерланди 17.6 19.2 11.9 9.8 25.2 26.0 40.7 39.9 4.6 5.1 0.0 0.0 0.1 0.0
Німеччина 21.7 16.7 11.8 17.2 38.4 40.1 26.7 24.5 1.3 1.2 0.0 0.2 0.1 0.0
Норвегія 16.4 14.2 18.0 15.5 24.8 27.2 23.3 21.3 17.4 21.7 0.0 0.0 0.1 0.1
Польща 21.1 20.3 6.0 4.5 31.5 32.2 40.7 41.8 0.5 1.0 0.2 0.2 0.0 0.0
Португалія 19.7 14.5 14.2 16.5 26.1 26.9 39.0 37.3 0.6 3.0 0.2 0.7 0.2 1.1
Росія - 30.0 - 6.7 - 35.6 - 25.6 - 1.5 - 0.0 - 0.7
Румунія* - 30.6 - 0.7 - 23.1 - 45.6 - 0.0 - 0.0 - 0.0
Словаччина 13.0 17.5 5.0 5.3 33.9 33.7 46.1 42.1 1.0 0.7 0.5 0.6 0.5 0.0
Словенія 9.2 8.0 14.1 17.4 22.6 19.2 43.4 46.7 10.3 8.5 0.3 0.0 0.1 0.2
Угорщина 61.0 21.3 7.1 3.5 26.3 39.8 3.8 33.7 1.2 1.7 0.5 0.0 0.2 0.0
Україна 9.2 11.2 1.4 0.9 25.0 22.6 63.9 65.1 0.1 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0
Фінляндія 15.0 15.2 12.2 13.7 30.0 31.0 21.8 20.7 21.0 19.3 0.0 0.0 0.1 0.1
Франція 16.8 17.4 14.2 11.9 35.7 35.9 29.2 29.3 4.1 5.5 0.0 0.0 0.0 0.0
Чеська Республіка 19.8 - 4.6 - 47.4 - 28.0 - 0.2 - 0.0 - 0.0 -
Швейцарія 6.9 7.2 10.1 11.3 19.3 20.0 56.0 55.9 7.8 5.6 0.0 0.1 0.0 0.0
Швеція 14.3 12.8 19.6 23.2 35.0 33.1 19.1 19.4 11.9 11.4 0.1 0.1 0.1 0.1

F69. Наявність дітей, що живуть разом із респондентом
Респондент має дітей,

які живуть вдома Не має таких дітей Запитання не має відношення до
респондентаКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 45.0 44.6 54.8 55.4 0.1 0.0
Бельгія 40.9 38.9 59.1 60.8 0.0 0.3
Болгарія 56.5 43.5 0.0
Велика Британія 39.6 38.3 60.3 61.6 0.1 0.1
Греція 50.8 49.2 0.0
Данія 33.6 35.1 66.3 63.7 0.1 1.3
Естонія 40.3 38.2 59.7 61.8 0.1 0.0
Ірландія 51.9 47.3 48.0 50.5 0.1 2.2
Ісландія 50.8 47.3 1.9
Іспанія 43.4 43.9 55.9 55.8 0.7 0.3
Кіпр - 51.3 - 48.1 - 0.6
Латвія* - 34.0 - 65.7 - 0.3
Люксембург 43.4 56.6 0.0
Нідерланди 40.3 39.5 59.5 60.5 0.2 0.0
Німеччина 34.1 32.9 65.0 66.1 0.9 1.0
Норвегія 39.2 38.1 60.8 61.8 0.0 0.1
Польща 53.0 51.4 46.9 48.5 0.1 0.1
Португалія 45.3 45.2 54.4 54.8 0.3 0.1
Росія - 48.2 - 51.8 - 0.0
Румунія* - 39.5 - 56.7 - 3.9
Словаччина 50.8 47.3 45.0 49.8 4.2 2.9
Словенія 48.7 49.9 48.6 48.7 2.7 1.4
Угорщина 43.5 48.1 55.4 51.8 1.1 0.1
Україна 53.4 49.6 46.6 50.4 0.1 0.0
Фінляндія 33.2 30.5 66.7 69.5 0.0 0.1
Франція 44.3 43.2 55.6 56.8 0.1 0.0
Чеська Республіка 44.5 55.5 0.0
Швейцарія 37.0 37.3 62.9 62.7 0.0 0.1
Швеція 33.4 34.7 66.5 65.3 0.2 0.1
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D17. У людей є різні думки з приводу того, у якому віці дівчата або жінки/хлопці або чоло-
іки стають дорослими, досягають «середнього віку» та стають «старими». Приблизно у
якому віці, на Вашу думку, дівчата або жінки/хлопці або чоловіки стають дорослими?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне
відхилення N Середнє Стандартне

відхилення
Австрія 1192 16.55 10.31 1090 17.98 10.61
Бельгія 862 18.50 5.83 929 20.70 6.56
Болгарія 586 19.14 8.92 667 21.45 9.13
Велика Британія 1190 17.45 4.09 1152 18.54 5.97
Данія 719 17.35 7.31 746 18.64 8.00
Естонія 752 17.99 6.29 698 19.37 7.73
Ірландія 841 17.28 5.00 873 18.41 5.58
Іспанія 905 18.48 6.58 863 19.72 7.01
Кіпр 487 17.96 6.88 494 18.35 8.91
Латвія 940 15,12 9,80 937 15,10 10,71
Нідерланди 910 17.69 5.01 943 19.47 6.14
Німеччина 1418 17.34 7.14 1409 19.17 8.62
Норвегія 870 20.00 4.37 864 21.84 5.88
Польща 836 18.39 4.10 826 19.83 5.20
Португалія 1131 17.02 7.53 993 18.23 8.62
Росія 1156 16.77 7.45 1113 17.62 8.31
Румунія 1037 17,99 5,91 993 19,95 6,54
Словаччина 833 18.66 7.31 860 19.90 7.90
Словенія 697 17.8 7.84 744 18.99 9.29
Угорщина 740 17.29 6.56 735 19.48 7.76
Україна 1041 17.10 7.30 897 18.62 8.83
Фінляндія 963 18.90 3.37 903 20.87 6.25
Франція 922 20.31 4.07 935 22.56 4.74
Швейцарія 928 15.94 7.47 838 17.17 9.20
Швеція 928 18.14 5.48 959 19.79 7.03

D18. Приблизно у якому віці, на Вашу думку, жінки/чоловіки досягають «середнього
віку»?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне
відхилення N Середнє Стандартне

відхилення
Австрія 1199 36.42 13.39 1097 37.47 12.79
Бельгія 848 40.09 11.38 928 40.61 11.66
Болгарія 606 38.88 12.22 692 40.10 12.35
Велика Британія 1186 43.01 9.77 1151 43.90 9.48
Данія 715 43.63 14.36 746 45.91 14.01
Естонія 757 39.19 11.44 712 40.08 10.99
Ірландія 828 44.06 10.71 871 36.42 11.97
Іспанія 916 40.16 11.01 886 40.55 11.24
Кіпр 485 39.88 16.05 491 39.88 17.78
Латвія 935 35,87 19,04 944 35,46 19,78
Нідерланди 908 45.39 11.54 931 40.09 10.20
Німеччина 1417 37.81 10.35 1415 38.85 10.59
Норвегія 867 47.15 8.41 865 38.88 8.38
Польща 828 39.09 8.64 829 36.31 8.51
Португалія 1103 42.69 13.51 967 39.88 14.53
Росія 1172 36.06 10.88 1143 37.81 11.55
Румунія 1030 36,03 11,17 997 37,94 10,26
Словаччина 835 38.43 9.47 869 40.16 9.62
Словенія 689 36.18 10.60 739 39.19 12.14
Угорщина 747 38.70 9.13 746 40.23 9.13
Україна 1061 36.54 11.05 909 41.83 9.50
Фінляндія 958 41.83 8.31 916 42.07 8.93
Франція 954 35.58 9.16 951 35.72 9.26
Швейцарія 922 36.31 12.10 838 37.74 11.91
Швеція 922 42.30 10.26 956 43.63 9.21
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D19. Приблизно у якому віці, на Вашу думку, жінки/чоловіки досягають старості?
Жінки Чоловіки

Країна Європи
N Середнє Стандартне

відхилення N Середнє Стандартне
відхилення

Австрія 1209 60.18 23.15 1099 43.01 23.04
Бельгія 857 64.93 17.29 930 38.70 16.86
Болгарія 622 59.35 17.89 694 44.06 20.50
Велика Британія 1194 64.73 16.21 1158 66.27 15.19
Данія 707 60.77 25.83 752 42.69 24.38
Естонія 757 55.96 22.60 702 36.06 19.32
Ірландія 840 66.03 18.28 875 66.02 17.56
Іспанія 935 64.39 12.86 903 42.30 13.14
Кіпр 490 52.79 28.01 490 47.15 29.55
Латвія 934 50,56 30,45 936 51,76 30,82
Нідерланди 917 68.33 14.31 947 67.64 16.27
Німеччина 1430 57.59 22.00 1424 39.09 20.83
Норвегія 868 68.34 12.40 870 69.33 10.84
Польща 833 60.71 11.74 836 62.56 10.52
Португалія 1136 63.66 19.64 1014 63.18 21.21
Росія 1165 57.21 20.33 1131 59.75 19.84
Румунія 1038 56,74 14,66 1000 59,64 13,82
Словаччина 835 58.79 18.52 865 60.08 19.25
Словенія 691 57.90 20.79 736 57.03 22.05
Угорщина 746 58.29 14.18 745 61.31 12.13
Україна 1055 57.30 20.36 905 60.33 19.50
Фінляндія 950 64.75 16.89 908 36.18 14.75
Франція 917 68.89 9.11 928 69.47 8.86
Швейцарія 928 57.67 26.52 834 45.39 27.31
Швеція 922 62.83 20.75 960 62.90 18.20
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D20. Наскільки важливо, на Вашу думку, те, що жінка/чоловік стала(в) жити окремо від батьків, щоб вважати її/його дорослою(им)?

Жінки Чоловіки

Країна Європи
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Австрія 18.6 19.9 17.1 27.1 13.5 0.1 3.6 2.97 11.8 16.7 16.6 30.0 22.2 0.7 1.9 3.35
Бельгія 23.5 38.7 9.5 22.1 6.0 0.0 0.1 2.48 15.8 37.6 11.7 26.0 8.8 0.0 0.1 2.74
Болгарія 16.3 28.3 20.5 23.3 5.5 0.3 5.8 2.72 16.2 31.3 20.1 20.4 6.2 1.5 4.3 2.67
Велика Британія 23.1 34.8 16.8 18.3 6.6 0.0 0.5 2.50 16.0 29.7 18.2 23.0 12.5 0.0 0.7 2.86
Данія 10.6 23.2 11.4 32.6 20.4 1.1 0.7 3.30 7.0 16.1 9.9 33.9 30.9 1.2 1.2 3.67
Естонія 13.3 33.5 14.4 32.1 4.4 0.0 2.3 2.80 10.2 26.6 13.0 37.5 11.1 0.0 1.5 3.13
Ірландія 23.5 41.5 11.4 13.5 6.3 2.5 1.5 2.35 16.0 30.1 16.0 20.8 12.7 3.2 1.2 2.83
Іспанія 38.0 22.8 11.0 23.2 3.8 0.1 1.0 2.31 37.3 22.8 9.1 24.0 5.8 0.1 0.9 2.38
Кіпр 23.5 22.5 15.9 32.4 4.2 0.0 1.4 2.71 27.6 20.4 15.4 29.8 5.2 0.3 1.3 2.64
Латвія 15.4 31.9 21.7 25.6 3.3 0.1 2.0 2.69 15.4 29.3 19.4 26.6 7.2 0.6 1.5 2.80
Нідерланди 13.3 51.9 9.4 21.0 2.6 0.0 1.9 2.47 9.9 42.9 11.2 28.5 6.5 0.0 1.0 2.78
Німеччина 18.4 29.7 14.5 31.2 4.7 0.3 1.3 2.74 15.9 27.8 14.7 32.9 7.2 0.3 1.2 2.88
Норвегія 13.6 28.3 19.7 29.6 8.2 0.0 0.6 2.91 9.6 21.8 16.0 33.6 18.9 0.0 0.1 3.31
Польща 16.6 38.7 14.5 23.9 2.8 0.3 3.2 2.56 14.4 35.5 15.8 27.2 4.9 0.0 2.3 2.72
Португалія 11.6 22.4 26.3 27.3 9.7 0.0 2.7 3.01 10.5 21.8 25.4 28.0 10.0 0.2 4.2 3.06
Росія 8.0 28.3 19.8 35.6 5.3 0.0 3.1 3.02 6.9 21.9 17.8 38.6 11.1 0.0 3.7 3.26
Румунія 19.2 20.9 24.2 28.1 3.2 0.6 3.9 2.74 17.5 19.0 22.5 31.0 4.1 2.8 3.1 2.84
Словаччина 25.7 40.9 16.6 12.7 2.2 0.5 1.4 2.23 19.5 35.9 19.2 19.0 4.0 0.2 2.1 2.51
Словенія 20.1 39.6 11.3 21.0 5.2 0.4 2.4 2.50 11.6 34.2 14.5 28.5 8.7 0.4 2.2 2.88
Угорщина 45.8 27.8 13.3 11.7 1.2 0.0 0.3 1.94 38.1 24.2 12.3 18.2 6.6 0.1 0.6 2.30
Україна 8.3 25.2 17.5 39.4 6.4 0.0 3.2 3.11 6.8 26.1 12.4 42.4 9.3 0.0 2.9 3.22
Фінляндія 15.1 23.3 22.7 30.8 7.4 0.0 0.8 2.92 8.1 15.3 18.7 39.5 17.6 0.0 0.8 3.43
Франція 23.7 23.1 12.4 32.2 8.3 0.0 0.3 2.78 17.6 18.0 11.8 38.1 14.3 0.0 0.2 3.13
Швейцарія 15.3 34.2 14.4 29.7 5.8 0.0 0.6 2.76 14.0 25.7 10.2 38.5 10.7 0.0 0.9 3.06
Швеція 20.0 28.9 17.0 26.9 5.6 0.2 1.4 2.69 10.9 14.9 16.8 38.4 17.4 0.4 1.1 3.37



57

D21. Наскільки важливо, на Вашу думку, те, що жінка/чоловік почала(в) працювати повний робочий день, щоб вважати
її/його дорослою(им)?
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Австрія 15.4 22.9 17.4 26.5 14.0 0.1 3.6 3.01 7.1 9.3 12.0 32.6 36.3 0.8 1.8 3.84
Бельгія 15.4 33.0 11.8 32.0 7.6 0.0 0.1 2.83 5.6 19.7 10.3 42.4 22.0 0.0 0.1 3.56
Болгарія 6.5 12.4 12.1 42.9 20.8 0.3 4.9 3.62 4.8 8.3 7.2 44.0 31.3 1.5 2.9 3.93
Велика Британія 18.5 30.8 18.3 23.9 7.7 0.0 0.7 2.71 8.9 18.3 13.7 30.4 28.4 0.0 0.2 3.51
Данія 17.4 32.0 15.5 23.7 9.7 1.1 0.5 2.76 10.9 24.0 18.2 27.5 16.9 1.4 1.2 3.16
Естонія 9.5 33.3 14.3 30.8 10.1 0.0 1.9 2.99 4.3 15.5 9.8 41.8 27.7 0.0 1.0 3.74
Ірландія 16.8 35.2 12.1 23.0 10.0 2.2 0.7 2.73 7.4 18.9 9.4 30.1 30.3 3.0 0.9 3.59
Іспанія 35.6 22.6 11.9 24.2 5.0 0.1 0.7 2.40 28.3 19.9 8.9 31.2 10.7 0.1 0.9 2.76
Кіпр 12.6 17.8 16.4 42.2 9.9 0.0 1.2 3.19 8.4 12.0 14.9 44.9 18.4 0.3 1.0 3.54
Латвія 12.9 28.6 22.8 26.6 7.3 0.1 1.7 2.86 10.5 19.9 16.3 38.5 12.6 0.5 1.6 3.23
Нідерланди 11.7 57.4 10.4 17.4 2.0 0.0 1.1 2.40 7.7 41.6 14.4 29.3 6.5 0.0 0.6 2.85
Німеччина 17.8 26.9 20.8 28.7 4.0 0.2 1.6 2.74 12.3 20.7 18.9 39.4 8.1 0.1 0.5 3.10
Норвегія 19.1 40.0 19.2 17.5 3.9 0.0 0.2 2.47 7.8 28.4 20.2 33.7 9.6 0.1 0.2 3.09
Польща 9.1 33.1 13.7 34.3 6.7 0.1 2.9 2.96 4.9 20.8 12.8 44.5 14.8 0.0 2.2 3.44
Португалія 9.0 16.0 21.9 37.0 14.7 0.0 1.5 3.33 6.0 14.5 20.6 40.3 17.1 0.1 1.4 3.49
Росія 7.3 22.8 19.9 40.2 6.2 0.0 3.6 3.16 4.9 18.8 19.3 44.1 10.6 0.0 2.3 3.37
Румунія 9.8 15.9 16.5 41.4 13.4 0.7 2.2 3.34 6.9 10.3 12.7 48.0 17.4 2.6 2.1 3.61
Словаччина 14.3 28.7 15.1 30.2 9.7 0.6 1.4 2.92 7.7 20.2 9.8 35.5 25.3 0.2 1.3 3.51
Словенія 13.0 34.0 11.7 29.9 9.7 0.1 1.5 2.89 5.8 24.7 10.5 40.1 17.9 0.0 1.1 3.40
Угорщина 35.5 23.3 11.8 24.3 4.7 0.0 0.4 2.39 21.7 17.4 14.4 33.1 12.8 0.2 0.3 2.98
Україна 4.4 23.4 13.7 47.1 9.4 0.0 2.0 3.34 3.2 19.9 11.1 50.6 14.0 0.0 1.2 3.53
Фінляндія 18.3 23.8 22.7 27.7 6.7 0.0 0.9 2.81 7.2 17.5 22.6 37.5 14.9 0.0 0.4 3.36
Франція 14.8 16.9 10.2 41.1 16.7 0.0 0.3 3.28 5.3 10.1 7.9 43.4 33.3 0.0 0.0 3.89
Швейцарія 21.0 31.8 13.6 26.9 6.2 0.0 0.4 2.65 12.0 24.9 11.6 38.5 12.3 0.0 0.7 3.14
Швеція 33.8 31.5 18.4 11.7 3.5 0.2 1.0 2.19 16.7 28.2 21.3 25.1 7.3 0.4 0.9 2.78
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D22. Наскільки важливо, на Вашу думку, те, що жінка/чоловік стала(в) жити із своїм чоловіком/дружиною або ж
незареєстрованим(ою) чоловіком/дружиною, щоб вважати її/його дорослою?
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Австрія 26.7 28.5 19.1 15.9 6.5 0.2 3.1 2.45 18.1 25.6 23.9 20.8 8.9 0.7 2.0 2.76
Бельгія 24.3 42.4 13.0 17.3 2.4 0.0 0.6 2.31 17.4 42.5 15.2 19.6 5.0 0.0 0.3 2.52
Болгарія 7.2 16.0 17.1 38.7 15.9 0.3 4.8 3.42 5.9 15.0 14.6 40.9 18.5 1.6 3.5 3.54
Велика Британія 30.9 36.7 17.6 10.7 3.0 0.0 1.0 2.17 23.0 35.8 23.8 12.5 4.1 0.0 0.8 2.38
Данія 22.9 40.3 13.6 15.8 5.3 1.1 1.0 2.39 18.3 31.8 19.5 21.5 6.7 1.2 1.0 2.66
Естонія 13.1 41.6 14.6 23.1 5.6 0.0 2.2 2.66 8.2 36.3 16.8 30.1 6.7 0.0 1.9 2.91
Ірландія 31.6 43.5 11.9 7.4 2.6 2.2 0.9 2.03 18.0 42.5 17.7 11.1 5.9 3.1 1.7 2.42
Іспанія 44.5 24.6 9.3 18.4 2.4 0.1 0.7 2.09 38.4 25.9 12.2 19.2 3.4 0.0 1.1 2.23
Кіпр 19.5 21.4 18.5 35.8 3.7 0.0 1.1 2.83 15.9 22.9 17.8 37.3 4.5 0.3 1.3 2.92
Латвія 11.7 26.2 25.8 27.6 6.2 0.2 2.4 2.90 10.9 26.9 26.4 25.5 7.2 0.8 2.3 2.91
Нідерланди 17.1 61.3 8.0 11.7 0.9 0.0 1.0 2.17 12.3 58.6 13.5 13.5 1.4 0.0 0.8 2.33
Німеччина 20.1 29.5 22.7 24.0 2.2 0.4 1.1 2.58 15.5 29.0 23.6 27.1 3.2 0.3 1.3 2.73
Норвегія 34.8 46.6 11.7 5.7 0.9 0.0 0.3 1.91 20.5 47.5 20.1 10.2 1.6 0.0 0.1 2.25
Польща 8.3 34.0 18.0 31.4 5.7 0.1 2.5 2.92 7.0 29.9 16.0 35.9 8.5 0.0 2.6 3.09
Португалія 9.5 16.3 20.4 35.9 16.7 0.0 1.3 3.34 6.6 17.8 20.7 36.6 16.4 0.1 1.8 3.39
Росія 4.4 21.5 17.7 42.5 10.3 0.0 3.6 3.34 3.9 21.7 17.8 40.4 12.2 0.0 4.0 3.37
Румунія 10.5 18.2 18.6 39.4 9.9 0.9 2.4 3.21 9.4 15.8 23.9 36.3 9.2 2.8 2.5 3.21
Словаччина 24.2 39.9 16.3 13.8 3.7 0.5 1.6 2.31 16.6 37.3 20.7 17.0 6.1 0.3 2.0 2.58
Словенія 17.3 46.4 12.0 18.9 2.2 0.0 3.1 2.40 9.5 44.0 12.7 26.1 5.3 0.0 2.4 2.73
Угорщина 43.2 26.5 13.0 15.2 1.3 0.0 0.9 2.04 37.2 30.5 15.0 12.3 4.0 0.3 0.7 2.15
Україна 3.8 18.8 19.8 43.3 10.2 0.0 4.0 3.39 2.7 20.8 12.1 47.1 14.8 0.0 2.5 3.52
Фінляндія 32.7 29.3 21.1 13.4 2.7 0.0 0.7 2.23 19.4 29.0 26.9 17.9 6.0 0.0 0.8 2.62
Франція 27.5 25.3 17.4 24.7 4.4 0.0 0.6 2.53 21.5 22.0 23.8 27.1 5.6 0.0 0.2 2.73
Швейцарія 28.5 35.9 16.1 17.6 1.7 0.0 0.2 2.28 19.2 34.6 18.3 24.3 3.0 0.0 0.6 2.57
Швеція 50.4 31.0 11.7 4.2 1.5 0.3 0.8 1.74 34.7 35.5 17.0 9.1 2.1 0.4 1.1 2.07
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D23. Наскільки важливо, на Вашу думку, те, що жінка/чоловік стала(в) матір’ю/батьком, щоб вважати її/його дорослою/дорослим?
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Австрія 30.5 27.5 15.5 15.5 7.8 0.1 3.0 2.41 25.6 27.0 20.8 17.2 7.3 0.7 1.5 2.53
Бельгія 25.0 37.1 9.5 19.1 9.3 0.0 0.0 2.51 18.9 37.3 13.6 21.6 8.4 0.0 0.1 2.63
Болгарія 4.2 10.3 11.3 39.2 29.3 0.7 5.0 3.84 4.6 11.6 12.7 38.6 27.5 1.7 3.4 3.77
Велика Британія 34.2 31.5 15.7 12.8 5.1 0.0 0.6 2.23 27.4 31.4 19.9 14.5 6.3 0.0 0.4 2.41
Данія 19.5 26.3 8.4 25.5 18.4 1.1 0.8 2.97 16.0 24.5 11.9 25.3 20.4 1.2 0.8 3.10
Естонія 12.5 36.1 12.9 27.5 8.6 0.0 2.3 2.83 9.6 32.4 15.5 31.9 8.9 0.0 1.6 2.98
Ірландія 32.2 40.4 11.8 8.2 4.1 2.3 1.1 2.09 22.3 39.7 16.2 10.0 7.0 2.9 1.9 2.37
Іспанія 42.8 20.2 7.3 23.8 5.4 0.1 0.5 2.28 36.9 22.8 9.8 23.6 6.0 0.1 0.7 2.39
Кіпр 16.5 19.7 10.1 38.5 14.1 0.0 1.1 3.14 17.4 17.9 12.5 39.1 10.7 0.3 2.2 3.08
Латвія 11.0 22.0 22.0 29.7 12.7 0.1 2.6 3.11 11.0 25.6 22.1 25.4 12.3 0.9 2.7 3.02
Нідерланди 19.2 58.5 7.2 12.3 2.0 0.1 0.6 2.19 13.0 56.4 11.5 16.2 2.1 0.0 0.7 2.38
Німеччина 20.7 22.1 17.3 28.1 10.4 0.4 0.9 2.85 16.8 25.8 17.4 27.5 10.8 0.2 1.5 2.90
Норвегія 34.2 45.2 10.8 7.0 2.4 0.0 0.5 1.98 22.3 48.9 14.0 11.3 3.4 0.0 0.1 2.25
Польща 7.7 27.6 12.2 39.4 10.6 0.1 2.5 3.18 6.5 27.0 15.7 36.5 11.8 0.0 2.6 3.21
Португалія 6.9 15.2 15.5 35.1 26.2 0.0 1.2 3.59 6.5 13.9 16.4 37.6 23.8 0.0 1.9 3.59
Росія 4.4 15.4 14.9 39.2 23.2 0.0 2.8 3.63 3.8 15.2 16.8 39.8 20.8 0.0 3.7 3.61
Румунія 10.3 15.5 16.4 37.8 16.8 0.9 2.3 3.36 9.1 14.3 19.4 36.9 14.6 3.2 2.5 3.36
Словаччина 21.6 36.2 16.7 19.8 4.2 0.5 1.0 2.48 18.7 38.0 17.5 17.8 5.3 0.3 2.3 2.52
Словенія 16.6 42.1 9.9 23.5 5.5 0.0 2.4 2.58 11.3 44.2 12.1 24.3 6.8 0.0 1.3 2.71
Угорщина 43.9 27.3 9.0 13.8 5.0 0.0 1.0 2.08 40.1 31.7 13.0 12.2 2.0 0.1 0.9 2.04
Україна 2.6 13.1 13.3 48.7 20.5 0.0 1.8 3.73 2.6 12.4 9.8 48.7 25.0 0.0 1.4 3.82
Фінляндія 41.9 26.7 17.2 10.7 2.9 0.0 0.6 2.05 31.9 28.4 20.2 14.4 4.5 0.0 0.5 2.31
Франція 24.9 17.7 12.1 29.1 15.7 0.0 0.5 2.93 18.7 18.2 13.6 31.1 18.1 0.0 0.3 3.12
Швейцарія 26.7 27.8 14.3 23.4 7.2 0.0 0.5 2.56 20.1 27.1 14.8 26.4 10.5 0.0 1.1 2.80
Швеція 52.1 27.2 11.6 6.2 1.6 0.4 0.8 1.76 39.2 32.2 13.3 10.4 3.3 0.3 1.3 2.05
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D24. Наскільки важливо, на Вашу думку, те, що жінка/чоловік стала(в) фізично немічною(им), щоб вважати її/його старою/старим?
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Австрія 35.0 27.8 18.3 8.9 4.2 0.1 5.7 2.15 31.7 29.9 20.4 9.2 4.3 0.6 3.9 2.21
Бельгія 15.1 36.6 13.6 29.3 4.9 0.0 0.6 2.72 10.7 36.4 15.0 32.7 4.7 0.0 0.5 2.84
Болгарія 16.1 22.9 14.4 26.9 10.6 0.7 8.2 2.92 13.9 25.4 17.5 25.2 9.3 1.4 7.3 2.90
Велика Британія 19.4 36.0 23.1 14.9 3.2 0.0 3.4 2.45 15.0 35.5 27.4 15.5 3.6 0.0 3.0 2.56
Данія 7.8 23.6 12.7 40.5 12.9 1.1 1.5 3.28 5.4 19.7 13.7 42.9 15.6 1.3 1.3 3.45
Естонія 8.2 39.5 19.6 24.0 3.3 0.0 5.3 2.73 6.5 37.2 19.9 27.7 4.3 0.0 4.4 2.85
Ірландія 17.9 40.5 17.4 15.1 2.7 2.5 3.9 2.40 12.0 42.9 17.5 15.9 4.6 3.2 3.8 2.55
Іспанія 46.1 27.2 10.0 13.4 1.8 0.2 1.2 1.96 41.5 27.8 12.5 15.1 2.2 0.0 0.9 2.08
Кіпр 18.4 21.1 20.1 33.0 3.2 0.0 4.1 2.81 18.2 19.9 23.6 30.5 4.5 0.3 2.9 2.83
Латвія 7.2 19.1 20.9 34.4 14.6 0.3 3.6 3.31 6.2 23.8 18.7 32.5 15.0 0.5 3.3 3.27
Нідерланди 12.3 53.2 13.8 18.3 1.0 0.0 1.4 2.42 7.2 53.6 14.5 22.3 1.4 0.0 1.0 2.57
Німеччина 10.7 23.4 20.5 35.0 7.5 0.2 2.6 3.05 9.4 22.4 19.5 37.5 8.0 0.4 2.8 3.13
Норвегія 15.3 41.1 21.3 19.7 1.9 0.0 0.7 2.51 10.7 43.6 21.7 20.3 3.0 0.0 0.7 2.61
Польща 13.4 41.1 15.8 22.4 2.8 0.1 4.4 2.58 12.5 39.1 18.2 22.3 2.5 0.0 5.4 2.61
Португалія 12.5 26.4 22.4 24.7 11.3 0.1 2.6 2.96 10.3 24.6 22.5 25.9 13.5 0.0 3.2 3.08
Росія 7.1 27.6 20.8 28.5 9.7 0.0 6.3 3.07 4.6 28.5 22.2 29.8 8.1 0.0 6.9 3.09
Румунія 17.8 26.9 24.2 20.4 3.4 0.6 6.7 2.62 15.2 26.4 25.7 19.3 3.2 2.4 7.7 2.65
Словаччина 16.1 38.3 21.3 16.8 2.5 0.5 4.4 2.49 13.5 34.8 24.2 20.1 3.1 0.3 3.9 2.63
Словенія 14.3 52.7 14.4 12.2 2.2 0.0 4.2 2.33 10.5 48.8 16.6 15.5 3.2 0.1 5.4 2.49
Угорщина 26.0 27.0 15.4 26.0 4.9 0.0 0.8 2.56 24.1 25.8 18.8 24.3 5.6 0.1 1.3 2.61
Україна 8.0 33.0 21.3 23.3 10.1 0.0 4.4 2.94 7.7 36.3 21.7 19.9 10.0 0.0 4.4 2.88
Фінляндія 24.2 35.1 24.7 12.0 2.6 0.0 1.4 2.33 17.8 32.5 26.0 19.8 2.5 0.1 1.4 2.56
Франція 19.3 22.9 17.5 32.8 6.2 0.0 1.3 2.83 15.9 22.8 15.6 36.5 8.2 0.0 1.0 2.98
Швейцарія 14.1 30.6 18.3 30.4 5.1 0.0 1.4 2.82 11.9 30.0 20.2 28.6 7.4 0.0 1.9 2.89
Швеція 28.1 32.9 18.5 15.8 1.0 0.4 3.3 2.26 20.4 34.0 20.9 19.1 1.8 0.4 3.4 2.46
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D25. Наскільки важливо, на Вашу думку, те, що жінка/чоловік стала(в) бабусею/дідусем, щоб вважати її /його старою/старим?
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Австрія 34.3 28.5 16.1 12.3 5.2 0.1 3.6 2.23 30.0 31.7 16.6 13.3 5.4 0.6 2.4 2.30
Бельгія 25.5 44.3 10.7 16.1 3.4 0.0 0.1 2.27 21.6 47.0 12.9 14.9 3.3 0.0 0.3 2.31
Болгарія 12.4 21.8 15.6 32.5 11.6 0.6 5.4 3.10 11.7 23.1 17.6 30.6 9.9 1.4 5.7 3.04
Велика Британія 28.6 40.2 19.0 8.7 2.6 0.0 0.8 2.16 25.1 42.4 20.7 9.2 2.1 0.0 0.5 2.20
Данія 14.3 41.4 17.0 18.3 6.8 1.2 1.0 2.61 13.6 36.8 18.8 21.4 6.7 1.3 1.3 2.70
Естонія 15.0 53.5 12.8 15.0 1.6 0.0 2.2 2.33 10.6 55.4 15.5 15.7 1.2 0.0 1.6 2.41
Ірландія 27.0 46.0 12.4 7.1 3.4 2.4 1.8 2.10 19.0 47.6 14.9 8.8 3.9 3.1 2.6 2.27
Іспанія 49.4 26.8 10.5 11.5 0.9 0.1 0.7 1.87 45.3 29.3 12.0 11.8 1.0 0.0 0.6 1.93
Кіпр 24.9 28.1 20.9 22.6 2.2 0.0 1.3 2.48 24.5 24.6 22.6 24.0 2.6 0.3 1.3 2.55
Латвія 15.4 35.8 23.9 14.5 5.6 0.3 4.4 2.57 14.9 38.5 24.4 13.7 3.5 0.7 4.3 2.50
Нідерланди 16.8 63.1 7.6 9.1 2.4 0.0 1.0 2.16 12.4 63.1 8.6 14.0 1.3 0.0 0.6 2.28
Німеччина 24.3 35.3 19.8 14.8 3.9 0.2 1.7 2.38 23.1 35.0 20.0 16.3 3.9 0.3 1.3 2.42
Норвегія 26.9 50.9 11.3 9.2 1.0 0.0 0.7 2.06 20.3 54.3 14.0 9.7 1.4 0.0 0.2 2.17
Польща 10.8 43.7 18.7 21.9 2.8 0.1 2.0 2.61 9.8 42.5 17.6 24.0 3.7 0.0 2.5 2.68
Португалія 15.2 29.6 23.6 20.0 10.1 0.0 1.5 2.80 11.5 28.9 24.9 23.9 9.2 0.0 1.6 2.90
Росія 21.1 42.2 19.4 10.9 2.7 0.0 3.9 2.29 15.7 47.0 19.5 11.4 2.5 0.0 4.0 2.35
Румунія 14.1 19.3 21.5 33.9 7.5 0.7 3.1 3.02 11.4 19.3 21.2 33.3 8.5 2.4 3.8 3.09
Словаччина 24.1 46.4 16.8 8.1 1.5 0.3 2.8 2.14 19.7 45.3 20.7 11.0 1.1 0.3 1.9 2.27
Словенія 16.9 56.6 11.5 11.6 1.0 0.0 2.4 2.21 12.7 55.5 14.6 13.0 0.7 0.1 3.4 2.31
Угорщина 45.1 29.9 10.8 12.2 1.5 0.0 0.4 1.94 39.8 33.7 14.4 8.9 1.6 0.1 1.7 1.97
Україна 18.2 48.9 13.8 14.4 3.6 0.0 1.2 2.36 14.7 46.8 15.4 14.2 6.0 0.0 2.9 2.49
Фінляндія 36.4 31.6 17.5 11.4 2.4 0.0 0.7 2.11 30.9 32.5 18.1 15.0 2.7 0.0 0.8 2.25
Франція 36.8 24.2 13.5 19.9 5.3 0.0 0.3 2.32 34.3 23.6 16.9 19.7 5.3 0.0 0.2 2.38
Швейцарія 31.0 35.0 16.7 14.6 2.4 0.0 0.3 2.22 28.0 38.4 16.9 13.3 2.3 0.0 1.0 2.23
Швеція 45.8 35.7 11.4 4.9 0.4 0.4 1.4 1.76 38.4 40.4 13.8 5.0 0.6 0.3 1.5 1.87
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D26. Наскільки важливо, на Вашу думку, те, що жінка/чоловік потребує постійного догляду, щоб вважати її /його старою/старим?
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Австрія 29.5 24.2 18.4 15.5 6.9 0.1 5.4 2.43 27.6 28.0 20.3 13.5 6.8 0.7 3.2 2.42
Бельгія 10.7 27.1 12.4 37.8 11.8 0.0 0.2 3.13 8.1 26.3 14.1 39.5 11.7 0.0 0.3 3.20
Болгарія 8.6 12.8 9.9 26.4 33.8 0.5 8.0 3.70 8.6 13.6 13.1 24.6 30.5 1.5 8.2 3.61
Велика Британія 17.3 33.4 19.5 21.6 6.8 0.0 1.6 2.67 14.0 32.2 22.8 23.5 6.1 0.0 1.4 2.75
Данія 8.2 22.2 12.3 33.9 21.3 1.2 1.0 3.39 5.4 16.7 13.0 34.1 27.8 1.3 1.7 3.64
Естонія 6.6 35.6 18.1 30.2 4.9 0.0 4.6 2.91 5.2 36.1 15.8 31.5 7.6 0.0 3.8 3.00
Ірландія 16.8 30.4 14.5 24.7 8.3 2.0 3.3 2.76 12.8 35.1 13.2 22.3 12.0 3.2 1.4 2.85
Іспанія 45.1 24.5 10.2 16.3 3.0 0.1 0.8 2.07 40.4 25.9 11.6 16.5 4.0 0.3 1.4 2.16
Кіпр 4.8 15.1 20.1 43.5 15.1 0.0 1.4 3.50 4.8 15.3 23.0 39.9 14.0 0.3 2.7 3.44
Латвія 6.0 16.1 19.8 29.8 24.0 0.4 3.9 3.52 5.7 19.8 17.2 29.7 23.2 0.6 3.8 3.47
Нідерланди 9.8 47.0 11.5 27.8 3.1 0.0 0.8 2.67 7.7 46.2 13.6 28.4 3.2 0.0 0.9 2.73
Німеччина 9.1 22.1 18.3 36.9 11.6 0.2 1.8 3.20 7.9 21.8 18.9 35.2 13.9 0.3 2.0 3.26
Норвегія 14.4 39.9 17.3 24.1 3.8 0.0 0.5 2.63 11.9 37.2 17.0 29.0 4.7 0.0 0.2 2.77
Польща 9.0 37.6 15.5 28.5 5.1 0.1 4.0 2.82 10.1 35.0 15.8 29.3 5.3 0.0 4.5 2.84
Португалія 9.4 24.3 21.4 27.0 15.7 0.0 2.2 3.16 8.0 21.8 19.9 31.3 16.8 0.0 2.1 3.28
Росія 6.6 26.2 21.3 30.4 10.4 0.0 5.0 3.12 7.2 25.9 21.3 29.4 9.8 0.0 6.4 3.09
Румунія 13.6 21.7 22.7 30.8 5.7 1.1 4.4 2.93 11.5 21.4 25.4 27.0 6.5 2.6 5.5 2.95
Словаччина 13.4 34.9 21.6 20.4 5.7 0.3 3.7 2.69 11.8 33.7 22.9 22.9 4.7 0.3 3.7 2.74
Словенія 9.7 41.4 15.2 23.6 6.6 0.0 3.5 2.75 7.1 38.6 15.0 26.3 8.8 0.1 4.1 2.91
Угорщина 26.9 22.0 15.2 24.2 9.7 0.0 2.0 2.67 24.8 24.5 17.4 24.3 7.8 0.1 1.2 2.65
Україна 9.6 31.8 22.3 22.9 8.7 0.0 4.7 2.89 5.5 30.7 23.1 24.9 10.4 0.0 5.4 3.04
Фінляндія 19.1 25.5 22.7 27.0 4.9 0.0 0.8 2.73 15.7 24.5 21.1 30.1 7.3 0.0 1.3 2.88
Франція 10.7 13.9 8.5 45.7 20.7 0.0 0.4 3.52 9.5 10.6 10.5 46.7 22.4 0.0 0.2 3.62
Швейцарія 13.6 26.2 18.6 33.0 7.8 0.0 0.7 2.95 11.1 28.2 15.2 34.1 9.5 0.0 1.9 3.03
Швеція 30.2 33.1 16.8 14.7 1.7 0.5 3.1 2.22 23.3 36.4 16.8 18.3 1.7 0.3 3.2 2.37
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D40. Скажіть, будь ласка, схвалюєте Ви чи не схвалюєте, якщо жінка/чоловік вирішує ніколи не мати дітей?
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Австрія 10.4 16.8 47.7 13.0 6.2 0.1 5.9 2.87 8.6 15.7 51.5 11.6 5.5 0.5 6.4 2.89
Бельгія 3.9 10.9 29.5 31.4 24.0 0.0 0.2 3.61 5.6 13.0 33.6 28.2 19.3 0.0 0.3 3.43
Болгарія 64.0 16.7 11.4 2.8 0.8 0.5 4.1 1.53 59.9 17.6 13.8 2.4 1.1 0.5 4.7 1.60
Велика Британія 1.1 6.1 67.5 15.5 9.2 0.0 0.5 3.26 2.4 5.6 72.5 13.6 5.4 0.0 0.6 3.14
Данія 1.6 4.2 3.7 36.2 51.8 1.2 0.8 4.36 1.7 4.3 4.3 40.9 47.2 1.2 0.5 4.30
Естонія 24.0 46.0 25.5 2.3 0.5 0.0 1.8 2.08 26.8 46.4 22.3 2.5 0.7 0.0 1.4 2.03
Ірландія 2.6 12.0 59.4 17.7 4.2 2.0 2.0 3.09 3.7 14.0 63.5 11.9 2.3 3.3 1.2 2.95
Іспанія 4.8 17.7 40.1 28.9 7.8 0.1 0.7 3.17 6.1 22.2 40.2 23.9 7.1 0.2 0.2 3.04
Кіпр 26.4 35.2 28.0 8.5 0.5 0.0 1.2 2.20 24.6 29.6 29.7 12.1 2.8 0.1 1.1 2.38
Латвія 18.6 32.6 31.7 9.0 1.6 0.4 6.0 2.38 19.0 33.2 28.1 9.3 1.3 0.9 8.2 2.35
Нідерланди 3.5 8.2 19.4 38.5 29.1 0.0 1.1 3.82 3.0 11.3 21.2 40.1 23.0 0.0 1.4 3.70
Німеччина 4.5 18.9 62.0 11.3 2.2 0.2 1.0 2.88 5.5 17.3 65.6 8.4 1.9 0.4 0.8 2.84
Норвегія 1.4 7.1 21.9 31.6 38.0 0.0 0.1 3.98 1.6 6.2 27.6 37.0 27.3 0.1 0.2 3.82
Польща 11.0 39.0 24.3 20.6 2.6 0.1 2.3 2.64 11.5 42.0 20.2 21.9 1.9 0.0 2.5 2.60
Португалія 4.8 17.7 42.9 29.2 3.5 0.0 1.8 3.09 4.3 20.1 44.3 27.4 3.0 0.1 0.8 3.05
Росія 39.3 40.6 13.9 2.2 0.3 0.0 3.7 1.79 35.6 42.6 14.2 2.4 0.4 0.0 4.7 1.84
Румунія 23.2 35.7 31.7 5.7 1.1 0.7 2.0 2.24 22.1 36.9 31.6 4.8 0.2 2.1 2.3 2.21
Словаччина 13.8 39.8 34.3 8.9 1.4 0.3 1.6 2.43 14.5 38.7 35.2 8.8 1.0 0.6 1.3 2.42
Словенія 8.3 29.2 24.6 32.4 3.4 0.0 2.1 2.93 10.5 31.9 28.1 25.1 2.0 0.0 2.4 2.76
Угорщина 19.1 27.6 35.2 6.9 0.7 0.0 10.0 2.36 15.5 32.2 40.7 5.7 0.6 0.2 5.1 2.41
Україна 57.4 25.1 11.8 2.6 0.3 0.0 2.7 1.59 56.5 25.6 13.9 1.0 0.1 0.0 2.8 1.59
Фінляндія 2.2 8.6 28.4 35.2 24.9 0.0 0.7 3.73 6.3 14.2 35.5 28.1 15.3 0.1 0.4 3.32
Франція 10.6 14.7 49.4 12.2 13.1 0.0 0.1 3.03 15.7 20.2 45.9 9.5 8.5 0.1 0.0 2.75
Швейцарія 4.2 11.4 56.0 20.6 7.3 0.0 0.5 3.15 3.8 12.8 62.0 15.7 5.4 0.0 0.3 3.06
Швеція 0.8 3.1 42.9 30.4 21.4 0.5 1.3 3.69 2.6 6.5 56.6 22.3 9.1 0.4 2.4 3.30
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D41. Скажіть, будь ласка, схвалюєте Ви чи не схвалюєте, якщо жінка/чоловік живе з чоловіком/з жінкою без шлюбу?
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Австрія 3.3 7.6 41.1 26.3 16.7 0.2 4.7 3.48 2.5 7.7 43.5 27.3 14.3 0.5 4.2 3.45
Бельгія 2.3 7.3 20.0 37.8 32.6 0.0 0.0 3.91 2.9 5.8 24.8 36.5 29.9 0.0 0.1 3.85
Болгарія 17.3 16.9 24.9 20.6 16.9 0.2 3.2 3.03 17.4 17.1 25.6 17.9 17.7 0.5 3.8 3.02
Велика Британія 4.4 9.7 60.0 18.0 7.6 0.0 0.3 3.15 4.1 10.0 60.7 20.3 4.4 0.0 0.5 3.11
Данія 1.5 3.5 1.6 31.9 59.4 1.6 0.4 4.47 0.9 3.1 3.1 30.1 61.3 1.3 0.1 4.50
Естонія 4.4 22.4 56.4 13.2 1.9 0.0 1.6 2.85 5.2 24.2 55.9 12.4 1.0 0.0 1.4 2.79
Ірландія 6.0 13.3 49.9 23.4 4.7 2.0 0.6 3.08 5.2 13.3 54.8 18.8 3.4 4.0 0.5 3.02
Іспанія 3.0 12.1 29.2 38.7 16.7 0.2 0.1 3.54 4.2 12.1 26.9 40.0 16.7 0.0 0.1 3.53
Кіпр 10.6 22.1 29.7 33.2 4.1 0.3 0.0 2.98 8.7 15.7 29.1 38.3 7.6 0.1 0.4 3.20
Латвія 5.6 15.4 40.1 30.1 4.9 0.4 3.5 3.14 4.6 18.2 37.7 29.7 4.0 0.9 4.9 3.11
Нідерланди 6.5 5.6 11.8 41.6 33.5 0.1 0.9 3.91 3.8 7.0 12.9 45.2 30.5 0.3 0.3 3.92
Німеччина 2.1 6.9 64.0 20.7 5.5 0.2 0.6 3.21 2.0 8.2 63.6 19.9 5.4 0.2 0.7 3.19
Норвегія 1.8 6.2 8.1 32.6 51.1 0.0 0.1 4.25 1.9 4.3 13.0 37.1 43.6 0.0 0.0 4.16
Польща 8.7 26.3 21.4 38.3 4.3 0.3 0.8 3.03 8.6 23.8 21.2 41.9 3.4 0.0 0.9 3.08
Португалія 3.2 10.6 36.4 41.1 7.7 0.1 1.0 3.40 1.6 9.1 40.6 41.4 7.0 0.0 0.1 3.43
Росія 11.5 23.7 37.6 21.8 2.3 0.0 3.1 2.79 12.7 25.2 38.6 19.3 1.3 0.0 3.0 2.70
Румунія 13.6 28.9 37.0 17.1 1.5 0.7 1.3 2.63 12.3 25.5 38.1 19.1 .8 2.3 1.9 2.69
Словаччина 8.4 24.9 38.5 22.7 3.3 0.3 1.7 2.87 9.3 24.8 40.4 22.1 2.0 0.6 0.8 2.82
Словенія 3.5 12.9 17.6 57.3 7.8 0.0 0.8 3.54 3.0 16.4 25.0 48.5 5.4 0.0 1.7 3.37
Угорщина 3.0 9.4 44.6 33.4 6.0 0.3 3.1 3.31 3.9 9.4 47.1 33.3 3.2 0.2 2.8 3.23
Україна 30.1 20.6 28.2 13.4 3.4 0.0 4.3 2.37 27.2 25.0 26.2 15.8 2.2 0.0 3.6 2.39
Фінляндія 3.8 3.9 18.4 41.2 32.2 0.0 0.5 3.95 2.6 6.0 20.0 41.4 29.9 0.0 0.2 3.90
Франція 4.0 4.9 44.9 18.9 27.2 0.0 0.1 3.60 4.7 7.2 45.4 17.6 25.1 0.0 0.0 3.51
Швейцарія 2.2 8.1 52.7 24.6 12.0 0.0 0.4 3.36 2.4 6.5 52.3 29.0 9.6 0.0 0.2 3.37
Швеція 1.3 2.1 35.5 29.0 31.3 0.1 0.7 3.88 0.7 2.1 45.3 29.3 20.5 0.3 1.7 3.68



65

D42. Скажіть, будь ласка, схвалюєте Ви чи не схвалюєте, якщо жінка/чоловік народжує дитину від чоловіка/заводить дитину із
жінкою, з яким(якою) живе без реєстрації шлюбу?
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Австрія 5.3 10.1 39.8 27.6 13.7 0.3 3.3 3.36 3.5 12.1 39.6 27.1 13.2 0.7 3.9 3.36
Бельгія 3.9 9.4 20.6 36.4 29.7 0.0 0.0 3.78 3.5 9.9 24.1 36.7 25.7 0.0 0.1 3.71
Болгарія 16.4 16.8 25.9 20.1 17.5 0.2 3.0 3.06 16.7 19.1 23.6 18.9 17.8 0.3 3.6 3.02
Велика Британія 5.9 15.0 56.9 16.1 5.8 0.0 0.3 3.01 5.1 14.8 58.3 17.6 3.7 0.0 0.4 3.00
Данія 1.6 7.2 2.5 30.9 55.7 1.8 0.3 4.35 1.3 7.0 2.9 34.5 53.2 1.2 0.0 4.33
Естонія 4.1 20.2 53.7 18.8 1.8 0.0 1.5 2.94 4.9 26.9 47.4 17.6 1.0 0.0 2.2 2.82
Ірландія 5.4 20.4 47.9 19.8 3.7 2.1 0.6 2.96 4.9 17.9 51.7 19.1 2.0 3.9 0.4 2.95
Іспанія 3.2 15.3 28.5 38.5 14.5 0.1 0.0 3.46 4.6 13.3 27.5 39.1 15.2 0.0 0.2 3.47
Кіпр 16.9 29.0 30.4 20.3 2.3 0.0 1.0 2.62 12.5 28.6 30.7 23.9 3.2 0.2 1.0 2.76
Латвія 4.8 16.1 39.6 30.5 5.3 0.5 3.3 3.16 5.2 22.4 35.9 26.6 4.7 0.8 4.5 3.03
Нідерланди 5.7 9.2 11.9 44.1 28.1 0.1 0.9 3.81 4.1 10.0 13.6 44.3 27.3 0.3 0.3 3.81
Німеччина 2.8 13.0 59.9 19.6 3.7 0.3 0.6 3.09 2.8 13.5 59.0 21.0 3.2 0.2 0.5 3.08
Норвегія 1.5 5.4 7.9 36.5 48.6 0.0 0.1 4.26 1.9 6.1 9.6 40.2 42.0 0.0 0.2 4.15
Польща 7.9 23.5 23.3 40.4 3.5 0.2 1.1 3.08 7.0 22.1 22.8 43.8 3.0 0.4 0.9 3.14
Португалія 3.6 9.9 37.9 40.9 6.6 0.1 1.0 3.37 2.5 9.0 40.6 41.2 6.6 0.0 0.2 3.41
Росія 10.8 24.3 37.6 21.5 2.1 0.0 3.7 2.79 11.9 29.5 34.3 19.3 1.2 0.0 3.7 2.67
Румунія 15.2 31.6 33.8 16.2 .9 0.7 1.6 2.55 13.4 29.5 34.5 17.1 1.7 2.0 1.9 2.63
Словаччина 9.0 29.8 37.1 19.6 2.9 0.3 1.3 2.77 8.9 30.9 38.4 18.7 1.7 0.6 0.9 2.73
Словенія 2.5 12.2 15.4 61.3 8.1 0.0 0.6 3.61 3.5 14.7 20.8 54.5 5.0 0.0 1.4 3.43
Угорщина 3.0 9.0 43.3 34.5 6.8 0.3 3.0 3.34 3.2 12.2 46.1 32.9 2.7 0.4 2.4 3.20
Україна 24.6 26.5 28.1 14.8 2.7 0.0 3.3 2.43 28.0 25.8 25.8 15.0 2.7 0.0 2.6 2.37
Фінляндія 3.8 7.3 20.5 41.3 26.6 0.0 0.5 3.80 4.2 8.9 20.3 42.3 24.1 0.0 0.1 3.73
Франція 3.8 7.2 42.5 18.8 27.6 0.0 0.0 3.59 5.6 10.4 40.3 18.6 25.1 0.0 0.0 3.47
Швейцарія 3.5 15.0 49.5 22.6 9.0 0.0 0.5 3.19 4.0 17.2 49.4 22.3 6.8 0.0 0.2 3.11
Швеція 1.8 3.8 32.2 30.9 30.3 0.1 0.8 3.85 1.1 5.2 40.1 31.6 20.2 0.3 1.4 3.66
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D43. Скажіть, будь ласка, схвалюєте Ви чи не схвалюєте, якщо жінка/чоловік працює повний робочий день, якщо у неї/нього є діти
молодше 3 років?
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Австрія 17.7 36.7 29.4 8.9 3.7 0.2 3.6 2.42 4.7 8.2 31.1 31.1 20.7 0.5 3.8 3.58
Бельгія 5.2 20.0 21.1 37.3 16.3 0.0 0.0 3.40 0.6 3.7 14.9 39.8 40.9 0.0 0.1 4.17
Болгарія 20.2 23.0 22.2 15.6 11.8 0.2 6.9 2.74 7.4 5.5 13.1 14.5 51.8 0.3 7.4 4.06
Велика Британія 6.4 31.1 46.3 12.7 3.2 0.0 0.3 2.75 0.7 2.5 37.0 35.8 23.0 0.0 1.0 3.79
Данія 2.5 12.1 9.8 37.3 36.4 1.6 0.3 3.95 0.5 1.7 3.6 38.7 54.0 1.3 0.3 4.46
Естонія 9.0 44.1 37.4 7.1 0.6 0.0 1.8 2.45 1.0 6.6 18.8 45.2 27.1 0.0 1.4 3.92
Ірландія 2.4 21.6 44.1 24.8 3.9 1.8 1.4 3.06 1.7 3.4 32.5 38.6 18.9 3.9 0.9 3.73
Іспанія 2.2 20.7 32.7 35.7 8.2 0.1 0.3 3.27 0.4 8.7 22.3 44.4 23.9 0.0 0.2 3.83
Кіпр 1.4 12.4 29.9 43.5 12.7 0.0 0.2 3.54 0.3 3.8 15.3 52.5 27.3 0.1 0.7 4.04
Латвія 9.7 23.6 32.3 24.1 5.1 0.4 4.7 2.91 1.7 8.8 26.5 37.5 19.4 0.9 5.2 3.68
Нідерланди 10.6 40.3 17.8 22.5 7.6 0.1 1.1 2.76 1.3 7.3 13.7 52.0 24.5 0.2 1.0 3.92
Німеччина 9.4 35.7 41.0 11.6 1.2 0.3 0.8 2.59 1.1 7.1 41.8 32.5 15.8 0.2 1.4 3.56
Норвегія 1.8 13.2 11.6 39.8 33.4 0.0 0.2 3.90 0.2 4.0 7.5 48.5 39.6 0.0 0.1 4.23
Польща 3.8 24.4 20.4 45.3 3.9 0.1 2.1 3.21 1.3 3.6 11.0 59.4 23.1 0.2 1.4 4.01
Португалія 3.1 14.2 38.3 39.4 3.7 0.1 1.3 3.27 1.5 6.6 37.8 41.4 12.1 0.0 0.6 3.57
Росія 12.8 38.3 30.9 12.5 1.5 0.0 4.2 2.50 2.0 5.8 18.9 36.0 33.2 0.0 4.2 3.97
Румунія 9.9 23.6 34.8 23.1 4.7 0.7 3.3 2.89 3.4 7.3 26.6 41.1 16.2 2.0 3.4 3.63
Словаччина 8.5 35.5 33.4 17.8 2.5 0.2 2.0 2.70 2.3 6.1 21.7 41.9 24.8 0.7 2.4 3.83
Словенія 3.5 25.7 20.3 46.3 2.9 0.0 1.3 3.20 1.6 10.9 19.4 61.0 5.1 0.0 2.0 3.58
Угорщина 12.2 30.2 36.6 15.1 2.3 0.3 3.3 2.64 0.8 2.7 18.5 43.7 31.2 0.6 2.4 4.05
Україна 25.0 30.1 26.0 8.5 5.4 0.0 5.0 2.36 3.8 8.0 13.9 30.8 40.3 0.0 3.3 3.99
Фінляндія 2.8 10.4 25.2 45.9 15.1 0.0 0.6 3.61 0.1 2.2 12.4 52.6 32.5 0.0 0.3 4.15
Франція 8.7 22.8 32.3 19.5 16.6 0.0 0.2 3.12 1.9 6.1 28.1 25.1 38.6 0.0 0.2 3.93
Швейцарія 10.4 47.9 30.5 7.7 2.5 0.0 1.0 2.43 1.5 11.1 35.0 30.5 18.5 0.0 3.4 3.55
Швеція 4.1 15.9 35.0 29.8 13.9 0.3 1.0 3.34 0.8 9.7 37.1 37.9 12.1 0.5 1.8 3.52
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D44. Скажіть, будь ласка, схвалюєте Ви чи не схвалюєте, якщо жінка/чоловік розлучається із чоловіком/дружиною, якщо у
неї/нього є діти молодше 12 років?
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Австрія 9.9 16.9 49.6 11.0 5.6 0.2 6.8 2.84 14.9 20.7 43.3 9.8 4.0 0.5 6.7 2.65
Бельгія 6.0 19.9 31.3 28.2 14.5 0.0 0.1 3.25 9.6 22.1 31.0 28.1 8.8 0.0 0.3 3.04
Болгарія 26.6 23.6 25.3 7.0 4.7 0.4 12.3 2.31 26.1 22.2 23.3 8.3 8.6 0.3 11.3 2.45
Велика Британія 3.7 19.0 61.2 12.5 2.6 0.0 1.1 2.91 5.4 25.8 57.3 8.5 1.9 0.0 1.2 2.75
Данія 1.5 8.3 12.7 39.9 34.7 1.6 1.2 4.01 2.6 14.4 15.7 39.6 26.1 1.2 0.5 3.73
Естонія 8.0 34.2 48.8 4.1 0.4 0.0 4.6 2.52 14.6 43.8 34.3 3.3 0.3 0.0 3.7 2.28
Ірландія 5.5 27.4 47.8 12.4 2.6 2.0 2.4 2.78 9.2 29.5 45.1 9.4 1.0 3.6 2.0 2.61
Іспанія 6.8 25.4 34.3 25.0 7.4 0.4 0.8 3.01 8.1 31.0 33.2 21.7 4.9 0.2 0.9 2.84
Кіпр 6.2 16.7 45.0 25.2 5.5 0.0 1.3 3.07 7.4 21.3 44.0 22.3 3.9 0.0 1.0 2.94
Латвія 8.4 18.6 45.0 15.3 2.0 0.4 10.2 2.82 11.5 25.2 39.4 10.6 1.4 0.9 10.8 2.61
Нідерланди 4.6 18.0 30.3 34.7 10.4 0.3 1.7 3.29 4.6 23.1 32.6 30.3 8.3 0.2 0.9 3.15
Німеччина 5.0 22.9 59.8 8.9 1.1 0.6 1.7 2.78 7.6 28.7 53.4 7.3 1.1 0.6 1.4 2.65
Норвегія 4.2 19.6 13.4 35.9 26.5 0.0 0.3 3.61 4.9 26.4 18.2 34.8 15.5 0.0 0.2 3.30
Польща 10.3 33.6 25.7 23.7 2.0 0.1 4.6 2.72 13.6 40.8 24.5 15.5 1.7 0.1 3.8 2.49
Португалія 8.2 16.5 43.7 27.7 1.8 0.1 2.0 2.99 5.8 19.3 44.1 27.7 1.8 0.0 1.2 3.00
Росія 12.2 27.5 37.2 10.6 1.8 0.0 10.7 2.58 18.5 38.0 28.9 5.5 0.5 0.0 8.7 2.25
Румунія 18.3 29.8 34.6 10.0 1.3 0.5 5.5 2.43 19.8 33.0 33.1 7.2 .8 2.0 4.2 2.32
Словаччина 12.1 30.2 40.0 11.9 1.6 0.2 3.9 2.59 17.0 34.5 37.0 6.5 0.8 0.7 3.6 2.37
Словенія 6.9 28.0 22.7 36.2 4.2 0.0 2.1 3.03 7.4 35.9 26.9 26.1 1.4 0.0 2.2 2.78
Угорщина 4.4 17.0 53.1 13.6 1.8 0.6 9.6 2.90 10.3 26.7 45.6 9.8 1.4 0.7 5.5 2.63
Україна 19.9 20.3 39.5 6.2 2.6 0.0 11.5 2.45 35.9 25.1 25.6 4.4 2.6 0.0 6.5 2.07
Фінляндія 3.8 17.4 27.7 36.5 14.1 0.0 0.5 3.40 6.7 26.6 30.7 26.2 9.6 0.0 0.2 3.05
Франція 9.8 21.6 42.4 12.1 13.5 0.0 0.4 2.98 13.3 27.4 39.6 12.7 6.8 0.0 0.2 2.72
Швейцарія 5.1 28.7 49.9 11.0 3.5 0.0 1.7 2.79 6.7 29.1 52.4 8.4 1.8 0.0 1.7 2.69
Швеція 3.2 10.2 43.0 28.8 13.0 0.2 1.6 3.39 4.1 17.6 50.6 20.6 4.8 0.4 1.9 3.05



68

D45. Як, на Ваш погляд, відреагувала б більшість людей, якби добре знайома їм жінка/чоловік стала(в) матір’ю/батьком, коли
їй/йому ще не виповнилося 18 років?
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Австрія 18.0 46.4 27.0 3.1 0.2 5.3 2.16 19.4 45.9 28.5 2.3 0.5 3.5 2.14
Бельгія 25.1 54.6 17.4 2.7 0.0 0.2 1.98 32.9 50.2 13.5 3.3 0.0 0.1 1.87
Болгарія 35.8 35.2 20.9 2.7 0.5 5.0 1.90 46.4 34.0 12.0 1.6 0.6 5.5 1.67
Велика Британія 15.5 54.6 27.3 1.1 0.0 1.5 2.14 21.0 54.3 22.0 1.9 0.0 0.9 2.05
Данія 8.2 48.6 29.8 9.8 1.6 1.9 2.43 13.1 51.9 23.2 8.4 1.3 2.1 2.28
Естонія 16.9 49.4 28.8 2.7 0.0 2.3 2.18 17.7 44.8 32.6 1.9 0.0 3.0 2.19
Ірландія 20.4 53.1 22.6 0.9 1.9 1.1 2.04 22.0 51.5 21.5 1.0 3.3 0.6 2.02
Іспанія 33.3 40.5 21.1 2.6 0.3 2.1 1.93 34.3 38.2 23.5 1.9 0.2 1.8 1.93
Кіпр 30.1 43.9 21.2 1.7 0.0 3.0 1.94 33.5 41.3 20.6 1.0 0.3 3.4 1.89
Латвія 31.4 46.4 14.2 2.4 0.2 5.4 1.87 36.5 42.0 10.5 1.4 0.9 8.7 1.74
Нідерланди 22.9 58.0 15.7 2.1 0.1 1.2 1.97 33.5 52.9 11.1 0.8 0.1 1.5 1.79
Німеччина 21.4 57.5 18.1 1.2 0.3 1.5 1.99 26.3 55.8 15.4 0.5 0.5 1.4 1.90
Норвегія 5.4 41.8 31.0 21.6 0.0 0.2 2.69 10.7 48.2 24.5 16.2 0.0 0.3 2.46
Польща 16.4 44.6 30.6 6.1 0.3 2.0 2.27 20.3 42.5 29.5 5.1 0.1 2.5 2.20
Португалія 14.8 39.7 30.3 10.4 0.0 4.8 2.38 13.8 42.6 29.7 8.7 0.0 5.1 2.35
Росія 22.6 51.9 20.2 1.8 0.0 3.5 2.01 25.9 50.5 15.8 1.4 0.0 6.4 1.92
Румунія 31.8 43.4 18.0 2.1 0.5 4.2 1.90 39.0 38.7 13.6 1.7 2.1 5.0 1.76
Словаччина 33.2 42.4 21.5 1.5 0.5 0.9 1.91 37.7 40.9 17.6 1.6 0.4 1.8 1.83
Словенія 16.5 48.3 29.1 4.6 0.0 1.5 2.22 17.2 52.8 24.8 2.5 0.0 2.6 2.13
Угорщина 31.6 38.7 24.9 1.5 0.3 3.0 1.96 51.5 29.5 15.8 1.0 0.2 2.0 1.66
Україна 31.3 41.9 20.1 2.1 0.0 4.5 1.93 38.2 43.7 11.8 1.9 0.0 4.4 1.76
Фінляндія 10.6 51.6 23.5 12.5 0.0 1.8 2.39 11.3 57.5 19.4 10.5 0.0 1.2 2.30
Франція 21.6 56.9 20.1 1.2 0.1 0.2 2.01 27.4 54.8 15.9 1.8 0.0 0.1 1.92
Швейцарія 18.0 58.7 19.8 1.1 0.0 2.4 2.04 25.5 56.4 15.9 0.8 0.0 1.4 1.92
Швеція 9.5 52.1 28.8 6.4 0.3 2.9 2.33 12.9 59.0 22.3 3.4 0.3 2.1 2.17
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D46. Як, на Ваш погляд, відреагувала б більшість людей, якби добре знайома їм жінка/чоловік продовжувала(в) працювати на
оплачуваній роботі після 70 років?
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Австрія 25.1 28.8 33.9 6.2 0.2 5.9 2.23 17.8 25.6 40.3 10.2 0.8 5.4 2.46
Бельгія 37.9 32.8 24.1 4.9 0.0 0.3 1.96 26.6 29.2 35.8 7.9 0.0 0.4 2.25
Болгарія 31.6 27.4 25.9 3.8 0.7 10.7 2.02 25.7 25.6 32.3 6.8 0.7 9.0 2.22
Велика Британія 13.6 20.3 56.5 8.0 0.0 1.6 2.60 8.7 15.2 64.5 11.1 0.0 0.6 2.78
Данія 6.5 16.9 33.9 39.4 1.6 1.6 3.10 3.5 11.7 39.2 42.8 1.4 1.4 3.25
Естонія 13.4 23.1 51.0 9.0 0.0 3.5 2.58 8.7 18.7 55.8 13.5 0.0 3.4 2.77
Ірландія 17.1 23.1 51.4 4.9 1.9 1.5 2.46 10.5 18.4 57.1 9.5 3.4 1.0 2.69
Іспанія 36.3 29.9 28.2 2.4 0.6 2.6 1.97 27.5 30.3 37.0 2.9 0.0 2.3 2.16
Кіпр 24.5 41.5 28.3 1.1 0.2 4.4 2.06 20.1 31.1 40.9 2.3 0.3 5.3 2.27
Латвія 23.5 29.7 34.0 4.9 0.5 7.4 2.22 18.4 27.8 38.0 6.0 1.1 8.7 2.35
Нідерланди 27.3 29.0 31.7 10.0 0.2 1.9 2.25 17.5 27.1 39.2 14.5 0.0 1.7 2.52
Німеччина 21.8 33.0 37.8 3.4 0.4 3.6 2.24 16.1 30.9 43.6 6.4 0.4 2.5 2.41
Норвегія 3.3 14.2 40.8 41.1 0.0 0.6 3.20 3.2 11.6 39.5 45.1 0.0 0.6 3.27
Польща 24.5 29.1 37.9 5.1 0.4 2.8 2.24 17.0 26.6 43.2 9.6 0.0 3.6 2.47
Португалія 21.9 22.9 38.6 11.4 0.0 5.2 2.42 16.4 25.1 40.6 12.3 0.0 5.6 2.52
Росія 20.6 31.5 34.5 7.0 0.5 5.8 2.30 14.7 24.2 36.3 17.3 0.0 7.6 2.61
Румунія 29.4 24.4 32.5 7.5 0.6 5.6 2.19 21.0 21.3 38.1 11.4 2.2 6.0 2.43
Словаччина 32.8 34.5 28.1 2.3 0.6 1.7 2.00 21.9 34.8 36.8 3.8 0.6 2.1 2.23
Словенія 35.0 33.6 25.5 3.1 0.0 2.9 1.97 23.0 38.4 32.7 2.8 0.0 3.2 2.16
Угорщина 38.1 19.4 36.1 2.5 0.5 3.4 2.03 29.5 26.2 37.9 3.8 0.2 2.4 2.16
Україна 29.7 31.7 21.8 8.2 0.0 8.5 2.09 19.3 33.5 26.8 13.2 0.0 7.1 2.37
Фінляндія 16.2 28.7 32.6 20.6 0.0 1.8 2.59 12.6 25.7 37.2 23.0 0.0 1.4 2.72
Франція 42.3 29.8 24.3 2.7 0.1 0.9 1.87 35.9 30.8 28.4 4.9 0.0 0.0 2.02
Швейцарія 17.4 36.7 37.1 5.3 0.0 3.6 2.31 13.6 34.5 42.8 6.7 0.0 2.4 2.44
Швеція 15.0 28.6 39.2 14.4 0.2 2.6 2.54 12.4 26.6 44.2 14.4 0.3 2.0 2.62
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D47. Як, на Ваш погляд, відреагувала б більшість людей, якби добре знайома їм жінка/чоловік вирішила(в) ніколи не
народжувати/не мати дітей?
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Австрія 10.1 26.5 48.6 7.3 0.5 7.1 2.57 8.6 25.7 50.2 8.4 0.6 6.5 2.63
Бельгія 5.9 22.2 53.9 16.8 0.0 1.2 2.83 4.4 21.0 54.5 19.6 0.0 0.5 2.90
Болгарія 43.6 34.4 14.4 0.6 0.6 6.4 1.70 43.5 34.3 13.7 1.1 0.8 6.7 1.70
Велика Британія 2.3 16.8 73.0 5.9 0.0 2.0 2.84 3.2 13.6 76.9 4.6 0.0 1.6 2.84
Данія 1.0 14.7 37.6 43.3 1.6 1.8 3.28 0.4 9.6 41.0 46.6 1.3 1.2 3.37
Естонія 18.5 47.1 30.7 0.5 0.0 3.2 2.14 20.9 40.2 34.8 0.1 0.0 4.0 2.15
Ірландія 3.9 20.9 66.3 3.8 3.1 1.9 2.74 4.4 16.3 69.6 4.3 4.3 1.1 2.78
Іспанія 8.8 23.9 59.6 4.8 0.4 2.4 2.62 11.6 20.5 61.1 4.1 0.2 2.5 2.59
Кіпр 37.3 39.1 20.2 1.1 0.2 2.1 1.85 30.0 42.0 21.4 1.9 0.7 4.0 1.95
Латвія 24.5 38.5 22.5 3.2 1.0 10.2 2.05 24.0 34.4 24.1 2.1 1.5 13.8 2.05
Нідерланди 4.6 25.6 45.0 22.7 0.1 2.0 2.88 5.6 22.5 47.7 22.0 0.2 2.0 2.88
Німеччина 4.8 30.0 57.3 3.8 0.4 3.7 2.63 5.5 23.2 63.2 3.8 0.5 3.7 2.68
Норвегія 1.3 10.4 41.2 46.8 0.0 0.3 3.34 1.3 9.0 41.4 47.6 0.0 0.7 3.36
Польща 12.6 31.8 46.7 5.0 0.6 3.4 2.46 11.6 26.3 51.2 6.8 0.1 3.9 2.55
Португалія 9.5 20.3 46.6 18.8 0.0 4.8 2.78 8.3 21.6 48.6 15.9 0.1 5.3 2.76
Росія 33.8 44.0 14.6 0.4 0.6 6.6 1.80 31.7 44.6 15.9 0.9 0.9 5.9 1.85
Румунія 23.7 37.1 30.4 2.2 0.9 5.6 2.12 25.8 36.6 26.6 2.4 2.1 6.5 2.06
Словаччина 17.4 34.4 43.7 1.8 0.5 2.2 2.31 17.5 29.1 47.4 1.8 0.8 3.4 2.35
Словенія 10.1 38.0 45.2 4.1 0.0 2.7 2.44 10.9 32.1 50.6 2.8 0.0 3.7 2.47
Угорщина 22.5 28.4 42.7 1.3 0.5 4.6 2.24 21.0 26.3 46.2 1.4 0.3 4.8 2.30
Україна 44.2 30.0 15.6 1.4 0.0 8.8 1.72 40.6 35.1 13.0 1.1 0.0 10.1 1.72
Фінляндія 4.1 27.9 34.7 30.8 0.0 2.6 2.95 5.3 23.2 43.6 25.1 0.0 2.7 2.91
Франція 7.9 32.5 56.0 2.9 0.1 0.7 2.54 9.1 29.8 57.3 3.0 0.0 0.8 2.55
Швейцарія 3.7 19.3 65.6 7.8 0.0 3.5 2.80 3.6 19.7 67.1 7.1 0.0 2.5 2.80
Швеція 3.9 19.3 59.5 13.8 0.5 3.0 2.86 3.7 17.4 62.4 12.8 0.4 3.3 2.88
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D48. Як, на Ваш погляд, відреагувала б більшість людей, якби добре знайома їм жінка/чоловік жила б із чоловіком, офіційно не
виходячи за нього заміж/жив би з жінкою, не одружуючись з нею?

Жінки Чоловіки
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Австрія 4.1 13.8 53.3 22.6 0.3 5.9 3.01 3.1 12.9 57.4 20.9 0.8 4.9 3.02
Бельгія 2.4 10.5 53.2 33.6 0.0 0.2 3.18 2.1 7.3 55.5 34.8 0.0 0.3 3.23
Болгарія 15.1 29.3 42.1 7.2 1.2 5.2 2.44 10.8 29.7 46.0 6.7 0.8 6.1 2.52
Велика Британія 3.0 13.1 75.9 7.0 0.0 1.1 2.88 2.1 11.2 78.8 7.4 0.0 0.5 2.92
Данія 0.4 1.2 37.6 58.0 1.8 1.0 3.58 0.0 1.0 38.4 58.2 1.6 0.8 3.59
Естонія 2.7 19.3 72.4 3.5 0.0 2.2 2.78 5.5 18.8 69.6 3.3 0.0 2.7 2.73
Ірландія 5.6 20.4 62.2 7.5 3.0 1.3 2.75 3.9 21.6 59.8 9.6 4.2 0.9 2.79
Іспанія 5.1 25.8 59.8 7.4 0.4 1.5 2.71 7.1 19.3 62.0 9.5 0.1 1.9 2.75
Кіпр 31.2 38.6 25.4 2.5 0.2 2.1 1.99 23.5 41.0 29.6 2.3 0.3 3.3 2.11
Латвія 7.1 28.1 51.0 8.6 0.4 4.8 2.65 7.9 25.1 49.5 10.0 0.9 6.5 2.67
Нідерланди 3.0 11.4 39.9 43.9 0.3 1.4 3.27 3.9 9.5 40.5 44.8 0.1 1.2 3.28
Німеччина 2.3 18.9 68.9 7.1 0.2 2.6 2.83 3.0 17.1 70.8 6.9 0.4 1.8 2.84
Норвегія 0.5 4.1 34.6 60.6 0.0 0.2 3.56 0.6 3.9 35.6 59.6 0.0 0.3 3.55
Польща 10.2 36.0 40.9 8.9 1.5 2.5 2.51 9.8 34.4 41.9 10.8 0.1 3.0 2.55
Португалія 8.4 20.5 41.9 25.7 0.0 3.5 2.88 4.2 17.6 46.5 26.9 0.0 4.6 3.01
Росія 8.7 35.0 45.1 5.6 0.0 5.5 2.50 9.5 36.7 44.8 4.3 0.5 4.1 2.46
Румунія 17.8 41.7 30.4 5.9 0.7 3.5 2.25 16.8 39.8 30.5 6.1 2.1 4.7 2.28
Словаччина 11.9 35.8 46.9 3.6 0.7 1.2 2.43 10.5 33.8 49.5 3.7 0.9 1.7 2.48
Словенія 4.5 22.8 61.4 9.5 0.0 1.8 2.77 4.3 23.9 61.4 7.1 0.0 3.3 2.74
Угорщина 4.3 18.6 66.0 8.5 0.3 2.2 2.81 4.5 14.6 72.1 7.0 0.2 1.5 2.83
Україна 21.3 36.3 33.7 4.2 0.0 4.5 2.22 20.3 33.8 33.8 4.9 0.0 7.2 2.25
Фінляндія 2.2 8.2 32.2 55.9 0.1 1.4 3.44 1.7 9.9 28.7 58.5 0.0 1.2 3.46
Франція 1.7 11.5 78.4 8.3 0.1 0.1 2.93 1.8 10.5 78.9 8.6 0.0 0.3 2.95
Швейцарія 1.4 11.2 68.8 15.9 0.0 2.7 3.02 1.9 12.6 66.6 17.0 0.0 2.0 3.01
Швеція 0.8 3.4 48.9 44.7 0.3 1.9 3.40 0.3 2.9 56.2 38.2 0.4 2.0 3.36
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D49. Як, на Ваш погляд, відреагувала б більшість людей, якби добре знайома їм жінка/чоловік народила б дитину від
чоловіка/завів би дитину із жінкою, із яким(ою) живе без офіційної реєстрації шлюбу?

Жінки Чоловіки
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Австрія 5.9 17.9 50.5 20.6 0.3 4.7 2.90 5.1 17.8 52.6 19.5 0.4 4.6 2.91
Бельгія 2.8 17.7 49.7 29.5 0.0 0.2 3.06 4.1 13.6 52.9 29.3 0.0 0.1 3.08
Болгарія 14.0 32.0 39.3 8.3 0.8 5.5 2.45 12.1 29.7 41.7 8.6 0.9 7.0 2.51
Велика Британія 3.3 19.5 69.8 6.2 0.0 1.2 2.80 3.0 19.8 71.0 5.6 0.0 0.5 2.80
Данія 0.7 3.3 35.6 57.8 1.8 1.0 3.55 0.5 3.2 35.4 58.8 1.4 0.6 3.56
Естонія 3.7 20.3 68.3 5.3 0.0 2.4 2.77 7.0 21.8 62.1 5.9 0.0 3.2 2.69
Ірландія 7.0 26.2 57.2 6.3 2.2 1.1 2.65 3.8 26.4 55.6 9.4 3.6 1.2 2.74
Іспанія 6.5 29.4 55.9 6.5 0.2 1.4 2.64 7.9 21.8 60.0 8.3 0.1 1.9 2.70
Кіпр 43.4 35.0 17.0 2.6 0.2 1.7 1.78 39.4 38.9 16.9 1.6 0.3 2.9 1.80
Латвія 8.4 27.1 50.8 8.5 0.4 4.8 2.63 8.9 27.7 44.9 10.7 1.1 6.6 2.62
Нідерланди 3.5 15.9 40.1 39.1 0.1 1.3 3.17 5.1 13.3 40.0 39.9 0.1 1.6 3.17
Німеччина 4.1 24.4 62.0 6.9 0.3 2.1 2.73 3.9 25.5 62.6 6.0 0.4 1.6 2.72
Норвегія 0.8 4.8 34.1 60.2 0.0 0.1 3.54 0.9 4.0 36.3 58.4 0.0 0.3 3.53
Польща 11.3 37.8 37.7 9.4 0.9 3.0 2.47 9.3 38.2 39.3 10.5 0.0 2.7 2.52
Португалія 7.3 20.0 43.2 25.6 0.0 3.9 2.91 4.8 16.3 46.6 26.9 0.0 5.3 3.01
Росія 9.6 36.7 41.4 7.1 0.0 5.2 2.49 10.2 36.3 40.8 7.2 0.4 5.2 2.48
Румунія 18.8 42.3 28.1 5.9 0.8 4.1 2.22 19.0 40.9 27.7 5.7 2.1 4.6 2.22
Словаччина 13.5 38.9 41.8 4.3 0.6 1.0 2.37 11.8 38.2 43.0 4.4 0.9 1.7 2.41
Словенія 3.6 22.4 60.7 11.5 0.0 1.8 2.81 3.8 22.3 62.7 8.7 0.0 2.5 2.78
Угорщина 4.2 22.2 64.3 7.4 0.3 1.6 2.76 6.8 19.7 64.3 6.9 0.3 2.0 2.73
Україна 22.3 35.2 30.3 6.4 0.0 5.7 2.22 20.5 35.5 31.9 5.2 0.0 6.9 2.23
Фінляндія 1.8 12.0 30.8 53.2 0.1 2.1 3.38 1.8 12.9 30.5 53.2 0.0 1.5 3.37
Франція 1.1 13.9 76.3 8.5 0.1 0.2 2.92 2.4 12.0 75.6 9.7 0.0 0.3 2.93
Швейцарія 3.6 23.2 59.3 11.1 0.0 2.9 2.80 3.0 27.4 57.2 10.4 0.0 2.0 2.77
Швеція 1.1 3.6 45.7 47.3 0.3 2.0 3.43 0.7 5.2 51.7 40.0 0.4 1.9 3.34
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D50. Як, на Ваш погляд, відреагувала б більшість людей, якби добре знайома їм жінка/чоловік працювала(вав) би повний робочий
день, якщо у неї/нього є діти молодше 3 років?

Жінки Чоловіки
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Австрія 22.2 40.3 25.9 6.0 0.1 5.3 2.17 4.6 7.4 42.9 39.6 0.4 5.1 3.25
Бельгія 4.6 21.0 45.2 28.9 0.0 0.3 2.99 1.7 4.5 37.2 56.6 0.0 0.0 3.49
Болгарія 12.3 18.0 45.3 14.3 0.9 9.2 2.68 4.1 6.3 37.1 44.0 0.8 7.7 3.32
Велика Британія 5.7 37.1 51.7 3.8 0.0 1.6 2.54 1.0 4.9 51.1 42.1 0.0 0.9 3.35
Данія 1.5 8.9 37.7 49.0 1.8 1.1 3.38 0.1 2.3 29.8 65.5 1.6 0.6 3.64
Естонія 6.6 29.9 56.5 3.5 0.0 3.4 2.59 2.1 3.8 38.9 52.6 0.0 2.6 3.46
Ірландія 5.3 18.1 61.1 11.6 2.3 1.6 2.82 1.4 3.7 43.7 47.0 3.5 0.6 3.42
Іспанія 7.3 22.8 55.5 11.9 0.3 2.2 2.74 3.6 10.2 53.7 30.8 0.2 1.5 3.14
Кіпр 4.5 22.9 46.1 22.2 0.1 4.2 2.90 0.7 6.7 47.4 41.8 0.3 3.0 3.35
Латвія 15.4 22.3 43.0 12.0 0.4 6.9 2.56 4.3 13.1 42.0 32.0 0.8 7.9 3.11
Нідерланди 15.3 47.3 25.1 10.8 0.1 1.4 2.32 2.6 8.9 35.6 51.7 0.0 1.2 3.38
Німеччина 11.4 46.5 34.9 3.6 0.4 3.3 2.32 2.0 9.1 47.1 39.1 0.4 2.2 3.27
Норвегія 1.3 11.0 38.3 49.3 0.0 0.1 3.36 0.5 4.0 32.8 62.4 0.0 0.3 3.58
Польща 4.0 18.2 55.4 18.5 0.3 3.6 2.92 1.3 5.0 41.6 49.1 0.0 2.9 3.43
Португалія 4.5 15.8 46.9 28.5 0.2 4.1 3.04 1.6 10.5 43.0 39.5 0.0 5.4 3.27
Росія 13.1 37.0 35.2 5.5 0.0 9.2 2.37 2.3 9.7 30.9 52.4 0.5 4.1 3.40
Румунія 15.4 16.2 41.2 19.6 0.7 7.0 2.70 5.9 8.0 31.7 44.9 2.2 7.3 3.28
Словаччина 11.3 32.4 48.2 5.4 0.5 2.2 2.49 2.7 9.5 39.4 44.9 0.4 3.1 3.31
Словенія 4.8 18.9 60.7 12.6 0.0 3.1 2.84 2.9 11.8 61.2 20.6 0.0 3.4 3.03
Угорщина 17.2 24.6 48.2 5.4 0.4 4.2 2.44 2.3 6.2 42.4 47.2 0.3 1.5 3.37
Україна 18.8 30.9 32.2 7.0 0.0 11.1 2.31 4.2 4.8 25.2 59.4 0.0 6.4 3.49
Фінляндія 3.1 15.0 36.3 43.8 0.0 1.8 3.23 0.8 4.1 21.7 72.2 0.0 1.2 3.67
Франція 6.4 22.6 63.5 7.0 0.1 0.5 2.72 1.9 8.5 56.7 32.5 0.0 0.3 3.20
Швейцарія 12.6 50.3 30.1 3.1 0.0 3.9 2.25 2.8 11.4 42.1 39.6 0.0 4.0 3.23
Швеція 3.9 21.4 48.0 23.3 0.4 2.9 2.94 1.9 8.3 52.9 33.9 0.5 2.6 3.22
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D51. Як, на Ваш погляд, відреагувала б більшість людей, якби добре знайома(мий) їм жінка/чоловік розлучилася/розлучився, якщо
у неї/нього є діти молодше 12 років?

Жінки Чоловіки

Країна Європи
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Австрія 13.4 30.0 42.3 6.6 0.3 7.3 2.46 15.9 32.4 38.6 6.1 0.4 6.6 2.38
Бельгія 9.5 35.9 39.9 14.4 0.0 0.3 2.59 11.9 39.3 34.3 14.2 0.0 0.3 2.51
Болгарія 18.3 34.8 27.2 2.8 0.9 15.9 2.18 17.8 36.2 27.8 3.5 1.1 13.7 2.20
Велика Британія 4.3 30.4 60.9 2.1 0.0 2.3 2.62 7.2 40.3 48.5 2.3 0.0 1.6 2.47
Данія 1.5 13.6 38.0 43.2 1.9 1.8 3.28 1.9 25.4 34.1 35.1 1.4 1.9 3.06
Естонія 8.9 35.5 49.6 1.4 0.0 4.7 2.46 16.9 45.6 33.2 0.5 0.0 3.7 2.18
Ірландія 9.7 35.8 44.9 4.4 2.2 3.0 2.46 13.9 35.6 40.2 4.7 3.5 2.0 2.38
Іспанія 13.7 37.9 41.3 4.0 0.3 2.8 2.37 17.6 35.4 40.8 4.2 0.2 1.8 2.32
Кіпр 13.4 49.2 28.3 6.3 0.0 2.8 2.28 11.3 46.4 29.6 6.5 0.3 5.9 2.33
Латвія 13.7 35.0 32.4 4.4 0.4 14.1 2.32 18.9 37.3 24.8 3.7 1.0 14.3 2.16
Нідерланди 10.6 35.1 37.4 14.9 0.1 1.8 2.58 11.6 37.7 33.4 15.0 0.0 2.3 2.53
Німеччина 6.3 41.4 45.3 2.4 0.6 4.0 2.46 10.2 45.2 38.5 2.6 0.3 3.2 2.35
Норвегія 2.9 20.3 35.8 40.5 0.0 0.6 3.15 6.2 26.1 32.3 34.7 0.0 0.7 2.96
Польща 12.1 37.4 39.6 6.0 0.3 4.7 2.41 19.4 39.6 31.8 5.1 0.2 4.0 2.24
Португалія 11.9 23.1 43.6 17.2 0.0 4.2 2.69 12.1 23.6 39.8 18.2 0.0 6.3 2.68
Росія 11.4 39.8 31.2 3.8 0.0 13.9 2.32 26.7 41.5 20.0 1.6 0.2 9.9 1.96
Румунія 23.5 35.1 29.9 3.8 0.7 7.1 2.15 26.6 33.4 25.4 4.3 2.4 7.8 2.08
Словаччина 14.8 34.6 44.3 2.8 0.6 3.0 2.36 20.1 38.3 34.1 3.1 0.4 3.9 2.21
Словенія 11.7 39.6 38.5 6.4 0.0 3.8 2.41 15.5 45.9 31.7 3.8 0.0 3.2 2.25
Угорщина 7.5 22.2 57.8 4.9 0.5 7.2 2.65 15.1 28.9 47.6 3.2 0.2 4.9 2.41
Україна 13.3 29.7 35.3 3.4 0.0 18.3 2.35 30.6 39.1 16.9 2.7 0.0 10.8 1.91
Фінляндія 5.3 27.3 36.3 28.9 0.1 2.1 2.91 10.1 35.6 31.3 21.5 0.0 1.5 2.65
Франція 8.4 37.6 50.8 2.2 0.1 0.9 2.47 10.5 47.2 39.8 2.4 0.0 0.1 2.34
Швейцарія 8.4 40.7 44.3 2.5 0.0 4.0 2.43 9.4 44.0 39.9 3.9 0.0 2.8 2.39
Швеція 4.3 22.0 51.8 18.3 0.2 3.4 2.87 5.0 26.7 53.7 11.7 0.4 2.4 2.74
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D27. Як ви вважаєте, яким є ідеальний вік для дівчини або жінки/хлопця або чоловіка,
щоб почати жити разом з чоловіком/жінкою без одруження?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне
відхилення N Середнє Стандартне

відхилення
Австрія 1135 16.07 19.94 1031 16.07 16.82
Бельгія 853 22.64 11.65 923 23.71 10.90
Болгарія 578 29.90 30.06 640 27.78 24.27
Велика Британія 1136 22.97 22.05 1107 22.55 17.76
Данія 699 19.36 14.52 744 20.40 11.74
Естонія 755 22.45 21.9 677 21.89 18.64
Ірландія 802 26.13 30.23 834 22.83 26.14
Іспанія 876 25.96 22.12 860 28.04 23.87
Кіпр 480 31.17 27.55 485 27.93 19.89
Латвія 887 23,07 27,61 886 23,99 28,32
Нідерланди 895 22.95 16.78 924 23.95 16.00
Німеччина 1380 19.82 15.53 1371 20.57 13.84
Норвегія 854 23.70 15.94 850 24.29 14.09
Польща 789 33.13 33.63 780 35.27 33.93
Португалія 1097 24.67 24.15 979 20.35 18.05
Росія 1131 27.86 31.48 1089 24.34 26.19
Румунія 993 35,02 37,45 923 33,26 32,95
Словаччина 815 26.03 26.50 846 27.16 25.43
Словенія 673 21.21 18.84 725 22.67 16.92
Угорщина 716 21.08 21.28 712 23.97 22.02
Україна 1021 32.92 37.52 861 30.97 33.26
Фінляндія 945 22.31 17.91 884 22.50 15.09
Франція 960 22.17 11.66 960 23.55 12.04
Швейцарія 914 19.22 15.92 826 19.64 14.33
Швеція 911 19.99 13.45 945 20.75 10.97

D28. Як Ви вважаєте, яким є ідеальний вік для дівчини або жінки/хлопця або чоловіка, щоб
вийти заміж/одружитися та почати жити разом із своїм чоловіком/своєю дружиною?

Жінки Чоловіки
Країна Європи N Середнє Стандартне

відхилення N Середнє Стандартне
відхилення

Австрія 1146 16.45 16.14 1039 17.78 14.60
Бельгія 856 23.71 7.24 924 25.18 9.51
Болгарія 597 21.23 6.91 664 24.10 5.66
Велика Британія 1175 20.90 9.64 1142 22.88 9.03
Данія 707 21.69 11.33 750 22.36 9.93
Естонія 763 19.24 8.40 699 21.61 8.81
Ірландія 831 20.35 11.15 863 21.53 13.43
Іспанія 913 23.06 11.34 891 24.28 12.12
Кіпр 491 24.00 5.74 497 26.51 7.37
Латвія 905 17,39 12,54 913 18,13 13,17
Нідерланди 904 22.41 8.83 932 24.20 8.42
Німеччина 1387 20.46 11.88 1395 21.77 11.83
Норвегія 852 23.91 6.81 859 24.92 5.23
Польща 826 21.88 5.48 823 23.78 5.50
Португалія 1124 19.77 9.87 1019 19.62 11.85
Росія 1188 19.67 9.49 1153 21.15 9.15
Румунія 1016 19,26 7,85 978 22,55 9,19
Словаччина 837 20.55 7.96 865 23.09 10.12
Словенія 689 20.69 11.01 740 22.74 10.34
Угорщина 734 19.87 10.41 734 22.60 10.68
Україна 1070 19.58 9.70 901 22.11 7.50
Фінляндія 964 21.39 7.26 907 22.75 7.82
Франція 894 24.72 6.05 913 26.50 6.60
Швейцарія 922 20.55 11.22 839 22.75 11.75
Швеція 900 21.50 10.79 937 23.59 10.09
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D29. Яким є ідеальний, на Вашу думку, вік для дівчини або жінки/хлопця або чоловіка,
щоб стати матір’ю/батьком?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне
відхилення N Середнє Стандартне

відхилення
Австрія 1150 18.97 11.55 1023 19.46 12.69
Бельгія 861 25.26 4.35 930 26.46 5.51
Болгарія 604 22.9 5.12 667 25.7 5.36
Велика Британія 1186 22.38 8.11 1133 24.29 8.08
Данія 713 23.60 7.37 754 24.60 7.80
Естонія 763 20.90 7.66 696 22.75 8.83
Ірландія 824 22.52 9.67 861 21.91 11.6
Іспанія 920 24.99 7.33 888 25.96 8.13
Кіпр 492 25.35 5.22 492 27.93 6.32
Латвія 908 18,13 10,04 905 18,46 11,36
Нідерланди 912 25.49 6.41 947 26.48 6.78
Німеччина 1383 22.86 8.37 1379 23.68 9.95
Норвегія 862 24.69 4.86 864 25.9 4.97
Польща 829 23.23 4.76 813 24.73 5.52
Португалія 1150 22.21 7.74 1010 22.59 9.70
Росія 1167 21.15 6.00 1148 22.42 8.84
Румунія 1012 21,94 7,02 985 23,77 8,45
Словаччина 832 22.41 7.49 860 23.91 8.72
Словенія 686 21.88 8.19 732 23.34 9.78
Угорщина 737 22.73 7.60 736 24.75 9.21
Україна 1057 21.28 4.98 893 23.63 6.91
Фінляндія 962 22.61 6.63 908 24.19 7.05
Франція 943 25.58 3.13 932 27.22 3.32
Швейцарія 928 23.32 9.46 844 24.52 10.32
Швеція 913 23.55 7.76 948 24.69 8.40

D30. Який вік Ви вважаєте ідеальним для жінки/чоловіка, щоб перестати працювати та
вийти на пенсію?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне
відхилення N Середнє Стандартне

відхилення
Австрія 1041 42.87 35.63 1014 48.79 27.88
Бельгія 850 54.68 14.69 929 58.13 11.14
Болгарія 583 58.06 23.12 649 59.34 12.63
Велика Британія 1159 52.01 22.68 1135 56.30 20.76
Данія 700 50.92 26.79 740 52.72 24.14
Естонія 757 50.51 26.27 701 54.69 20.82
Ірландія 820 41.83 32.99 871 50.71 32.12
Іспанія 873 54.28 29.81 872 56.82 19.59
Кіпр 454 57.00 12.23 473 60.45 9.51
Латвія 862 52,79 30,13 875 50,91 26,58
Нідерланди 906 56.93 15.96 945 58.13 14.98
Німеччина 1343 47.23 34.47 1387 53.14 23.57
Норвегія 853 61.35 11.36 856 62.69 10.97
Польща 785 51.10 24.37 793 54.85 18.68
Португалія 1124 54.77 17.48 991 54.68 19.51
Росія 1150 52.24 32.35 1117 53.51 24.76
Румунія 994 52,35 16,09 969 56,97 14,35
Словаччина 827 51.31 16.80 850 53.99 19.31
Словенія 672 51.31 15.75 725 54.08 18.88
Угорщина 734 56.25 25.62 745 57.69 12.38
Україна 1044 53.32 27.07 863 56.41 20.15
Фінляндія 956 56.31 16.61 910 57.67 16.22
Франція 934 54.30 21.04 949 58.61 14.44
Швейцарія 889 44.09 34.73 822 48.13 27.25
Швеція 911 53.63 21.39 948 56.33 20.21
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D31. Як Ви вважаєте, до якого віку дівчина або жінка/хлопець або чоловік, як правило,
є ще занадто молодою/молодим, щоб закінчити своє навчання?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне
відхилення N Середнє Стандартне

відхилення
Австрія 993 13,51 6,25 916 13,84 6,25
Бельгія 861 17,43 2,40 931 17,43 2,47
Болгарія 553 16,15 2,98 638 16,32 3,02
Велика Британія 1180 16,07 2,98 1148 16,06 3,10
Данія 517 16,89 12,69 545 17,75 12,04
Естонія 702 16,30 5,88 641 16,69 5,97
Ірландія 824 17,17 3,60 858 16,97 3,70
Іспанія 882 14,99 5,62 860 14,72 5,65
Кіпр 464 16,04 3,09 469 15,61 4,62
Латвія 794 13,44 7,83 819 13,53 8,25
Нідерланди 908 16,74 2,11 939 16,87 2,62
Німеччина 1294 15,87 4,29 1302 16,05 4,86
Норвегія 835 18,94 5,00 843 19,29 5,51
Польща 753 17,99 6,83 750 18,56 6,84
Португалія 1042 15,16 6,02 907 14,34 6,47
Росія 956 13,42 11,07 939 13,29 11,01
Румунія 922 13,35 6,98 859 13,84 6,98
Словаччина 790 16,86 3,94 815 16,90 4,56
Словенія 631 17,42 7,95 678 18,10 7,49
Угорщина 698 17,29 6,91 705 17,58 6,58
Україна 883 15,48 11,07 794 16,33 11,49
Фінляндія 926 17,52 6,87 882 18,07 6,96
Франція 953 17,50 2,14 951 17,35 2,35
Швейцарія 873 15,91 8,86 780 17,22 9,35
Швеція 860 18,28 6,26 886 18,08 5,00

D32. До якого віку жінка/чоловік, як правило, є ще занадто молодою/молодим, щоб
мати статеві зв’язки?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне відхилення N Середнє Стандартне відхилення
Австрія 1004 15.18 1.57 852 15.28 1.59
Бельгія 856 16.34 2.08 924 16.27 2.20
Болгарія 559 16.47 1.91 627 16.64 1.91
Велика Британія 1144 16.60 1.78 1084 16.61 1.97
Данія 686 15.99 1.49 683 15.87 1.63
Естонія 718 16.65 1.85 642 16.78 2.10
Ірландія 762 17.65 2.13 776 17.67 2.03
Іспанія 872 15.9 2.15 807 15.67 2.19
Кіпр 456 16.8 2.12 456 15.32 1.72
Латвія 782 16,14 1,92 771 16,20 2,01
Нідерланди 870 16.13 1.99 885 16.19 2.10
Німеччина 1342 15.29 1.69 1311 15.54 1.85
Норвегія 841 16.08 1.98 844 16.24 4.10
Польща 762 17.05 1.83 720 17.34 1.98
Португалія 1035 16.14 1.97 844 15.65 2.14
Росія 1053 16.98 1.89 983 16.52 2.11
Румунія 954 15,97 2,11 897 15,83 2,03
Словаччина 800 16.72 2.08 799 16.90 2.02
Словенія 643 16.24 2.52 656 16.59 2.21
Угорщина 662 16.79 2.01 600 16.63 2.23
Україна 976 17.11 2.60 799 17.43 2.80
Фінляндія 916 16.85 2.34 856 16.62 1.78
Франція 964 16.22 1.65 950 16.02 1.98
Швейцарія 868 15.90 1.82 766 16.05 2.00
Швеція 841 16.48 6.30 847 16.09 1.99
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D33. До якого віку, на Вашу думку, жінка/чоловік, як правило, є занадто
молодою/молодим, щоб починати жити разом з чоловіком/жінкою без одруження?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне відхилення N Середнє Стандартне відхилення
Австрія 968 20.61 17.60 866 20.33 16.30
Бельгія 858 19.88 11.11 927 20.01 9.46
Болгарія 583 28.19 29.49 663 24.51 22.55
Велика Британія 1144 22.04 19.09 1113 21.13 16.20
Данія 692 19.16 11.91 725 19.17 9.20
Естонія 726 23.46 22.69 615 25.67 25.33
Ірландія 778 31.46 30.56 793 26.89 25.84
Іспанія 882 22.58 20.27 844 23.84 22.33
Кіпр 480 27.56 27.49 490 22.60 17.45
Латвія 837 21,83 22,17 831 20,93 21,20
Нідерланди 885 21.55 17.33 927 21.88 17.05
Німеччина 1344 20.03 14.43 1342 19.83 11.04
Норвегія 853 20.37 14.30 857 20.71 13.92
Польща 789 34.19 34.96 796 34.58 34.57
Португалія 1059 23.44 22.28 911 20.73 16.47
Росія 1095 31.25 33.44 1022 26.37 27.18
Румунія 975 32,87 35,27 919 29,25 30,97
Словаччина 812 28.17 28.92 816 27.45 26.66
Словенія 640 21.63 17.75 681 22.59 17.33
Угорщина 700 21.75 18.27 689 22.18 19.10
Україна 1022 34.07 35.92 852 32.20 33.29
Фінляндія 943 20.94 17.04 885 20.48 14.63
Франція 963 19.56 10.25 950 20.50 10.55
Швейцарія 897 20.19 13.64 808 20.83 14.51
Швеція 874 19.73 12.78 916 19.86 11.94

D34. До якого віку, на Вашу думку, жінка/чоловік, як правило, є занадто молодою/
молодим, щоб виходити заміж/одружитися та жити разом з чоловіком/дружиною?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне
відхилення N Середнє Стандартне

відхилення
Австрія 962 19.47 10.07 874 20.08 8.17
Бельгія 859 19.63 6.21 929 20.53 8.51
Болгарія 589 18.7 4.32 685 20.25 3.96
Велика Британія 1168 18.95 4.56 1129 19.69 6.29
Данія 694 19.24 4.27 727 19.96 4.80
Естонія 726 18.45 3.44 653 20.11 5.18
Ірландія 786 20.99 4.15 805 21.82 5.73
Іспанія 898 19.06 6.76 859 19.82 8.10
Кіпр 485 19.06 2.59 493 20.39 4.18
Латвія 855 17,67 9,55 856 17,70 10,76
Нідерланди 901 19.02 2.92 932 19.90 3.90
Німеччина 1368 19.29 6.01 1366 20.55 7.37
Норвегія 857 19.32 4.23 860 19.82 3.33
Польща 813 18.68 2.79 801 19.9 3.09
Португалія 1077 18.30 5.08 954 18.67 4.73
Росія 1150 18.09 6.01 1073 20.10 7.36
Румунія 1005 17,33 4,42 966 18,82 4,49
Словаччина 815 18.91 3.55 845 20.55 6.80
Словенія 643 19.14 5.62 696 20.59 5.63
Угорщина 727 19.03 6.04 710 20.81 5.46
Україна 1037 17.99 3.31 876 20.37 9.59
Фінляндія 949 18.64 3.77 898 19.58 4.98
Франція 948 19.6 4.2 957 21.03 6.33
Швейцарія 891 19.30 4.17 816 20.64 5.74
Швеція 891 19.91 6.47 925 20.79 7.28
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D35. До якого віку, на Вашу думку, жінка/чоловік, як правило, є занадто
молодою/молодим, щоб ставати матір’ю/батьком?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне відхилення N Середнє Стандартне відхилення
Австрія 1071 18.43 3.27 923 19.67 4.13
Бельгія 861 19.34 3.36 931 20.44 3.79
Болгарія 610 18.98 3.34 685 21.14 4.21
Велика Британія 1174 18.9 3.46 1134 20.02 4.46
Данія 695 19.68 3.64 742 20.78 4.50
Естонія 739 18.64 3.00 678 20.39 3.52
Ірландія 804 20.71 4.49 821 21.80 5.45
Іспанія 928 19.23 4.49 870 19.74 4.23
Кіпр 482 19.60 3.40 492 20.89 4.10
Латвія 859 16,89 5,74 852 16,85 7,03
Нідерланди 910 19.43 3.07 943 20.76 3.73
Німеччина 1397 19.01 3.20 1383 20.36 4.38
Норвегія 860 18.83 2.70 868 19.85 3.34
Польща 824 18.6 2.87 803 20.1 3.21
Португалія 1122 18.15 3.06 985 19.33 4.15
Росія 1161 18.90 3.42 1087 20.51 4.55
Румунія 1004 17,60 3,33 964 19,49 4,50
Словаччина 829 18.98 3.29 851 20.47 4.20
Словенія 662 18.95 3.93 706 21.10 4.19
Угорщина 736 19.55 4.25 717 21.97 4.98
Україна 1047 18.57 3.40 880 20.28 4.38
Фінляндія 950 18.77 3.55 896 20.08 4.04
Франція 965 19.40 3.35 975 21.12 3.75
Швейцарія 908 19.24 3.36 822 20.81 4.39
Швеція 912 19.37 3.45 935 20.80 4.00

D36. До якого віку, на Вашу думку, жінка/чоловік, як правило, є занадто
молодою/молодим, щоб припинити працювати та вийти на пенсію?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне відхилення N Середнє Стандартне відхилення
Австрія 807 50.63 32.15 841 50.92 20.11
Бельгія 836 47.31 16.91 924 50.27 9.69
Болгарія 568 53.81 28.41 613 53.23 12.91
Велика Британія 1068 44.05 22.09 1091 47.05 20.09
Данія 615 47.02 25.41 712 50.77 18.94
Естонія 702 51.25 23.25 656 54.26 13.01
Ірландія 794 35.19 30.76 839 44.67 30.10
Іспанія 763 45.78 27.40 829 47.01 17.99
Кіпр 438 47.63 9.25 438 49.27 8.46
Латвія 791 49,97 31,64 815 47,58 21,98
Нідерланди 873 49.89 14.95 928 51.87 12.03
Німеччина 1159 50.12 31.43 1291 50.48 17.85
Норвегія 834 53.51 13.16 852 53.98 11.16
Польща 696 46.21 21.73 724 47.96 16.93
Португалія 1010 46.52 13.79 904 46.52 14.72
Росія 1054 51.50 37.94 980 52.50 22.96
Румунія 836 44,49 22,21 886 46,34 13,77
Словаччина 759 47.39 14.19 780 49.87 13.32
Словенія 615 46.03 14.46 666 48.39 14.25
Угорщина 682 52.93 32.03 703 50.47 10.24
Україна 951 48.21 30.49 821 50.24 20.59
Фінляндія 910 46.89 18.09 878 48.32 16.36
Франція 833 46.43 19.56 920 50.02 11.89
Швейцарія 767 39.95 30.13 741 46.75 19.32
Швеція 821 51.07 15.21 886 50.9 15.54
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D37. Як Ви вважаєте, після якого віку наступає час, коли жінка/чоловік, як правило,
вже виходить з того віку, щоб жити із своїми батьками?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне відхилення N Середнє Стандартне відхилення

Австрія 1015 20.53 13.17 939 23.52 12.55
Бельгія 835 25.20 11.42 896 26.19 11.26
Болгарія 515 12.72 15.2 598 14.63 15.28
Велика Британія 1117 20.20 14.15 1111 23.33 13.46
Данія 678 22.26 7.47 735 23.43 7.40
Естонія 651 16.16 14.27 594 20.31 14.44
Ірландія 739 16.59 15.47 792 19.55 14.81
Іспанія 845 23.44 14.19 846 26.06 12.84
Кіпр 444 24.07 14.39 461 26.92 13.79
Латвія 831 11,94 14,71 832 14,40 14,99
Нідерланди 893 24.07 11.37 926 26.29 10.38
Німеччина 1287 24.44 9.87 1341 25.81 9.26
Норвегія 824 24.90 8.7 853 25.17 8.2
Польща 746 16.16 14.15 751 19.25 14.02
Португалія 1039 16.12 16.12 926 18.04 16.22
Росія 930 17.86 10.82 937 20.18 9.59
Румунія 895 15,60 15,52 777 20,65 15,30
Словаччина 754 19.39 16.25 800 21.36 15.61
Словенія 624 20.02 15.07 687 23.11 13.75
Угорщина 684 17.25 15.85 691 20.15 15.82
Україна 864 15.31 11.38 802 18.42 11.17
Фінляндія 925 21.42 12.36 868 23.36 10.40
Франція 937 26.81 7.07 953 27.49 6.72
Швейцарія 873 23.03 10.68 803 25.13 9.10
Швеція 863 22.73 10.01 928 24.20 9.42

D38. Як Ви вважаєте, після якого віку жінка/чоловік, як правило, вже виходить з того
віку, щоб народжувати/заводити (ще) дітей?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне відхилення N Середнє Стандартне відхилення

Австрія 1136 42.35 9.30 1009 46.47 16.42
Бельгія 859 40.34 6.10 922 44.24 10.45
Болгарія 536 36.93 13.38 599 35.87 19.31
Велика Британія 1147 41.17 9.15 1129 44.19 15.40
Данія 705 39.84 6.55 745 44.23 9.03
Естонія 737 40.45 11.95 674 43.83 19.35
Ірландія 758 40.09 10.39 788 40.44 17.55
Іспанія 910 41.39 9.37 847 42.12 14.39
Кіпр 468 41.63 8.30 471 45.27 13.50
Латвія 829 34,27 19,45 830 33,76 24,09
Нідерланди 909 40.11 6.53 936 44.01 11.27
Німеччина 1372 40.50 7.91 1365 44.06 14.00
Норвегія 849 41.04 6.56 859 45.84 10.81
Польща 783 39.47 8.62 773 42.40 15.29
Португалія 1090 41.49 8.84 923 41.88 17.99
Росія 1074 38.37 11.41 963 38.42 20.27
Румунія 982 40,16 12,06 916 41,74 17,39
Словаччина 816 38.82 10.51 819 40.99 16.93
Словенія 655 40.16 10.89 688 42.36 18.34
Угорщина 728 38.10 7.99 716 40.84 15.86
Україна 969 40.03 10.26 788 40.49 16.75
Фінляндія 938 40.61 10.13 890 46.66 15.65
Франція 976 42.03 4.76 965 47.64 7.53
Швейцарія 906 40.64 7.96 821 45.36 11.09
Швеція 901 40.68 10.00 927 45.89 11.58
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D39. Після якого віку, Ви сказали б, жінка/чоловік, як правило, вже є не в тому віці, щоб
працювати 20 годин на тиждень або більше?

Жінки Чоловіки
Країна Європи

N Середнє Стандартне відхилення N Середнє Стандартне відхилення

Австрія 923 46.04 26.73 887 53.6 25.05
Бельгія 839 53.14 13.13 920 58.25 14.24
Болгарія 532 55.73 16.88 606 56.27 18.66
Велика Британія 1090 48.64 25.12 1097 54.92 25.02
Данія 637 49.08 28.59 701 51.51 28.96
Естонія 663 54.8 23.95 628 56.64 23.87
Ірландія 743 42.32 28.57 810 44.21 29.98
Іспанія 843 55.89 18.23 858 59.88 15.86
Кіпр 445 58.51 14.23 448 64.29 14.53
Латвія 778 37,92 31,96 810 37,73 32,46
Нідерланди 876 49.94 22.92 911 54.96 23.65
Німеччина 1241 54.63 21.82 1283 58.63 20.15
Норвегія 820 57.88 19.52 837 61.27 19.67
Польща 752 55.25 16.6 754 59.26 16.66
Португалія 938 56.56 17.85 836 57.75 20.74
Росія 924 52.41 19.73 854 53.9 19.26
Румунія 889 48,68 21,45 835 53,07 22,00
Словаччина 777 53.05 17.79 780 56.46 19.83
Словенія 620 53.88 12.85 663 56.75 15.64
Угорщина 683 51.13 21.48 694 54.37 20.69
Україна 914 54.31 17.04 763 56.15 17.69
Фінляндія 929 54.02 22.36 880 58.38 20.37
Франція 903 56.62 8.46 913 60.94 8.22
Швейцарія 803 46.32 27.33 736 52.38 26.99
Швеція 845 51.6 25.74 894 53.55 26.55
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6. ЗДОРОВ’Я ТА МЕДИЧНА ДОПОМОГА
B29. Оцініть теперішній стан системи охорони здоров’я в Україні.
(0 –  дуже поганий, 10 – дуже добрий)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2213 2405 6.49 6.69 2.18 2.18
Бельгія 1771 1798 7.19 7.35 1.81 1.67
Болгарія - 1400 - 2.60 - 2.39
Велика Британія 1879 2394 5.40 5.23 2.27 2.33
Греція 2382 4.78 2.53
Данія 1451 1505 6.42 6.16 2.02 2.07
Естонія 1928 1517 4.25 4.20 2.31 2.28
Ірландія 2265 1800 4.06 3.90 2.57 2.52
Ісландія 562 6.57 2.10
Іспанія 1648 1875 5.75 6.03 2.21 2.10
Кіпр - 995 - 6.25 - 2.21
Латвія* - 1960 - 3.98 - 2.42
Люксембург 1601 7.07 2.28
Нідерланди 1865 1889 5.60 5.93 1.94 1.77
Німеччина 2833 2916 4.73 4.40 2.38 2.34
Норвегія 1753 1750 5.71 5.88 2.14 2.03
Польща 1692 1721 3.11 3.90 2.44 2.49
Португалія 2031 2222 3.56 3.59 2.06 2.23
Росія - 2437 - 3.42 - 2.36
Румунія* - 2139 - 3.76 - 2.58
Словаччина 789 1766 5.65 3.93 3.02 2.30
Словенія 1427 1476 4.89 5.17 2.37 2.45
Угорщина 1469 1518 3.26 3.24 2.17 2.48
Україна 1989 2002 2.82 2.61 2.11 2.23
Фінляндія 2011 1896 6.89 6.96 1.94 1.82
Франція 1803 1986 5.76 6.28 2.22 2.12
Чеська Республіка 2955 - 5.35 - 2.36 -
Швейцарія 2120 1804 6.24 6.59 2.21 2.09
Швеція 1935 1927 5.21 5.84 2.29 2.17

C7-С15. Як Ви в цілому оцінюєте стан свого здоров’я?
Дуже

погано Погано Посе-
редньо Добре Дуже добре

Відмова,
немає

відповіді
Не знаю

1 2 3 4 5

Середній бал
Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 0.6 0.7 2.2 2.6 17.0 16.8 46.3 45.4 33.7 33.9 0.0 0.1 0.2 0.4 4.10 4.10
Бельгія 0.7 0.7 3.6 3.6 18.4 20.9 52.0 52.2 25.3 22.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.98 3.92
Болгарія - 3.1 - 10.7 - 29.0 - 42.3 - 14.9 - 0.0 - 0.1 - 3.55
Велика Британія 1.4 1.3 5.2 5.2 19.8 19.6 42.7 41.5 30.8 32.4 0.0 0.0 0.2 0.0 3.97 3.99
Греція 0.9 - 4.3 - 19.5 - 32.6 - 42.7 - 0.0 - 0.0 - 4.12 -
Данія 1.1 0.8 3.7 4.2 18.0 19.4 39.1 37.2 37.9 37.6 0.2 0.7 0.0 0.1 4.09 4.08
Естонія 3.4 1.6 11.2 8.2 40.1 46.1 37.6 35.5 7.6 8.5 0.0 0.0 0.2 0.1 3.35 3.41
Ірландія 0.2 0.2 1.8 2.3 12.5 14.7 41.5 45.4 43.8 37.1 0.1 0.4 0.0 0.0 4.27 4.18
Ісландія 0.2 - 3.5 - 15.7 - 39.0 - 40.2 - 1.4 - 0.0 - 4.17 -
Іспанія 1.1 1.4 8.5 10.1 27.4 25.8 46.8 47.6 16.2 15.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.69 3.65
Кіпр - 0.9 - 3.2 - 12.7 - 44.0 - 38.7 - 0.0 - 0.5 - 4.17
Латвія* - 1.5 - 10.6 - 34.1 - 39.1 - 14.6 - 0.1 - 0.1 - 3.55
Люксембург 0.9 - 6.1 - 23.4 - 39.8 - 29.7 - 0.0 - 0.0 - 3.91 -
Нідерланди 0.4 0.6 4.2 3.0 23.2 21.9 56.9 59.8 15.3 14.7 0.0 0.1 0.0 0.0 3.83 3.85
Німеччина 1.5 1.4 8.4 8.1 28.1 28.7 45.1 42.8 16.8 18.7 0.0 0.3 0.1 0.0 3.67 3.69

Норвегія 1.2 0.5 5.3 4.1 18.5 17.0 43.2 45.5 31.8 32.9 0.1 0.0 0.0 0.1 3.99 4.06

Польща 3.1 2.6 9.8 9.0 30.8 31.2 41.8 42.2 14.4 14.9 0.0 0.0 0.1 0.1 3.55 3.58

Португалія 2.2 3.2 12.1 10.2 34.6 39.3 42.7 39.6 8.3 7.5 0.0 0.0 0.1 0.1 3.43 3.38
Росія - 2.0 - 14.0 - 48.6 - 30.2 - 4.8 - 0.0 - 0.3 - 3.22
Румунія* - 2.9 - 14.5 - 30.0 - 40.8 - 10.9 - 0.6 - 0.2 - 3.43
Словаччина 2.2 2.0 9.1 8.8 28.2 27.2 45.1 44.8 15.2 17.0 0.1 0.2 0.1 0.1 3.62 3.66
Словенія 1.8 2.6 10.2 8.1 33.8 33.9 38.9 41.4 15.2 13.8 0.1 0.1 0.1 0.1 3.56 3.56
Угорщина 3.5 3.5 11.6 12.5 34.0 36.5 40.2 36.8 10.7 10.7 0.0 0.1 0.0 0.0 3.43 3.39
Україна 4.0 5.3 19.2 17.1 50.3 47.6 24.1 26.4 1.9 3.2 0.0 0.0 0.4 0.4 3.01 3.05
Фінляндія 0.8 0.5 4.3 3.5 30.5 29.9 43.3 46.1 21.1 19.8 0.0 0.0 0.0 0.1 3.80 3.81
Франція 0.8 0.5 6.5 5.9 28.5 27.8 44.6 45.0 19.6 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.76 3.80
Чеська Республіка 1.2 - 8.5 - 28.7 - 40.3 - 20.0 - 0.0 - 1.2 - 3.70 -
Швейцарія 0.4 0.6 2.2 2.0 12.9 14.0 52.2 49.6 32.3 33.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.14 4.14
Швеція 1.0 0.6 2.9 4.2 21.6 17.5 43.9 45.3 30.5 32.3 0.1 0.0 0.1 0.1 4.00 4.05
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С8-С16. Чи відчуваєте Ви які-небудь труднощі або обмеження у повсякденному житті
через хронічну хворобу, інвалідність, фізичні вади, фізичну слабкість або проблеми із
психікою?

Так, у значній
мірі

Так, до певної
міри Ні

1 2 3

Відмова, немає
відповіді Не знаю Середній

балКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 3.7 2.8 16.2 17.8 79.0 77.3 0.0 1.0 1.1 1.2 2.76 2.76
Бельгія 4.0 5.3 15.6 15.7 80.4 79.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.76 2.74
Болгарія - 4.3 - 14.7 - 79.6 - 0.9 - 0.4 - 2.76
Велика Британія 8.2 9.4 15.6 15.4 75.9 75.1 0.0 0.0 0.3 0.1 2.68 2.66
Греція 3.7 - 12.9 - 83.2 - 0.0 - 0.1 - 2.80 -
Данія 4.6 4.9 17.0 20.2 78.1 74.2 0.1 0.7 0.2 0.0 2.74 2.70
Естонія 10.7 7.1 16.9 19.3 72.3 73.2 0.0 0.0 0.2 0.4 2.62 2.66
Ірландія 3.1 3.1 12.0 12.2 82.1 82.0 2.8 2.6 0.1 0.1 2.81 2.81
Ісландія 4.3 - 13.0 - 81.2 - 1.4 - 0.2 - 2.78 -
Іспанія 4.3 4.8 10.6 11.7 85.1 83.4 0.1 0.1 0.0 0.1 2.81 2.79
Кіпр - 2.6 - 5.2 - 88.1 - 0.5 - 3.5 - 2.89
Латвія* - 5.1 - 22.1 - 54.6 - 1.0 - 17.2 - 2.61
Люксембург 2.5 - 11.5 - 85.8 - 0.1 - 0.1 - 2.84 -
Нідерланди 6.2 5.9 20.1 19.5 73.7 74.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.67 2.69
Німеччина 6.2 5.2 20.1 21.7 73.4 72.8 0.1 0.2 0.2 0.1 2.67 2.68
Норвегія 6.1 4.5 20.0 18.8 73.9 76.7 0.1 0.0 0.0 0.1 2.68 2.72
Польща 7.5 7.3 19.2 20.4 72.7 71.1 0.3 0.8 0.3 0.4 2.66 2.65
Португалія 3.7 5.7 14.9 15.5 81.0 78.4 0.4 0.4 0.0 0.1 2.78 2.73
Росія - 6.8 - 28.4 - 59.3 - 3.1 - 2.4 - 2.56
Румунія* - 5.9 - 12.8 - 79.4 - 1.2 - 0.7 - 2.75
Словаччина 4.8 4.6 17.6 18.1 76.9 76.8 0.1 0.2 0.6 0.3 2.73 2.73
Словенія 9.4 11.4 24.2 21.3 66.1 66.9 0.1 0.2 0.3 0.3 2.57 2.56
Угорщина 8.0 8.6 19.0 21.1 73.0 70.1 0.0 0.2 0.0 0.0 2.65 2.62
Україна 11.5 10.5 32.6 32.2 53.9 54.3 0.0 0.0 2.0 3.0 2.43 2.45
Фінляндія 7.7 7.7 23.6 23.3 68.7 69.0 0.0 0.0 0.0 0.1 2.61 2.61
Франція 5.7 5.5 15.3 15.6 78.9 78.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.73 2.73
Чеська Республіка 5.8 - 23.4 - 69.6 - 0.0 - 1.2 - 2.65 -
Швейцарія 3.3 2.6 14.9 16.7 81.8 80.4 0.0 0.0 0.0 0.3 2.78 2.78
Швеція 6.3 7.6 21.3 20.3 72.3 72.1 0.1 0.0 0.0 0.0 2.66 2.65

E4. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… Я завжди дивлюся на своє майбутнє із оптимізмом
(0 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2385 2.09 0.82
Бельгія 1798 2.45 0.96
Болгарія 1368 2.41 1.19
Велика Британія 2390 2.35 0.88
Данія 1483 2.11 0.86
Естонія 1494 2.29 0.91
Ірландія 1787 2.13 0.80
Іспанія 1870 2.31 0.90
Кіпр 994 1.96 0.75
Латвія* 1943 2.32 0.93
Нідерланди 1884 2.37 0.85
Німеччина 2904 2.24 0.85
Норвегія 1746 2.24 0.84
Польща 1694 2.46 0.93
Португалія 2218 2.46 0.95
Росія 2390 2.41 0.93
Румунія* 2080 2.41 1.00
Словаччина 1744 2.42 0.91
Словенія 1465 2.21 0.81
Угорщина 1507 2.56 1.11
Україна 1955 2.30 1.12
Фінляндія 1892 2.21 0.88
Франція 1985 2.58 1.12
Швейцарія 1799 2.13 0.77
Швеція 1916 2.22 0.78
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E5. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним твердженням… В
цілому я ставлюся до себе дуже добре (0 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2377 2.04 0.74
Бельгія 1796 2.38 0.87
Болгарія 1352 2.07 0.95
Велика Британія 2392 2.21 0.78
Данія 1479 2.09 0.76
Естонія 1485 2.18 0.74
Ірландія 1785 2.08 0.75
Іспанія 1872 1.99 0.67
Кіпр 989 1.93 0.73
Латвія* 1940 2.25 0.83
Нідерланди 1886 2.30 0.75
Німеччина 2895 1.97 0.66
Норвегія 1747 2.32 0.77
Польща 1697 2.09 0.72
Португалія 2214 2.09 0.80
Росія 2404 2.16 0.80
Румунія* 2073 2.20 0.82
Словаччина 1737 2.30 0.82
Словенія 1463 2.06 0.67
Угорщина 1514 2.46 0.97
Україна 1972 2.15 0.88
Фінляндія 1893 2.10 0.75
Франція 1985 2.56 1.02
Швейцарія 1801 2.01 0.69
Швеція 1919 2.10 0.62

E6. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним твердженням…
Часом я відчуваю себе невдахою (0 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2374 3.84 1.02
Бельгія 1795 3.81 1.02
Болгарія 1326 3.68 1.21
Велика Британія 2388 3.52 1.03
Данія 1482 3.59 1.03
Естонія 1496 3.12 1.03
Ірландія 1780 3.70 0.97
Іспанія 1862 3.81 0.97
Кіпр 985 3.89 0.92
Латвія* 1919 3.26 0.98
Нідерланди 1885 3.79 0.92
Німеччина 2898 3.93 0.96
Норвегія 1747 3.40 1.02
Польща 1704 3.48 1.03
Португалія 2204 3.79 1.04
Росія 2366 3.36 0.97
Румунія* 2047 3.91 1.00
Словаччина 1735 2.88 0.89
Словенія 1461 3.68 1.00
Угорщина 1506 3.68 1.12
Україна 1960 3.19 1.14
Фінляндія 1889 2.65 1.00
Франція 1983 4.12 1.08
Швейцарія 1797 3.80 0.97
Швеція 1916 3.17 1.06



85

E7. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… В цілому моє життя майже таке, яким я його хотів би бачити
(0 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2367 2.09 0.81
Бельгія 1797 2.44 0.94
Болгарія 1354 2.92 1.20
Велика Британія 2389 2.49 0.93
Данія 1485 2.04 0.83
Естонія 1491 2.68 0.98
Ірландія 1787 2.26 0.84
Іспанія 1868 2.37 0.86
Кіпр 987 2.42 0.82
Латвія* 1929 2.70 0.96
Нідерланди 1885 2.45 0.87
Німеччина 2895 2.36 0.90
Норвегія 1748 2.25 0.81
Польща 1698 2.73 0.94
Португалія 2217 2.65 0.96
Росія 2382 3.01 0.96
Румунія* 2076 2.71 0.97
Словаччина 1746 2.78 0.97
Словенія 1469 2.40 0.85
Угорщина 1510 2.76 1.05
Україна 1941 3.15 1.23
Фінляндія 1892 2.19 0.87
Франція 1986 2.46 1.01
Швейцарія 1800 2.11 0.76
Швеція 1916 2.29 0.81

E8. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви відчували
депресію? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2372 1.45 0.61
Бельгія 1797 1.49 0.71
Болгарія 1302 1.68 0.80
Велика Британія 2394 1.43 0.68
Данія 1485 1.26 0.55
Естонія 1497 1.63 0.67
Ірландія 1789 1.32 0.56
Іспанія 1870 1.50 0.68
Кіпр 989 1.38 0.61
Латвія* 1949 1.81 0.65
Нідерланди 1880 1.38 0.60
Німеччина 2898 1.52 0.68
Норвегія 1748 1.27 0.52
Польща 1704 1.71 0.80
Португалія 2213 1.71 0.73
Росія 2330 1.72 0.76
Румунія* 2050 1.52 0.72
Словаччина 1743 1.66 0.74
Словенія 1462 1.44 0.63
Угорщина 1512 2.10 0.82
Україна 1904 1.71 0.86
Фінляндія 1891 1.24 0.51
Франція 1986 1.52 0.73
Швейцарія 1802 1.42 0.61
Швеція 1921 1.32 0.60
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E9. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви відчували, що все, що
Ви робите, важко Вам дається (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2369 1.59 0.68
Бельгія 1797 1.66 0.79
Болгарія 1352 1.90 0.87
Велика Британія 2390 1.71 0.78
Данія 1477 1.73 0.74
Естонія 1497 1.85 0.80
Ірландія 1785 1.58 0.71
Іспанія 1873 1.66 0.75
Кіпр 992 1.39 0.57
Латвія* 1928 1.90 0.71
Нідерланди 1887 1.55 0.70
Німеччина 2903 1.85 0.75
Норвегія 1748 1.42 0.59
Польща 1704 1.76 0.82
Португалія 2212 2.20 0.91
Росія 2364 1.93 0.80
Румунія* 2058 1.67 0.75
Словаччина 1743 2.13 0.82
Словенія 1467 1.62 0.76
Угорщина 1504 2.04 0.89
Україна 1944 2.15 0.93
Фінляндія 1890 1.54 0.72
Франція 1986 1.64 0.80
Швейцарія 1798 1.63 0.73
Швеція 1920 1.51 0.73

E10. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви  неспокійно
спали? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2382 1.75 0.79
Бельгія 1797 1.84 0.89
Болгарія 1372 1.88 0.84
Велика Британія 2392 1.89 0.92
Данія 1483 1.71 0.84
Естонія 1507 1.85 0.85
Ірландія 1780 1.68 0.78
Іспанія 1870 1.66 0.82
Кіпр 992 1.58 0.67
Латвія* 1944 1.87 0.77
Нідерланди 1887 1.71 0.80
Німеччина 2904 1.75 0.78
Норвегія 1748 1.58 0.71
Польща 1705 1.72 0.91
Португалія 2214 1.76 0.81
Росія 2374 1.93 0.86
Румунія* 2085 2.04 0.90
Словаччина 1756 1.90 0.85
Словенія 1473 1.82 0.85
Угорщина 1512 2.28 0.87
Україна 1956 2.08 0.95
Фінляндія 1891 1.65 0.73
Франція 1986 1.87 0.96
Швейцарія 1800 1.66 0.78
Швеція 1921 1.64 0.84
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E11. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви  були
щасливим? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2357 3.01 0.86
Бельгія 1796 3.00 0.81
Болгарія 1335 2.45 0.86
Велика Британія 2393 2.98 0.77
Данія 1471 2.92 0.86
Естонія 1460 2.68 0.81
Ірландія 1778 3.08 0.79
Іспанія 1871 3.00 0.80
Кіпр 990 2.93 0.82
Латвія* 1898 2.45 0.75
Нідерланди 1886 3.04 0.74
Німеччина 2880 2.79 0.77
Норвегія 1747 2.88 0.76
Польща 1689 2.67 0.90
Португалія 2215 2.79 0.91
Росія 2258 2.65 0.77
Румунія* 2088 2.41 0.79
Словаччина 1740 2.73 0.84
Словенія 1459 2.94 0.69
Угорщина 1501 2.84 0.83
Україна 1846 2.76 0.88
Фінляндія 1890 2.80 0.77
Франція 1984 2.94 0.82
Швейцарія 1800 3.11 0.71
Швеція 1906 2.93 0.81

E12. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви  відчували себе
самотньо? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2369 1.41 0.72
Бельгія 1795 1.37 0.69
Болгарія 1340 1.56 0.79
Велика Британія 2393 1.36 0.67
Данія 1484 1.20 0.51
Естонія 1498 1.49 0.72
Ірландія 1780 1.34 0.65
Іспанія 1865 1.41 0.70
Кіпр 986 1.47 0.65
Латвія* 1930 1.71 0.73
Нідерланди 1887 1.29 0.57
Німеччина 2900 1.35 0.62
Норвегія 1747 1.25 0.53
Польща 1703 1.47 0.80
Португалія 2214 1.61 0.77
Росія 2367 1.70 0.82
Румунія* 2072 1.60 0.81
Словаччина 1742 1.65 0.76
Словенія 1470 1.44 0.68
Угорщина 1505 1.60 0.87
Україна 1918 1.85 0.99
Фінляндія 1891 1.28 0.58
Франція 1986 1.46 0.77
Швейцарія 1800 1.24 0.52
Швеція 1918 1.32 0.63
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E13. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви  отримували
задоволення від життя? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2357 2.94 0.92
Бельгія 1796 2.97 0.82
Болгарія 1352 2.52 0.84
Велика Британія 2391 3.01 0.82
Данія 1480 3.04 0.84
Естонія 1489 2.75 0.82
Ірландія 1787 3.06 0.83
Іспанія 1865 2.81 0.82
Кіпр 989 2.70 0.95
Латвія* 1931 2.45 0.71
Нідерланди 1885 3.01 0.77
Німеччина 2893 2.66 0.83
Норвегія 1748 3.18 0.72
Польща 1698 2.75 0.93
Португалія 2210 2.69 0.88
Росія 2260 2.57 0.79
Румунія* 2078 2.58 0.85
Словаччина 1744 2.84 0.86
Словенія 1460 2.89 0.75
Угорщина 1490 2.64 0.88
Україна 1846 2.65 0.88
Фінляндія 1891 2.88 0.79
Франція 1985 3.10 0.80
Швейцарія 1800 3.07 0.79
Швеція 1913 2.79 0.87

E14. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви  сумували?
(1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2373 1.52 0.66
Бельгія 1797 1.52 0.68
Болгарія 1347 1.84 0.75
Велика Британія 2390 1.53 0.65
Данія 1481 1.34 0.57
Естонія 1499 1.71 0.63
Ірландія 1783 1.45 0.62
Іспанія 1869 1.63 0.70
Кіпр 983 1.59 0.64
Латвія* 1933 1.84 0.65
Нідерланди 1887 1.51 0.61
Німеччина 2898 1.47 0.61
Норвегія 1747 1.33 0.54
Польща 1703 1.69 0.79
Португалія 2214 1.76 0.74
Росія 2348 1.90 0.73
Румунія* 2071 1.74 0.72
Словаччина 1742 1.89 0.70
Словенія 1469 1.65 0.68
Угорщина 1506 1.88 0.80
Україна 1925 1.99 0.88
Фінляндія 1892 1.29 0.53
Франція 1986 1.56 0.70
Швейцарія 1802 1.46 0.59
Швеція 1918 1.39 0.61
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E15. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви  не могли
зібратися, мобілізувати себе? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2370 1.50 0.66
Бельгія 1797 1.53 0.71
Болгарія 1210 1.62 0.81
Велика Британія 2392 1.63 0.72
Данія 1481 1.49 0.67
Естонія 1449 1.69 0.76
Ірландія 1762 1.53 0.68
Іспанія 1869 1.58 0.70
Кіпр 980 1.31 0.56
Латвія* 1915 1.69 0.69
Нідерланди 1885 1.67 0.71
Німеччина 2893 1.48 0.66
Норвегія 1747 1.47 0.63
Польща 1690 1.69 0.77
Португалія 2215 1.82 0.73
Росія 2223 1.82 0.76
Румунія* 2054 1.74 0.73
Словаччина 1720 1.80 0.82
Словенія 1455 1.66 0.70
Угорщина 1511 1.87 0.86
Україна 1844 1.98 0.82
Фінляндія 1887 1.64 0.69
Франція 1983 1.35 0.64
Швейцарія 1793 1.37 0.62
Швеція 1916 1.54 0.72

E16. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви  відчували
приплив сил та енергії? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2376 2.76 0.84
Бельгія 1797 2.53 0.89
Болгарія 1320 2.48 0.91
Велика Британія 2392 2.41 0.85
Данія 1482 2.68 0.84
Естонія 1480 2.60 0.83
Ірландія 1791 2.64 0.89
Іспанія 1865 2.25 0.87
Кіпр 982 2.43 0.92
Латвія* 1929 2.60 0.85
Нідерланди 1885 2.72 0.80
Німеччина 2885 2.72 0.83
Норвегія 1747 2.56 0.80
Польща 1702 2.59 0.91
Португалія 2220 2.48 0.90
Росія 2309 2.55 0.76
Румунія* 2060 2.53 0.85
Словаччина 1747 2.61 0.86
Словенія 1465 2.82 0.75
Угорщина - - -
Україна 1913 2.61 0.88
Фінляндія 1890 2.48 0.79
Франція 1984 2.67 0.91
Швейцарія 1797 2.77 0.84
Швеція 1916 2.47 0.86
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E17. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви  відчували
тривогу та стурбованість? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2378 1.63 0.76
Бельгія 1797 1.84 0.75
Болгарія 1351 1.99 0.78
Велика Британія 2389 1.55 0.68
Данія 1481 1.22 0.51
Естонія 1499 1.80 0.70
Ірландія 1781 1.60 0.68
Іспанія 1857 1.39 0.64
Кіпр 979 1.71 0.70
Латвія* 1929 1.92 0.64
Нідерланди 1886 1.80 0.68
Німеччина 2903 1.22 0.48
Норвегія 1747 1.20 0.46
Польща 1696 1.66 0.81
Португалія 2209 1.89 0.75
Росія 2356 2.04 0.77
Румунія* 2062 1.98 0.75
Словаччина 1740 1.71 0.75
Словенія 1463 1.49 0.69
Угорщина 1510 1.97 0.81
Україна 1900 2.07 0.86
Фінляндія 1889 1.39 0.59
Франція 1986 1.78 0.77
Швейцарія 1801 1.73 0.66
Швеція 1919 1.45 0.64

E18. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви  відчували себе
втомленим? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2379 1.83 0.79
Бельгія 1797 1.99 0.77
Болгарія 1370 2.13 0.76
Велика Британія 2394 2.14 0.72
Данія 1485 1.97 0.70
Естонія 1506 2.07 0.72
Ірландія 1787 1.97 0.65
Іспанія 1872 2.02 0.73
Кіпр 994 2.10 0.71
Латвія* 1935 2.09 0.70
Нідерланди 1887 1.91 0.73
Німеччина 2908 1.90 0.65
Норвегія 1747 1.85 0.62
Польща 1710 2.10 0.80
Португалія 2220 2.11 0.70
Росія 2385 2.30 0.72
Румунія* 2085 2.07 0.72
Словаччина 1752 2.20 0.69
Словенія 1471 2.05 0.76
Угорщина 1512 2.23 0.82
Україна 1928 2.50 0.86
Фінляндія 1892 1.80 0.69
Франція 1986 2.10 0.79
Швейцарія 1803 1.89 0.68
Швеція 1921 2.00 0.79
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E19. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви  були повністю
захоплені, занурені в те, що робили? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2335 2.74 0.90
Бельгія 1797 2.62 0.89
Болгарія 1308 2.69 0.86
Велика Британія 2376 2.63 0.81
Данія 1473 2.91 0.78
Естонія 1469 2.86 0.80
Ірландія 1770 2.70 0.88
Іспанія 1863 1.82 0.81
Кіпр 985 1.73 0.79
Латвія* 1897 2.38 0.82
Нідерланди 1879 2.63 0.81
Німеччина 2889 2.72 0.81
Норвегія 1745 2.49 0.80
Польща 1677 2.69 0.90
Португалія 2201 2.50 0.80
Росія 2289 2.79 0.75
Румунія* 2048 2.78 0.81
Словаччина 1719 2.43 0.88
Словенія 1454 2.37 0.89
Угорщина 1498 3.08 0.78
Україна 1840 2.83 0.83
Фінляндія 1871 2.36 0.85
Франція 1983 2.48 0.96
Швейцарія 1778 2.64 0.88
Швеція 1899 2.25 0.92

E20. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви  відчували себе
спокійно? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2359 2.61 0.87
Бельгія 1796 2.62 0.89
Болгарія 1351 2.40 0.85
Велика Британія 2391 2.49 0.82
Данія 1479 3.00 0.80
Естонія 1474 2.73 0.83
Ірландія 1777 2.67 0.89
Іспанія 1871 2.61 0.83
Кіпр 986 2.50 0.80
Латвія* 1909 2.53 0.81
Нідерланди 1886 2.72 0.75
Німеччина 2907 2.83 0.75
Норвегія 1746 2.85 0.75
Польща 1684 2.44 0.87
Португалія 2218 2.53 0.83
Росія 2263 2.49 0.73
Румунія* 2052 2.47 0.84
Словаччина 1748 2.71 0.84
Словенія 1459 2.68 0.76
Угорщина 1508 2.83 0.76
Україна 1908 2.68 0.81
Фінляндія 1887 2.68 0.78
Франція 1984 2.49 0.91
Швейцарія 1800 2.77 0.81
Швеція 1916 2.81 0.85
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E21. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Вам було нудно,
нецікаво? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2372 1.40 0.66
Бельгія 1796 1.29 0.58
Болгарія 1311 1.60 0.73
Велика Британія 2393 1.54 0.70
Данія 1481 1.22 0.50
Естонія 1489 1.67 0.71
Ірландія 1779 1.47 0.70
Іспанія 1871 1.46 0.64
Кіпр 979 1.58 0.68
Латвія* 1917 1.62 0.69
Нідерланди 1885 1.24 0.50
Німеччина 2909 1.30 0.56
Норвегія 1747 1.33 0.54
Польща 1675 1.55 0.74
Португалія 2216 1.87 0.68
Росія 2319 1.70 0.75
Румунія* 2032 1.66 0.71
Словаччина 1740 1.47 0.67
Словенія 1469 1.51 0.67
Угорщина 1510 1.30 0.60
Україна 1854 1.83 0.86
Фінляндія 1890 1.28 0.54
Франція 1986 1.34 0.63
Швейцарія 1799 1.19 0.46
Швеція 1914 1.46 0.65

E22. Скажіть, будь ласка, скільки часу протягом останнього тижня Ви  прокинувшись вран-
ці відчували, що дійсно відпочили? (1 – ніколи або майже ніколи, 4 – весь або майже весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2369 2.61 1.00
Бельгія 1796 2.46 1.00
Болгарія 1353 2.56 0.88
Велика Британія 2387 2.15 0.94
Данія 1481 2.54 0.95
Естонія 1488 2.55 0.94
Ірландія 1781 2.44 0.98
Іспанія 1872 2.58 0.97
Кіпр 988 2.70 0.84
Латвія* 1916 2.59 0.91
Нідерланди 1885 2.38 0.92
Німеччина 2907 2.53 0.88
Норвегія 1748 2.37 0.93
Польща 1688 2.37 0.96
Португалія 2210 2.38 0.86
Росія 2302 2.56 0.82
Румунія* 2074 2.56 0.86
Словаччина 1750 2.46 0.89
Словенія 1467 2.50 0.89
Угорщина 1514 2.38 0.87
Україна 1910 2.71 0.91
Фінляндія 1890 2.39 0.96
Франція 1986 2.40 1.02
Швейцарія 1803 2.68 0.94
Швеція 1917 2.31 1.00
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7. ПОВСЯКДЕННЕ ЖИТТЯ ТА СПІЛКУВАННЯ

B24. Наскільки Ви в цілому задоволені своїм сьогоднішнім життям?
(0 –  зовсім незадоволений, 10 – повністю задоволений)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2234 2405 7.50 7.63 2.06 2.01
Бельгія 1777 1798 7.43 7.41 1.80 1.87
Болгарія - 1400 - 4.70 - 2.69
Велика Британія 1890 2394 7.12 7.23 1.95 1.95
Греція 2404 - 6.42 - 2.19 -
Данія 1484 1505 8.46 8.48 1.47 1.50
Естонія 1985 1517 5.89 6.38 2.24 2.21
Ірландія 2279 1800 7.72 7.54 1.74 1.93
Ісландія 571 - 8.46 - 1.44 -
Іспанія 1653 1875 7.13 7.44 1.93 1.79
Кіпр - 995 - 7.46 - 1.66
Латвія* 1960 6.06 2.39
Люксембург 1634 - 7.73 - 2.11 -
Нідерланди 1879 1889 7.57 7.55 1.63 1.56
Німеччина 2856 2916 6.79 6.83 2.26 2.18
Норвегія 1757 1750 7.66 7.76 1.80 1.67
Польща 1710 1721 6.24 6.69 2.51 2.41
Португалія 2041 2222 5.68 5.52 2.03 2.12
Росія - 2437 - 5.25 - 2.55
Румунія* - 2139 - 5.85 - 2.56
Словаччина 1496 1766 5.58 6.08 2.57 2.29
Словенія 1439 1476 6.90 6.97 2.12 2.18
Угорщина 1493 1518 5.69 5.42 2.50 2.58
Україна 1997 2002 4.44 4.39 2.38 2.72
Фінляндія 2019 1896 8.00 7.99 1.54 1.51
Франція 1806 1986 6.44 6.42 2.38 2.42
Чеська Республіка 2972 - 6.54 - 2.20 -
Швейцарія 2139 1804 8.06 8.10 1.69 1.62
Швеція 1945 1927 7.84 7.82 1.70 1.76

C1. Наскільки Ви є щасливим? (0 – дуже нещасливий, 10 – дуже щасливий)
N Середній бал Стандартне відхилення

Країна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2238 2405 7.59 7.57 1.87 1.92
Бельгія 1775 1798 7.75 7.67 1.51 1.58
Болгарія - 1400 - 5.37 - 2.51
Велика Британія 1891 2394 7.47 7.54 1.78 1.87
Греція 2394 - 6.80 - 2.07 -
Данія 1481 1505 8.31 8.33 1.42 1.39
Естонія 1978 1517 6.27 6.78 2.06 1.96
Ірландія 2270 1800 7.98 7.77 1.67 1.77
Ісландія 564 - 8.47 - 1.39 -
Іспанія 1654 1875 7.33 7.64 1.77 1.66
Кіпр - 995 - 7.78 - 1.62
Латвія* - 1960 - 6.41 - 2.10
Люксембург 1630 - 7.75 - 1.85 -
Нідерланди 1877 1889 7.78 7.72 1.32 1.38
Німеччина 2856 2916 7.07 7.07 1.99 1.91
Норвегія 1755 1750 7.90 7.93 1.58 1.55
Польща 1711 1721 6.72 6.96 2.24 2.13
Португалія 2048 2222 6.54 6.55 1.73 1.81
Росія - 2437 - 6.01 - 2.27
Румунія* - 2139 - 6.16 - 2.18
Словаччина 1493 1766 6.24 6.52 2.15 2.01
Словенія 1433 1476 7.18 7.24 1.94 2.00
Угорщина 1488 1518 6.48 6.40 2.41 2.47
Україна 1991 2002 5.56 5.75 2.31 2.61
Фінляндія 2018 1896 8.06 8.00 1.41 1.42
Франція 1804 1986 7.32 7.26 1.83 1.71
Чеська Республіка 2994 - 6.95 - 1.90 -
Швейцарія 2136 1804 8.10 8.11 1.48 1.41
Швеція 1934 1927 7.84 7.89 1.63 1.54
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С2. Як часто ви просто, не у справах, зустрічаєтеся з друзями, родичами або колегами по роботі?

Ніколи
Менше

одного разу
на місяць

Раз на
місяць

Кілька разів
на місяць

Раз на
тиждень

Кілька разів
на тиждень Щодня

1 2 3 4 5 6 7

Відмова,
немає

відповіді
Не знаю Середній бал

Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 1.7 1.3 4.8 4.0 6.1 5.3 19.6 16.8 17.5 16.5 33.7 34.8 16.1 20.8 0.0 0.3 0.4 0.3 5.13 5.32
Бельгія 1.2 1.4 4.8 4.5 6.0 6.4 17.0 18.0 19.5 17.4 35.1 34.0 16.3 18.1 0.1 0.1 0.2 0.1 5.20 5.20
Болгарія - 1.8 - 13.2 - 8.0 - 19.4 - 12.5 - 21.7 - 21.3 - 0.3 - 1.9 - 4.82
Велика Британія 1.9 2.0 7.7 6.7 8.6 8.6 12.5 12.8 18.0 20.1 31.5 31.8 19.6 17.9 0.0 0.0 0.2 0.0 5.10 5.09
Греція 6.1 - 20.0 - 16.8 - 26.5 - 12.5 - 14.3 - 3.4 - 0.0 - 0.4 - 3.76 -
Данія 0.1 0.1 3.1 2.3 5.7 6.2 19.3 16.9 21.6 18.9 36.2 39.2 13.9 15.8 0.1 0.4 0.0 0.1 5.23 5.34
Естонія 1.8 0.8 13.4 9.2 17.4 13.7 17.5 19.6 17.1 16.5 18.6 18.3 13.9 21.2 0.1 0.0 0.2 0.7 4.46 4.83
Ірландія 3.3 1.9 7.6 8.8 10.2 9.9 9.4 11.7 34.9 27.9 25.3 24.0 9.0 15.8 0.1 0.1 0.1 0.0 4.78 4.90
Ісландія 0.2 - 2.6 - 4.0 - 18.1 - 9.2 - 37.3 - 26.9 - 1.4 - 0.3 - 5.58 -
Іспанія 2.2 1.5 3.6 4.1 5.4 3.9 12.2 11.6 21.3 20.7 28.3 28.8 26.7 29.2 0.1 0.1 0.2 0.1 5.39 5.50
Кіпр - 6.6 - 11.0 - 11.2 - 24.1 - 16.5 - 16.8 - 10.3 - 0.0 - 3.4 - 4.29
Латвія* - 0.6 - 11.8 - 8.4 - 19.0 - 17.8 - 25.1 - 15.8 - 0.2 - 0.7 - 4.83
Люксембург 2.8 - 5.1 - 6.5 - 17.4 - 18.9 - 28.2 - 21.0 - 0.0 - 0.0 - 5.13 -
Нідерланди 0.4 0.8 3.5 2.6 4.7 4.0 18.5 15.6 15.6 16.1 42.7 38.7 14.6 22.0 0.0 0.0 0.0 0.1 5.32 5.48
Німеччина 1.2 0.8 7.6 8.2 9.1 10.1 29.5 25.7 14.8 18.3 27.5 26.9 10.1 9.9 0.0 0.1 0.2 0.0 4.72 4.73
Норвегія 0.1 0.1 1.4 2.1 3.5 4.2 13.4 15.8 10.2 13.7 33.4 36.3 38.1 27.7 0.1 0.0 0.1 0.1 5.85 5.61
Польща 3.9 3.7 13.8 14.4 15.4 16.1 20.8 20.0 17.9 17.2 17.0 15.8 10.9 12.1 0.0 0.0 0.3 0.5 4.30 4.29
Португалія 1.0 1.1 2.3 2.3 3.3 1.9 9.6 7.2 12.4 7.8 26.0 20.4 44.9 58.8 0.4 0.1 0.2 0.4 5.89 6.16
Росія - 2.6 - 17.3 - 10.4 - 18.7 - 13.3 - 18.5 - 16.8 - 0.0 - 2.4 - 4.49
Румунія* - 4.5 - 22.7 - 12.4 - 15.1 - 18.7 - 14.4 - 10.8 - 0.7 - 0.8 - 4.09
Словаччина 2.6 2.1 7.9 8.1 9.5 8.8 14.7 18.6 18.3 16.9 23.4 23.4 22.8 21.3 0.2 0.4 0.5 0.5 5.01 4.97
Словенія 1.7 2.2 9.4 9.8 12.2 14.8 21.4 19.9 18.1 20.9 24.4 20.3 12.5 11.8 0.2 0.1 0.1 0.3 4.68 4.56
Угорщина 8.5 7.0 20.3 24.8 16.3 15.2 19.4 18.9 12.3 12.4 17.8 14.6 5.5 7.1 0.0 0.1 0.0 0.0 3.82 3.77
Україна 1.9 2.5 14.1 13.4 11.8 10.1 20.9 21.9 15.1 15.5 22.5 20.3 12.9 14.6 0.0 0.0 0.8 1.8 4.54 4.57
Фінляндія 0.0 0.2 5.4 5.2 8.2 8.0 15.2 18.6 22.4 21.1 32.8 32.0 15.9 14.8 0.0 0.0 0.0 0.1 5.16 5.11
Франція 0.9 1.0 3.1 3.2 6.8 7.7 22.6 21.9 15.0 15.7 32.8 32.6 18.6 18.0 0.0 0.0 0.2 0.0 5.21 5.18
Чеська Республіка 3.1 - 12.6 - 13.2 - 26.3 - 18.5 - 18.2 - 6.1 - 0.0 - 2.0 - 4.26 -
Швейцарія 0.5 0.3 2.9 2.2 5.4 5.6 18.0 16.1 20.1 20.5 40.0 41.7 13.0 13.6 0.0 0.0 0.1 0.0 5.27 5.34
Швеція 0.2 0.4 3.4 2.8 6.8 6.2 20.7 19.4 17.5 18.7 31.5 33.7 19.8 18.8 0.2 0.1 0.1 0.0 5.26 5.30
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С3. Чи є у Вас хто-небудь, з ким Ви можете обговорювати свої особисті справи та
інтимні питання?

Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаюКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 89.6 88.7 7.8 8.6 0.4 0.4 2.3 2.3
Бельгія 88.5 89.4 11.4 10.6 0.1 0.0 0.0 0.0
Болгарія - 83.8 - 13.1 - 0.5 - 2.6
Велика Британія 92.2 92.7 7.3 7.1 0.0 0.0 0.4 0.2
Греція 91.8 - 8.1 - 0.0 - 0.1 -
Данія 91.8 91.6 6.7 7.4 0.3 0.5 1.1 0.5
Естонія 83.8 84.3 15.0 12.3 0.1 0.0 1.2 3.4
Ірландія 91.1 92.3 7.9 7.0 0.3 0.1 0.6 0.6
Ісландія 92.9 - 5.4 - 1.4 - 0.3 -
Іспанія 91.4 93.1 7.8 6.3 0.4 0.3 0.3 0.3
Кіпр - 89.4 - 9.8 - 0.4 - 0.4
Латвія* - 79.8 - 15.1 - 0.2 - 4.9
Люксембург 93.1 - 6.4 - 0.0 - 0.5 -
Нідерланди 93.8 94.5 6.0 5.3 0.1 0.1 0.1 0.1
Німеччина 94.5 94.5 5.3 5.0 0.1 0.3 0.2 0.2
Норвегія 96.3 92.5 3.5 7.3 0.1 0.1 0.1 0.2
Польща 86.6 88.6 11.7 10.3 0.2 0.0 1.5 1.0
Португалія 88.2 90.0 10.1 8.9 1.5 0.7 0.2 0.5
Росія - 86.6 - 9.4 - 0.3 - 3.7
Румунія* - 68.3 - 28.5 - 0.9 - 2.3
Словаччина 84.9 84.3 13.0 13.4 0.0 0.7 2.1 1.6
Словенія 90.4 89.8 8.5 8.6 0.1 0.1 1.0 1.5
Угорщина 92.5 91.3 7.1 8.3 0.3 0.1 0.0 0.3
Україна 84.3 82.3 11.3 14.1 0.0 0.0 4.3 3.6
Фінляндія 91.3 91.1 8.4 8.6 0.1 0.1 0.2 0.3
Франція 88.5 87.5 11.3 12.4 0.0 0.0 0.2 0.1
Чеська Республіка 79.9 - 16.3 - 0.0 - 3.8 -
Швейцарія 95.9 96.8 4.0 3.1 0.0 0.0 0.2 0.2
Швеція 91.3 92.6 8.2 7.1 0.3 0.0 0.3 0.3

С4. У порівнянні із іншими людьми Вашого віку, як часто Ви спілкуєтесь із іншими
людьми – за своїм бажанням та для свого задоволення, а не у справах роботи?
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Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 7.5 5.8 22.4 20.6 47.2 46.0 16.7 19.3 3.6 4.9 0.0 0.3 2.7 3.1 2.86 2.97
Бельгія 16.0 15.4 26.5 29.4 35.4 35.0 17.3 15.8 4.1 4.2 0.1 0.0 0.6 0.3 2.67 2.64
Болгарія - 8.0 - 17.2 - 42.9 - 18.0 - 8.2 - 0.3 - 5.3 - 3.01
Велика Британія 9.7 9.9 28.3 28.0 39.8 40.3 17.4 18.1 4.1 3.3 0.0 0.0 0.6 0.4 2.78 2.77
Греція 13.3 - 22.2 - 52.2 - 8.2 - 1.9 - 0.0 - 2.1 - 2.62 -
Данія 5.0 5.4 21.0 22.9 49.6 46.2 20.6 18.2 3.1 5.9 0.1 0.5 0.6 0.9 2.96 2.96
Естонія 18.0 22.6 31.3 27.4 35.9 36.1 8.6 7.8 2.4 1.4 0.0 0.0 3.8 4.7 2.44 2.35
Ірландія 8.7 9.3 23.0 26.2 54.9 47.3 9.5 13.4 2.7 2.7 0.6 0.6 0.6 0.6 2.74 2.74
Ісландія 2.8 - 14.7 - 61.3 - 13.3 - 2.6 - 1.4 - 4.0 - 2.98 -
Іспанія 9.7 10.2 25.1 25.3 49.8 52.8 10.8 9.4 3.2 1.6 0.1 0.1 1.4 0.7 2.72 2.67
Кіпр - 13.0 - 22.7 - 49.5 - 6.5 - 1.2 - 0.0 - 7.1 - 2.57
Латвія* - 20.5 - 20.1 - 40.6 - 10.1 - 1.7 - 0.2 - 6.9 - 2.49
Люксембург 14.8 - 22.4 - 45.6 - 10.1 - 5.0 - 0.0 - 2.0 - 2.67 -
Нідерланди 7.8 7.6 24.5 22.5 46.1 44.4 18.1 19.1 3.0 4.4 0.0 0.1 0.4 1.9 2.84 2.90
Німеччина 8.6 7.6 26.6 28.1 46.5 46.3 15.6 15.0 1.9 2.1 0.0 0.1 0.9 0.8 2.75 2.76
Норвегія 3.6 3.3 20.5 17.7 57.3 61.0 16.3 15.9 2.2 1.9 0.1 0.0 0.1 0.1 2.93 2.95
Польща 12.4 12.6 24.6 26.0 47.2 47.0 10.3 8.9 2.6 1.7 0.2 0.3 2.8 3.5 2.65 2.60
Португалія 9.9 12.7 25.7 20.7 53.2 54.5 7.0 6.0 1.0 1.5 0.3 0.2 2.9 4.6 2.62 2.61
Росія - 16.2 - 19.5 - 41.9 - 9.4 - 2.9 - 0.0 - 10.0 - 2.59
Румунія* - 17.1 - 27.9 - 38.6 - 8.9 - 2.6 - 0.7 - 4.3 - 2.50
Словаччина 19.2 21.7 26.2 24.3 38.9 37.6 10.6 11.0 2.6 2.8 0.1 0.3 2.4 2.3 2.50 2.48
Словенія 9.8 12.9 26.4 26.8 45.8 44.9 14.6 12.8 2.6 1.9 0.1 0.1 0.6 0.7 2.74 2.64
Угорщина 16.1 15.1 33.3 34.2 35.4 37.9 10.6 8.5 2.1 2.2 0.3 0.2 2.1 1.9 2.48 2.47
Україна 8.7 7.3 18.7 14.3 44.8 47.6 16.5 18.1 5.1 6.5 0.0 0.0 6.1 6.2 2.90 3.02
Фінляндія 11.5 9.8 28.3 26.7 39.1 40.4 16.0 18.2 4.7 4.4 0.0 0.0 0.4 0.5 2.74 2.81
Франція 5.1 3.4 19.9 13.3 56.4 61.2 14.3 17.9 4.1 3.9 0.0 0.0 0.2 0.4 2.92 3.06
Чеська
Республіка 13.1 - 21.6 - 49.4 - 9.3 - 2.1 - 0.0 - 4.4 - 2.64 -

Швейцарія 7.1 5.1 27.3 27.7 48.3 48.3 12.2 14.5 2.0 2.1 0.0 0.0 3.2 2.2 2.74 2.80
Швеція 5.1 5.2 25.2 25.1 47.2 46.0 17.7 20.1 3.8 3.2 0.2 0.1 0.8 0.3 2.90 2.91
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E1. За останні 12 місяців, як часто Ви приймали участь у добровільній громадсько-
корисній діяльності або у діяльності благодійних організацій?

Країна Європи
Принаймні,

раз на
тиждень

Принаймні,
раз на
місяць

Принаймні,
раз на три

місяці

Принаймні,
раз на шість

місяців
Ще рідше Ніколи

Відмова,
немає

відповіді Не знаю

Австрія 12.6 12.7 7.1 5.8 18.8 41.1 0.2 1.7
Бельгія 7.7 6.5 6.0 5.1 9.9 64.7 0.0 0.1
Болгарія 0.4 0.4 0.7 0.5 4.8 91.4 0.1 1.8
Велика Британія 9.1 7.8 5.5 6.5 11.9 59.2 0.0 0.0
Данія 10.0 9.7 5.9 5.5 11.3 56.1 1.3 0.1
Естонія 1.6 2.0 2.1 3.7 8.3 81.3 0.0 1.0
Ірландія 8.8 9.2 5.3 10.9 14.5 50.8 0.1 0.3
Іспанія 2.3 8.5 4.8 5.8 17.3 60.6 0.5 0.1
Кіпр 1.2 3.6 4.5 7.8 26.4 54.1 1.1 1.3
Латвія* 0.9 3.1 4.7 5.0 19.9 63.8 0.1 2.6
Нідерланди 17.4 10.9 5.8 5.0 10.4 50.4 0.1 0.1
Німеччина 13.0 14.1 6.2 3.0 10.1 53.2 0.2 0.3
Норвегія 9.1 14.0 10.5 9.7 23.6 33.1 0.0 0.1
Польща 0.7 1.5 1.4 3.1 6.5 86.0 0.3 0.4
Португалія 2.5 2.4 3.5 8.5 16.0 65.5 0.7 0.8
Росія 1.4 1.2 2.3 4.4 7.4 78.2 0.0 5.2
Румунія* 1.7 3.2 3.3 4.8 21.7 62.5 1.4 1.5
Словаччина 1.5 2.6 2.0 3.3 14.2 75.1 0.3 1.0
Словенія 5.1 7.1 5.0 8.0 10.2 63.7 0.1 0.8
Угорщина 1.7 2.7 1.6 3.0 9.3 81.7 0.1 0.0
Україна 1.8 4.1 3.4 6.4 5.7 74.7 0.0 3.8
Фінляндія 4.6 8.4 6.6 10.4 19.3 50.6 0.0 0.1
Франція 11.9 8.1 4.4 4.2 6.6 64.9 0.0 0.0
Швейцарія 18.2 12.7 6.4 5.9 10.3 46.2 0.1 0.2
Швеція 5.8 5.9 4.3 3.4 12.1 68.2 0.2 0.3

E2. Не враховуючи того, що Ви робите для своєї сім’ї, на роботі або приймаючи участь
у діяльності різних громадських організацій, як часто за останні 12 місяців Ви
надавали яку-небудь активну допомогу іншим людям?

Країна Європи
Принаймні,

раз на
тиждень

Принаймні,
раз на
місяць

Принаймні,
раз на три

місяці

Принаймні,  раз
на шість
місяців

Ще
рідше Ніколи

Відмова,
немає

відповіді Не знаю

Австрія 19.2 22.5 10.3 8.0 19.1 12.9 0.5 7.6
Бельгія 15.8 20.7 12.8 9.4 15.5 25.7 0.0 0.1
Болгарія 6.9 8.8 5.3 3.1 17.3 53.5 0.2 4.9
Велика Британія 15.2 16.9 12.2 8.5 12.9 33.7 0.0 0.7
Данія 20.5 32.6 14.4 6.9 10.8 12.2 1.2 1.3
Естонія 9.1 10.7 6.3 5.3 10.7 55.0 0.0 2.9
Ірландія 17.0 18.2 10.1 10.2 14.7 28.7 0.1 0.9
Іспанія 6.3 14.7 9.9 8.7 20.9 36.9 0.6 2.0
Кіпр 6.8 18.1 9.7 9.1 26.9 27.0 1.2 1.2
Латвія* 4.6 10.7 8.3 7.8 27.5 36.9 0.0 4.2
Нідерланди 16.3 20.2 12.0 5.4 15.2 30.3 0.1 0.3
Німеччина 25.3 29.2 9.2 4.6 11.6 19.1 0.3 0.8
Норвегія 14.5 28.1 15.7 8.4 19.3 13.9 0.0 0.2
Польща 7.0 12.0 8.7 9.3 13.3 47.6 0.3 1.8
Португалія 3.6 5.9 5.8 8.6 14.5 59.8 0.1 1.6
Росія 6.4 9.3 7.4 9.1 9.3 49.7 0.0 8.7
Румунія* 3.4 9.6 8.0 8.5 28.5 39.0 1.5 1.5
Словаччина 9.8 14.7 10.1 8.6 29.2 24.6 0.3 2.8
Словенія 25.3 25.3 13.2 10.4 7.9 15.8 0.1 2.0
Угорщина 7.8 10.7 5.8 6.7 20.1 48.6 0.1 0.2
Україна 6.5 13.2 7.0 7.1 8.7 51.2 0.0 6.5
Фінляндія 16.1 21.1 13.2 11.9 18.8 18.7 0.0 0.1
Франція 17.0 21.6 10.8 7.9 13.4 29.1 0.0 0.2
Швейцарія 21.1 28.5 11.3 5.9 11.6 21.1 0.1 0.5
Швеція 23.7 28.0 9.4 4.2 21.7 12.8 0.2 0.2
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Е3. А як часто за останні 12 місяців Ви допомагали або приймали участь у будь-якій
громадській діяльності за місцем свого проживання?

Країна Європи
Принаймні,

раз на
тиждень

Принаймні,
раз на
місяць

Принаймні,
раз на три

місяці

Принаймні,
раз на шість

місяців
Ще рідше Ніколи

Відмова,
немає

відповіді Не знаю

Австрія 8.4 14.7 9.8 8.4 21.7 30.4 0.3 6.3
Бельгія 2.9 8.7 11.5 11.9 14.7 50.3 0.0 0.0
Болгарія 0.6 2.7 2.2 3.7 10.9 77.3 0.2 2.5
Велика Британія 7.8 9.5 11.8 9.1 12.7 48.8 0.0 0.2
Данія 5.4 10.7 15.3 14.2 18.5 34.4 1.2 0.3
Естонія 1.3 4.4 5.9 6.5 11.1 68.8 0.0 2.0
Ірландія 7.7 12.9 10.9 12.6 16.3 39.2 0.1 0.3
Іспанія 2.6 7.1 9.2 10.7 22.1 47.3 0.5 0.4
Кіпр 1.1 4.7 4.5 4.5 23.8 61.1 0.0 0.3
Латвія* 1.1 8.7 8.2 7.5 24.9 46.5 0.1 3.0
Нідерланди 2.5 5.4 7.7 9.7 14.9 59.7 0.0 0.0
Німеччина 2.3 8.8 11.0 9.4 19.3 48.9 0.2 0.1
Норвегія 7.5 13.3 11.5 13.7 25.2 28.7 0.0 0.1
Польща 1.2 3.1 3.0 6.5 12.3 72.4 0.3 1.1
Португалія 1.5 2.2 2.8 6.8 15.6 70.5 0.3 0.3
Росія 3.0 3.9 2.2 6.6 9.8 69.1 0.0 5.3
Румунія* 6.4 13.2 10.2 11.5 30.6 25.0 1.5 1.6
Словаччина 2.7 4.4 5.3 7.8 27.5 50.2 0.3 1.9
Словенія 3.3 9.3 10.9 12.2 14.1 49.3 0.1 0.9
Угорщина 2.3 3.8 2.2 4.9 13.3 73.3 0.1 0.1
Україна 2.2 5.7 3.2 7.4 7.2 67.5 0.0 6.8
Фінляндія 1.5 4.2 4.7 8.4 19.6 61.4 0.0 0.1
Франція 5.5 8.8 12.1 11.8 10.8 50.9 0.0 0.0
Швейцарія 3.4 12.7 14.7 14.9 16.2 37.7 0.1 0.4
Швеція 2.4 6.2 7.9 11.3 19.1 52.7 0.3 0.2

E23. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… Я вірю, що можу сам вирішувати як мені жити (1 – повністю
погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2378 1.83 0.84
Бельгія 1797 1.97 0.89
Болгарія 1371 2.11 1.17
Велика Британія 2393 2.02 0.88
Данія 1484 1.93 0.85
Естонія 1509 1.98 0.84
Ірландія 1790 1.89 0.78
Іспанія 1869 2.12 0.90
Кіпр 992 2.22 0.90
Латвія* 1947 2.09 0.85
Нідерланди 1883 1.96 0.79
Німеччина 2904 2.21 0.87
Норвегія 1747 1.93 0.79
Польща 1703 2.19 0.87
Португалія 2217 2.18 0.91
Росія 2395 2.26 0.90
Румунія* 2069 2.22 0.90
Словаччина 1747 2.18 0.88
Словенія 1472 2.08 0.80
Угорщина 1512 2.24 1.00
Україна 1964 2.27 1.06
Фінляндія 1887 1.90 0.86
Франція 1985 1.91 1.00
Швейцарія 1801 1.97 0.77
Швеція 1922 2.07 0.76
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E24. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним твердженням…
У повсякденному житті у мене рідко знаходиться час зайнятися тим, що мені дійсно
приносить задоволення (1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2366 3.19 1.11
Бельгія 1797 3.09 1.10
Болгарія 1350 2.77 1.18
Велика Британія 2391 3.02 1.04
Данія 1484 3.56 1.02
Естонія 1496 2.85 1.07
Ірландія 1786 3.05 1.04
Іспанія 1872 3.07 1.04
Кіпр 985 3.13 1.01
Латвія* 1932 2.55 0.95
Нідерланди 1885 3.34 0.99
Німеччина 2905 3.05 1.05
Норвегія 1748 3.33 0.97
Польща 1702 2.97 1.00
Португалія 2212 2.90 1.08
Росія 2365 2.81 0.96
Румунія* 2059 2.76 0.96
Словаччина 1749 3.01 0.96
Словенія 1472 3.05 1.02
Угорщина 1504 3.12 1.08
Україна 1959 2.76 1.10
Фінляндія 1889 3.34 1.09
Франція 1985 2.77 1.23
Швейцарія 1801 3.14 1.07
Швеція 1916 3.19 0.99

E25. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… У повсякденному житті у мене дуже мало можливостей показати, на
що я здатен (1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2335 3.38 1.07
Бельгія 1791 3.26 1.01
Болгарія 1329 2.96 1.16
Велика Британія 2388 3.28 0.96
Данія 1459 3.73 0.94
Естонія 1477 3.14 0.96
Ірландія 1762 3.35 0.97
Іспанія 1860 3.13 0.97
Кіпр 984 3.19 0.98
Латвія* 1909 2.83 0.97
Нідерланди 1875 3.53 0.87
Німеччина 2892 3.30 1.00
Норвегія 1743 3.62 0.86
Польща 1676 3.00 0.95
Португалія 2203 2.90 0.98
Росія 2303 2.94 0.91
Румунія* 2031 2.89 0.97
Словаччина 1730 3.16 0.91
Словенія 1455 3.18 0.97
Угорщина 1482 3.07 1.01
Україна 1893 2.79 1.09
Фінляндія 1880 3.37 0.97
Франція 1984 2.78 1.10
Швейцарія 1793 3.48 0.97
Швеція 1896 3.44 0.91
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E26. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним твердженням…
Мені подобається дізнаватися про нове (1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2369 1.90 0.83
Бельгія 1798 1.92 0.88
Болгарія 1346 1.99 1.09
Велика Британія 2392 2.00 0.79
Данія 1478 1.97 0.86
Естонія 1486 2.09 0.85
Ірландія 1778 1.90 0.69
Іспанія 1865 1.92 0.82
Кіпр 992 1.80 0.64
Латвія* 1930 2.26 0.85
Нідерланди 1887 2.01 0.74
Німеччина 2906 2.06 0.79
Норвегія 1748 1.79 0.67
Польща 1689 2.41 0.94
Португалія 2218 1.96 0.83
Росія 2381 2.04 0.79
Румунія* 2063 2.07 0.81
Словаччина 1740 2.12 0.87
Словенія 1470 2.11 0.85
Угорщина 1509 2.33 1.07
Україна 1954 1.93 0.83
Фінляндія 1890 1.90 0.85
Франція 1986 1.57 0.69
Швейцарія 1801 1.89 0.76
Швеція 1920 2.01 0.77

E27. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… Майже завжди я відчуваю задоволення від того, що мені все вдається
(1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2362 1.96 0.75
Бельгія 1795 2.18 0.80
Болгарія 1364 2.20 1.05
Велика Британія 2390 2.34 0.83
Данія 1479 1.95 0.73
Естонія 1487 2.42 0.88
Ірландія 1781 2.18 0.79
Іспанія 1863 2.44 0.83
Кіпр 992 2.18 0.74
Латвія* 1937 2.28 0.76
Нідерланди 1882 2.33 0.76
Німеччина 2903 2.10 0.67
Норвегія 1747 2.15 0.65
Польща 1677 2.42 0.86
Португалія 2216 2.35 0.88
Росія 2385 2.02 0.82
Румунія* 2038 2.50 0.91
Словаччина 1734 2.46 0.86
Словенія 1461 2.38 0.79
Угорщина 1510 2.06 0.87
Україна 1969 2.06 0.89
Фінляндія 1887 2.16 0.78
Франція 1985 2.11 0.82
Швейцарія 1799 1.96 0.60
Швеція 1921 2.07 0.56



100

E28. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… Мені подобається планувати та влаштовувати своє майбутнє
(1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2364 2.27 0.97
Бельгія 1797 2.46 1.06
Болгарія 1345 2.31 1.15
Велика Британія 2391 2.53 0.93
Данія 1481 2.38 0.92
Естонія 1499 2.55 1.05
Ірландія 1771 2.26 0.86
Іспанія 1868 2.66 1.08
Кіпр 993 2.23 0.90
Латвія* 1938 2.46 0.91
Нідерланди 1887 2.74 0.97
Німеччина 2904 2.46 0.90
Норвегія 1749 2.45 0.87
Польща 1702 2.63 1.02
Португалія 2217 2.35 0.92
Росія 2354 2.37 0.96
Румунія* 2067 2.51 0.99
Словаччина 1739 2.46 0.94
Словенія 1469 2.45 0.91
Угорщина 1504 2.28 1.01
Україна 1936 2.25 0.97
Фінляндія 1889 2.36 0.94
Франція 1986 2.27 1.11
Швейцарія 1799 2.51 0.99
Швеція 1916 2.48 0.88

E29. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… Коли в моєму житті що-небудь йде не так, зазвичай мені потрібно
багато часу, щоб прийти до норми (1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2334 3.30 1.08
Бельгія 1794 3.26 1.08
Болгарія 1284 2.70 1.22
Велика Британія 2390 3.36 1.01
Данія 1466 3.61 0.95
Естонія 1467 3.10 1.08
Ірландія 1767 3.35 0.99
Іспанія 1850 3.28 0.96
Кіпр 980 3.12 0.97
Латвія* 1899 2.86 1.02
Нідерланди 1881 3.33 0.93
Німеччина 2891 3.34 1.00
Норвегія 1738 3.61 0.86
Польща 1683 3.17 1.01
Португалія 2206 3.16 1.04
Росія 2322 3.05 0.93
Румунія* 2016 3.16 0.99
Словаччина 1734 3.12 0.91
Словенія 1468 3.02 0.99
Угорщина 1506 3.13 1.08
Україна 1936 2.86 1.08
Фінляндія 1888 3.53 0.96
Франція 1982 3.27 1.26
Швейцарія 1791 3.49 0.98
Швеція 1905 3.51 0.89
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E30. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… У своєму повсякденному житті я багато рухаюсь, є фізично активним
(1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2358 2.38 1.12
Бельгія 1797 2.79 1.22
Болгарія 1375 2.71 1.32
Велика Британія 2393 2.92 1.17
Данія 1483 2.74 1.15
Естонія 1495 2.46 1.01
Ірландія 1768 2.86 1.14
Іспанія 1873 3.15 1.19
Кіпр 988 3.31 1.05
Латвія* 1923 2.67 1.05
Нідерланди 1888 2.52 1.01
Німеччина 2904 2.78 1.10
Норвегія 1748 2.42 1.00
Польща 1694 2.78 1.11
Португалія 2212 3.15 1.13
Росія 2403 2.36 1.01
Румунія* 2035 2.70 1.04
Словаччина 1743 2.63 0.97
Словенія 1468 2.52 1.03
Угорщина 1511 2.46 1.10
Україна 1972 2.21 1.12
Фінляндія 1892 2.45 1.09
Франція 1986 2.92 1.36
Швейцарія 1802 2.58 1.10
Швеція 1920 2.71 1.10

Е31. Скажіть, будь ласка, в якій мірі Ви задоволені тим, як на зараз склалося Ваше
життя? (0 – зовсім незадоволений, 10 – повністю задоволений)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2390 7.32 2.06
Бельгія 1798 7.19 1.78
Болгарія 1384 5.11 2.51
Велика Британія 2393 7.35 1.87
Данія 1484 7.95 1.67
Естонія 1508 6.58 2.04
Ірландія 1785 7.42 1.86
Іспанія 1869 7.39 1.59
Кіпр 988 7.43 1.68
Латвія* 1942 6.09 2.23
Нідерланди 1887 7.24 1.54
Німеччина 2909 6.95 1.94
Норвегія 1747 7.55 1.56
Польща 1713 7.04 2.03
Португалія 2199 6.30 1.77
Росія 2409 5.59 2.45
Румунія* 2094 6.21 2.15
Словаччина 1749 6.39 2.00
Словенія 1461 7.04 1.85
Угорщина 1516 6.28 2.33
Україна 1985 5.54 2.77
Фінляндія 1891 7.79 1.38
Франція 1984 7.01 1.79
Швейцарія 1803 7.79 1.52
Швеція 1922 7.64 1.50
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E33. Скажіть, будь ласка, яка частина часу, що Ви його проводили із Вашою родиною,
була для Вас приємною? (0 – ніяка/не було такого, 6 – весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2356 4.84 1.11
Бельгія 1785 4.97 1.10
Болгарія 1338 5.02 1.23
Велика Британія 2360 5.06 1.07
Данія 1467 5.21 0.83
Естонія 1453 5.05 1.09
Ірландія 1745 5.16 1.04
Іспанія 1847 5.40 0.93
Кіпр 975 5.15 0.91
Латвія* 1849 4.98 1.23
Нідерланди 1866 4.87 1.08
Німеччина 2873 4.89 1.06
Норвегія 1735 5.11 0.89
Польща 1689 5.21 1.04
Португалія 2179 5.32 0.94
Росія 2306 4.97 1.28
Румунія* 2050 5.13 1.16
Словаччина 1725 4.98 1.19
Словенія 1448 5.20 1.00
Угорщина 1491 4.79 1.33
Україна 1869 4.95 1.32
Фінляндія 1609 5.00 0.84
Франція 1941 5.22 0.98
Швейцарія 1785 5.10 0.86
Швеція 1896 5.25 0.78

E34. Скажіть, будь ласка, яка частина часу, що Ви його проводили із Вашою родиною,
була для Вас напруженою, сповненою стресів? (0 – ніяка/не було такого, 6 – весь час)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2275 2.28 1.63
Бельгія 1784 1.79 1.55
Болгарія 1302 1.11 1.37
Велика Британія 2358 2.12 1.62
Данія 1466 1.25 1.23
Естонія 1428 1.51 1.41
Ірландія 1666 1.76 1.55
Іспанія 1843 1.46 1.49
Кіпр 964 1.85 1.69
Латвія* 1708 1.77 1.51
Нідерланди 1858 1.58 1.46
Німеччина 2871 2.37 1.53
Норвегія 1734 1.81 1.47
Польща 1681 1.21 1.32
Португалія 2129 1.39 1.45
Росія 2207 1.69 1.54
Румунія* 2013 1.39 1.50
Словаччина 1684 1.41 1.37
Словенія 1444 1.96 1.65
Угорщина 1494 1.48 1.58
Україна 1818 1.65 1.50
Фінляндія 1604 2.17 1.46
Франція 1973 1.72 1.69
Швейцарія 1780 1.89 1.54
Швеція 1885 2.31 1.68
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E35. Скажіть, будь ласка, в якій мірі у Вас є можливість дізнаватися про нове? (0 –
зовсім немає, 6 – в дуже значній мірі)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2356 4.12 1.50
Бельгія 1796 3.88 1.49
Болгарія 1345 2.95 2.07
Велика Британія 2383 3.61 1.66
Данія 1474 4.61 1.44
Естонія 1473 3.28 1.95
Ірландія 1786 3.70 1.66
Іспанія 1868 4.03 1.55
Кіпр 992 3.74 1.73
Латвія* 1923 3.67 1.59
Нідерланди 1876 4.08 1.55
Німеччина 2898 3.84 1.45
Норвегія 1743 4.34 1.32
Польща 1687 3.27 1.91
Португалія 2198 3.76 1.52
Росія 2381 3.80 1.60
Румунія* 2073 3.53 1.86
Словаччина 1734 3.78 1.66
Словенія 1458 3.88 1.71
Угорщина 1493 3.10 2.05
Україна 1966 3.73 1.61
Фінляндія 1882 4.45 1.32
Франція 1983 4.24 1.23
Швейцарія 1792 4.17 1.36
Швеція 1907 4.50 1.37

E36. Скажіть, будь ласка, в якій мірі Ви відчуваєте, що люди, які живуть по сусідству,
допомагають один одному? (0 – зовсім немає, 6 – в дуже значній мірі)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2316 3.74 1.53
Бельгія 1790 3.40 1.57
Болгарія 1338 3.20 1.82
Велика Британія 2330 3.23 1.59
Данія 1424 3.76 1.40
Естонія 1383 2.92 1.71
Ірландія 1733 3.85 1.59
Іспанія 1816 3.31 1.53
Кіпр 968 3.66 1.46
Латвія* 1884 3.39 1.44
Нідерланди 1855 3.73 1.47
Німеччина 2856 3.53 1.53
Норвегія 1738 3.83 1.33
Польща 1675 3.08 1.57
Португалія 2133 3.56 1.47
Росія 2350 3.21 1.65
Румунія* 2052 3.07 1.67
Словаччина 1740 3.20 1.48
Словенія 1455 3.54 1.71
Угорщина 1504 4.15 1.55
Україна 1926 3.32 1.56
Фінляндія 1870 3.41 1.47
Франція 1968 3.22 1.64
Швейцарія 1757 3.80 1.40
Швеція 1833 3.75 1.56
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E37. Скажіть, будь ласка, в якій мірі Ви відчуваєте, що люди ставляться до Вас із
повагою? (0 – зовсім немає, 6 – в дуже значній мірі)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2354 4.45 1.19
Бельгія 1798 4.30 1.16
Болгарія 1353 4.34 1.38
Велика Британія 2386 4.19 1.22
Данія 1468 4.85 0.83
Естонія 1441 4.35 1.22
Ірландія 1779 4.59 1.21
Іспанія 1858 4.83 1.07
Кіпр 961 4.41 1.18
Латвія* 1890 3.93 1.26
Нідерланди 1878 4.40 1.09
Німеччина 2898 4.43 1.13
Норвегія 1747 4.82 0.88
Польща 1666 4.21 1.25
Португалія 2202 4.76 1.15
Росія 2349 4.28 1.26
Румунія* 2070 4.22 1.36
Словаччина 1730 3.79 1.32
Словенія 1459 4.45 1.23
Угорщина 1460 4.50 1.31
Україна 1907 4.09 1.23
Фінляндія 1878 4.36 1.01
Франція 1978 4.42 1.18
Швейцарія 1798 4.77 0.93
Швеція 1898 4.77 0.92

E38. Скажіть, будь ласка, в якій мірі Ви відчуваєте, що люди поводяться із Вами
несправедливо ? (0 – зовсім немає, 6 – в дуже значній мірі)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2341 1.96 1.41
Бельгія 1796 1.76 1.37
Болгарія 1283 1.86 1.60
Велика Британія 2385 1.77 1.41
Данія 1468 1.22 1.11
Естонія 1459 1.50 1.35
Ірландія 1777 1.32 1.34
Іспанія 1859 1.33 1.34
Кіпр 966 1.84 1.32
Латвія* 1844 2.06 1.41
Нідерланди 1883 1.57 1.34
Німеччина 2906 1.93 1.36
Норвегія 1748 1.36 1.26
Польща 1665 1.66 1.50
Португалія 2193 1.49 1.39
Росія 2306 1.88 1.50
Румунія* 2007 1.86 1.54
Словаччина 1738 2.00 1.43
Словенія 1460 1.80 1.48
Угорщина 1500 1.15 1.49
Україна 1862 1.87 1.37
Фінляндія 1877 1.39 1.21
Франція 1985 1.60 1.50
Швейцарія 1797 1.43 1.22
Швеція 1902 1.57 1.39
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E39. Скажіть, будь ласка, в якій мірі Ви відчуваєте, що Вас оцінюють по заслугам? (0 –
зовсім немає, 6 – в дуже значній мірі)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2319 3.93 1.34
Бельгія 1787 4.03 1.26
Болгарія 1297 3.83 1.60
Велика Британія 2345 3.77 1.37
Данія 1450 4.55 1.04
Естонія 1413 4.14 1.42
Ірландія 1749 4.24 1.33
Іспанія 1811 4.06 1.33
Кіпр 949 4.06 1.19
Латвія* 1865 3.47 1.27
Нідерланди 1876 4.15 1.24
Німеччина 2878 3.82 1.26
Норвегія 1735 4.42 1.04
Польща 1653 3.76 1.40
Португалія 2146 3.90 1.20
Росія 2229 3.87 1.41
Румунія* 1995 3.75 1.43
Словаччина 1732 3.61 1.40
Словенія 1436 3.65 1.63
Угорщина 1470 4.31 1.47
Україна 1815 3.73 1.36
Фінляндія 1863 4.17 1.07
Франція 1971 3.99 1.38
Швейцарія 1778 4.35 1.10
Швеція 1887 4.30 1.17

E40. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… В цілому, я гадаю, що те, що я роблю в своєму житті, є цінним та
потрібним для людей (1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2336 1.88 0.73
Бельгія 1794 2.01 0.68
Болгарія 1346 2.10 1.03
Велика Британія 2389 2.10 0.70
Данія 1471 1.77 0.63
Естонія 1471 2.16 0.76
Ірландія 1777 1.91 0.64
Іспанія 1859 2.13 0.76
Кіпр 991 1.91 0.69
Латвія* 1942 2.17 0.71
Нідерланди 1886 2.07 0.62
Німеччина 2869 2.16 0.78
Норвегія 1745 2.02 0.61
Польща 1691 2.10 0.68
Португалія 2213 2.01 0.73
Росія 2296 2.32 0.85
Румунія* 2052 2.23 0.75
Словаччина 1733 2.11 0.70
Словенія 1462 2.02 0.63
Угорщина 1481 2.11 0.93
Україна 1930 2.07 0.95
Фінляндія 1886 2.02 0.71
Франція 1983 1.95 0.74
Швейцарія 1799 1.89 0.59
Швеція 1914 2.09 0.59
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E41. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… Якщо я кому-небудь допомагаю, то очікую, що ця людина також коли-
небудь мені допоможе (1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2355 2.94 1.12
Бельгія 1797 3.71 1.01
Болгарія 1364 3.22 1.29
Велика Британія 2392 3.65 0.94
Данія 1474 3.05 1.06
Естонія 1493 3.23 0.99
Ірландія 1783 3.55 0.99
Іспанія 1866 3.52 1.01
Кіпр 993 3.88 0.91
Латвія* 1924 3.00 1.03
Нідерланди 1887 3.59 0.89
Німеччина 2906 3.45 0.98
Норвегія 1746 3.30 0.97
Польща 1695 3.33 1.00
Португалія 2207 3.79 1.12
Росія 2365 2.70 0.99
Румунія* 2080 2.28 0.76
Словаччина 1742 3.05 0.96
Словенія 1473 2.92 1.06
Угорщина 1505 3.08 1.25
Україна 1961 2.59 1.15
Фінляндія 1890 3.55 0.99
Франція 1984 4.01 1.09
Швейцарія 1798 3.77 0.92
Швеція 1916 3.03 0.99

E42. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним твердженням…
Судячи із того, що зараз відбувається у світі, важко на що-небудь сподіватися стосовно
нашого майбутнього на Землі (1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2339 3.43 1.09
Бельгія 1793 2.66 1.04
Болгарія 1359 2.31 1.14
Велика Британія 2378 2.87 1.02
Данія 1454 3.14 1.00
Естонія 1452 2.73 0.96
Ірландія 1757 3.34 0.99
Іспанія 1850 2.85 0.97
Кіпр 958 2.87 0.94
Латвія* 1852 2.51 1.04
Нідерланди 1871 3.01 0.97
Німеччина 2879 2.55 0.96
Норвегія 1746 3.06 0.96
Польща 1604 2.58 0.92
Португалія 2199 2.48 1.06
Росія 2254 2.49 0.95
Румунія* 1983 2.66 0.93
Словаччина 1692 2.79 0.89
Словенія 1430 2.55 0.94
Угорщина 1497 2.64 1.08
Україна 1874 2.21 1.02
Фінляндія 1889 2.99 1.00
Франція 1983 2.24 1.01
Швейцарія 1790 2.78 0.98
Швеція 1890 3.03 0.90
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E43. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… В моєму житті є люди, які дійсно турбуються, піклуються про мене
(1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2343 1.52 0.66
Бельгія 1798 1.68 0.78
Болгарія 1379 1.54 0.88
Велика Британія 2393 1.45 0.58
Данія 1476 1.34 0.55
Естонія 1500 1.64 0.66
Ірландія 1779 1.52 0.64
Іспанія 1868 1.50 0.60
Кіпр 990 1.52 0.58
Латвія* 1917 1.86 0.78
Нідерланди 1886 1.61 0.63
Німеччина 2895 1.65 0.66
Норвегія 1748 1.57 0.56
Польща 1700 1.78 0.69
Португалія 2210 1.70 0.74
Росія 2393 1.84 0.79
Румунія* 2074 1.75 0.77
Словаччина 1738 1.94 0.73
Словенія 1459 1.88 0.74
Угорщина 1504 1.69 0.81
Україна 1971 1.70 0.85
Фінляндія 1889 1.56 0.64
Франція 1984 1.99 0.97
Швейцарія 1800 1.61 0.66
Швеція 1918 1.56 0.56

E44. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… Для більшості людей в країні життя стає гіршим, а не кращим
(1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2277 2.77 1.03
Бельгія 1794 2.50 0.99
Болгарія 1368 1.61 0.89
Велика Британія 2369 2.70 0.98
Данія 1460 3.50 0.90
Естонія 1459 3.16 0.98
Ірландія 1760 3.28 1.04
Іспанія 1832 2.89 1.01
Кіпр 959 2.83 0.93
Латвія* 1837 2.41 1.09
Нідерланди 1869 2.92 0.95
Німеччина 2855 2.25 0.88
Норвегія 1735 3.53 0.84
Польща 1689 2.11 0.89
Португалія 2192 1.87 0.85
Росія 2313 2.42 0.98
Румунія* 2019 2.40 0.95
Словаччина 1712 2.48 0.91
Словенія 1438 2.50 0.93
Угорщина 1492 1.92 0.86
Україна 1944 1.95 0.93
Фінляндія 1890 3.23 0.93
Франція 1984 1.88 0.84
Швейцарія 1754 2.75 0.95
Швеція 1855 3.07 0.90
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E45. Cкажіть, наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь із наступним
твердженням… Я вважаю, що є досить близьким до людей, що живуть в моєму
районі, у тій самій місцевості (1 – повністю погоджуюсь, 5 – зовсім не погоджуюсь)

Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2347 2.34 1.02
Бельгія 1796 2.58 1.02
Болгарія 1377 2.32 1.09
Велика Британія 2382 2.85 0.95
Данія 1473 2.69 1.03
Естонія 1418 2.67 0.97
Ірландія 1775 2.48 0.97
Іспанія 1868 2.29 0.89
Кіпр 989 2.46 0.90
Латвія* 1899 2.23 0.88
Нідерланди 1884 2.68 0.94
Німеччина 2901 2.50 0.91
Норвегія 1746 2.31 0.89
Польща 1711 2.39 0.89
Португалія 2210 2.28 0.89
Росія 2265 2.65 0.86
Румунія* 2073 2.43 0.84
Словаччина 1736 2.17 0.80
Словенія 1464 2.57 0.94
Угорщина 1507 2.06 1.00
Україна 1859 2.36 0.90
Фінляндія 1887 2.61 0.96
Франція 1983 2.64 1.15
Швейцарія 1794 2.45 0.90
Швеція 1893 2.51 0.84
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8. ПРАВО, МОРАЛЬ, РЕЛІГІЯ
B5. Наскільки Ви довіряєте судово-правовій системі?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2174 2405 5.83 5.97 2.39 2.36
Бельгія 1768 1798 4.83 4.89 2.37 2.38
Болгарія - 1400 - 2.46 - 2.74
Велика Британія 1863 2394 5.12 5.00 2.32 2.36
Греція 2380 - 5.38 - 2.70 -
Данія 1461 1505 7.21 7.45 2.13 1.99
Естонія 1811 1517 4.91 5.12 2.48 2.43
Ірландія 2230 1800 5.21 5.02 2.48 2.39
Ісландія 560 - 6.01 - 2.37 -
Іспанія 1613 1875 4.72 5.01 2.40 2.38
Кіпр - 995 - 6.08 - 2.49
Латвія* - 1960 - 3.95 - 2.63
Люксембург 1542 - 6.14 - 2.38 -
Нідерланди 1844 1889 5.50 5.75 2.07 1.98
Німеччина 2823 2916 5.54 5.61 2.38 2.43
Норвегія 1749 1750 6.35 6.55 2.21 2.04
Польща 1660 1721 3.01 3.75 2.30 2.28
Португалія 1991 2222 3.94 4.03 2.31 2.37
Росія - 2437 - 3.81 - 2.73
Румунія* - 2139 - 3.88. - 2.69
Словаччина 1430 1766 3.58 4.22 2.39 2.30
Словенія 1376 1476 3.85 4.17 2.46 2.48
Угорщина 1455 1518 4.43 4.34 2.48 2.67
Україна 1846 2002 3.91 2.45 2.79 2.43
Фінляндія 1998 1896 6.90 7.05 2.11 2.03
Франція 1803 1986 4.77 4.90 2.34 2.36
Чеська Республіка 2886 - 3.72 - 2.41 -
Швейцарія 2080 1804 6.14 6.24 2.11 2.15
Швеція 1903 1927 5.77 6.04 2.31 2.18

B6. Наскільки Ви довіряєте міліції (поліції)? (0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)
N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 2219 2405 6.18 6.30 2.49 2.43
Бельгія 1773 1798 5.78 5.94 2.21 2.17
Болгарія - 1400 - 3.89 - 3.16
Велика Британія 1890 2394 6.12 6.00 2.31 2.34
Греція 2395 - 6.03 - 2.72 -
Данія 1473 1505 7.94 7.83 1.81 1.80
Естонія 1893 1517 5.69 5.54 2.48 2.50
Ірландія 2258 1800 6.59 6.15 2.45 2.50
Ісландія 569 - 7.28 - 1.94 -
Іспанія 1634 1875 5.91 6.04 2.28 2.28
Кіпр - 995 - 5.63 - 2.51
Латвія* - 1960 - 4.20 - 2.63
Люксембург 1610 - 6.47 - 2.33 -
Нідерланди 1868 1889 5.97 6.18 1.90 1.83
Німеччина 2859 2916 6.48 6.63 2.20 2.19
Норвегія 1757 1750 7.13 7.16 2.02 1.91
Польща 1674 1721 4.58 5.01 2.52 2.49
Португалія 2022 2222 5.06 5.13 2.28 2.36
Росія - 2437 - 3.38 - 2.74
Румунія* - 2139 - 4.56 - 2.83
Словаччина 1465 1766 4.35 4.71 2.56 2.45
Словенія 1401 1476 4.71 5.01 2.59 2.68
Угорщина 1463 1518 5.17 5.12 2.42 2.77
Україна 1936 2002 3.30 2.61 2.63 2.51
Фінляндія 2013 1896 7.96 8.05 1.68 1.65
Франція 1804 1986 5.66 5.71 2.32 2.27
Чеська Республіка 2920 - 4.23 - 2.46 -
Швейцарія 2131 1804 6.86 6.93 2.03 2.01
Швеція 1935 1927 6.49 6.54 2.20 2.14
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C5. Чи ставали Ви або члени Вашої родини за останні 5 років жертвами пограбування
або фізичного насильства?

Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаюКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 10.9 9.3 88.4 89.9 0.0 0.2 0.7 0.7
Бельгія 26.9 25.0 72.9 75.0 0.1 0.0 0.1 0.0
Болгарія - 21.7 - 77.2 - 0.4 - 0.7
Велика Британія 25.7 24.1 73.9 75.7 0.0 0.0 0.3 0.2
Греція 18.9 - 81.1 - 0.0 - 0.0 -
Данія 26.8 24.9 72.9 74.4 0.1 0.6 0.1 0.1
Естонія 26.1 24.8 73.5 74.6 0.0 0.0 0.4 0.7
Ірландія 17.8 21.5 81.4 77.6 0.4 0.5 0.5 0.4
Ісландія 24.7 - 73.9 - 1.4 - 0.0 -
Іспанія 26.5 20.1 73.1 79.8 0.2 0.1 0.2 0.0
Кіпр - 6.4 - 93.6 - 0.0 - 0.0
Латвія* - 12.1 - 85.7 - 0.7 - 1.5
Люксембург 24.9 - 74.9 - 0.0 - 0.1 -
Нідерланди 18.9 18.4 81.1 81.4 0.0 0.1 0.0 0.0
Німеччина 10.8 9.6 89.1 90.1 0.1 0.2 0.0 0.1
Норвегія 24.8 22.0 75.1 77.9 0.1 0.0 0.0 0.1
Польща 21.3 17.9 78.4 82.0 0.0 0.0 0.2 0.1
Португалія 17.4 12.9 82.2 86.6 0.3 0.3 0.1 0.2
Росія - 21.8 - 76.7 - 0.2 - 1.3
Румунія* - 15.2 - 83.3 - 0.7 - 0.8
Словаччина 14.9 14.6 83.7 84.9 0.2 0.2 1.2 0.3
Словенія 11.8 13.5 87.9 86.2 0.1 0.1 0.2 0.3
Угорщина 20.2 14.4 79.5 85.4 0.2 0.1 0.1 0.1
Україна 17.5 14.0 81.5 85.3 0.0 0.0 0.9 0.8
Фінляндія 32.1 29.0 67.8 71.0 0.0 0.0 0.1 0.0
Франція 27.4 26.1 72.6 73.9 0.0 0.0 0.0 0.1
Чеська Республіка 18.9 - 79.6 - 0.0 - 1.5 -
Швейцарія 18.0 18.2 81.8 81.7 0.0 0.0 0.2 0.1
Швеція 27.0 24.7 72.7 75.2 0.1 0.0 0.2 0.1

С6. Наскільки безпечно Ви почуваєтеся, коли самі йдете у сутінках у районі, де
проживаєте?

Зовсім
небезпечно Небезпечно У безпеці У повній

безпеці
1 2 3 4

Відмова,
немає

відповіді
Не знаю

Середній
балКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 3.2 3.5 14.4 16.9 44.9 47.1 36.9 31.6 0.0 0.4 0.6 0.5 3.16 3.08
Бельгія 5.7 3.1 16.0 17.0 54.9 60.0 23.1 19.7 0.0 0.0 0.4 0.3 2.96 2.97
Болгарія - 15.8 - 33.4 - 37.6 - 9.9 - 0.1 - 3.2 - 2.43
Велика Британія 9.2 10.2 24.3 23.1 46.1 45.8 19.9 20.1 0.0 0.0 0.5 0.8 2.77 2.76
Греція 7.7 - 21.6 - 44.9 - 25.8 - 0.0 - 0.0 - 2.89 -
Данія 3.0 3.8 10.3 8.8 40.6 39.1 45.7 47.4 0.2 0.7 0.2 0.3 3.30 3.31
Естонія 8.1 6.2 31.1 33.9 45.7 45.5 13.1 12.6 0.1 0.0 1.9 1.8 2.65 2.66
Ірландія 7.9 7.3 21.9 21.8 44.2 48.5 25.2 20.9 0.0 0.6 0.7 0.8 2.87 2.84
Ісландія 2.4 - 8.1 - 32.1 - 55.6 - 1.4 - 0.3 - 3.43 -
Іспанія 6.4 3.0 17.1 19.1 50.1 51.4 25.8 25.6 0.1 0.3 0.4 0.6 2.96 3.01
Кіпр - 2.1 - 9.9 - 47.1 - 39.3 - 0.8 - 0.8 - 3.26
Латвія* - 5.4 - 34.0 - 46.1 - 11.9 - 0.1 - 2.5 - 2.66
Люксембург 7.5 - 19.7 - 48.9 - 23.6 - 0.0 - 0.2 - 2.89 -
Нідерланди 2.4 2.2 15.9 15.1 64.9 67.6 16.7 14.8 0.0 0.0 0.2 0.3 2.96 2.95
Німеччина 5.3 3.5 19.3 18.5 54.1 52.6 20.6 24.7 0.0 0.1 0.7 0.5 2.91 2.99
Норвегія 1.4 2.2 9.7 6.4 40.4 40.9 48.4 50.5 0.1 0.0 0.1 0.1 3.36 3.40
Польща 3.3 3.1 27.0 20.5 51.7 55.0 16.5 20.1 0.0 0.0 1.5 1.4 2.83 2.93
Португалія 3.3 3.7 17.5 17.0 62.9 62.0 15.5 16.2 0.1 0.1 0.6 1.0 2.91 2.92
Росія - 10.8 - 31.6 - 40.6 - 14.7 - 0.4 - 1.9 - 2.61
Румунія* - 5.6 - 30.7 - 45.1 - 15.6 - 0.7 - 2.2 - 2.73
Словаччина 6.3 4.3 32.7 30.2 53.4 55.8 6.0 8.3 0.1 0.3 1.5 1.1 2.60 2.69
Словенія 1.0 1.0 8.5 9.2 61.0 61.3 28.3 27.0 0.1 0.1 1.1 1.4 3.18 3.16
Угорщина 5.9 3.3 24.3 20.5 60.8 58.3 7.1 16.8 0.1 0.1 1.7 1.0 2.70 2.90
Україна 9.2 11.5 35.1 35.4 37.0 34.3 15.3 12.8 0.0 0.0 3.3 6.1 2.61 2.52
Фінляндія 1.8 1.6 8.9 9.2 51.2 51.2 37.6 37.6 0.0 0.0 0.4 0.5 3.25 3.25
Франція 9.5 8.3 15.6 16.4 40.0 38.7 33.7 36.1 0.0 0.0 1.1 0.5 2.99 3.03
Чеська Республіка 5.6 - 24.2 - 57.8 - 6.1 - 0.0 - 6.2 - 2.69 -
Швейцарія 1.9 2.0 13.9 15.2 45.8 45.6 38.1 37.1 0.0 0.0 0.3 0.1 3.20 3.18
Швеція 4.8 3.9 14.2 12.0 44.8 44.0 35.6 39.6 0.4 0.3 0.3 0.2 3.12 3.20
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С7.  Як часто, якщо таке взагалі буває, Ви є стурбовані тим, що Ваш дім/ квартиру
можуть пограбувати, обікрасти?

Країна Європи Постійно або
майже завжди Досить часто Іноді Ніколи Відмова, немає

відповіді Не знаю

Австрія 2.6 18.5 32.8 45.2 0.3 0.6
Бельгія 7.9 30.2 28.9 33.0 0.0 0.1
Болгарія 20.2 22.3 27.9 25.1 0.3 4.3
Велика Британія 9.5 25.3 36.9 28.3 0.0 0.0
Данія 3.6 13.5 37.6 44.7 0.6 0.1
Естонія 6.9 28.5 34.2 28.8 0.0 1.6
Ірландія 7.2 23.2 33.8 35.1 0.4 0.2
Іспанія 9.1 31.0 24.9 34.7 0.1 0.2
Кіпр 3.7 22.4 22.2 51.5 0.1 0.1
Латвія* 3.0 28.2 27.1 38.1 0.1 3.6
Нідерланди 4.3 22.8 26.7 46.0 0.0 0.1
Німеччина 2.4 18.8 31.5 46.8 0.1 0.4
Норвегія 0.8 5.2 39.3 54.7 0.0 0.1
Польща 4.2 9.4 45.5 39.6 0.0 1.3
Португалія 8.5 26.9 25.1 39.1 0.0 0.4
Росія 6.3 15.8 46.2 28.1 0.0 3.6
Румунія* 8.3 27.9 23.1 38.0 1.3 1.4
Словаччина 6.4 32.2 32.2 28.0 0.2 1.1
Словенія 2.4 11.3 45.8 40.1 0.1 0.2
Угорщина 6.2 13.6 38.4 41.8 0.0 0.0
Україна 6.0 14.4 39.4 34.0 0.0 6.1
Фінляндія 1.2 24.4 43.4 31.1 0.0 0.0
Франція 8.8 38.3 26.5 26.4 0.0 0.0
Швейцарія 2.1 18.0 28.5 51.3 0.0 0.1
Швеція 2.4 25.8 36.6 35.1 0.1 0.0

С8.  Ця стурбованість тим, що Ваш дім/ квартиру можуть пограбувати, спричиняє …

Країна Європи
Значний вплив

на якість
Вашого життя

Певний
вплив

Ніяк не впливає
на якість

Вашого життя

Питання не має
відношення до
респондента

Відмова,
немає

відповіді

Не
знаю

Австрія 1.4 16.4 34.7 46.1 0.2 1.1
Бельгія 3.1 16.7 47.1 33.0 0.0 0.1
Болгарія 8.3 31.8 24.2 29.4 0.4 5.9
Велика Британія 2.2 18.8 50.5 28.3 0.0 0.1
Данія 0.7 8.4 45.4 44.7 0.7 0.1
Естонія 5.6 25.4 37.4 30.5 0.0 1.1
Ірландія 1.6 18.1 43.4 35.3 1.3 0.3
Іспанія 4.1 26.2 34.5 35.0 0.1 0.1
Кіпр 1.9 16.7 30.0 50.8 0.5 0.1
Латвія* 3.0 26.2 27.0 41.7 0.1 2.0
Нідерланди 2.9 12.0 38.6 46.1 0.1 0.3
Німеччина 2.3 14.3 35.8 47.3 0.0 0.2
Норвегія 0.6 6.0 38.6 54.7 0.0 0.0
Польща 2.6 24.0 31.4 41.0 0.0 1.0
Португалія 7.5 30.8 21.7 39.5 0.1 0.5
Росія 7.9 32.6 24.4 31.7 0.0 3.3
Румунія* 13.0 24.6 17.7 39.4 1.7 3.6
Словаччина 9.1 28.7 30.8 29.0 0.5 1.9
Словенія 1.4 17.1 39.4 40.3 1.4 0.4
Угорщина 4.5 23.0 30.3 41.8 0.2 0.2
Україна 6.1 31.2 21.3 40.2 0.0 1.2
Фінляндія 1.2 10.2 57.4 31.1 0.0 0.1
Франція 6.9 22.2 44.4 26.4 0.0 0.1
Швейцарія 2.0 11.8 34.6 51.5 0.0 0.1
Швеція 1.1 11.1 52.6 35.1 0.1 0.2
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С9.  Як часто, якщо таке взагалі буває, Ви є стурбованими тим, що можете стати
жертвою нападу?

Країна Європи Постійно або
майже завжди Досить часто Іноді Ніколи Відмова, немає

відповіді
Не

знаю
Австрія 0.6 12.5 33.2 52.4 0.3 1.0
Бельгія 3.4 24.1 30.0 42.4 0.0 0.1
Болгарія 12.4 22.9 31.1 29.5 0.3 3.8
Велика Британія 3.7 19.4 36.4 40.5 0.0 0.0
Данія 0.5 6.8 36.7 55.1 0.6 0.1
Естонія 3.0 20.9 33.9 39.6 0.0 2.6
Ірландія 2.0 14.2 33.2 49.8 0.5 0.3
Іспанія 5.9 26.4 28.2 39.2 0.1 0.3
Кіпр 0.9 5.3 14.4 79.1 0.1 0.2
Латвія* 1.6 10.8 40.0 44.0 0,1 3.6
Нідерланди 1.4 13.6 27.6 57.4 0.0 0.1
Німеччина 1.2 14.3 32.9 51.1 0.1 0.4
Норвегія 0.3 4.3 37.7 57.6 0.0 0.1
Польща 3.0 6.7 49.2 39.1 0.0 2.0
Португалія 6.5 21.8 24.2 46.8 0.0 0.7
Росія 3.1 14.1 47.1 30.3 0.0 5.3
Румунія* 5.7 7.2 44.8 39.1 1,0 2.2
Словаччина 2.7 29.6 33.1 31.6 0.5 2.5
Словенія 1.1 4.5 39.7 54.0 0.1 0.6
Угорщина 1.6 7.1 33.6 57.5 0.1 0.2
Україна 2.9 11.0 42.9 36.7 0.0 6.6
Фінляндія 0.7 13.7 46.9 38.7 0.0 0.0
Франція 4.2 28.1 33.1 34.5 0.0 0.0
Швейцарія 1.4 12.2 30.8 55.4 0.0 0.1
Швеція 1.7 19.8 39.2 39.2 0.0 0.1

С10. Ця стурбованість тим, що Ви можете стати жертвою нападу, спричиняє …

Країна Європи
Значний вплив

на якість
Вашого життя

Певний
вплив

Ніяк не впливає
на якість Вашого

життя

Питання не має
відношення до
респондента

Відмова,
немає

відповіді

Не
знаю

Австрія 2.0 14.4 29.0 53.7 0.1 0.8
Бельгія 2.9 15.0 39.5 42.4 0.0 0.1
Болгарія 8.4 29.6 21.2 33.3 0.7 6.9
Велика Британія 2.1 20.1 37.2 40.5 0.0 0.1
Данія 0.8 7.8 35.2 55.3 0.7 0.2
Естонія 4.5 24.2 28.3 42.3 0.0 0.8
Ірландія 1.2 14.6 32.7 50.1 1.3 0.2
Іспанія 3.8 24.8 31.6 39.5 0.1 0.2
Кіпр 1.5 7.2 11.2 78.6 1.4 0.0
Латвія* 3.7 25.6 21.7 47.6 0,2 1.3
Нідерланди 3.3 9.7 29.1 57.5 0.1 0.3
Німеччина 2.7 15.1 30.2 51.6 0.0 0.3
Норвегія 0.4 8.6 33.3 57.7 0.1 0.0
Польща 2.3 26.4 28.9 41.1 0.0 1.2
Португалія 7.4 30.1 14.6 47.5 0.1 0.3
Росія 6.6 34.8 20.7 35.6 0.0 2.3
Румунія* 12.9 23.7 17.1 41.4 1,2 3.7
Словаччина 7.2 28.0 28.6 34.1 0.4 1.8
Словенія 0.9 15.2 28.2 54.6 0.9 0.1
Угорщина 2.8 18.8 20.2 57.8 0.3 0.1
Україна 5.7 31.3 17.4 43.3 0.0 2.3
Фінляндія 0.9 7.3 53.1 38.7 0.0 0.1
Франція 5.4 22.5 37.5 34.6 0.0 0.0
Швейцарія 2.3 12.0 30.0 55.6 0.0 0.1
Швеція 1.1 16.0 43.6 39.2 0.0 0.1
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С11. На Вашу думку, наскільки ймовірним є скоєння терористичного акту де-небудь у
Європі у найближчі 12 місяців?

Зовсім
неймовірно

Не дуже
ймовірно

Досить
ймовірно

Дуже
ймовірноКраїна Європи

1 2 3 4

Відмова, немає
відповіді

Не
знаю

Середній
бал

Австрія 6.5 27.9 45.4 11.9 0.1 8.2 2.68
Бельгія 2.8 22.4 57.0 16.2 0.0 1.6 2.88
Болгарія 7.7 19.1 32.5 12.5 0.1 28.1 2.69
Велика Британія 0.8 6.6 43.5 46.2 0.0 2.9 3.39
Данія 1.3 10.6 56.1 29.9 0.8 1.3 3.17
Естонія 1.9 24.6 51.8 11.3 0.0 10.4 2.81
Ірландія 4.7 21.1 49.5 19.0 0.3 5.3 2.88
Іспанія 5.8 16.4 48.7 17.0 1.0 11.1 2.88
Кіпр 7.7 16.3 40.3 23.3 0.1 12.3 2.91
Латвія* 3.9 18.4 49.9 19.5 0.1 8.3 2.93
Нідерланди 1.2 16.9 61.1 17.0 0.0 3.9 2.98
Німеччина 5.0 19.6 46.1 26.6 0.1 2.6 2.97
Норвегія 2.0 12.9 60.9 23.4 0.0 0.9 3.07
Польща 1.4 19.0 57.7 12.3 0.0 9.6 2.89
Португалія 6.9 19.1 46.7 11.6 0.1 15.5 2.75
Росія 1.7 11.0 44.2 24.6 0.0 18.5 3.13
Румунія* 16.0 24.8 31.8 10.4 0.9 16.0 2.44
Словаччина 4.8 23.6 48.8 14.3 0.1 8.5 2.79
Словенія 4.0 18.4 58.9 12.2 0.1 6.4 2.85
Угорщина 9.4 41.7 33.5 5.8 0.0 9.6 2.40
Україна 3.4 11.6 45.4 19.4 0.0 20.3 3.01
Фінляндія 1.1 14.8 53.8 29.2 0.0 1.2 3.12
Франція 2.1 21.3 54.5 19.4 0.0 2.6 2.94
Швейцарія 2.0 14.5 54.7 26.8 0.0 2.0 3.08
Швеція 2.4 16.2 57.0 22.5 0.2 1.7 3.01

С12. А наскільки ймовірним є скоєння терористичного акту де-небудь у Вашій країні у
найближчі 12 місяців?

Зовсім
неймовірно

Не дуже
ймовірно

Досить
ймовірно

Дуже
ймовірноКраїна Європи

1 2 3 4

Відмова, немає
відповіді

Не
знаю

Середній
бал

Австрія 37.3 43.7 11.2 1.7 0.1 6.0 1.76
Бельгія 12.8 53.9 28.4 3.7 0.0 1.2 2.23
Болгарія 20.8 31.5 15.1 4.4 0.1 28.0 2.04
Велика Британія 1.3 12.1 49.3 34.5 0.0 2.9 3.20
Данія 6.6 44.5 41.4 5.3 0.8 1.5 2.46
Естонія 19.5 57.7 12.8 1.7 0.0 8.2 1.96
Ірландія 24.4 51.7 16.6 2.8 0.3 4.1 1.98
Іспанія 8.6 22.7 44.0 13.7 1.0 10.0 2.71
Кіпр 51.4 27.6 9.6 0.9 0.1 10.4 1.55
Латвія* 21,7 48,7 20,3 2,7 0,1 6,5 2.04
Нідерланди 5.8 47.4 37.8 5.1 0.1 4.0 2.44
Німеччина 7.9 40.2 38.7 10.2 0.1 2.8 2.53
Норвегія 14.5 59.3 23.1 2.5 0.5 0.0 2.14
Польща 7.7 46.5 33.2 3.6 0.0 8.9 2.36
Португалія 27.5 35.6 21.6 1.2 0.1 13.8 1.96
Росія 3.0 16.3 41.3 23.3 0.0 16.2 3.01
Румунія* 39,1 26,8 14,8 2,8 1,1 15,3 1.78
Словаччина 19.0 53.2 17.6 1.9 0.1 8.3 2.03
Словенія 31.5 47.0 15.0 1.3 0.1 5.0 1.85
Угорщина 27.9 51.5 11.4 1.2 0.0 8.0 1.85
Україна 15.9 30.7 28.6 5.2 0.0 19.6 2.29
Фінляндія 36.0 57.1 5.2 0.5 0.0 1.2 1.70
Франція 5.5 39.9 41.8 10.6 0.0 2.0 2.59
Швейцарія 15.6 56.7 23.5 2.3 0.0 1.9 2.13
Швеція 28.6 56.8 12.5 0.7 0.2 1.2 1.85
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С13. Скажіть, будь ласка, до якої міри Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь з наступним
твердженням... Якщо людину підозрюють у підготовці теракту в Вашій країні, міліція (полі-
ція) повинна мати право тримати цю людину у в'язниці, поки не з'ясується її непричетність.

Зовсім не
погоджуюсь

Не
погоджуюсь

Важко
сказати,

погоджуюсь
чи не

погоджуюсь

Погоджуюсь Повністю
погоджуюсьКраїна Європи

1 2 3 4 5

Відмова,
немає

відповіді

Не
знаю

Середній
бал

Австрія 1.9 6.9 11.7 34.1 42.1 0.2 3.1 4.11
Бельгія 0.9 6.1 8.1 34.4 50.2 0.0 0.3 4.27
Болгарія 0.9 0.9 4.2 13.1 74.5 0.2 6.1 4.70
Велика Британія 2.1 7.5 6.4 34.1 49.5 0.0 0.4 4.22
Данія 3.3 11.0 8.9 37.1 37.3 0.7 1.8 3.97
Естонія 1.3 6.7 9.2 46.5 33.0 0.0 3.3 4.07
Ірландія 2.0 10.0 6.1 45.3 35.4 0.4 0.9 4.03
Іспанія 4.7 11.3 10.5 44.0 26.4 0.3 2.9 3.79
Кіпр 0.7 5.2 14.9 46.2 30.4 0.0 2.6 4.03
Латвія* 1.4 6.1 13.9 44.8 28.4 0.1 5.2 3.98
Нідерланди 1.0 7.2 7.4 43.2 40.4 0.0 0.8 4.16
Німеччина 3.1 11.4 9.4 42.7 32.1 0.3 1.0 3.90
Норвегія 1.2 6.8 8.7 48.2 34.7 0.1 0.3 4.09
Польща 0.8 4.9 8.7 47.1 34.4 0.0 4.0 4.14
Португалія 1.5 9.6 9.9 47.5 24.4 0.2 6.9 3.90
Росія 2.9 9.5 17.0 37.0 27.0 0.1 6.5 3.81
Румунія* 1.4 7.8 14.1 38.5 31.2 1.0 6.0 3.97
Словаччина 0.7 3.6 10.6 46.2 35.6 0.2 3.1 4.16
Словенія 1.2 6.3 9.0 50.2 30.3 0.1 2.9 4.05
Угорщина 0.3 1.5 7.0 25.9 62.1 0.1 3.1 4.53
Україна 2.4 4.8 16.7 25.3 44.5 0.0 6.3 4.12
Фінляндія 1.1 5.1 6.6 32.9 53.7 0.0 0.6 4.34
Франція 4.2 8.2 8.3 31.4 47.3 0.0 0.6 4.10
Швейцарія 1.3 9.1 8.9 49.1 30.2 0.0 1.4 3.99
Швеція 1.8 9.9 9.8 46.5 30.6 0.3 1.2 3.96

С14. Скажіть, будь ласка, до якої міри Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь з наступним
твердженням... Катування ув'язнених у тюрмах ніколи не можуть бути виправдані, навіть
якщо таким чином можна отримати інформацію, необхідну для попередження теракту.

Зовсім не
погоджуюсь

Не
погоджуюсь

Важко
сказати,

погоджуюсь
чи не

погоджуюсь

Погоджуюсь Повністю
погоджуюсьКраїна Європи

1 2 3 4 5

Відмова,
немає

відповіді

Не
знаю

Середній
бал

Австрія 6.6 10.0 13.5 24.0 41.0 0.6 4.3 3.87
Бельгія 6.8 15.2 13.1 28.7 35.8 0.0 0.4 3.72
Болгарія 10.7 10.9 19.9 23.2 20.0 0.3 15.0 3.36
Велика Британія 8.1 19.1 12.5 33.0 25.9 0.0 1.3 3.50
Данія 4.8 12.6 11.8 30.7 37.4 0.8 1.9 3.86
Естонія 6.7 18.3 16.9 35.1 16.9 0.0 6.0 3.40
Ірландія 9.2 21.2 10.2 34.0 22.9 0.6 1.8 3.41
Іспанія 6.2 13.7 9.5 35.0 31.8 0.7 3.1 3.75
Кіпр 3.9 28.0 26.8 28.6 8.6 0.0 4.1 3.11
Латвія* 5.7 17.1 23.0 24.4 19.5 0.1 10.3 3.39
Нідерланди 5.0 17.7 12.3 37.1 26.4 0.0 1.4 3.63
Німеччина 5.9 15.5 14.6 34.7 27.1 0.6 1.6 3.63
Норвегія 6.4 10.5 11.5 34.5 36.4 0.1 0.6 3.85
Польща 3.3 19.9 19.1 34.2 16.3 0.0 7.2 3.43
Португалія 7.1 18.8 19.8 28.0 15.7 0.1 10.4 3.29
Росія 6.6 15.7 22.9 27.5 16.9 0.2 10.1 3.36
Румунія* 6.8 20.9 26.4 23.9 11.5 1.1 9.4 3.14
Словаччина 6.7 18.3 24.1 30.9 14.6 0.3 5.0 3.30
Словенія 3.8 19.0 20.4 36.2 15.7 0.1 4.9 3.43
Угорщина 7.0 13.3 20.8 26.4 26.8 0.3 5.4 3.56
Україна 9.7 13.0 19.9 19.7 26.4 0.0 11.3 3.45
Фінляндія 6.3 8.8 12.5 24.1 47.3 0.1 0.9 3.98
Франція 11.1 11.9 10.7 23.4 42.5 0.1 0.4 3.75
Швейцарія 5.8 11.3 9.5 40.3 31.6 0.0 1.5 3.82
Швеція 9.0 14.8 10.2 29.6 34.6 0.2 1.6 3.67
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A8. Як Ви гадаєте, в цілому більшості людей можна довіряти чи варто бути
обережним, маючи справу з людьми? (0  – потрібно бути обережним, 10 – більшості
людей можна довіряти)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2236 2405 5.18 5.11 2.35 2.35
Бельгія 1776 1798 4.79 4.98 2.33 2.28
Болгарія - 1400 - 3.35 - 2.77
Велика Британія 1893 2394 5.18 5.37 2.14 2.13
Греція 2406 - 3.82 - 2.41 -
Данія 1478 1505 6.76 7.02 2.14 2.08
Естонія 1970 1517 5.18 5.34 2.10 2.26
Ірландія 2280 1800 5.84 5.36 2.36 2.39
Ісландія 570 - 6.37 - 2.28 -
Іспанія 1661 1875 4.89 5.10 2.22 1.99
Кіпр - 995 - 4.19 - 2.65
Латвія* - 1960 - 4.47 - 2.57
Люксембург 1632 - 5.02 - 2.44 -
Нідерланди 1880 1889 5.84 5.76 2.00 2.05
Німеччина 2865 2916 4.82 4.77 2.30 2.32
Норвегія 1758 1750 6.63 6.82 1.93 1.82
Польща 1707 1721 3.59 4.07 2.34 2.39
Португалія 2049 2222 3.92 4.06 2.19 2.33
Росія - 2437 - 3.91 - 2.76
Румунія* - 2139 - 4.07 - 2.61
Словаччина 1498 1766 4.02 4.29 2.30 2.40
Словенія 1437 1476 4.13 4.06 2.46 2.67
Угорщина 1490 1518 4.11 4.33 2.28 2.56
Україна 2019 2002 4.45 4.14 2.61 2.85
Фінляндія 2015 1896 6.52 6.57 1.82 1.86
Франція 1805 1986 4.53 4.45 2.24 2.23
Чеська Республіка 2996 - 4.28 - 2.37 -
Швейцарія 2141 1804 5.71 5.68 2.13 2.14
Швеція 1941 1927 6.05 6.28 2.26 2.05

A9. Як Ви вважаєте, більшість людей намагатимуться використати або ошукати Вас,
якщо будуть мати нагоду, чи вони будуть старатися поводити себе чесно та порядно?
(0 – більшість людей намагатимуться використати або ошукати,10 – більшість людей
будуть старатися поводити себе чесно та порядно)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2218 2405 5.90 5.76 2.22 2.30
Бельгія 1772 1798 5.61 5.76 2.14 2.07
Болгарія - 1400 - 4.50 - 2.76
Велика Британія 1883 2394 5.59 5.76 1.99 2.01
Греція 2403 - 3.68 - 2.22 -
Данія 1475 1505 7.31 7.33 1.96 1.85
Естонія 1942 1517 5.44 5.64 2.19 2.39
Ірландія 2277 1800 6.09 5.91 2.32 2.26
Ісландія 568 6.90 1.82
Іспанія 1656 1875 5.22 5.41 2.18 1.95
Кіпр - 995 - 4.90 - 2.04
Латвія* - 1960 - 5.19 - 2.23
Люксембург 1620 - 5.64 - 2.52 -
Нідерланди 1879 1889 6.24 6.28 1.76 1.78
Німеччина 2849 2916 5.74 5.79 2.17 2.07
Норвегія 1759 1750 6.93 7.02 1.82 1.82
Польща 1673 1721 4.58 4.77 2.51 2.35
Португалія 2030 2222 4.83 4.73 2.07 2.16
Росія - 2437 - 4.81 - 2.68
Румунія* - 2139 - 3.81 - 2.48
Словаччина 1479 1766 4.50 4.70 2.27 2.31
Словенія 1432 1476 4.77 4.87 2.44 2.51
Угорщина 1492 1518 4.55 4.71 2.29 2.60
Україна 1962 2002 4.79 4.64 2.34 2.61
Фінляндія 2013 1896 6.82 6.89 1.77 1.77
Франція 1804 1986 5.62 5.84 2.17 2.13
Чеська Республіка 2971 - 5.23 - 2.21 -
Швейцарія 2135 1804 6.41 6.51 1.98 1.85
Швеція 1938 1927 6.53 6.63 2.04 1.92
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A10. На Вашу думку, люди в основному намагаються допомагати іншим або дбають
про власний інтерес? (0 – люди в основному дбають про власний інтерес, 10 – люди в
основному намагаються допомагати іншим)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2235 2405 5.29 5.43 2.23 2.25
Бельгія 1774 1798 4.43 4.63 2.19 2.14
Болгарія - 1400 - 3.16 - 2.53
Велика Британія 1889 2394 5.64 5.68 1.98 2.00
Греція 2397 - 3.18 - 2.22 -
Данія 1483 1505 6.02 6.16 2.11 2.00
Естонія 1968 1517 4.73 4.61 2.13 2.37
Ірландія 2273 1800 6.24 5.85 2.24 2.28
Ісландія 570 - 6.22 - 1.97 -
Іспанія 1661 1875 4.21 4.44 2.29 2.04
Кіпр - 995 - 4.08 - 2.02
Латвія* - 1960 - 4.84 - 2.46
Люксембург 1621 - 4.73 - 2.41 -
Нідерланди 1881 1889 5.39 5.28 1.88 1.93
Німеччина 2862 2916 4.80 4.96 2.12 2.15
Норвегія 1759 1750 5.99 6.09 1.97 1.91
Польща 1706 1721 3.18 3.58 2.37 2.30
Португалія 2033 2222 3.94 4.02 2.02 2.16
Росія - 2437 - 3.90 - 2.69
Румунія* - 2139 - 3.36 - 2.44
Словаччина 1496 1766 3.73 4.12 2.36 2.35
Словенія 1432 1476 4.36 4.58 2.39 2.46
Угорщина 1496 1518 3.99 4.36 2.15 2.55
Україна 1993 2002 3.82 3.60 2.44 2.63
Фінляндія 2015 1896 5.71 5.86 1.94 1.94
Франція 1800 1986 4.52 4.48 2.14 2.16
Чеська Республіка 2988 - 4.15 - 2.31 -
Швейцарія 2137 1804 5.52 5.61 2.00 1.97
Швеція 1941 1927 5.91 6.02 2.06 1.99

C9-С17. Чи відносите Ви себе до певної релігії або віросповідання?
Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаюКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 72.4 73.2 25.8 25.2 0.0 0.2 1.8 1.4
Бельгія 45.3 43.4 54.5 56.4 0.2 0.1 0.1 0.1
Болгарія - 74.5 - 24.1 - 0.9 - 0.5
Велика Британія 51.0 46.7 48.8 53.1 0.0 0.0 0.2 0.2
Греція 90.8 - 9.2 - 0.0 - 0.0 -
Данія 62.5 62.1 37.0 36.8 0.1 0.9 0.4 0.2
Естонія 22.7 28.1 77.0 71.1 0.0 0.0 0.3 0.8
Ірландія 87.7 79.4 12.2 19.2 0.0 0.8 0.1 0.6
Ісландія 46.5 52.0 1.4 0.0 0.2
Іспанія 73.4 69.7 25.3 30.0 0.9 0.1 0.4 0.2
Кіпр - 97.2 - 1.5 - 1.3 - 0.0
Латвія* - 41.5 - 57.8 - 0.0 - 0.7
Люксембург 68.6 - 30.8 - 0.0 - 0.6 -
Нідерланди 47.1 41.2 52.7 58.7 0.1 0.0 0.1 0.0
Німеччина 60.8 63.3 38.5 36.2 0.4 0.3 0.3 0.2
Норвегія 50.3 54.6 49.7 45.4 0.1 0.0 0.0 0.1
Польща 92.0 92.7 7.8 7.1 0.0 0.0 0.2 0.2
Португалія 86.9 85.8 12.7 13.9 0.0 0.2 0.3 0.1
Росія - 47.1 - 50.0 - 0.0 - 2.9
Румунія* - 91.5 - 7.7 - 0.0 - 0.8
Словаччина 74.4 75.4 24.5 23.7 0.7 0.3 0.4 0.5
Словенія 49.4 49.3 21.6 49.0 28.6 0.1 0.3 1.6
Угорщина 55.2 58.3 44.0 41.4 0.5 0.2 0.2 0.1
Україна 74.7 74.7 23.5 22.7 0.0 0.0 1.7 2.6
Фінляндія 0.0 62.1 0.0 37.7 0.0 0.0 0.0 0.2
Франція 50.3 47.8 49.4 51.7 0.0 0.0 0.3 0.5
Чеська Республіка 26.9 - 71.3 - 0.0 - 1.8 -
Швейцарія 70.3 70.7 29.5 29.2 0.0 0.0 0.1 0.0
Швеція 31.9 31.7 67.9 68.1 0.2 0.1 0.1 0.2
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С10-С18. До якої релігії або віросповідання Ви себе відносите?

Римо-
католицька

церква

Протес-
тантська

церква

Православна
церква

Інші
християнські

церкви

Іудейська
віра

Мусульманська
віра

Східні
релігії

Інші
нехристиянські

релігії

Запитання
не має

відношення до
респондента

Відмова,
немає

відповідіКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 64.0 65.8 3.0 3.1 0.8 0.3 1.1 0.6 0.0 0.1 1.5 1.0 0.7 0.8 0.2 0.3 27.6 26.8 1.0 1.1
Бельгія 39.7 38.9 0.6 0.5 0.2 0.3 0.5 0.6 0.0 0.2 3.3 2.6 0.5 0.1 0.4 0.1 54.7 56.6 0.2 0.2
Болгарія - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0
Велика Британія 10.6 8.9 24.1 20.5 0.2 0.2 10.5 12.9 0.3 0.4 3.7 2.0 1.3 1.4 0.2 0.3 49.0 53.3 0.0 0.0
Греція 1.1 - 0.3 - 87.4 - 0.1 - 0.0 - 1.8 - 0.1 - 0.1 - 9.2 - 0.0 -
Данія 1.1 0.8 58.0 58.0 0.1 0.1 0.9 0.7 0.1 0.0 1.2 1.6 0.1 0.4 0.5 0.4 37.4 37.0 0.5 0.9
Естонія 0.6 0.9 8.6 7.5 11.5 17.7 1.5 0.9 0.0 0.2 0.2 0.3 0.0 0.0 0.2 0.2 77.3 71.9 0.3 0.4
Ірландія 84.2 72.0 2.6 2.7 0.0 0.2 0.5 0.9 0.0 0.1 0.0 0.5 0.1 0.3 0.1 0.1 12.3 19.9 0.2 3.4
Ісландія 0.0 - 42.3 - 0.0 - 3.8 - 0.0 - 0.0 - 0.2 - 0.2 - 52.2 - 1.4 -
Іспанія 68.9 65.5 0.5 0.3 0.5 0.8 1.0 1.5 0.0 0.0 1.4 1.5 0.3 0.1 0.3 0.1 26.6 30.3 0.5 0.1
Кіпр - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0
Латвія* - 15.3 - 10.6 - 10.4 - 4.9 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 58.5 - 0.3
Люксембург 48.8 - 0.7 - 0.6 - 15.4 - 0.2 - 1.6 - 0.3 - 0.7 - 31.4 - 0.4 -
Нідерланди 23.1 17.4 18.3 15.5 0.2 0.2 3.3 4.3 0.1 0.1 1.5 2.6 0.4 0.6 0.3 0.3 52.9 58.8 0.1 0.3
Німеччина 27.8 27.1 27.0 31.0 0.9 0.2 1.8 0.8 0.0 0.2 2.7 2.3 0.3 0.4 0.2 0.1 39.2 36.7 0.1 1.2
Норвегія 1.0 1.4 43.5 48.2 0.4 0.2 2.7 2.2 0.0 0.0 1.3 1.3 0.2 0.5 1.1 0.4 49.7 45.4 0.2 0.4
Польща 90.5 91.4 0.3 0.3 0.8 0.3 0.4 0.5 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 7.3 0.0 0.0
Португалія 83.9 82.5 0.3 0.8 0.0 0.0 2.2 1.3 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 13.0 14.2 0.2 0.7
Росія - 0.2 - 0.2 - 39.4 - 0.3 - 0.0 - 6.8 - 0.0 - 0.2 - 52.9 - 0.0
Румунія* - 5.5 - 4.9 - 79.7 - 0.8 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 8.5 - 0.5
Словаччина 59.3 61.2 6.8 8.0 1.2 0.6 6.2 5.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.7 0.0 25.0 24.2 0.3 0.8

Словенія 49.7 45.5 1.4 0.9 1.1 1.2 0.1 0.4 0.0 0.0 0.7 0.9 0.0 0.1 0.1 0.1 22.0 50.6 25.
0 0.4

Угорщина 0.0 39.3 0.0 16.5 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.7 0.0 0.1
Україна 11.3 13.4 1.5 3.1 60.0 56.1 1.0 1.2 0.0 0.0 0.7 0.5 0.0 0.0 0.2 0.4 25.2 25.3 0.0 0.0
Фінляндія 0.0 0.0 0.0 60.1 0.0 1.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 37.9 0.0 0.0
Франція 0.0 40.4 0.0 1.2 0.0 0.2 0.0 1.1 0.0 0.5 0.0 3.9 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 52.2 0.0 0.2
Чеська Республіка 23.3 - 2.4 - 0.3 - 0.3 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.3 - 73.1 - 0.4 -
Швейцарія 33.6 32.4 31.5 31.6 1.0 0.9 1.2 0.7 0.1 0.1 1.8 3.3 0.9 0.9 0.0 0.3 29.7 29.3 0.1 0.5
Швеція 1.0 1.3 27.7 26.4 0.5 0.5 1.3 0.9 0.1 0.1 0.8 1.7 0.3 0.4 0.3 0.2 68.0 68.3 0.3 0.2
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C13-С21. До якої міри Ви є релігійною людиною?
(0 – взагалі нерелігійна людина, 10 – дуже релігійна людина)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2236 2405 5.13 5.20 2.75 2.76
Бельгія 1770 1798 4.78 4.92 3.05 2.95
Болгарія - 1400 - 4.29 - 2.75
Велика Британія 1887 2394 4.38 3.99 2.82 2.93
Греція 2391 - 7.26 - 2.15 -
Данія 1482 1505 4.30 4.29 2.56 2.59
Естонія 1981 1517 3.47 3.58 2.73 2.88
Ірландія 2267 1800 5.91 5.35 2.39 2.56
Ісландія 566 - 6.06 - 2.64 -
Іспанія 1653 1875 4.44 4.62 2.86 2.88
Кіпр - 995 - 6.99 - 1.94
Латвія* - 1960 - 3.80 - 2.90
Люксембург 1629 - 4.24 - 2.99 -
Нідерланди 1873 1889 5.06 4.88 2.97 3.08
Німеччина 2842 2916 4.27 4.20 2.88 2.96
Норвегія 1755 1750 4.00 3.81 2.67 2.70
Польща 1700 1721 6.58 6.56 2.38 2.33
Португалія 2024 2222 5.30 5.67 2.59 2.41
Росія - 2437 - 4.16 - 2.75
Румунія* - 2139 - 6.79 - 2.17
Словаччина 1500 1766 5.79 5.90 3.01 2.96
Словенія 1416 1476 4.87 4.69 2.76 2.98
Угорщина 1487 1518 4.09 4.21 3.06 3.11
Україна 1981 2002 5.22 5.56 2.56 2.80
Фінляндія 2015 1896 5.39 5.29 2.63 2.64
Франція 1798 1986 3.76 3.64 2.88 2.99
Чеська Республіка 2988 - 2.64 - 2.87 -
Швейцарія 2127 1804 5.42 5.44 2.84 2.83
Швеція 1936 1927 3.58 3.55 2.74 2.77
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С14–22. Не враховуючи такі випадки, як весілля або поховання, як часто Ви зараз відвідуєте церкву (костьол, мечеть, синагогу, ...)?

Щодня
Більше

одного разу
на тиждень

Один раз
на тиждень

Принаймні
один раз на

місяць

Лише у
релігійні
свята

Ще рідше Ніколи
Відмова,

немає
відповіді

Не знаю
Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 1.0 0.8 2.1 2.8 12.4 13.2 16.2 14.2 24.3 25.7 19.6 20.1 23.6 22.5 0.0 0.1 0.8 0.6
Бельгія 0.4 0.3 1.6 1.7 7.4 7.2 6.4 7.0 14.7 16.4 15.5 16.4 53.9 51.0 0.1 0.0 0.1 0.0
Болгарія - 0.1 - 0.9 - 4.7 - 9.6 - 42.9 - 15.7 - 24.7 - 0.1 - 1.3
Велика Британія 0.9 0.7 3.2 3.3 10.2 8.7 5.8 6.2 13.0 10.9 20.0 18.8 46.7 51.3 0.0 0.0 0.2 0.1
Греція 0.6 - 3.7 - 18.6 - 29.8 - 32.7 - 10.9 - 3.5 - 0.0 - 0.2 -
Данія 0.3 0.2 0.9 1.1 2.0 2.3 8.1 7.0 25.4 25.5 30.6 28.0 32.5 35.0 0.2 0.7 0.1 0.2
Естонія 0.1 0.1 1.0 1.0 2.8 1.4 5.1 5.2 31.0 29.9 27.4 27.4 32.5 34.2 0.0 0.0 0.3 0.8
Ірландія 4.3 2.9 9.5 7.6 41.8 35.3 13.9 14.3 10.7 10.9 11.2 14.1 8.5 14.2 0.2 0.4 0.0 0.3
Ісландія 0.2 - 1.4 - 2.4 - 7.1 - 23.3 - 27.6 - 36.3 - 1.4 - 0.3 -
Іспанія 1.6 1.2 3.3 3.0 13.9 14.1 11.6 10.4 12.3 14.1 17.6 16.4 39.2 39.8 0.3 0.8 0.2 0.1
Люксембург 0.1 - 1.8 - 10.4 - 10.6 - 23.0 - 20.4 - 33.4 - 0.0 - 0.2 -
Кіпр - 1.2 - 4.6 - 17.9 - 22.1 - 42.9 - 8.9 - 1.9 - 0.0 - 0.4
Латвія* - 0.2 - 0.9 - 5.1 - 9.2 - 27.0 - 28.6 - 26.1 - 0.2 - 2.8
Нідерланди 0.3 0.3 4.9 4.7 8.6 8.5 8.5 8.0 14.0 11.2 14.1 14.5 49.4 52.8 0.1 0.0 0.1 0.0
Німеччина 0.3 0.4 1.3 1.8 8.5 7.3 10.3 10.3 19.7 20.7 21.0 21.1 38.3 37.9 0.2 0.3 0.4 0.2
Норвегія 0.1 0.2 1.6 1.5 3.5 3.8 6.6 7.1 24.6 22.1 26.5 28.3 37.0 36.9 0.1 0.0 0.0 0.1
Польща 0.8 1.3 6.3 5.5 50.2 47.1 17.3 20.8 16.3 17.5 4.0 3.6 4.9 3.8 0.0 0.1 0.2 0.3
Португалія 0.6 1.1 3.4 5.7 26.3 21.3 14.3 15.6 15.7 11.8 17.8 18.8 21.2 23.7 0.4 0.4 0.2 1.6
Росія - 0.6 - 1.0 - 2.9 - 7.6 - 18.7 - 25.2 - 41.2 - 0.1 - 2.7
Румунія* - 2.5 - 4.9 - 20.4 - 21.2 - 20.9 - 23.5 - 3.9 - 2.1 - 0.7
Словаччина 2.0 2.5 7.9 7.2 22.8 21.2 8.9 11.0 10.3 13.5 24.7 23.6 23.1 20.3 0.1 0.3 0.3 0.5
Словенія 0.5 0.5 2.3 2.4 13.7 15.1 11.4 11.3 34.8 31.4 12.8 12.5 24.0 26.4 0.3 0.1 0.2 0.3
Угорщина 0.1 0.4 2.8 1.5 8.7 9.4 6.4 7.0 16.6 19.1 22.9 22.4 42.0 40.0 0.5 0.2 0.0 0.0
Україна 0.6 0.6 3.7 3.8 10.6 14.2 13.7 13.0 37.2 32.0 16.4 18.4 16.3 15.0 0.0 0.0 1.4 2.9
Фінляндія 0.0 0.1 1.8 1.4 3.0 3.9 7.7 7.4 24.5 20.3 39.5 40.6 23.1 26.4 0.0 0.1 0.1 0.1
Франція 0.4 0.4 1.1 1.1 4.8 5.1 6.1 7.3 19.8 19.7 17.4 16.2 50.2 50.0 0.0 0.2 0.2 0.0
Чеська Республіка 0.4 - 1.4 - 5.4 - 3.9 - 14.4 - 15.0 - 58.2 - 0.0 - 1.5 -
Швейцарія 0.2 0.2 2.4 2.4 10.5 8.9 13.1 13.4 28.3 22.9 21.0 26.6 24.3 25.4 0.0 0.0 0.2 0.1
Швеція 0.1 0.1 1.5 1.1 2.3 3.0 5.8 5.5 16.8 17.4 32.0 36.1 41.3 36.7 0.1 0.1 0.1 0.1
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C15–23. Окрім тих випадків, коли Ви відвідуєте церкву (костьол, мечеть, синагогу, ...), як часто Ви молитеся?

Щодня
Більше

одного разу
на тиждень

Один раз
на тиждень

Принаймні
один раз на

місяць

Лише у
релігійні
свята

Ще рідше Ніколи Відмова, немає
відповіді Не знаюКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 17.6 17.2 12.6 11.9 8.7 7.4 8.3 7.8 4.9 5.5 21.8 23.4 22.6 22.4 0.0 0.3 3.5 4.2
Бельгія 14.6 15.6 5.6 6.2 6.0 5.1 5.0 6.5 2.6 2.5 15.1 16.5 50.2 47.4 0.5 0.1 0.4 0.1
Болгарія - 7.6 - 4.3 - 6.4 - 7.3 - 18.0 - 18.5 33.4 - 0.2 - 4.4
Велика Британія 18.4 18.0 9.1 7.4 5.0 5.3 6.0 5.8 2.5 1.4 16.6 15.6 41.7 46.0 0.0 0.0 0.8 0.6
Греція 43.9 - 18.0 - 9.6 - 7.1 - 2.2 - 13.0 - 5.1 - 0.0 - 1.1 -
Данія 12.7 10.7 4.2 4.3 3.4 3.3 5.0 4.9 1.7 3.1 18.0 19.9 52.9 52.4 0.5 1.0 1.3 0.5
Естонія 5.3 7.4 2.4 2.4 3.1 2.4 4.5 2.6 9.3 10.9 15.9 17.0 59.1 55.8 0.0 0.0 0.5 1.4
Ірландія 50.1 42.0 14.8 12.9 8.5 10.4 5.8 6.6 2.2 1.8 10.3 12.7 7.4 12.3 0.5 0.3 0.4 1.0
Ісландія 20.0 - 10.9 - 6.4 - 13.0 - 2.4 - 21.8 - 24.0 - 1.4 - 0.2 -
Іспанія 18.9 24.2 7.1 6.4 9.2 5.7 6.3 6.0 3.7 3.4 17.0 16.2 36.5 36.7 0.7 1.1 0.5 0.3
Люксембург 12.9 - 7.1 - 5.7 - 5.0 - 4.6 - 21.1 - 42.7 - 0.1 - 0.9 -
Кіпр - 34.8 - 17.2 - 10.1 - 11.6 - 5.3 - 12.3 - 3.4 - 0.0 - 5.1
Латвія* - 12.8 - 6.9 - 4.2 - 6.5 - 11.4 - 20.9 - 32.1 - 0.1 - 5.1
Нідерланди 25.5 24.1 5.6 4.8 3.7 4.1 4.8 4.7 1.9 2.3 12.2 11.3 45.9 48.4 0.2 0.1 0.2 0.1
Німеччина 14.2 13.9 9.0 7.9 6.9 5.8 5.7 5.7 5.1 6.0 21.2 22.0 35.7 36.9 1.0 1.3 1.2 0.4
Норвегія 13.0 13.4 6.0 4.7 3.8 3.5 5.2 3.9 1.1 1.9 22.3 22.1 48.1 49.7 0.3 0.3 0.1 0.4
Польща 43.6 46.4 15.6 14.8 11.5 11.5 6.4 6.3 5.1 6.3 6.9 4.9 7.8 6.3 0.2 0.1 3.0 3.2
Португалія 28.2 28.6 15.2 15.7 12.9 11.3 7.3 7.7 6.9 3.1 11.3 10.7 16.9 17.4 1.0 1.8 0.4 3.7
Росія - 12.7 - 5.3 - 3.3 - 5.8 - 7.6 - 14.6 - 44.3 - 0.1 - 6.2
Румунія* - 46.7 - 16.2 - 8.1 - 4.2 - 2.8 - 13.4 - 3.1 - 4.7 - 0.8
Словаччина 32.0 29.9 9.5 10.8 7.4 7.4 3.6 3.7 2.4 4.7 20.6 21.2 23.5 21.2 0.2 0.3 0.8 0.8
Словенія 14.3 16.0 5.2 4.9 7.6 5.9 5.5 6.4 13.7 10.5 12.5 14.8 39.6 40.4 0.5 0.1 1.2 1.0
Угорщина 17.4 18.8 7.8 7.6 3.4 5.1 5.1 4.6 2.8 4.9 21.5 22.9 40.5 35.0 1.2 0.9 0.1 0.1
Україна 33.3 36.1 12.4 10.0 6.1 5.3 5.9 4.3 8.5 8.5 8.4 9.2 20.2 20.3 0.0 0.0 5.2 6.4
Фінляндія 23.6 21.0 8.1 6.8 5.1 5.8 6.9 5.7 1.8 1.1 31.0 31.9 22.9 27.2 0.1 0.2 0.3 0.3
Франція 11.1 9.6 4.8 6.0 4.4 4.4 6.9 6.7 3.5 2.9 15.9 14.9 53.0 55.3 0.0 0.1 0.5 0.1
Чеська Республіка 6.7 - 2.7 - 2.6 - 2.7 - 5.1 - 13.4 - 64.6 - 0.0 - 2.1 -
Швейцарія 28.8 28.9 11.2 8.6 8.6 7.6 6.8 8.3 3.5 3.2 17.1 18.1 23.3 24.3 0.0 0.0 0.9 1.1
Швеція 10.1 10.0 3.4 3.6 2.8 2.3 4.0 3.5 1.1 0.9 21.9 24.3 56.1 54.9 0.5 0.3 0.3 0.2
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9. СОЦІАЛЬНА ДИСКРИМІНАЦІЯ ТА МІГРАЦІЯ

C16-С24. Чи можете Ви сказати, що належите до групи, яка у Вашій країні зазнає
дискримінації?

Так Ні Відмова, немає відповіді Не знаюКраїна Європи
2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 6.2 4.2 91.8 94.5 0.1 0.2 1.9 1.1
Бельгія 6.5 4.9 93.2 94.9 0.1 0.0 0.2 0.2
Болгарія - 7.7 - 89.9 - 0.5 - 2.0
Велика Британія 10.6 13.3 88.4 85.6 0.1 0.0 1.0 1.1
Греція 5.2 - 94.7 - 0.0 - 0.1 -
Данія 4.0 3.4 95.3 95.2 0.1 0.7 0.5 0.7
Естонія 9.7 14.2 88.9 83.8 0.0 0.0 1.4 2.0
Ірландія 3.4 4.3 95.3 95.2 0.9 0.0 0.3 0.5
Ісландія 13.0 - 85.7 - 1.4 - 0.0 -
Іспанія 5.7 4.5 93.4 95.3 0.3 0.0 0.5 0.2
Кіпр - 3.0 - 96.6 - 0.4 - 0.0
Латвія* - 10.6 - 87.1 - 0.2 - 2.0
Люксембург 4.3 - 95.2 - 0.0 - 0.5 -
Нідерланди 6.8 7.5 93.0 91.9 0.0 0.1 0.1 0.6
Німеччина 4.4 4.9 95.3 94.6 0.1 0.3 0.2 0.3
Норвегія 6.5 4.2 93.4 95.7 0.1 0.0 0.0 0.1
Польща 4.6 4.7 94.5 94.5 0.0 0.0 0.9 0.7
Португалія 2.1 3.9 97.1 94.5 0.0 0.2 0.7 1.4
Росія - 7.7 - 86.6 - 0.0 - 5.6
Румунія* - 4.8 - 91.4 - 2.9 - 0.9
Словаччина 5.6 6.2 92.0 92.0 0.2 0.2 2.2 1.5
Словенія 3.3 3.9 0.0 94.5 96.7 0.2 0.0 1.4
Угорщина 5.2 5.3 94.7 94.2 0.1 0.1 0.0 0.4
Україна 2.3 2.6 94.4 94.3 0.0 0.0 3.3 3.2
Фінляндія 6.7 7.4 93.2 92.5 0.0 0.0 0.0 0.1
Франція 8.8 10.4 90.6 89.4 0.0 0.0 0.5 0.2
Чеська Республіка 4.3 - 93.6 - 0.0 - 2.0 -
Швейцарія 5.4 3.5 93.9 95.9 0.0 0.0 0.8 0.5
Швеція 7.0 7.4 92.6 92.2 0.2 0.1 0.2 0.3
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C17-С25. З якої причини Ваша група зазнає дискримінації?

Колір шкіри
або раса Громадянство Релігія Мова

Національність
(етнічна

приналежність)
Вік Стать Сексуальна

орієнтація Інвалідність Інше
Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 0.9 0.4 1.9 1.3 1.2 0.4 1.1 0.5 0.2 0.4 0.6 0.3 0.8 0.7 0.5 0.5 0.3 0.2 1.3 0.8
Бельгія 1.1 0.8 0.7 0.8 1.0 0.8 0.3 0.6 0.2 0.3 0.3 0.4 0.2 0.2 0.3 0.3 0.6 0.5 3.4 1.7
Болгарія - 1.2 - 0.9 - 0.4 - 0.7 - 4.4 - 1.4 - 0.5 - 0.0 - 0.5 - 0.4
Велика Британія 2.9 3.6 1.7 2.2 2.2 2.8 0.1 0.4 1.4 1.5 1.2 2.7 1.1 1.8 0.6 0.9 0.7 0.8 1.6 2.3
Греція 0.5 - 2.9 - 0.5 - 0.6 - 0.2 - 0.3 - 0.3 - 0.1 - 0.1 - 0.1 -
Данія 0.8 0.4 0.5 0.4 0.5 0.6 0.2 0.3 0.4 0.4 0.5 0.3 0.1 0.3 0.3 0.1 0.4 0.3 1.5 1.3
Естонія 0.0 4.3 8.7 0.1 0.4 5.5 8.4 0.1 0.5 1.6 1.2 0.6 0.7 0.2 0.1 0.6 0.3 1.3 0.3
Ірландія 0.3 0.8 0.4 1.2 0.5 0.7 0.2 0.3 0.2 0.4 0.9 0.3 0.6 0.0 0.1 0.1 0.3 0.5 0.8 1.0
Ісландія 0.5 - 0.2 - 0.3 - 0.2 - 0.7 - 2.9 - 4.5 - 0.3 - 0.7 - 4.1 -
Іспанія 1.3 0.9 1.5 1.2 1.4 0.9 0.6 0.4 0.4 0.2 0.5 0.1 0.7 0.9 0.4 0.2 0.4 0.2 1.2 0.5
Кіпр - 0.7 - 0.6 - 0.8 - 0.1 - 0.0 - 0.3 - 0.2 - 0.1 - 0.0 - 0.6
Латвія* - 0.4 - 3.5 - 0.2 - 2.9 - 0.5 - 2.9 - 0.5 - 0.1 - 0.8 - 2.1
Люксембург 0.3 - 1.8 - 0.7 - 0.5 - 0.0 - 0.1 - 0.2 - 0.1 - 0.4 - 0.6 -
Нідерланди 1.2 1.9 1.7 1.1 1.7 1.6 0.1 0.1 0.5 0.6 0.6 0.9 0.3 0.7 0.4 0.6 1.0 0.5 1.4 1.6
Німеччина 0.2 0.4 1.2 1.2 0.7 0.9 0.5 0.7 0.4 0.9 0.5 0.2 0.6 0.6 0.3 0.3 0.4 0.2 1.3 1.5
Норвегія 0.5 0.2 0.5 0.2 1.2 0.9 0.2 0.2 0.5 0.3 0.6 0.3 0.7 0.7 0.4 0.2 0.9 0.3 2.3 1.5
Польща 0.0 0.0 0.2 0.1 0.3 0.3 0.1 0.0 0.1 0.0 0.6 0.9 0.2 0.5 0.0 0.0 0.4 1.1 3.2 2.2
Португалія 0.5 1.0 0.3 0.8 0.1 0.3 0.0 0.0 0.4 0.3 0.1 0.8 0.1 0.0 0.0 0.0 0.5 0.2 0.0 0.8
Росія - 0.4 - 0.2 - 0.7 - 0.3 - 2.4 - 2.3 - 0.5 - 0.1 - 0.9 - 1.8
Румунія* - 0.7 - 0.6 - 0.3 - 0.0 - 0.8 - 1.0 - 0.1 - 0.0 - 0.2 - 0.5
Словаччина 1.3 1.5 0.4 1.1 0.8 0.4 0.1 0.6 0.8 1.4 1.1 1.4 0.5 1.0 0.0 0.1 0.3 0.6 1.1 0.6
Словенія 0.1 0.3 0.1 0.2 0.8 0.7 0.1 0.3 0.3 0.6 0.6 0.5 0.4 0.7 0.0 0.3 0.4 0.9 0.9 1.1
Угорщина 0.7 1.6 0.6 0.8 0.6 0.3 0.0 0.1 0.4 1.8 2.1 0.3 0.0 0.2 0.0 0.1 0.4 0.5 1.2 1.6
Україна 0.2 0.0 0.1 0.5 0.2 0.8 0.5 0.4 0.3 0.4 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.1 0.6 0.5
Фінляндія 0.1 0.2 0.0 0.2 0.3 0.2 0.4 0.5 0.1 0.2 1.2 2.1 0.5 0.6 0.2 0.2 0.4 0.6 3.7 3.6
Франція 2.0 2.9 0.5 1.5 0.9 1.6 0.2 0.4 0.5 0.6 0.6 0.7 0.8 1.5 0.4 0.7 0.4 0.7 4.0 4.1
Чеська Республіка 0.9 - 0.3 - 0.3 - 0.2 - 0.4 - 1.0 - 0.7 - 0.2 - 0.7 - 0.7 -
Швейцарія 0.4 0.6 1.6 0.7 1.1 0.3 0.2 0.2 0.3 0.6 0.0 0.3 0.2 0.7 0.4 0.2 0.2 0.5 1.6 1.0
Швеція 0.3 0.5 0.8 0.7 0.5 0.7 0.2 0.5 0.5 0.7 1.3 0.9 2.0 2.5 0.1 0.3 0.4 0.7 2.1 1.6
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B31. До якої міри Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з тим, що геям та лесбіянкам
потрібно дозволити жити своїм життям, як вони вважають за потрібне?
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Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 5.7 3.9 8.4 9.2 13.6 13.8 35.0 33.0 34.2 36.9 0.1 0.4 3.0 2.8 3.86 3.93
Бельгія 5.3 3.7 5.6 6.3 9.6 9.9 34.8 37.3 43.9 42.5 0.2 0.0 0.6 0.3 4.07 4.09
Болгарія - 8.1 - 5.8 - 18.1 - 22.6 - 29.0 - 0.2 - 16.2 - 3.70
Велика Британія 2.9 3.3 6.2 5.6 14.9 12.3 50.3 51.2 25.1 27.1 0.0 0.0 0.7 0.5 3.89 3.94
Греція 10.0 - 16.1 - 18.4 - 31.1 - 18.3 - 0.0 - 6.1 - 3.34 -
Данія 1.9 1.7 3.6 3.8 6.5 6.3 39.6 35.1 46.9 52.0 0.2 0.5 1.3 0.7 4.28 4.33
Естонія 13.4 18.2 14.0 15.0 24.6 24.7 27.4 23.9 9.5 9.4 0.1 0.0 11.1 9.0 3.06 2.90
Ірландія 1.5 3.1 6.4 5.4 13.1 10.2 52.4 54.8 22.9 22.9 0.7 0.5 2.9 3.1 3.92 3.92
Ісландія 1.9 - 2.2 - 7.4 - 40.8 - 44.9 - 1.4 - 1.4 - 4.28 -
Іспанія 6.3 1.8 7.6 7.7 11.2 12.6 41.5 42.0 30.1 33.5 0.9 1.1 2.4 1.3 3.84 4.00
Кіпр - 9.1 - 25.3 - 23.5 - 29.0 - 9.0 - 0.0 - 4.1 - 3.04
Латвія* - 12.0 - 15.3 - 19.0 - 26.9 - 18.3 - 0.1 - 8.4 - 3.27
Люксембург 4.0 - 5.7 - 8.7 - 41.4 - 37.9 - 0.2 - 2.2 - 4.06 -
Нідерланди 2.1 2.4 3.2 3.4 5.5 5.7 39.0 43.8 50.0 43.9 0.0 0.1 0.3 0.7 4.32 4.25
Німеччина 5.0 5.4 8.5 7.9 11.6 15.2 45.8 44.7 27.5 25.6 0.3 0.4 1.4 0.8 3.84 3.78
Норвегія 2.6 2.5 6.4 6.1 13.1 10.6 46.0 46.3 31.6 34.3 0.1 0.1 0.3 0.2 3.98 4.04
Польща 14.0 9.5 19.3 20.3 19.2 21.1 30.0 33.4 9.3 9.1 0.1 0.1 8.0 6.5 3.01 3.13
Португалія 3.6 6.3 7.4 11.3 23.9 19.1 41.1 37.1 16.9 19.8 0.7 0.4 6.2 6.1 3.65 3.56
Росія - 16.5 - 20.5 - 20.0 - 17.9 - 7.7 - 0.3 - 17.2 - 2.75
Румунія* - 28.5 - 18.0 - 21.5 - 17.2 - 7.1 - 1.1 - 6.7 - 2.53
Словаччина 7.4 9.9 17.1 19.5 24.5 26.8 34.3 30.1 8.6 9.3 0.5 0.3 7.5 4.2 3.21 3.10
Словенія 8.1 8.5 12.7 14.3 21.6 20.2 36.2 40.0 14.9 11.5 0.2 0.0 6.2 5.5 3.40 3.34
Угорщина 10.9 11.0 16.6 14.0 17.6 21.9 30.9 24.6 15.3 17.3 1.3 1.5 7.3 9.7 3.25 3.26
Україна 16.7 26.9 17.6 11.7 18.1 19.4 21.1 15.8 9.1 9.8 0.0 0.0 17.3 16.3 2.86 2.64
Фінляндія 8.5 7.4 8.9 10.5 19.1 18.1 28.5 36.0 34.1 27.4 0.0 0.1 0.9 0.5 3.71 3.66
Франція 7.0 6.4 5.6 5.6 10.9 9.9 27.5 29.2 48.0 48.4 0.0 0.1 0.9 0.4 4.05 4.08
Чеська Республіка 9.0 - 10.1 - 19.1 - 29.5 - 25.7 - 0.0 - 6.6 - 3.56 -
Швейцарія 3.8 2.5 8.1 9.7 12.3 10.1 42.5 46.9 32.1 29.8 0.0 0.0 1.1 0.9 3.92 3.93
Швеція 1.4 1.2 4.4 3.8 10.4 8.5 49.0 47.9 34.0 37.3 0.3 0.4 0.6 1.0 4.11 4.18

B38. Як Ви вважаєте, те, що люди з інших країн переїжджають жити до України, це в
цілому добре чи погано впливає на економіку країни? (0 –  погано для економіки, 10 –
добре для економіки)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2148 2405 4.91 5.22 2.44 2.45
Бельгія 1746 1798 4.35 4.66 2.37 2.24
Болгарія - 1400 - 5.65 - 3.13
Велика Британія 1850 2394 4.60 4.54 2.34 2.52
Греція 2345 - 3.88 - 2.57 -
Данія 1432 1505 4.75 5.40 2.32 2.28
Естонія 1757 1517 4.27 4.69 2.24 2.42
Ірландія 2212 1800 5.82 6.05 2.41 2.48
Ісландія 549 - 5.97 - 2.18 -
Іспанія 1583 1875 5.57 5.66 2.33 2.33
Кіпр - 995 - 3.96 - 2.50
Латвія* - 1960 - 4.35 - 2.39
Люксембург 1544 - 5.97 - 2.60 -
Нідерланди 1843 1889 4.59 5.14 2.00 1.91
Німеччина 2739 2916 4.54 4.79 2.44 2.38
Норвегія 1737 1750 5.16 5.51 2.11 2.13
Польща 1580 1721 4.62 5.49 2.45 2.42
Португалія 1928 2222 4.36 4.88 2.25 2.37
Росія - 2437 - 3.78 - 2.62
Румунія* - 2139 - 6.03 - 2.65
Словаччина 1332 1766 4.21 4.65 2.30 2.28
Словенія 1379 1476 4.21 4.29 2.34 2.50
Угорщина 1424 1518 3.85 3.46 2.29 2.57
Україна 1704 2002 4.81 4.42 2.55 2.81
Фінляндія 1986 1896 5.08 5.39 2.17 2.14
Франція 1782 1986 4.73 4.77 2.40 2.42
Чеська Республіка 2741 - 4.28 - 2.39 -
Швейцарія 2097 1804 5.58 5.88 2.22 2.15
Швеція 1857 1927 5.02 5.37 2.33 2.23
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B39. Як Ви вважаєте, приплив людей з інших країн в цілому руйнує чи збагачує
культурне життя в Україні?
(0 –  культурне життя руйнується, 10 – культурне життя збагачується)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2125 2405 5.25 4.80 2.45 2.58
Бельгія 1747 1798 5.66 5.80 2.41 2.23
Болгарія - 1400 - 5.82 - 2.89
Велика Британія 1840 2394 5.02 4.79 2.43 2.57
Греція 2336 - 3.75 - 2.48 -
Данія 1438 1505 5.84 6.09 2.46 2.41
Естонія 1799 1517 4.72 4.81 2.45 2.46
Ірландія 2189 1800 5.84 5.90 2.34 2.48
Ісландія 559 6.79 1.98
Іспанія 1588 1875 5.93 5.82 2.38 2.30
Кіпр - 995 - 3.78 - 2.27
Латвія* - 1960 - 4,13 - 2,45
Люксембург 1559 - 6.57 - 2.43 -
Нідерланди 1864 1889 5.83 6.08 2.08 1.94
Німеччина 2795 2916 5.79 5.64 2.46 2.40
Норвегія 1747 1750 5.84 5.89 2.27 2.24
Польща 1597 1721 6.25 6.57 2.43 2.24
Португалія 1877 2222 4.65 5.34 2.23 2.13
Росія - 2437 - 3.48 - 2.63
Румунія* - 2139 - 5,93 - 2,69
Словаччина 1341 1766 5.23 5.43 2.45 2.35
Словенія 1358 1476 5.02 5.07 2.33 2.50
Угорщина 1401 1518 5.25 4.98 2.43 2.72
Україна 1751 2002 4.90 4.55 2.68 2.83
Фінляндія 1990 1896 7.04 7.11 1.97 1.85
Франція 1787 1986 5.16 5.21 2.63 2.75
Чеська Республіка 2741 4.48 2.40
Швейцарія 2098 1804 6.08 6.04 2.31 2.31
Швеція 1898 1927 6.97 6.91 2.24 2.18

B40. Як Ви вважаєте, із припливом людей з інших країн Україна стає гіршим або
кращим місцем для життя?
(0 – стає гіршим місцем для життя, 10 – стає кращим місцем для життя)

N Середній бал Стандартне відхиленняКраїна Європи 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 2160 2405 4.36 4.21 2.21 2.23
Бельгія 1763 1798 4.48 4.67 2.20 2.07
Болгарія - 1400 - 5.76 - 2.70
Велика Британія 1857 2394 4.65 4.48 2.32 2.44
Греція 2362 - 3.44 - 2.37 -
Данія 1436 1505 5.47 5.80 2.23 2.22
Естонія 1727 1517 3.96 4.09 2.13 2.16
Ірландія 2210 1800 5.63 5.72 2.35 2.42
Ісландія 557 6.50 1.96
Іспанія 1586 1875 5.13 4.91 2.24 2.16
Кіпр - 995 - 4.49 - 2.47
Латвія* - 1960 - 3,89 - 2,29
Люксембург 1550 - 5.20 - 2.43 -
Нідерланди 1861 1889 4.79 5.06 2.03 1.81
Німеччина 2766 2916 4.70 4.58 2.23 2.18
Норвегія 1745 1750 4.84 5.08 2.04 2.04
Польща 1557 1721 5.52 5.88 2.17 2.03
Португалія 1911 2222 3.81 4.24 1.89 1.96
Росія - 2437 - 3.24 - 2.45
Румунія* - 2139 - 5,68 - 2,41
Словаччина 1268 1766 4.42 4.78 2.09 1.98
Словенія 1347 1476 4.58 4.59 2.10 2.24
Угорщина 1404 1518 4.27 3.80 2.11 2.36
Україна 1666 2002 4.85 4.23 2.46 2.52
Фінляндія 1978 1896 5.40 5.54 1.93 1.88
Франція 1783 1986 4.47 4.53 2.20 2.28
Чеська Республіка 2671 - 4.21 - 2.16 -
Швейцарія 2085 1804 5.08 5.29 1.86 1.89
Швеція 1897 1927 5.96 6.09 2.25 2.12
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B35. В якій мірі, на Вашу думку, слід дозволяти переїжджати до Вашої країни людям
тієї ж раси чи національності, що й більшість населення країни?

Слід дозволяти
багатьом таким

людям переїжджати
до країни

Слід
дозволяти

деяким таким
людям

Слід дозволяти
лише

небагатьом
таким людям

Не
дозволяти

нікому

Відмова,
немає

відповіді
Не знаюКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 18.6 17.6 45.5 47.0 24.8 26.0 5.8 4.7 0.3 0.5 4.9 4.2
Бельгія 19.0 17.7 48.4 56.2 21.3 19.0 10.1 6.9 0.3 0.1 1.0 0.2
Болгарія - 36.8 - 26.1 - 11.6 - 10.6 - 0.2 - 14.6
Велика Британія 13.7 11.1 51.7 47.4 25.7 30.9 7.6 9.3 0.0 0.0 1.4 1.3
Греція 12.0 - 21.6 - 49.3 - 16.1 - 0.0 - 1.0 -
Данія 24.9 28.5 52.4 54.7 18.8 12.2 1.8 2.5 0.5 0.6 1.5 1.5
Естонія 18.3 22.0 37.3 36.4 29.2 30.5 10.3 7.5 0.0 0.0 5.1 3.6
Ірландія 27.9 23.2 45.4 51.8 17.9 17.5 6.2 5.7 0.5 0.6 2.1 1.2
Ісландія 46.3 - 41.6 - 9.0 - 1.0 - 1.4 - 0.7 -
Іспанія 19.3 13.7 36.9 36.3 31.9 34.5 7.7 12.7 1.4 0.5 2.7 2.3
Кіпр - 16.2 - 32.3 - 39.4 - 11.0 - 0.0 - 1.1
Латвія* - 26.0 - 23.4 - 17.3 - 25.1 - 0.0 - 8.2
Люксембург 20.5 - 45.6 - 24.5 - 6.9 - 0.1 - 2.5 -
Нідерланди 11.0 13.5 53.9 42.7 25.3 34.7 9.0 7.4 0.2 0.3 0.5 1.5
Німеччина 22.1 22.3 45.7 46.7 21.9 22.3 7.7 6.4 0.6 1.0 1.9 1.2
Норвегія 21.3 25.0 55.9 52.7 20.3 20.1 2.1 1.6 0.2 0.1 0.2 0.6
Польща 21.2 28.9 47.4 47.9 21.7 15.9 7.3 4.7 0.0 0.1 2.4 2.4
Португалія 5.3 5.7 32.0 32.0 38.4 32.9 20.5 25.1 0.3 0.2 3.6 4.2
Росія - 40.5 - 26.8 - 15.9 - 10.0 - 0.0 - 6.8
Румунія* - 33.2 - 27.6 - 19.1 - 10.7 - 0.5 - 8.9
Словаччина 27.2 28.7 40.3 38.2 17.0 20.3 8.9 8.8 0.1 0.4 6.4 3.6
Словенія 14.9 14.3 47.9 51.2 24.5 22.0 9.5 9.0 0.1 0.1 3.1 3.3
Угорщина 21.7 22.8 26.9 26.5 32.2 31.1 14.8 16.1 0.9 0.2 3.6 3.4
Україна 51.8 51.7 25.3 21.4 11.2 13.4 5.2 7.2 0.0 0.0 6.4 6.2
Фінляндія 13.1 12.8 44.3 47.3 37.7 36.2 3.5 2.4 0.1 0.2 1.3 1.2
Франція 14.1 12.3 48.0 50.3 26.0 30.5 8.3 5.7 0.0 0.3 3.5 1.0
Чеська Республіка 11.2 - 39.1 - 31.3 - 12.6 - 0.0 - 5.8 -
Швейцарія 22.7 23.3 59.1 57.2 14.7 16.2 1.8 1.9 0.0 0.0 1.6 1.4
Швеція 32.6 35.5 52.8 51.0 9.3 9.3 2.3 1.4 0.7 0.8 2.3 1.9

B36. В якій мірі, на Вашу думку, слід дозволяти переїжджати до Вашої країни людям,
які за національністю або расовою приналежністю відрізняються від більшості
населення країни?

Слід дозволяти
багатьом таким

людям переїжджати
до країни

Слід дозволяти
деяким таким

людям

Слід дозволяти
лише небагатьом

таким людям

Не
дозволяти

нікому

Відмова,
немає

відповіді
Не знаюКраїна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007
Австрія 11.2 8.3 34.5 32.1 38.5 43.2 10.6 11.9 0.1 0.5 5.1 4.1
Бельгія 8.8 10.3 43.0 45.9 28.1 28.7 18.3 14.6 0.4 0.1 1.2 0.3
Болгарія - 23.4 - 25.2 - 16.4 - 19.4 - 0.1 - 15.6
Велика Британія 10.2 7.9 42.5 40.3 33.0 36.0 13.0 14.6 0.0 0.0 1.2 1.2
Греція 4.0 - 14.7 - 54.6 - 25.8 - 0.0 - 0.8 -
Данія 10.7 11.4 35.0 40.5 42.4 37.8 10.1 7.7 0.5 0.7 1.3 2.0
Естонія 7.2 8.6 24.9 24.3 36.6 40.5 24.7 22.5 0.1 0.0 6.5 4.2
Ірландія 14.5 15.8 48.3 51.8 24.3 22.2 9.8 7.9 0.6 0.8 2.5 1.5
Ісландія 28.0 - 36.8 - 24.4 - 8.3 - 1.4 - 1.2 -
Іспанія 17.2 12.7 34.1 33.7 33.8 35.9 10.2 14.8 1.5 0.5 3.2 2.4
Кіпр - 1.9 - 10.4 - 57.5 - 29.2 - 0.0 - 0.9
Латвія* - 11.0 - 21.5 - 21.9 - 37.2 - 0.0 - 8.4
Люксембург 10.8 - 36.0 - 29.2 - 20.7 - 0.1 - 3.1 -
Нідерланди 7.2 9.6 47.1 38.7 31.9 38.9 13.0 11.4 0.4 0.3 0.5 1.2
Німеччина 10.5 9.9 38.9 39.9 34.3 34.5 13.6 13.1 0.5 1.0 2.3 1.7
Норвегія 12.3 13.5 46.0 45.0 34.8 35.5 6.5 5.4 0.3 0.1 0.1 0.4
Польща 15.5 23.2 43.6 43.1 26.9 22.9 11.0 8.0 0.0 0.0 3.0 2.8
Португалія 4.3 4.5 28.0 29.4 39.0 32.6 25.0 28.7 0.3 0.3 3.5 4.4
Росія - 11.1 - 23.7 - 32.0 - 25.3 - 0.0 - 7.8
Румунія* - 27.9 - 25.1 - 24.3 - 14.1 - 0.6 - 8.1
Словаччина 17.9 19.6 39.3 37.8 22.3 25.4 14.0 13.7 0.1 0.2 6.5 3.3
Словенія 11.4 10.0 43.4 43.6 29.2 29.5 12.6 12.8 0.1 0.1 3.3 3.9
Угорщина 6.5 5.0 14.0 13.1 47.4 40.7 27.4 37.3 0.9 0.2 3.8 3.7
Україна 25.6 24.3 28.7 26.3 23.4 25.3 13.1 16.3 0.0 0.0 9.2 7.8
Фінляндія 8.0 7.6 29.7 32.4 50.4 48.8 10.5 9.7 0.2 0.2 1.1 1.4
Франція 9.9 8.9 41.0 42.2 32.4 38.2 14.2 9.5 0.0 0.3 2.5 0.9
Чеська Республіка 6.4 - 33.6 - 32.7 - 21.2 - 0.0 - 6.0 -
Швейцарія 11.9 9.6 50.8 48.1 29.2 33.9 6.2 6.8 0.0 0.0 1.8 1.7
Швеція 29.3 31.9 51.6 50.8 12.6 12.5 3.4 2.2 0.8 0.8 2.4 1.9
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B37. В якій мірі, на Вашу думку, слід дозволяти переїжджати до Вашої країни людям з
бідніших країн за межами Європи?

Слід дозволяти
багатьом таким

людям переїжджати
до країни

Слід
дозволяти

деяким таким
людям

Слід дозволяти
лише

небагатьом
таким людям

Не
дозволяти

нікому

Відмова,
немає

відповіді
Не знаю

Країна Європи

2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007 2005 2007

Австрія 11.3 8.8 36.9 33.6 34.6 40.2 12.2 11.5 0.4 0.7 4.5 5.2
Бельгія 9.7 11.8 39.7 43.3 31.1 30.4 18.3 14.1 0.3 0.0 1.0 0.4
Болгарія - 18.6 - 22.5 - 18.4 - 23.4 - 0.4 - 16.8
Велика Британія 9.5 7.9 41.2 36.4 33.9 37.3 13.8 17.1 0.0 0.0 1.6 1.3
Греція 4.2 - 14.5 - 53.3 - 27.2 - 0.0 - 0.9 -
Данія 10.2 9.6 31.1 34.3 43.0 44.8 13.3 9.2 0.5 0.7 1.8 1.5
Естонія 5.3 6.1 17.5 19.5 33.1 39.8 36.1 28.9 0.1 0.0 7.8 5.6
Ірландія 17.4 16.1 45.5 48.1 26.5 25.7 8.0 8.1 0.6 0.2 2.0 1.8
Ісландія 29.0 - 36.8 - 23.5 - 7.1 - 1.4 - 2.2 -
Іспанія 17.6 14.0 34.7 34.2 34.6 34.8 8.6 14.2 1.3 0.4 3.2 2.5
Кіпр - 1.5 - 6.5 - 56.7 - 33.9 - 0.1 - 1.4
Латвія* - 8.0 - 17.0 - 21.6 - 44.2 - 0.0 - 9.1
Люксембург 11.4 - 35.9 - 28.7 - 20.7 - 0.1 - 3.3 -
Нідерланди 8.1 9.5 43.1 35.3 30.9 39.3 16.4 14.6 0.2 0.2 1.3 1.1
Німеччина 9.0 10.2 35.9 34.8 35.3 36.4 17.1 16.2 0.5 0.8 2.3 1.6
Норвегія 12.1 13.9 46.6 45.7 34.4 34.4 6.5 5.7 0.2 0.1 0.2 0.3
Польща 15.4 23.5 45.9 45.0 26.6 21.8 9.1 6.7 0.0 0.0 3.0 3.1
Португалія 3.7 5.2 26.1 28.6 40.4 32.7 25.9 28.3 0.4 0.3 3.6 4.8
Росія - 9.7 - 18.1 - 28.1 - 32.2 - 0.0 - 11.9
Румунія* - 25.2 - 22.7 - 28.0 - 15.0 - 0.6 - 8.6
Словаччина 17.5 18.3 40.0 40.2 23.7 24.5 12.4 12.6 0.1 0.4 6.4 4.1
Словенія 8.9 8.7 41.1 38.8 31.2 31.4 15.4 16.3 0.3 0.1 3.2 4.9
Угорщина 5.7 3.3 10.2 9.4 45.3 39.6 33.7 43.3 0.4 0.2 4.7 4.1
Україна 20.6 20.1 21.9 18.9 25.4 21.7 18.6 26.8 0.0 0.0 13.4 12.6
Фінляндія 6.9 6.6 27.0 27.0 53.0 52.7 11.7 12.1 0.2 0.2 1.2 1.5
Франція 8.8 8.7 37.8 37.9 36.1 37.3 15.2 14.4 0.0 0.3 2.1 1.3
Чеська Республіка 6.4 - 31.8 - 34.6 - 20.4 - 0.0 - 6.7 -
Швейцарія 12.2 10.0 50.6 47.7 28.9 33.5 6.3 6.7 0.0 0.0 2.0 2.1
Швеція 27.8 31.6 50.0 50.1 14.3 11.7 4.2 3.1 0.9 1.0 2.9 2.5
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КОМЕНТАРІ ТА ВИСНОВКИ

1. Політичне життя
Як свідчать результати “Європейського соціального дослідження”, на початку 2005 року
українці  виявилися одними з найбільш палких прихильників подальшого розвитку процесів
євроінтеграції. Більш налаштованими, ніж українці, на цей процес були тільки громадяни
Польщі, тоді як серед мешканців найрозвиненіших країн Європи панувало  скептичне
ставлення до подальшого розширення ЄС за рахунок, перш за все, країн СНД. Два роки
потому поляки навіть трохи покращили своє ставлення до подальшої євроінтеграції,
натомість громадяни України скептичніше оцінювали таку перспективу для своєї країни. Таку
ж саму тенденцію можна спостерігати  з боку найвпливовіших країн Західної Європи (Великої
Британії, Іспанії, Німеччини, Франції). Можна припустити, що погіршення ставлення до
подальшої євроінтеграції з боку урядів і населення країн ЄС не могло не вплинути на
громадську думку в Україні. Досить несподівано на початку 2005 року українці виявилися
одними з лідерів за довірою до Європарламенту. Громадяни Німеччини, Франції, Великої
Британії довіряли Європарламенту значно менше, ніж українці. Але лояльне ставлення
українців до європейських структур не позбавило громадян найпотужніших країн ЄС від
скепсису щодо можливості приєднання  до ЄС України. Як результат – на початку 2007
довіра українців до Європарламенту суттєво зменшилася, і  за цим показником Україна
опинилася на одному з останніх місць серед країн Європи, що брали участь в опитуванні.

Те, що багатії егоїстичніші за бідних, відомо всім революційним ідеологам. Але цей егоїзм не
завжди зумовлений одними лише меркантильними міркуваннями. Сама ідеологія бідних
містить такі нюанси, що їх не завжди можуть зрозуміти громадяни розвинених європейських
держав. Приміром, серед українців у 2005 році лише 36% погоджувалися, що партії, які
виступають проти демократії, треба заборонити (у 2007 році – 38%), тоді як у країнах
Західної Європи такої думки дотримується переважна більшість громадян. Можливо, не
найбагатші країни — Чехія, Угорщина та Польща — опинилися в ЄС раніше за Україну
почасти й тому, що більшість населення в них, як і в державах Західної Європи, не вважають
за можливе легалізувати партії, які не визнають демократичних правил політичного життя.
На жаль за два роки в Україні не сталося суттєвих змін цього важливого показника
демократичної політичної культури. Натомість громадяни Словаччини, де у 2005 році лише
40% населення припускали заборону антидемократичних партій, за два роки суттєво змінили
свої погляди: у 2007 році підтримували заборону вже 56% громадян. Показовими  є відповіді
росіян, серед яких лише 18% припускають заборону партій, що виступають проти демократії.
Отже, за показником толерантності до антидемократичних політичних сил Україна
знаходиться десь посередині між Західною Європою та Росією. Подальший шлях форму-
вання демократичної політичної свідомості громадян України багато в чому залежатиме від
успіхів соціально-економічного розвитку в умовах нестабільної політичної демократії.

Обачлива політика ЄС стосовно об'єднання з Україною може пояснюватися й тим, що самі
українці досі скептично оцінюють рівень демократичного розвитку своєї країни. Відповідаючи
на запитання стосовно того, наскільки вони задоволені тим, як працює демократія в країні,
громадяни України на початку 2005 року хоча й дали оцінку, значно  нижчу за середню, але
ця оцінка була вищою, ніж у громадян Португалії, Польщі, Угорщини, Словаччини, Естонії,
Словенії. На початку 2007 року Україна опинилася на передостанньому місці за оцінкою
задоволеності станом демократії (гірший показник зафіксований лише у Болгарії).  Цікаво,
що навіть росіяни висловлюють  більшу задоволеність дійовістю демократії у своїй країні, ніж
українці, хоча й у Росії цей показник є дуже низьким. Якщо у першому опитуванні громадяни
сусідніх Польщі та Словаччини гірше, ніж українці, оцінювали стан демократії у своїй країні,
то вже на початку 2007 року  сталися принципові зміни: суттєве покращення оцінок у сусідніх
країнах супроводжувалося ще більш значним погіршенням оцінок в Україні.

Та соціально-політична активність, котру громадяни України продемонстрували в період
“помаранчевої революції”, навряд чи виявиться істотним чинником  демократичного
розвитку, якщо подальше політичне життя країни відбуватиметься без масової участі
пересічних громадян. “Майданний порив” може мати сенс за умови, що громадяни
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виявляють схильність не лише до разових акцій політичного протесту, а й до систематичної
суспільно-політичної діяльності. У зв'язку із цим заслуговує на увагу низка запитань, які в
анкеті “Європейського соціального дослідження” формулювалися так: “Існують різні шляхи
поліпшити стан справ у країні або сприяти запобіганню серйозних проблем. Чи доводилося
Вам за останні 12 місяців робити для цього будь-що із переліченого далі?...” Далі в анкеті
було перелічено різноманітні форми суспільно-політичної активності. Якщо за участю
громадян у політичних партіях і рухах Україна не відрізняється від більшості держав ЄС (4%
населення), то за участю в інших громадських організаціях і об'єднаннях показники
активності в Україні значно нижчі, ніж у більшості інших країн ЄС. До того ж, за два роки
питома вага тих, хто брав участь у діяльності неполітичних громадських організацій,
зменшилася з 2,2% до 1,4%.

У цьому контексті втішатися можна лише тим фактом,  що, оцінюючи свою політичну позицію
за класичною шкалою “ліві–праві”, громадяни України у 2005 році виявилися найправішими
серед громадян інших країн Європи (в 2007 році — третіми за цим показником після Польщі
та Фінляндії). Примітно навіть не те, що українці визначили своє місце в правій частині
політичного спектра, а те, що вони виявилися одними з “найправіших” в Європі, тоді як
громадяни так званих “локомотивів ЄС” — Німеччини та Франції — найлівішими. Іронія історії
тут полягає в тому, що подальший шлях євроінтеграції для України може виявитися
пов'язаним із парадоксальним для пострадянської держави рухом “справа наліво”. На цьому
дивному шляху до ЄС перш за все треба долати велику відстань у соціально-економічному
та правовому аспектах суспільного життя.

У 2005 році інтерес громадян України до політики був поширенішим, ніж у країнах
Європейського Союзу. Так, “дуже цікавилися” політикою в Україні 20% населення, в сусідній
Польщі — лише 6%. Найближче до українців були громадяни Німеччини, Данії й Ірландії —
16%. Найменшою мірою цікавила політика чехів, португальців та іспанців. Українці не тільки
вели перед в Європі за рівнем інтересу до політики, вони також були одними з перших серед
тих, хто не вважав політику настільки складною, аби не зовсім розуміти, що ж у ній
відбувається насправді. Якщо судити за самооцінками, то краще за українців на політиці
зналися тільки громадяни Австрії, Данії, Ісландії та Ірландії. Натомість британці й французи,
чехи й поляки тямили у політиці куди менше, ніж громадяни України. За два роки відсоток
громадян України, які дуже цікавилися політикою, зменшився майже вдвічі, на відміну від
інших країн, де цей показник суттєво не змінився. Відповідно до цього, суттєво збільшилася
частка українців, які часто не розуміють, що відбувається у політиці (з 29% у 2005 році до
46% — у 2007), та відчувають труднощі у складенні власної думки про політичні питання (з
35 до 46%).

Оцінюючи ці дані, не можна не зазначити, що 2004 року лишень 11% відсотків громадян
України дуже цікавилися політикою. Так було й у попередні роки. Напевно, вирішальну роль
у підвищенні інтересу до політики в Україні відіграли останні президентські вибори. Саме
після цього українці від практично повної недовіри до державно-політичних інституцій
перейшли до позиції більшої довіри. Так, невдовзі після “помаранчевої революції” за шкалою
довіри (де 0 — повна недовіра, 10 — повна довіра, 5 — середній бал) громадяни України
виставили такі оцінки владним структурам і політичним інституціям: Верховній
Раді — 4.8, політикам — 3.7, політичним партіям — 3.6. З огляду на такі оцінки наші
співвітчизники посідали середні позиції в загальноєвропейському списку. Утім, два роки
політичної нестабільності призвели до суттєвого погіршення показників довіри до влади та
політичних інститутів суспільства. На тлі достатньо стабільної ситуації у Західній Європі та
певного підвищення  довіри, зафіксованого у державах, що нещодавно долучилися до ЄС,  в
Україні відчутно зменшилася довіра  до політиків та політичних партій.

2. Право та мораль
Політичні передумови суспільних зрушень не так вже й багато варті, якщо стан соціально-
економічної та правової свідомості громадян залишається вкрай далеким від європейських
стандартів.
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Такого низького рівня довіри до судово-правової системи та міліції, як в Україні,  не
спостерігається в жодній країні Європи (за винятком Болгарії). Особливо небезпечною для
подальшого розвитку демократично-правових засад суспільного життя є тенденція
погіршення рівня довіри до правоохоронної системи. За два роки середній бал довіри
зменшився з 3.9 до 2.5, до міліції – з 3.3 до 2.6 (за шкалою, де 0 - повна недовіра, 10 –
цілковита довіра). Таких суттєвих негативних змін рівня довіри до правоохоронних інституцій
не спостерігається у жодній європейській країні.

Слід зазначити, що недовіру до міліції та суду  не можна вважати наслідком особливо
поганої ситуації з особистою  безпекою громадян в Україні, яка є  далеко не найгіршою в
Європі. Так,  у 2005 році років жертвами пограбування або фізичного насильства за останні 5
років в Україні стали 18%  (у 2007 році – 14%) громадян або їхніх родичів, тоді як у вельми
благополучній  Данії —  26 % та 25% відповідно. Втім, зовсім іншу картину зафіксовано у
відповідях на запитання “Наскільки безпечно Ви почуваєтеся, коли йдете у сутінках районом,
у якому мешкаєте?”. У повній безпеці почуваються 51% норвежців, 47% датчан, 40% шведів і
лишень 13% громадян України. Взагалі, відчуття небезпеки на вулиці властиве громадянам
усіх “постсоціалістичних країн”. Напевно, у країнах  Західної Європи випадки пограбувань і
насильства більшою мірою характерні не для районів масового проживання громадян.
Натомість у країнах, що відмовились від соціалістичної системи, безпека традиційно є
вищою у публічних місцях, ніж у “спальних районах”.

За останні два роки в Україні, на відміну від переважної більшості інших європейських  країн,
погіршилися й оцінки моральної атмосфери. Про це свідчать відповіді на запитання щодо
того, чи можна довіряти більшості людей, чи люди в основному намагаються допомагати
іншим або дбають про власний інтерес, чи намагатимуться вони поводити себе чесно та
порядно або ошукати та використати інших, якщо матимуть нагоду. За даними опитування
2007 року, лише в Росії, Болгарії та Румунії спостерігався вищий рівень недовіри до
моральних якостей співгромадян, ніж в Україні. Але ці країни не брали участі в опитуваннях
2005 року. Натомість у Польщі, Угорщині, Словаччині та Естонії за останні два роки оцінки
моральних якостей співгромадян дещо покращилися. Взагалі здається, що перебування цих
країн у ЄС позитивно впливає на загальний стан правової та моральної свідомості
населення. Парадокс цієї ситуації для України полягає у тому, що саме погіршення
морально-правової атмосфери у суспільстві віддаляє Україну від ЄС, перебування у лавах
якого могло б сприяти подоланню правового та морального нігілізму, властивого
посткомуністичним  країнам.

3. Рівень життя та економічна ситуація
Одним із найважливіших інтегральних показників становища людини в суспільстві є рівень її
життєвої задоволеності. Саме цим показником багато в чому вимірюють також здатність
держави забезпечити своїм громадянам гідне життя. Порівнюючи індекс життєвої
задоволеності в Україні та країнах ЄС, мусимо констатувати, що за шкалою від 0 до 10 оцінка
задоволеності життям в Україні у 2007 році була найнижчою в Європі — 4,4 бала. Слід
відзначити, що саме таким цей показник був й у 2005 році. Серед країн Європи лише в
Україні та Болгарії ця оцінка перебуває в негативній частині шкали (нижче за 5 балів),
Найбільшою мірою задоволені життям громадяни Данії — 8,5. А найближче до українців за
рівнем задоволеності перебувають болгари (4.7) та росіяни (5.3). Аналогічний розподіл
оцінок спостерігається також у відповідях на запитання “Якщо говорити в цілому, наскільки
Ви щасливі?”. У 2007 році найменш щасливими в Європі знову ж таки виявилися болгари
(5.4) та українці  (5.8) а найщасливішими — датчани (8.3) та швейцарці (8.1). Розглядаючи ці
несприятливі для України порівняльні оцінки, залишається втішатися лише тим, що
щасливих людей в Україні все одно трохи більше, ніж нещасливих (про це свідчить середня
оцінка, що перевищує 5 балів).

Населення України вкрай низько оцінює стан економіки у своїй країні. У 2007 році за оцінкою
стану  економіки Україна посідала  останнє місце серед країн Європи (2.3 бала за
одинадцятибальною шкалою). Найближчими до них були громадяни Болгарії (2.6) та
Угорщини (2.8). Якщо враховувати, що з 2005 року у більшості країн оцінки економічної
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ситуації покращилися (погіршилися лише у Греції, Угорщині та Ірландії), суттєве погіршення
оцінок в Україні (з 3.1 до 2.3) слід оцінювати як свідчення суттєвих прорахунків української
влади у соціальній політиці та забезпеченні політичної стабільності, оскільки темпи
зростання економіки у 2005–2007 рр. були навіть вищими, ніж у більшості європейських
країн. Слід зазначити, що у 2007 році (як і у 2005)  серед українців лише 1% вважав, що
можна жити комфортно на свій сімейний доход. Така ж сама картина спостерігалася лише у
Болгарії. Натомість у Данії дві третини населення вважають, що їх сімейний доход дозволяє
жити комфортно, у Швеції – 58%, у Норвегії – 55%.

Характерною рисою системи установок українського населення в наш час є “підозрілість”
стосовно бізнесу. Дві третини населення України вважають, що “в наш час бізнес
зацікавлений лише в прибутках і не зацікавлений у поліпшенні якості чи обслуговування
покупців”. За рівнем “підозрілості” до бізнесу Україна разом із Грецією та Португалією
очолюють європейську спільноту. Найменшою мірою такі установки властиві населенню
Данії та Ісландії.

Українці — за державний контроль над диференціацією доходів. Понад 70% громадян
України вважають, що держава має контролювати процес розшарування населення за
рівнем доходів і вживати заходів з метою скорочення різниці доходів людей.  У порівнянні з
2005 року питома вага громадян України, що підтримують ідею державного контролю за
доходами, зросла майже на 20%. За цим показником Україна посідає одне з перших місць
серед інших європейських країн. Найменшою мірою такі установки характерні для населення
Данії; а найбільшою — для Болгарії.

4. Праця та освіта
Україна належить до країн, де люди працюють найбільше. У середньому в Румунії працюють
47 годин на тиждень (включно із понаднормовим часом), у  Польщі, Словенії та Греції - 45
годин, в Україні - 43 години (у 2005 році працювали на годину менше). Найменше часу
приділяють роботі у Нідерландах – 35 годин, у  Великій Британії, Данії та Норвегії — по 37
годин на тиждень. Складається парадоксальне враження, ніби найкраще люди живуть там,
де найменше працюють. Протилежна картина спостерігається у відповідях на запитання
щодо зайнятості оплачуваною роботою: найменше зайняті громадяни Греції та України — по
40% населення, а також громадяни Польщі, Словенії та Португалії — від 43 до 44%,
натомість найбільше громадян, котрі мають оплачувану роботу, виявилося в Ісландії (65%),
Норвегії (61%) та Люксембурзі (58%). Останні дві країни очолюють перелік держав,
ранжованих за рівнем життя населення. Звісно, ці дані слід оцінювати з урахуванням вищого
вікового цензу для виходу на пенсію, проте навіть ця поправка не змінює основну тенден-
цію — чим більше людей у країні зайнято оплачуваною працею і чим менше часу вони при
цьому зайняті на своїх робочих місцях, тим вищим є рівень життя в країні. Чи випливає з
цього, що в Україні потрібно якнайшвидше скорочувати робочий тиждень і підвищувати
пенсійний вік, сказати важко, оскільки кореляції між показниками часто хибні, а встановити
справжні причини процвітання одних держав і скрутного становища інших можна, лише
зваживши на всі історичні, соціокультурні й психологічні обставини.

Не можна сказати, що безробіття найбезпосереднішим чином пов'язане із рівнем життя.
Хоча найчастіше досвід більш як тримісячного безробіття впродовж життя мають громадяни
найбідніших держав — Болгарії (39%), України (34%), Польщі та Словаччині (по 32% у
кожній), серед естонців тільки 20% громадян свого часу були безробітними, серед румун –
23%, серед куди благополучніших жителів Данії — 29%, серед французів — 36%, серед
фінів — 32%. Отже, безробіття може цілковито співіснувати з високим рівнем життя
населення країни загалом.

Оцінюючи різні аспекти своєї роботи, українці в багатьох випадках солідаризуються із
громадянами тих держав ЄС, мешканці яких найкритичніше налаштовані стосовно змісту й
умов праці. Так, найменше багатоманіття та необхідності опановувати щось нове у своїй
роботі вбачають португальці, іспанці й українці; найбільшого ризику й загроз для здоров'я і
безпеки у своїй роботі найчастіше зазнають українці, слідом за ними йдуть громадяни
Польщі та Словаччини. В інших випадках громадяни України мають середні для Європи
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показники, коли йдеться про надійність роботи, можливість мати підтримку з боку колег,
можливість самому вирішувати, коли розпочинати і коли завершувати роботу. Можна
стверджувати, що робота в Україні, порівняно із ЄС — більш небезпечна, менш змістовна і
різноманітна, але повною мірою відповідає європейським підходам у тому, що стосується
надійності, взаємодопомоги й можливості виявляти самостійність.

У чому українці перевершують громадян усіх держав ЄС, так це в кількості згодних із
судженням “На роботі мені доводиться багато і сумлінно працювати”. Парадокс, щоправда,
полягає в тому, що такого штибу найвища самовіддача і сумлінність пов'язані з найнижчим
рівнем життєвої задоволеності й найнижчою оцінкою матеріального становища. Отже,
виходить, або працювати українцям потрібно не надто самовіддано, або критичніше
ставитися до своєї самовіддачі, або, що є найбільш правдоподібним, шукати шляхів
вдосконалення організації праці й контролю за розподілом виробленого продукту.

Стосовно трудових цінностей слід зазначити, що найбільшою мірою високий заробіток у
Європі поціновують греки, 59% з-поміж яких стверджують: якби вони обирали роботу, конче
важливою обставиною для них був би саме високий заробіток; друге й третє місця посідають
громадяни України та Польщі — 50%, найрідше зорієнтовані на високий заробіток як на
конче важливу характеристику роботи датчани — 4%, фіни — 6% і голландці — 7%, що
цілковито вкладається в концепцію домінування постматеріальних цінностей у розвинених
демократичних державах.

Громадяни України оцінюють нинішній стан системи освіти у своїй країні нижче, ніж інші
європейці (середня оцінка за шкалою від 0 до 10 балів — 4,1), за винятком Болгарії (3,6), тоді
як у найближчих сусідів — поляків, чехів і словаків — домінують оцінки понад 5 балів, а в
Данії та Фінляндії — понад 7 балів. Найближче до українців за оцінками стану освіти –
росіяни (4.3) та португальці (4.2). Дивує, що Україна і Португалія потрапили в одну групу,
якщо брати до уваги, що середньостатистичний українець навчався в різних навчальних
закладах 11,3 роки, а португалець — 7,4. Утім, у більшості країн Європи середнє значення
років, витрачених на здобуття освіти, перевищує відповідний показник України (за винятком
Румунії, Болгарії, Польщі та Словенії). Але це перевищення — не надто суттєве (не більш як
2 роки). Гіршим для України є інше — за останні 12 місяців удосконалювали свої знання та
навички, необхідні для роботи, на курсах, лекціях і тренінгах 51% датчан,  50% норвежців,
36% словенців, 22% поляків і лишень 12% наших співгромадян. Тільки громадяни Греції
(усього 9%) ще менше схильні чогось навчатися в зрілому віці, ніж українці. На жаль, відста-
вання від переважної більшості країн Європи за  два роки спостережень не скорочується: з
2005 року не підвищився показник кількості років, витрачених на освіту, а тих, хто навчався
на курсах та тренінгах,  в Україні у 2007 році виявилося навіть на 3% менше, ніж у 2005 році.

Особливо помітним є відставання України від більшості країн ЄС у використанні Інтернету.
Так, відповідаючи на запитання, як часто вони користуються Інтернетом або електронною
поштою для власних потреб, у 2005 році 75% (у 2007 – 72%) громадян України зазначили,
що не мають доступу до Інтернету ані на роботі, ані вдома. Найближче до українців —
росіяни (70%), тоді як в нових державах ЄС — Чехії, Угорщині, Словаччині та Словенії —
Інтернет тією чи тією мірою доступний більшості населення. Щодня користувалися
Інтернетом в Україні у 2005 році лише 1% громадян (у 2007 – 1.5%), тоді як у Польщі за два
роки питома вага тих, хто щоденно користується Інтернетом, зросла з 12 до 19%. За цим
показником європейським лідером є Данія, де щоденний доступ до Інтернету мали 43%
громадян у 2005 році та 50% – у 2007 році.

5. Охорона здоров’я, сім'я та побут
Громадяни України вкрай низько оцінюють систему охорони здоров’я у своїй країні. За
шкалою від 0 до 10 балів середня оцінка  у 2005 році становила 2.8, у 2007 – 2.6. Така ж
сама низька оцінка спостерігається лише у Болгарії. Найкращі показники – у Бельгії (7.4),
Фінляндії (7.0) та Австрії (6.7). Найгірше у Європі українці оцінюють і стан свого здоров’я:
середня оцінка за п’ятибальною шкалою (1 – дуже погано, 2 – погано, 3 – посередньо, 4 –
добре, 5 – дуже добре) становить 3.0 бала (у Бельгії та Швейцарії – 4.1).  Тобто, якщо
громадяни країн Західної Європи вважають, що станові їх здоров’я відповідає оцінка “добре”,
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то українці обирають оцінку “посереднє”. “Посередній” стан здоров’я позначається на
повсякденній активності.  Відповідаючи на запитання “Чи відчуваєте Ви які-небудь труднощі
або обмеження у повсякденному житті через хронічну хворобу, інвалідність, фізичні вади,
фізичну  слабкість або проблеми з психікою?”, лише 54% громадян України відповіли “ні”.
У переважній більшості країн Європи цей показник становить 70-80%. Отже, низька оцінка
громадянами України сучасного стану системи охорони здоров’я  ґрунтується на відповідних
оцінках  їх фізичного самопочуття.

Житлово-побутові умови життєдіяльності сім'ї в Україні за багатьма аспектами дуже далекі
від європейських стандартів. Хоча за останні два десятиліття житлові умови українців істотно
поліпшилися (в опитуваннях 80-х років минулого століття на одну родину припадало в
середньому трохи більш як дві кімнати, тоді як зараз — 3.2), Україна за цим показником
посідає одне з останніх місць серед тих країн Європи, що брали участь в “Європейському
соціальному дослідженні”. Гіршим становище є тільки в Угорщині, Естонії та Польщі
(відпвідно 2.6, 2.9 і 3.1 кімнати в середньому на родину). Лідерами в ЄС за цим показником є
Ірландія (5.6) та Бельгія (5.1). Але якщо за кількістю кімнат, що в середньому припадають на
одну сім'ю, українці не гірші в Європі, то за облаштованістю житла для домашньої роботи
мешканці України просто катастрофічно відстають від громадян держав ЄС. Оцінка побу-
тових умов за цим показником в Україні становить 4.3 бала (за шкалою від 0 до 10 балів),
тоді як у Польщі — 6.4, у Португалії — 7.0, у Словаччині — 7.1, в Угорщині — 7.2. У лідерів —
Люксембургу й Ісландії — оцінка перевищує 9 балів. Як бачимо, лише в Україні оцінка побу-
тових умов перебуває в негативній області значень, вимірюваних за 11-бальною шкалою. Не
дивно, що українська сім'я витрачає в середньому на день значно більше часу на домашню
роботу (6.8 години), ніж середньостатистичні сім'ї в державах ЄС. Найменше часу на до-
машню роботу витрачають датчани (2.6 години), шведи (3.0 години) і норвежці (3.1 години).

Крім підвищеного побутового навантаження, пов'язаного з домашньою роботою, українцям
доводиться більшою мірою, ніж іншим європейцям, брати участь у догляді за членами сім'ї,
котрі потребують опіки, — доглядати дітей, хворих, недієздатних і людей похилого віку. В
Україні 48% громадян виконують такі обов'язки. Найближче до України за цим показником
перебуває Угорщина (36%). Найменшою мірою завантажені такого роду роботою датчани
(15%), іспанці (21%) та шведи (22%). Крім цього, українці більше за всіх надають фінансову
допомогу й підтримку у повсякденній домашній роботі своїм дорослим дітям та онукам, які
живуть окремо від них. Утім, більшою мірою вони отримують відповідну підтримку від дітей
та онуків. Усе це — очевидний наслідок збереження традиційних відносин в українській сім'ї,
а також недостатньо розвиненої державної системи підтримки сім'ї й неефективної
соціальної політики. В Україні сім'я й досі залишається головним, а в багатьох випадках і
єдиним ресурсом виживання людей, які потребують соціальної підтримки. Саме тому
українці частіше за громадян держав ЄС погоджуються із судженням, що сім'я має бути
головним пріоритетом у житті як чоловіків, так і жінок: в Україні із цим цілком згодні
58% громадян, здебільшого згодні — 32%, тоді як цілком згодних із таким судженням у
Голландії — 18%, у Швеції — 19%, у Данії — 22% громадян. Найближче до України за цим
показником перебувають Греція, Чехія та Польща (48–49%).

Надмірна зосередженість активності людей на сім'ї та домашній роботі внеможливлює
позбавлення українцями і від традиційних стереотипів, пов'язаних зі становищем жінки в сім'ї
та суспільстві. Громадяни України найчастіше за всіх погоджуються із судженнями на кшталт
“Жінка має бути готова зменшити свою зайнятість на роботі заради своєї сім'ї” та “Якщо
робочих місць бракує, чоловіки повинні мати більше прав на роботу, ніж жінки”. Поступ
України шляхом євроінтеграції передусім має бути пов'язаний із рішучим подоланням такого
штибу традиціоналістських цінностей і стереотипів.
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